Муниципальное общеобразовательное бюджетное учреждение

«Средняя общеобразовательная школа № 21» г. Дальнегорска

         Юридический адрес:  Проспект 50 лет Октября, 63, Осипенко 22.

         Телефон -3-13-00; 2-17-47 Факс 42-373 -3-13-00.

         Электронный адрес:  dalscool21@mail.ru
         Директор - Язвенко Василий Иванович, 25.05.2006. Приказ отдела образования 1-Л., телефон-3-02-51, рабочий телефон -3-13-00.

         Приёмные дни- понедельник, четверг с 9-00 до 18-00 кабинет директора.

 Заместитель директора по учебно - воспитательной работе – Устинова Людмила Владимировна, 01.10.2001 г. Приказ по школе № 362, телефон 3-14-08.

         Приёмные дни – среда, пятница с 9-00 до 17-00 кабинет завуча.

 Заместитель директора по воспитательной работе – Ильина Татьяна Павловна,   29.08.2005 г. Приказ  по школе № 25 .

       Приёмные дни – вторник, четверг  с  9-00 до 17-00 часов, кабинет завуча.

       Название учредительных документов – лицензия № 318671 серия А, 

      дата получения  -12.11.2009 г. регистрационный № 369, действительна по   12.11.2014 г.  

     Свидетельство о государственной аккредитации - № 100  дата получения -30.04.2010 г., действительно  по 30.04.2015 г.
Сведения об образовательном учреждении: с 1952 года – это начальная школа, с 1953 по 1960 годы официальное здание носит статус школы №2, а с 1960 по 1966 годы – это знаменитая Тетюхинская трехлетняя школа с трехлетним производственным обучением, где путевку в жизнь получили многие Тетюхинцы. Возглавлял школу С. Желдак. 

С 1966 года здание приобрело статус восьмилетней школы №21 и лишь в 1980 году она стала средней школой со специализированными классами (волейбол, фигурное катание, баскетбол, шахматы). В народе ее называли «спортивной школой» и до сих пор статус спортивной школы сохраняется. 

Ежегодно школа занимает призовые места в спартакиаде школьников ДГО по всем видам спорта.

Структура школы: 

1- головное здание, где обучаются учащиеся второй и третьей ступеней, находится в окружении спорткомплекса «Темп», центральной детской библиотеки, детской поликлиники, бассейна «Лотос».

2- начальная школа  - на базе детского сада, в живописном районе бульвара  П.Осипенко; 

3 – спортивный зал, актовый зал, мастерские, библиотека, тренажерный   зал, где имеют возможность заниматься все участники образовательного процесса: учащиеся, педагоги, родители.

Данное местоположение школы создает все условия для гарантийной образовательной успешности при формировании социальной активности учащихся.

С 2007 года по 2010 годы школа реализовала программу развития «Образовательная школа как гарант образовательной успешности и становления социальной активности учащихся». Цель программы:  формирование социальной активности личности при гарантии высокого качества образования учащихся. Со своими задачами школа справилась: в школе созданы все условия, гарантирующие образовательную успешность, при формировании социальной активности учащихся  создана образовательно – воспитательная структурированная система гражданского образования, профессиональная компетентность педагогов по вопросам образовательной успешности и становлению социальной активности учащихся растет год от года. 

Первая ступень с 2011-2012 учебного года работает по программе     «21 век» при переходе на новый ФГОС, вторая и третья ступени работают по федеральному компоненту  государственного стандарта основного общего образования.

Штатная численность работников образовательного учреждения – 57 единиц, из них:

    1 – Заслуженный учитель РСФСР, 

  5 - имеют нагрудный знак  «Почетный работник общего образования РФ», 

 5 - Отличники просвещения, 

 12 – награждены Министерской грамотой.

В школе работает слаженный коллектив профессионалов: 

  высшую категорию имеют – 23 человека;

                      первую категорию – 11 человек.

Из них высшее образование имеют 32 учителя.

К вопросу успешности  и активности учащихся привлекаются родители во главе с Попечительским советом. В школе действует педагогика сотрудничества, во главе которой стоит ученик.

В 2008 году школа стала обладателем титула «Школа – миллионер».

В 2009 году Двужильный Герман Валерьевич выиграл грант «Лучший учитель года России» по президентской программе.

По количеству учащихся, посещающих школу, – это одна из наполняемых школ в районе. В настоящее время в школе обучается  625 человек. В школе 25 комплектов – классов: 11 – 1 ступень обучения;

11 - 2 ступень обучения;

3 -  3 ступень.

За эти годы создана система становления социальной активности, здорового образа жизни учащихся. Социальная активность учащихся повысилась более чем на 50%.

Ежегодно каждый класс выбирает поле общественной деятельности и защищает свой социальный проект на уровне всей школы.

В школе создана система самоуправления: один раз в пять лет каждый класс на выборной основе предлагает кандидатуру президента и защищает ее в творческой форме.  Достойный становится президентом школы и является главным лицом при самоуправлении школы, подбирая себе министров по направлениям.

В школе создана система работы с одаренными детьми, способствующая увеличению количества учащихся, занимающих призовые места в районных и краевых межпредметных олимпиадах. Выходим на уровень Всероссийских олимпиад.  На протяжении более пяти лет школа в этом направлении лидирует. Неоднократно делились опытом работы на районном уровне. Ежегодно школа выпускает серебряных и золотых медалистов, что дает возможность учащимся поступить вне конкурса в ВУЗы края.

Учащиеся, проявляющие интерес в учебе, в спортивной жизни школы, досуговой деятельности района, имеют возможность  поступления в любой ВУЗ края на бюджетной основе. 

Осуществляется последовательный переход на предпрофильное обучение в результате модернизации и интеграции образовательных программ основного и дополнительного образования, что снижает нагрузку на учащихся.

В школе создан консультативный пункт для родителей с проблемами школьной и социальной адаптации для методической помощи родителям в кризисной ситуации. Функционирует система социального партнерства.

Создано развивающее подростковое сообщество как альтернатива асоциальным подростковым и молодежным структурам для реализации их способности и интересам.

Улучшаются материально-технические условия, за годы реализации программы развития было приобретено:

· компьютерный класс, оснащённый по современным требованиям с использованием интерактивной доски и использованием беспроводного интернета;

· кабинет русского языка и литературы, оснащенный современными УМК и ИКТ; 

· оснащены кабинеты технологии с приобретением нового оборудования для кулинарии, кройки и шитья, которые были представлены в качестве лучших в районе.

Закуплены:

· интерактивная доска в кабинет математики, 

· 8 ноутбуков, 2 МФУ;

· акустическая аппаратура;

· 7 мультимедийных проекторов;

· 6 персональных компьютеров, установленных в классах;

· система видеонаблюдения с установкой восьми видеокамер;

· в начальной школе функционирует тревожная кнопка.

Спортивный зал оснащён спортивным  оборудованием (коньки,  гимнастические маты, гимнастические коврики, перекладина, гимнастический козёл, разновысотные брусья,  баскетбольные и волейбольные мячи, шиповки, мячи для метания, стойки для прыжков в высоту),  форма для участия в спортивных соревнованиях, в спортивном зале функционируют душевые комнаты, в зале установлены стеклопакеты. 

Оборудован новый тренажёрный зал.

В рамках проектной деятельности  силами учащихся был оборудован актовый зал под руководством учителя технологии, где в настоящее время проходят все торжественные мероприятия.

Для улучшения качества образовательного процесса и сохранения здоровья учащихся в 2010-2011 году в здании школы установлены стеклопакеты в учебных кабинетах. Ежегодно на базе школы проводится летняя кампания по оздоровлению учащихся, в лагере с дневным пребыванием  поправляют здоровье  более 300 учащихся нашей школы.

Ежегодно работает «Школа будущих первоклассников», удовлетворяя спрос родителей, работает группа продленного дня на платной основе.

В школе существуют традиции, которые поддерживаются всеми участниками образовательного процесса на протяжении многих лет.

Главное рецепт успеха нашей школы разработан педагогическим  коллективом:

1. Необходимо взять сосуд, переполненный любовью и уважением к детям;

2. Всыпать высшую меру высокой нравственности учителя до получения однородной массы;

3. В отдельной емкости взять высокий профессионализм и растворить в нем неуемное творчество;

4. Ингредиенты соединить.

Это и есть секрет нашего педагогического успеха!
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