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ДОКЛАД
об антимонопольном комплаенсе за 2021 год
[bookmark: bookmark0][bookmark: bookmark1]В соответствии с пунктом 3 распоряжения Губернатора Приморского края от 28.02.2019 №52-рг «О мерах по созданию и организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства деятельности органов исполнительной власти Приморского края» администрацией Дальнегорского городского округа, разработана и утверждена дорожая карта по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства (распоряжение администрации Дальнегорского городского округа от 26.03.2021г. 54-ра);
Дорожная карта предусматривает:
· сбор и анализ информации о нарушениях антимонопольного законодательства администрацией Дальнегорского городского округа (далее-администрация);
· сбор и анализ информации о нарушениях антимонопольного законодательства в проектах и нормативных правовых актах;
 	организацию обучения муниципальных служащих администрации требованиям антимонопольного комплаенса.
В реализации дорожной карты участвовали структурные подразделения администрации.
1. [bookmark: bookmark2][bookmark: bookmark3]Действия, принятые администрацией в целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства .
Во исполнение дорожной карты, выявления и исключения рисков нарушения антимонопольного законодательства, а также проведения анализа целесообразности (нецелесообразности) внесения изменений в нормативные правовые акты (проекты нормативных правовых актов) на официальном сайте администрации http://dalnegorsk-mo.ru/inova_block_documentset/document/336586/, в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - официальный сайт) в разделе «Нормотворчество» размещены ссылки на перечень нормативных правовых актов и проектов нормативных правовых актов администрации, разработанных в 2021 году.
2. Результат проведенной оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства.
26.03.2021г. на официальном сайте администрацией размещено Распоряжение администрации №54-ра «О реализации мероприятий по организации системы внутреннего обеспечения соответствия требованиям антимонопольного законодательства в администрации Дальнегорского городского округа (антимонопольный комплаенс)»
Данным распоряжением, в целях выявления и оценки рисков нарушения антимонопольного законодательства утвержден план мероприятий («дорожная карта») по снижению комплаенс-рисков администрации Дальнегорского городского округа на 2022 года.
3. Исполнение мероприятий по снижению рисков нарушения антимонопольного законодательства. 
[bookmark: bookmark6][bookmark: bookmark7][bookmark: bookmark4][bookmark: bookmark5]По итогам истекшего 2021 года при проведении анализа нормативных правовых актов (проектов нормативных правовых актов) сделан вывод об их соответствии антимонопольному законодательству.
В результате мониторинга и анализа практики применения ФАС России, нарушений антимонопольного законодательства в части деятельности администрации не выявлено. Нарушения в нормативных правовых актах администрации антимонопольными органами также не выявлены.
Обжалование нормативных правовых актов администрации, рассмотрение дел в судебных инстанциях по вопросам возможного нарушения норм антимонопольного законодательства не осуществлялось.
4. Информация о достижении ключевых показателей эффективности реализации антимонопольного комплаенса.
Методика расчётов ключевых показателей эффективности функционирования в органах исполнительной власти антимонопольного комплаенса утверждена приказом ФАС России от 05.02.2019 № 133/19.
Ключевыми показателями эффективности антимонопольного комплаенса в администрации являются:
а)	коэффициент снижения нарушений антимонопольного законодательства со стороны администрации;
б)	доля проектов нормативных правовых актов администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства;
в)	доля нормативных правовых актов администрации, в которых выявлены риски нарушения антимонопольного законодательства.
При проведении оценки достижения показателей эффективности антимонопольного комплаенса получены положительные значения. Данное обстоятельство говорит о том, что ключевые показатели эффективности антимонопольного комплаенса в отчетный период администрацией достигнуты.
