Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение
«Детский сад присмотра и оздоровления № 15 «Аралия»
г. Дальнегорска

Адрес:692441,Россия,Приморский край,г. Дальнегорск, ул. Осипенко 26А
Электронный адрес:Aralia15@mail.ru
Тел:8 (42373) 3 29 83
Заведующий:Тугова Галина Алексеевна
Заместитель заведующего по воспитательной и методической работе:
Мариенко Лариса Алексеевна
Общая характеристика учреждения:
Год основания: 1961
Проектная мощность:80детей
В ДОУ 4 группы общеразвивающей направленности: 
1 младшая (2-3 года);
средняя (4-5 лет);
старшая (5-6 лет);
подготовительная (6-7 лет)
Режим работы дошкольного учреждения: с 7.00 до 19.00 при пятидневной рабочей неделе.
Особенности образовательного процесса:
Педагоги ДОУ осуществляют образовательную деятельность с детьми в соответствии с основной образовательной программой ДОУ, разработанной на основе примерной основной общеобразовательной программы дошкольного образования «От рождения до школы» под редакцией Н. Е. Вераксы, Т. С. Комаровой, М. А. Васильевой, с учётом требований  ФГОС ДО.
Физкультурно – оздоровительное направление деятельности осуществляется через комплексирование воспитательно-образовательного процесса, системы здоровьесбережения и использования парциальных программ: 
«Безопасность» Н. Н. Авдеевой, Н. Л. Князевой, Р. Б. Стеркиной;  
«Здоровый дошкольник», Ю.Ф. Змановского;
 «Содружество» (сотрудничество детского сада и семьи в сфере здоровьесбережения);
 «Я – человек» С. А. Козловой; 
 «Цветные ладошки» И.А. Лыковой; 
[bookmark: _GoBack]«Ладушки» И. Каплуновой, И. Новоскольцевой.
Вариативная часть образовательной программы реализуется через систему здоровьесбережения в ДОУ: «Уроки здоровья» (ЗОЖ), кружок «Здоровячок» (игровая деятельность), кружок «Театр-это весело!» (эмоциональное благополучие ребёнка дошкольного возраста), кружок «Умелые ручки» (творческая деятельность детей),а так же через локальную программу «Дальнегорск – моя малая родина» по формированию у дошкольников системных знаний о родном городе.
         Дополнительные  образовательные платные услуги в дошкольном учреждении не оказываются.
В ДОУ работают 9 педагогов ( из них 5 педагогов с I категорией).
Педагоги повышают свою квалификацию через самообразование, участие в профессиональных  конкурсах педагогического мастерства на уровне города, края, России, обучение на курсах. Педагоги используют современные образовательные технологии в совместной деятельности с детьми и родителями:освоили компьютерные программы, создают слайдовые и видео презентации, разрабатывают конспекты занятий с использованием ИКТ технологий. Систематически изготавливают тематические буклеты, ярко и красочно оформляют информационные  стенды для родителей.
Организация предметно-развивающей среды в ДОУ осуществляется в соответствии с федеральным государственным образовательным стандартом дошкольного образования и с учетом возрастных особенностей детей.
В возрастных группах созданы функциональные зоны для всестороннего развития детей: физкультурный и музыкальный уголки, зоны для активной творческой деятельности по изобразительному искусству, книжный и патриотический уголки, зоны экспериментирования, зоны математической и речевой направленности.
Успешность педагогов в профессиональной деятельности повышает самооценку воспитанников детского сада, стимулирует их творчество на собственное развитие через участие в городских,краевых, всероссийских конкурсах, спортивных олимпиадах, выставках детского творчества.
Результатом совместной деятельности педагогов, родителей и воспитанников являются заслуженные награды: благодарственные письма, грамоты, сертификаты участников, дипломы лауреатов конкурсов, что повышает рейтинг учреждения  на территории  Дальнегорского городского округа.
МДОБУ «Детский сад № 15 «Аралия» награждено Почётной грамотой Законодательного Собрания Приморского края за высокий профессионализм коллектива, значительный вклад в охрану здоровья подрастающего поколения, создание оптимальных условий для дошкольного образования детей, формирование интеллектуального, культурного и нравственного развития личности.


