
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О субвенциях на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края"


Разработка проекта Закона Приморского края "О внесении изменений в Закон Приморского края "О субвенциях на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края" (далее - проект закона) вызвана необходимостью устранить неопределенность в применении Постановления Администрации Приморского края от 14.01.2014 года №4-па "Об утверждении порядка расходования субвенций на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края".

Неопределенность возникает в определении должностей, замещаемых работниками образовательных организаций, оплата труда которых осуществляется за счет средств краевого бюджета, выделяемых в виде субвенций.

В ходе практики применения вышеуказанного постановления Администрации Приморского края в некоторых муниципальных образовательных учреждениях были допущены случаи неправильного расходования субвенций краевого бюджета в части оплаты труда работников данных учреждений.

Учитывая целевой характер средств краевого бюджета, выделяемых на предоставление субвенций на обеспечение государственных гарантий реализации прав на получение общедоступного и бесплатного дошкольного, начального общего, основного общего, среднего общего, дополнительного образования детей в муниципальных общеобразовательных организациях Приморского края, полагаем целесообразным и крайне необходимым определить законодательно перечень должностей, замещаемых работниками муниципальных дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных организаций, оплата труда которых осуществляется за счет указанных средств.

Указанный в проекте закона перечень должностей разработан с учетом:
а) Единого квалификационного справочника должностей, утвержденного приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от 26.08.2010 года №761н;
б) Профессиональных квалификационных групп общеотраслевых должностей руководителей, специалистов и служащих, утвержденных приказом Минздравсоцразвития Российской Федерации от 29.05.2008 года №247н;
в) Приказы Минобрнауки России от 06.10.2009 года №373 (с изменениями, гл. IV п. 21, 23), от 17.12.2010 года №1897 (с изменениями, гл. IV п. 24), от 17.05.2012 года №413 (с изменениями, гл. IV п. 24).

Определением Верховного суда РФ от 30.07.2014 года было указано, что "в нормативы затрат на реализацию образовательных программ по каждому уровню образования в муниципальных общеобразовательных организациях включается, в том числе оплата труда инженерно-технических, административно-хозяйственных, производственных, учебно-вспомогательных, медицинских и иных работников, осуществляющих вспомогательные функции, за исключением персонала, непосредственно связанного с обслуживанием зданий и оборудования, в том числе работников, обеспечивающих функционирование систем отопления, доставку и хранение необходимых средств обучения, продуктов питания (истопники, кочегары, операторы бойлерных, водители, грузчики, кладовщики, подсобные рабочие, слесари-сантехники и пр.)".

Утверждение вышеуказанного перечня должностей законом Приморского края обеспечит правильность использования средств краевого бюджета, выделяемых в виде субвенций на оплату труда работников дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных организаций, а также объективность при осуществлении финансового контроля, осуществляемого исполнительными органами государственной власти Приморского края и органами местного самоуправления.
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