ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Изменения в паспорте муниципальной программы
«Развитие, содержание улично-дорожной сети и благоустройство Дальнегорского городского округа»

1. В отдельное мероприятие: «Благоустройство территории» внесено новое мероприятие:
- реализация отдельных полномочий по возмещению специализированным службам по вопросам похоронного дела стоимости услуг по погребению умерших, не подлежащих обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на день смерти и не являющихся пенсионерами, а также в случае рождения мертвого ребенка по истечению 154 дней беременности, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению.
2. Внесено изменение в отдельное мероприятие «Создание контейнерных площадок для установки контейнеров для накопления твердых коммунальных отходов»:
- увеличение доли создания контейнерных площадок для установки контейнеров для накопления твердых коммунальных отходов до 35,5% в 2021 году;
- увеличение количества созданных контейнерных площадок для установки контейнеров для накопления твердых коммунальных отходов до 129 единиц в 2021 году.
3. Муниципальная программа приведена в соответствии с последней корректировкой бюджета.
[bookmark: _GoBack]Проект муниципальной программы будет размещен на сайте Дальнегорского городского округа для общественного обсуждения с 28.09.2021 по 05.10.2021 года.
Замечания и предложения направлять на адрес электронной почты kutsevasa@mail.ru.
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