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Приложение № 11
к муниципальной программе «Развитие системы образования Дальнегорского городского округа на 2015-2019 годы 
Подпрограмма «Развитие системы общего образования»

муниципальной программы «Развитие системы образования Дальнегорского городского округа» на 2015-2019 годы
         Паспорт подпрограммы «Развитие системы общего образования» муниципальной программы «Развитие системы образования Дальнегорского городского округа» на 2015-2019 годы
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Управление образования администрации Дальнегорского городского округа

	Соисполнители подпрограммы
	

	Структура подпрограммы:
	

	мероприятия подпрограммы
	- предоставление общедоступного и бесплатного начального, общего, основного общего, среднего (полного) общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных общеобразовательных учреждениях Дальнегорского городского округа;

- организация отдыха, оздоровления и занятости обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа в каникулярное время;
- модернизация системы образования: капитальный ремонт базовых школ; развитие и обновление материально – технической базы образовательных учреждений;

- оборудование общеобразовательных учреждений специальными средствами для детей с ограниченными возможностями;

- обеспечение бесплатным питанием, обучающихся в младших классах (1-4 включительно) в муниципальных общеобразовательных учреждениях.

	Цели подпрограммы
	- обеспечение условий для эффективного функционирования и развития системы образования Дальнегорского городского округа;
- удовлетворение потребностей детей и молодёжи Дальнегорского городского округа в получении доступного и качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям общества и каждого гражданина;

	Задачи подпрограммы
	- достижение образовательного уровня учащихся в соответствии с требованиями федерального государственного образовательного стандарта;

- совершенствование содержания и технологий образования, в том числе развитие информационных технологий;

- модернизация учебно-материальной базы муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа;

- создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации детей и молодёжи Дальнегорского городского округа;
- получение достоверной информации о деятельности отдельного учреждения и системы образования в целом путём формирования современной системы оценки качества образования

	Целевой индикатор, показатели подпрограммы
	Целевой индикатор, характеризующий достижение цели подпрограммы «Развитие системы общего образования» муниципальной программы «Развитие системы образования Дальнегорского городского округа» на 2015-2019 годы:

- увеличение степени удовлетворённости населения Дальнегорского городского округа качеством предоставляемых услуг по общеобразовательным программам от 95,07% в 2013 году до 95,5% в 2019 году.

Показатели, характеризующие решение задач подпрограммы «Развитие системы общего образования» муниципальной программы «Развитие системы образования Дальнегорского городского округа» на 2015-2019 годы:
- уменьшение доли выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа с 3,8% в 2013 году до 1,5% в 2019 году;
- уменьшение доли обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа с 15,64% в 2013 году до 9,19% в 2019 году;

- уменьшение доли общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа, требующих капитального ремонта в общей численности общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа с 7,69% в 2013 году до 0% в 2019 году.

	Этапы и сроки реализации подпрограммы
	подпрограмма «Развитие системы общего образования» муниципальной программы «Развитие системы образования Дальнегорского городского округа» на 2015-2019 годы реализуется с 2015 по 2019 годы в один этап

	Объем средств бюджета Дальнегорского городского округа на финансирования подпрограммы и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию  ее целей средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников
	общий объем бюджетных ассигнований –                  1 222 708,69  тыс. рублей, в том числе:

- средства местного бюджета

2015 год – 57 813,69 тыс. руб.

2016 год – 52 903,00 тыс. руб.

2017 год – 57 393,00 тыс. руб.

2018 год – 57 393,00 тыс. руб.

2019 год – 57 393,00 тыс. руб.

- средства краевого бюджета:

2015 год – 188 977,00 тыс. руб.

2016 год – 195 209,00 тыс. руб.

2017 год – 185 209,00 тыс. руб.

2018 год – 185 209,00 тыс. руб.

2019 год – 185 209,00 тыс. руб.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	- достижение современного качества образования на основе развития вариативности образовательных программ и информатизации образования;

- повышение до 95,5% удовлетворённости населения Дальнегорского городского округа качеством образовательных услуг в муниципальных общеобразовательных учреждениях Дальнегорского городского округа;
- создание в 100% муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа условий, соответствующих требованиям федеральных государственных образовательных стандартов


1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы                                                     и прогноз её развития
Экономическое и духовное развитие страны в значительной степени определяется качеством общего и профессионального образования. Качество интеллектуальных ресурсов становится главным геополитическим фактором в мире. Ценность образования в современной жизни сложно переоценить: только тот, кто умеет сегодня быстро и эффективно учиться, способен завтра создавать условия для достижения личного, семейного и общественного блага.
Именно поэтому образование было и остается приоритетным направлением развития городского округа. Администрация Дальнегорского городского округа ставит перед собой задачу создания эффективной системы непрерывного образования, предоставляющей каждой семье возможности выбора образовательного маршрута своего ребёнка – от дошкольного до общего образования.
В сеть муниципальных общеобразовательных учреждений входят 12 общеобразовательных учреждений, в том числе 1 гимназия. Проведена реорганизация Муниципального образовательного бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 17 «Родник»» путём присоединения к ней Муниципального образовательного бюджетного учреждения «Открытая сменная общеобразовательная школа» (МОБУ ОСОШ). Таким образом, улучшены условия предоставления образовательной услуги работающему населению, не имеющему среднего общего образования, путем организации заочного обучения в МОБУСОШ № 17 «Родник». Данное мероприятие не повлекло за собой сокращения сотрудников.

С целью увеличения наполняемости и обучения большего числа обучающихся в одну смену, а так же эффективного использования бюджетных средств в МОБУ СОШ № 2 ведётся капитальный ремонт второго корпуса школы. Так же, для перевода обучающихся в одну смену необходим капитальный ремонт корпуса начальной школы МОБУ СОШ № 21. Для выполнения предписаний Роспотребнадзора  необходимо провести работы по благоустройству пришкольной территории в МОБУ СОШ № 25.
На конец 2013/2014 учебного года в муниципальных общеобразовательных учреждениях Дальнегорского городского округа (далее – общеобразовательные учреждения) обучалось 4278 обучающихся, из них 4233– в дневных школах, 45 учащихся в вечерних. В общеобразовательных учреждениях сохранилась двухсменная система работы, доля обучающихся, занимающихся во вторую смену, составила в 2013 году 15,64% в общей численности обучающихся общеобразовательных учреждений. В 2013/2014 учебном году в 7 общеобразовательных учреждениях занятия проводились только в первую смену. В двух школах старшие классы работают в режиме шестидневной рабочей недели, что даёт возможность использовать в полном объеме вариативную часть базисного учебного плана, учитывая социальный заказ родителей, индивидуальный характер потребностей учащихся. 9 из 12 школ работали в режиме пятидневной рабочей недели. МОБУ гимназия «Исток» работает в режиме полного дня шесть дней в неделю.
Развитие муниципальной системы общего образования Дальнегорского городского округа осуществляется в соответствии с общими направлениями развития образования Российской Федерации, содержащимися в Национальной образовательной инициативе «Наша новая школа». Основные направления деятельности системы образования способствуют обеспечению доступного бесплатного начального, основного, среднего общего образования.
Общеобразовательные учреждения обеспечивают население Дальнегорского городского округа разнообразными услугами, в том числе услугой общего образования повышенного уровня (программы углубленного изучения предметов, гимназические программы), услугой общего образования, осуществляемой по очно-заочной и заочной форме обучения (вечерняя школа).

Как показывает анализ численности обучающихся за последние несколько лет, в 2013/2014 учебном году общее число обучающихся в дневных общеобразовательных учреждениях несколько снизилось. Средняя наполняемость классов в городе – 25,0 человек (при нормативе – 25,0 человек); в селе – 13,5 человек (при нормативе – 14,0 человек). В Дальнегорском городском округе имеются школы с углублённым изучением предметов физико-математического профиля, естественнонаучного профиля; гимназия, реализующая программы гуманитарного профиля.
В результате реализации мер по развитию муниципальной системы общего образования в Дальнегорском городском округе ежегодно снижается количество пропущенных уроков на одного ученика. За последние два учебных года количество пропущенных уроков на одного ученика снизилось с 3 в 2011/2012 учебном году до 1,7 в 2013/2014 учебном году.
 На протяжении трех лет остается на уровне процент замещения уроков и составляет 70%. Это свидетельствует о целенаправленной работе по обеспечению доступности и повышению качества образования. Анализ учебной деятельности показывает положительную динамику уровня успеваемости учащихся.
Средний показатель численности обучающихся, имеющих итоговые оценки по общеобразовательным предметам «4» и «5», составляет  41%: более 53% в начальной школе, 41% в основной и 36% в старшей. За последние два года он повысился на 1%.
На протяжении пяти лет государственная аттестация обучающихся 9, 11 классов общеобразовательных учреждений осуществляется в новой форме: государственная итоговая аттестация (далее – ГИА) и единый государственный экзамен (далее – ЕГЭ).
ГИА обучающихся 9 классов общеобразовательных учреждений проходит в общеобразовательных учреждениях.
В 2014 году по результатам основного государственного экзамена по русскому языку качество знаний составило 68,5%, сдали русский язык на «5» 30,8% обучающихся общеобразовательных учреждений. По математике качество знаний составило 32,2%, сдали математику на «5» 3,5% обучающихся общеобразовательных учреждений.
Успешно прошли государственную (итоговую) аттестацию в форме ЕГЭ и получили аттестаты о среднем общем образовании 97% выпускников 11 классов общеобразовательных учреждений.
Городской показатель среднего тестового балла в 2014 году выше краевого показателя по 3 предметам (история, география, литература). Но результаты сдачи ЕГЭ остаются пока ниже, чем средние по Российской Федерации, что требует проведения дополнительной работы по устранению причин, по созданию современных условий для усвоения обучающимися общеобразовательных учреждений федеральных государственных образовательных стандартов и по формированию современной системы оценки качества образования.
Анализ результатов ЕГЭ за три года показывает, что самый низкий балл выпускники общеобразовательных учреждений получают по математике (2012 год – 34,9 балла, 2013 год – 41,2  балла, 2014 год – 37 баллов). Кроме того, 3% выпускников в 2014 году не смогли преодолеть минимальный порог баллов по математике и не получили аттестат о среднем полном (общем образовании). Согласно Указу Президента Российской Федерации от 07.05.2012 № 599 «О мерах по реализации государственной политики в области образования и науки» в этом году готовится и будет принята Концепция математического образования, в которую включается и образование в области информатики и информационных технологий. С целью повышения качества математического образования необходимо приобретение современных кабинетов математики и электронных образовательных комплексов в общеобразовательные учреждения.
Одним из важнейших преобразований в системе общего образования является введение федеральных государственных образовательных стандартов общего образования нового поколения (далее – ФГОС), продиктованное необходимостью подготовки выпускников общеобразовательных учреждений к жизни в высокотехнологичном конкурентном мире.

С 01 сентября 2011г. общеобразовательные учреждения перешли на обучение на основе ФГОС начального общего образования. В 2013/2014 учебном году 491 обучающихся первых классов общеобразовательных учреждений (21 класс), 484 обучающихся вторых классов общеобразовательных учреждений (21 класс) и 449 обучающихся третьих классов общеобразовательных учреждений (20 классов) обучались по новым образовательным стандартам.

На начало 2013/2014 учебного года была проведена стартовая диагностика первоклассников с целью изучения готовности их к обучению в школе и выявления качества предшкольной подготовки.  В среднем показатели диагностики по сравнению с прошлым годом увеличились на 8%, что демонстрирует высокий уровень готовности первоклассников. С целью создания условий для получения качественного образования обучающимися начальных классов необходимо обеспечить общеобразовательные учреждения современными кабинетами начальных классов, интерактивным оборудованием.
В логике стандартов нового поколения одним из ведущих элементов всего образовательного процесса становится система оценивания в целом и, в частности, система текущего оценивания, используемая учителем. Принципиальное отличие образовательных стандартов нового поколения – их ориентация на результат образования.
Модернизация российского образования предусматривает создание форм независимой объективной оценки качества образования для установления степени реальных достигаемых образовательных результатов требованиям государства, социальным и личностным ожиданиям с последующим принятием на этой основе обоснованных управленческих решений. Оценка качества приобретает общественно-государственный характер при одновременном увеличении самостоятельности образовательного учреждения в принятии решений по совершенствованию качества. Результаты оценки качества образования являются значимым критерием при определении оплаты труда учителя. Формирование муниципальной системы оценки качества образования и создание в каждой школе системы внешней и внутренней оценки качества является важнейшим шагом на пути создания условий для повышения качества образования и выявления факторов, влияющих на качество условий, процесса и результатов образования.
Одной из проблем муниципальной системы образования Дальнегорского городского округа является недостаточно эффективное использование новых форм и технологий образовательного процесса, включая использование информационных и коммуникационных технологий.
Необходимо продолжить работу по формированию единого информационного пространства муниципальных образовательных учреждений Дальнегорского городского округа.

Единое информационное пространство общеобразовательных учреждений создаётся ради того, чтобы учащийся за годы обучения в школе мог получать самые передовые знания, умел активно их применять, научился диалектически мыслить, раньше социализировался, легче адаптировался к быстро меняющемуся миру и при этом успевал посещать кружки, секции, читать книги и т. д. Единое информационное пространство муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа должно быть подчинено образовательному процессу, обеспечивать и обслуживать, в первую очередь, учебную деятельность муниципального общеобразовательного учреждения и как его необходимого условия – управленческую деятельность учреждения.
Школьную локальную сеть имеют 12 школ Дальнегорского городского округа (100%). Уровень оснащенности учреждений компьютерной техникой в 2013/2014 учебном году составил 8 обучающихся 1-11 классов общеобразовательных учреждений на один персональный компьютер (в 2012/2013 учебном году – 8 обучающихся, в 2011/2012 учебном году – 9). Проведённая работа по оснащению общеобразовательных учреждений компьютерной техникой значительно улучшила условия для введения в общеобразовательных учреждениях ФГОС. Но для эффективной организации образовательного процесса необходима замена устаревшей компьютерной техники, приобретение интерактивного оборудования (интерактивных досок, электронных образовательных комплексов). Это позволит решить и такие проблемы, как недостаточность сетевых образовательных ресурсов муниципального уровня и узость выбора образовательных ресурсов для детей с ограниченными возможностями здоровья.
Между тем, общей проблемой муниципальной системы образования Дальнегорского городского округа является износ основных фондов, несоответствие зданий общеобразовательных учреждений современным нормам СаНПиН.
В области модернизации управления муниципальными образовательными учреждениями Дальнегорского городского округа осуществляется развитие государственно-общественного управления, введение практики публичной отчетности общеобразовательных учреждений на родительских собраниях и через сайты общеобразовательных учреждений. 100% общеобразовательных учреждений имеют собственные сайты.
Таким образом, анализ муниципальной системы образования Дальнегорского городского округа показывает, что в целом сложилась положительная динамика по всем содержащимся в государственной политике направлениям развития образования. Но это не уменьшает необходимость в решении проблем, в связи с которыми могут увеличиться риски развития муниципальной системы общего образования.
К числу наиболее острых проблем развития муниципальной системы общего образования Дальнегорского городского округа относятся:

- невысокие результаты сдачи ЕГЭ по математике – около 5% обучающихся общеобразовательных учреждений имеют неудовлетворительные результаты;

- невысокая, в сравнении со средними показателями по России, оснащённость общеобразовательных учреждений современным интерактивным оборудованием, школьной мебелью (интерактивные доски, электронные образовательные комплексы, современные кабинеты физики, химии, биологии, математики, начальных классов);

- износ основных фондов зданий общеобразовательных учреждений.
К основным рискам развития муниципальной системы общего образования Дальнегорского городского округа можно отнести риски социализации учащихся, вызванных изменениями в области информатизации общества, развивающейся системы коммуникаций, негативных последствиях  миграционных процессов.
Сохранение значительной дифференциации образовательных учреждений по результатам образования и условиям пребывания в них детей, кадровому потенциалу педагогических коллективов будут приводить к неравным стартовым условиям в получении образования, к нарастанию групповых различий в траекториях развития детей из разных слоев, задавать ситуацию предопределенности для детей из слабых социальных слоев.

Сохранится значительный, отсутствующий ранее, разрыв между поколениями детей, их родителей и педагогов.

Можно прогнозировать, что в условиях постиндустриальной цивилизации информационные ресурсы с раннего возраста станут доступны самым широким слоям населения. Еще более широкое распространение получат интеллектуальные коммуникативные сети и сетевые сообщества (социальные сети).

В условиях информационной социализации будут особо актуальными коммуникативная компетентность, развитый социальный и эмоциональный интеллект. Для адаптации в данных условиях молодому человеку потребуются в противовес нынешней предметности и профильности получаемого школьного образования интегративные знания и универсальное образование.

В условиях глобальной информатизации молодому человеку может угрожать информационная перенасыщенность и фрагментарность знания, возрастающая сложность социальной реальности, увеличение в мире процессов неустойчивости и дифференциации.

Негативными сторонами информационной социализации станет клиповая культура, порождающая у детей и подростков клиповое сознание, приводящее к трудностям формирования понятийного мышления, отсутствию рефлексии и воображения.

В этих условиях возможно изменение мотивационной сферы ребенка в направлении снижения познавательных мотивов и интересов, любознательности и любопытства и повышения значимости потребительских интересов.

Для подростков наибольшую ценность могут иметь прагматические ценности и ценности личного успеха и достижений при снижении значимости общественного благосостояния и свободы личности.

Следствием феномена информационной социализации может стать обессмысливание реальной жизни, возрастание у подростков чувства тревоги и одиночества.

На этом фоне, а также в условиях глобальной информатизации и произошедшего разрыва поколений возникнут серьёзные трудности формирования гражданской идентичности личности.

Ограниченность доступных и качественных ресурсов для занятий спортивной, эстетической, туристической и другими видами деятельности  может привести к росту асоциальных подростковых групп, в которых будет происходить социализация детей и подростков.

Среди старших школьников может увеличиться риск распространения националистических настроений, популярности экстремистских идей, освоения под влиянием взрослых негативных стереотипов в отношении представителей других культур.

Все перечисленные риски требуют значительного усиления мер в направлении повышения качества знаний и духовно-нравственного развития подрастающего поколения, поиска эффективных средств социализации детей и подростков, консолидации усилий органов управления образованием, образовательных учреждений и общественности, родителей в направлении решения указанных проблем.

Невыполнение хотя бы одной из задач подпрограммы приведёт к недостижению цели подпрограммы, например, заключающейся в обеспечении условий для эффективного функционирования и развития муниципальной системы образования Дальнегорского городского округа, то есть к невыполнению муниципальной программы «Развитие системы образования Дальнегорского городского округа» на 2015-2019 годы.

Решение проблем развития системы общего образования программно-целевым методом обусловлено его высокой эффективностью, возможностью сбалансированного и последовательного выполнения мероприятий по развитию системы общего образования. Кроме того, реализация данного метода позволит минимизировать риски реализации мероприятий, направленных на развитие муниципальной системы общего образования Дальнегорского городского округа, обеспечить получение положительного результата для всех субъектов образовательных отношений, а также обеспечить консолидацию и целевое использование необходимых для этого ресурсов.

2. Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского                            округа в сфере реализации подпрограммы, цели и задачи подпрограммы
Государственная образовательная политика в ближайшие годы должна обеспечить качественное преобразование социально-экономической системы страны на основе повышения интереса человека к улучшению качества жизни, создать в системе образования условия для совершенствования человеческого потенциала в соответствии с требованиями инновационной экономики, повлиять на формирование образа жизни каждого гражданина России.
В качестве приоритетов государственной образовательной политики задаются процессы интеграции и инновационного развития.
Особую роль в совершенствовании управления инновационным развитием системы образования Российской Федерации и региональных систем образования сыграл Приоритетный национальный проект «Образование», в рамках которого решались задачи повышения открытости образовательных систем, формирования инновационного характера образования, достижения системных образовательных, управленческих и социально-экономических эффектов.

Дальнейшее развитие начавшихся системных преобразований в сфере российского образования определяется национальной образовательной инициативой «Наша новая школа», в которой особая роль отводится совершенствованию системы общего образования. Стратегическими ориентирами являются следующие направления: переход на новые образовательные стандарты общего образования, развитие системы поддержки талантливых детей, совершенствование учительского корпуса, изменение школьной инфраструктуры, сохранение и укрепление здоровья школьников.
Успешность решения стоящих перед образованием на современном этапе задач зависит от степени готовности региональных и муниципальных систем образования, опыта инновационной деятельности, приобретенного на предыдущих этапах развития образовательных систем, эффективности управленческой деятельности на всех уровнях управления образованием.
Развитие системы образования Дальнегорского городского округа осуществляется в соответствии с общими направлениями развития системы образования Российской Федерации, обозначенными в Федеральной целевой программе развития образования на период 2011-2015 гг., Государственной программы Российской Федерации «Развитие образования» на 2013-2020 годы и содержащимися в Национальной образовательной инициативе «Наша новая школа приоритетными направлениями развития образования.
Целями подпрограммы являются обеспечение условий для эффективного функционирования и развития муниципальной системы образования Дальнегорского городского округа и удовлетворение потребностей детей и молодёжи в получении доступного и качественного образования, соответствующего требованиям инновационного развития экономики, современным потребностям общества и каждого гражданина.
Задачи подпрограммы:

- достижение образовательного уровня учащихся в соответствии с требованиями ФГОС;

- совершенствование содержания и технологий образования, в том числе развитие информационных технологий;

- модернизация учебно-материальной базы общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа;

- создание условий для успешной социализации и эффективной самореализации детей и молодёжи Дальнегорского городского округа.
Повышение доступности качественного образования для всех целевых групп обучающихся, в особенности одарённых детей, предполагается осуществлять через проведение олимпиад для одарённых детей.

3. Целевые индикаторы, показатели подпрограммы
Сведения о целевых индикаторах, показателях подпрограммы с расшифровкой плановых значений по годам и этапам ее реализации представлены в приложении № 1 к муниципальной программе «Развитие системы образования Дальнегорского городского округа» на 2015-2019 годы (далее – муниципальная программа).
В качестве целевого индикатора, определяющего достижение целей подпрограммы, рассматривается следующий показатель:

- увеличение степени удовлетворённости населения Дальнегорского городского округа качеством предоставляемых услуг по общеобразовательным программам от 95,07% в 2013 году до 95,5% в 2019 году.
В качестве показателей, характеризующих решение задач подпрограммы, определены следующие показатели:
- уменьшение доли выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа, не получивших аттестат о среднем общем образовании, в общей численности выпускников муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа с 3,8% в 2013 году до 1,5% в 2019 году;

- уменьшение доли обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа, занимающихся во вторую смену, в общей численности обучающихся муниципальных общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа  с 15,64% в 2013 году до 9,19% в 2019 году;
-уменьшение доли общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа, требующих капитального ремонта в общей численности общеобразовательных учреждений Дальнегорского городского округа с 7,69% в 2013 году до 0% в 2019 году.
4. Описание мероприятий
В данную подпрограмму входят следующие мероприятия: 

- Предоставление общедоступного и бесплатного начального, общего, основного общего, среднего общего образования по основным общеобразовательным программам в муниципальных общеобразовательных учреждениях Дальнегорского городского округа;

- Модернизация системы образования: капитальный ремонт базовых школ; благоустройство пришкольных территорий; развитие и обновление материально – технической базы образовательных учреждений;
- Оборудование общеобразовательных учреждений специальными средствами для детей с ограниченными возможностями

- Обеспечение бесплатным питанием, обучающихся в младших классах (1-4 включительно) в муниципальных общеобразовательных учреждениях.
Перечень мероприятий по подпрограмме, наименование ответственного исполнителя, сроки и ожидаемые результаты их реализации, последствия нереализации подпрограммы, связь с показателями муниципальной программы представлены в приложении № 2 к муниципальной программе.  
5. Механизм реализации подпрограммы
Механизм реализации подпрограммы направлен на достижение запланированных результатов и величин целевого индикатора и показателей, установленных в подпрограмме, обеспечение контроля исполнения мероприятий подпрограммы, проведение мониторинга состояния работ по выполнению подпрограммы, выработку решений при возникновении отклонения хода работ от плана мероприятий подпрограммы.

Мероприятия подпрограммы реализуются посредством предоставления субсидий общеобразовательным учреждениям на выполнение муниципального задания на оказание ими муниципальных услуг и путём осуществления закупок товаров, выполнения работ, оказания услуг в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, выполнения работ, оказания услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.

Управление подпрограммой осуществляется ответственным исполнителем – Управлением образования администрации Дальнегорского городского округа.

Внесение изменений в подпрограмму осуществляется по инициативе ответственного исполнителя либо во исполнение поручений Главы Дальнегорского городского округа, в том числе с учетом результатов оценки эффективности реализации подпрограммы.
6. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере      реализации подпрограммы и сведения об основных мерах правового        регулирования в сфере реализации подпрограммы
Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации подпрограммы приведена в приложении № 3 к муниципальной программе.
Реализация мероприятий подпрограммы не требует дополнительного применения мер правового регулирования.

Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации подпрограммы представлены в приложении № 4 к муниципальной программе.

7. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание  муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными Дальнегорского городского округа по подпрограмме.
Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг общеобразовательными учреждениями Дальнегорского городского округа в рамках реализации подпрограммы представлен в приложении № 5 к муниципальной программе.
8. Ресурсное обеспечение реализации подпрограммы за счёт средств бюджета Дальнегорского городского округа
Информация по ресурсному обеспечению реализации подпрограммы за счёт средств бюджета Дальнегорского городского округа с расшифровкой по главным распорядителям средств бюджета, по годам реализации подпрограммы представлена в приложении № 7 к муниципальной программе.
Расходы на реализацию подпрограммы предусматриваются за счёт средств краевого бюджета и бюджета Дальнегорского городского округа.

Общий объем финансирования подпрограммы составляет 1 222 708,69 тыс. рублей, в том числе средства, привлекаемые  из:

-  бюджета Дальнегорского городского округа:

2015 год – 57 813,69 тыс. руб.

2016 год – 52 903,00 тыс. руб.

2017 год – 57 393,00 тыс. руб.

2018 год – 57 393,00 тыс. руб.

2019 год – 57 393,00 тыс. руб.

- краевого бюджета:

2015 год – 188 977,00 тыс. руб.

2016 год – 195 209,00 тыс. руб.

2017 год – 185 209,00 тыс. руб.

2018 год – 185 209,00 тыс. руб.

2019 год –  185 209,00 тыс. руб.
Ресурсное обеспечение реализации подпрограммы за счёт средств бюджета Дальнегорского городского округа представлено в приложении № 6 муниципальной программы.
Привлечение на реализацию целей подпрограммы средств федерального бюджета не предусмотрено (приложение № 7 к муниципальной программе).

Оценка степени влияния выделения дополнительных объёмов ресурсов на целевые индикаторы, показатели, на сроки и ожидаемые непосредственные результаты подпрограммы приведена в приложениях № 8, 9 к муниципальной программе.
Мероприятия подпрограммы и объёмы её финансирования уточняются ежегодно при формировании проекта бюджета Дальнегорского городского округа на соответствующий финансовый год и плановый период.

9. Сроки и этапы реализации подпрограммы

Подпрограмма реализуется в течение 2015-2019 годов в один этап.
