
	                  Приложение № 10                                                                       к  муниципальной программе «Развитие                                                                                                                          культуры на территории Дальнегорского                                                                          городского округа на 2018- 2022 годы»




Паспорт подпрограммы 
 «Развитие музейного дела»  на 2018-2022 годы
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа

	Соисполнители подпрограммы
	Муниципальное бюджетное учреждение Музейно-выставочный центр г. Дальнегорска (далее - МБУ МВЦ)

	Структура подпрограммы:
	

	Основное мероприятие: 


	Организация доступа населения Дальнегорского городского округа к музейным коллекциям и музейным предметам

	Реквизиты нормативных правовых актов, которыми утверждены государственные программы Российской Федерации, Приморского края
	

	Цели подпрограммы
	- создание благоприятных условий для повышения доступности и улучшения качества предоставления муниципальных услуг, оказываемых МБУ Музейно-выставочный центр г. Дальнегорска

	Задачи подпрограммы
	- обеспечение доступа населения округа к музейным коллекциям и музейным предметам

	Индикатор (показатели) подпрограммы
	Индикатор, характеризующий достижение цели подпрограммы: 
- уровень удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры 

Показатели подпрограммы: 

- количество предметов основного фонда;

- доля  представленных (во всех формах) зрителю музейных предметов в общем количестве музейных предметов основного фонда;

- доля музейных предметов, внесенных в электронный каталог, от общего числа предметов основного фонда

	Этапы и сроки реализации подпрограммы 
	подпрограмма «Развитие музейного дела» (далее–подпрограмма) реализуется в один этап

	Объём средств бюджета Дальнегорского  городского округа на финансирование подпрограммы и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию её целей средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников


	Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 35 724,00 тыс. руб., в том числе:

2018 год – 6 750,0 тыс. руб.;

2019 год – 7 026,0 тыс. руб.;
2020 год – 7 316,0 тыс. руб.;

2021 год – 7 316,0 тыс. руб.;

2022 год – 7 316,0 тыс. руб.
Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств из внебюджетных источников составляет – 2 346,1 тыс. руб., в том числе:

2018 год – 746,1 тыс. руб.;
2019 год – 400,0 тыс. руб.;
2020 год – 400,0 тыс. руб.;

2021 год – 400,0 тыс. руб.;

2022 год – 400,0 тыс. руб.
Выделение средств краевого, федерального бюджетов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

           Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	- повышение уровня удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры от 44 %  в 2016 году до 90 % в 2022 году;

- увеличение количества предметов основного фонда с 47,3 тысяч единиц в 2016 году до 48,10 тысяч единиц в 2022 году;

- увеличение доли  представленных (во всех формах) зрителю музейных предметов в общем количестве музейных предметов основного фонда с 18,6 % в 2016 году до 20 % в 2022 году;

- увеличение доли музейных предметов, внесенных в электронный каталог, от общего числа предметов основного фонда с 4,9 % в 2016 году до 7,00 % в 2022 году.


1. Общая характеристика сферы реализации  подпрограммы, в том числе основных проблем в указанной сфере и прогноз её развития
Особенности правового положения Музейного фонда Российской Федерации, а также особенности создания и правовое положение музеев в Российской Федерации определяются Федеральным законом от 26 мая 1996 года № 54-ФЗ «О Музейном фонде Российской Федерации и музеях в Российской Федерации».
Данным законом определено, что музеи создаются в целях:

· осуществления просветительной, научно-исследовательской и образовательной деятельности;

· хранения музейных предметов и музейных коллекций;

· выявления музейных предметов и комплектования музейных коллекций;

· изучения музейных предметов и музейных коллекций;

· публикации музейных предметов и музейных коллекций.

Также закон определяет, что музейные предметы и музейные коллекции, включенные в состав Музейного фонда Российской Федерации и находящиеся в музеях в Российской Федерации, открыты для доступа граждан.

По решению Администрации г. Дальнегорска в 1993 году в результате реорганизации Дальнегорского филиала Приморского Государственного объединенного музея имени В.К. Арсеньева создано муниципальное бюджетное учреждение Музейно-выставочный центр г. Дальнегорска. Муниципальное бюджетное учреждение Музейно-выставочный центр г. Дальнегорска (далее МВЦ) занимается пропагандой историко-культурного наследия на территории Дальнегорского городского округа. Главной задачей музея является – сбор, хранение, изучение и представление музейных предметов и музейных коллекций. 
Фонды МВЦ составляют всего - составляет 76,8 тыс. единиц, (в т.ч. основной фонд музея – 47,3 тыс. единиц). За 2016 год поступило - 523  экспонатов, из них предметы основного фонда - 222  , научно-вспомогательного фонда  - 301 , пополнение фондов произошло за счет даров музею. 

Количество экспозиций и выставок музея составило – 24, из них открыты в отчетном году - 5, в том числе за счет собственных фондов - 6, с привлечением фондов - 8, вне стен музея - 1. 

Вниманию жителей и гостей города представлены историко - археологическая экспозиция, уникальная коллекция минералов, этнографии, документы, предметы истории, биологии (гербарные листы), работает Историческая экспозиция, которая способствует увеличению доступа граждан к музейным предметам и музейным коллекциям и пропаганде историко-культурного наследия. 

Работники музея проводят большую просветительскую работу по пропаганде историко - культурного наследия. Проведено - 464 экскурсии (из них число экскурсий в музее - 184, число уроков - экскурсий вне стен музея - 280), 86 мероприятий. 
Разработаны и проведены уроки – экскурсии для учащихся среднего и старшего школьного возраста: «История города Дальнегорска», «Грибы-трутовики. Их экологическая роль в природе», «Предпосылки формирования государственности на Дальнем Востоке. Первые государства», «Тропами Арсеньева», «Смерть за стихи» (Жизнь и творчество О.Э.Мандельштама).

Разработаны и проведены уроки-экскурсии, мероприятия для младших школьников: «Первопроходцы», «Хэллоуин», «Великобритания в музее», «Волшебный мир сказок», «Удивительный мир Сихотэ - Алинского заповедника», «Профессии мужественных людей», «Динозавры».

Четвертый год музей проводит конкурс на знание  истории города Дальнегорска среди учащихся школ.

Доля экспонируемых предметов из основного фонда музея составляет 18,6 %.

Создано12 круговых панорам по экспозициям  и  21 презентация к урокам экскурсиям и мероприятиям. 

Сотрудники музея продолжают работу по созданию электронного каталога музея.

 В 2016 году  описано  предметов - 624  экз. , оцифровано 760 - предмета , из них доступно в сети Интернет  740 экз. . В  Государственный электронный  каталог Музейного фонда Российской Федерации в 2016 году оформлено 760 экспонатов. Всего описано предметов в электронном каталоге - 2310 экз., оцифровано - 2288 экз., состоит в Государственном каталоге - 2516  экз. 

Информацию о работе музея, его коллекциях можно узнать на сайте музея - dalmuseum.ru.  За 2016  год сайт посетило 1925  человек.

 Деятельность МВЦ характеризуется позитивной динамикой основных показателей: стабильно увеличивается количество посетителей, количество музейных выставок и экскурсий, размер основного музейного фонда. Однако из-за отсутствия достаточного финансирования не решается вопрос о приобретении музейного оборудования, обеспечивающего должный уровень экспонирования и хранения музейных коллекций, а также приобретение самих музейных предметов для пополнения фондов.
Обеспечение дальнейшего развития экспозиционно-выставочной деятельности МВЦ должно остаться важнейшей задачей культурной политики администрации округа. В случае, если мероприятия данной подпрограммы не будут реализованы, могут возникнуть риски снижения заинтересованности населения в услугах музея, потери части музейного фонда, и, как следствие, снижение туристической привлекательности Дальнегорского городского округа.
Таким образом, данная подпрограмма направлена на решение задачи по обеспечению доступа населения округа к музейным коллекциям и музейным предметам.
2. Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации подпрограммы, цели и задачи подпрограммы
Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации муниципальной программы установлены следующими стратегическими документами и нормативными правовыми актами Российской Федерации: Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.11.2008  № 1662-р, ежегодными посланиями Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Стратегией социально-экономического развития Дальнего Востока и Байкальского региона на период до 2025 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2009 № 2094-р, Стратегией социально-экономического развития Приморского края до 2025 года, утвержденной Законом Приморского края от 20.10.2008 № 324-КЗ, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Стратегией социально-экономического развития Дальнегорского городского округа до 2030 года, утвержденной постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 20.12.2016 № 15-пг, Уставом Дальнегорского городского округа, иными муниципальными правовыми актами Дальнегорского городского округа. 

В соответствии с приоритетами муниципальной политики в сфере культуры Дальнегорского городского округа целью подпрограммы является: 

- создание благоприятных условий для повышения доступности и улучшения качества предоставления муниципальных услуг, оказываемых МБУ Музейно-выставочный центр г.Дальнегорска. 

Достижение цели подпрограммы предполагается посредством решения задачи: 

- обеспечение доступа населения округа к музейным коллекциям и музейным предметам.
3. Индикаторы (показатели) подпрограммы

3.1. Степень достижения запланированных результатов и намеченной цели подпрограммы определяется:

         3.1.1 индикатором подпрограммы: уровень удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры от 44%  в 2016 году до 90 % в 2022 году;

3.1.2 показателями подпрограммы:

- увеличение количества предметов основного фонда с 47,3 тысяч единиц в 2016 году до 48,10 тысяч единиц в 2022 году;

- увеличение доли  представленных (во всех формах) зрителю музейных предметов в общем количестве музейных предметов основного фонда с 18,6 % в 2016 году до 20 % в 2022 году;

- увеличение доли музейных предметов, внесенных в электронный каталог, от общего числа предметов основного фонда с 4,9 % в 2016 году до 7,00 % в 2022 году.
 Сведения о целевых индикаторах, показателях подпрограммы с расшифровкой плановых значений по годам ее реализации представлены в приложении № 1  к муниципальной программе. 

3.2. Индикатор (показатели) подпрограммы соответствуют ее цели и задачи.

3.3. Сведения об индикаторе (показателях) подпрограммы представлены в приложении № 1 к муниципальной программе.

4. Описание основных мероприятий подпрограммы
Основным мероприятием подпрограммы является:

- «Организация доступа населения Дальнегорского городского округа к музейным коллекциям и музейным предметам».
 Обобщенная характеристика мероприятий, реализуемых в составе основного мероприятия подпрограммы, сроки и ожидаемые результаты реализации, ответственный исполнитель, последствия нереализации мероприятий, связь с показателями муниципальной программы приведены в приложении № 2 к муниципальной программе.

5. Механизм реализации подпрограммы

Механизм реализации подпрограммы направлен на эффективное планирование мероприятий, реализуемых в составе основного мероприятия подпрограммы, обеспечение контроля исполнения мероприятий, реализуемых в составе основного мероприятия подпрограммы, проведение мониторинга выполнения подпрограммы, выработку решений при возникновении отклонения от плана реализации подпрограммы.


Реализация основного мероприятия подпрограммы в части расходования денежных средств, предусмотренных объемом финансирования, осуществляется посредством предоставления субсидий подведомственным муниципальным бюджетным учреждениям культуры.

Управление культуры, спорта и молодежной политики  администрации Дальнегорского городского округа в рамках настоящей подпрограммы:

- осуществляет общее руководство, координацию и контроль за реализацией подпрограммы;

- является главным распорядителем выделенных на реализацию мероприятий, реализуемых в составе основного мероприятия подпрограммы бюджетных средств;

- формирует предложения к проекту муниципального правового акта 
Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на очередной год и плановый период по финансированию мероприятий  подпрограммы на очередной финансовый год.

Реализация подпрограммы предусматривает целевое использование денежных средств бюджета Дальнегорского  городского округа в соответствии с поставленной целью, а также регулярное проведение мониторинга достигаемых результатов и эффективности расходования средств бюджета Дальнегорского городского округа.

6. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации  подпрограммы и сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации подпрограммы

Реализация подпрограммы не требует дополнительного применения налоговых, тарифных и иных мер государственного регулирования. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации подпрограммы не предусмотрена (приложение № 3 к муниципальной программе).

Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной программы представлены в приложении № 4 к муниципальной программе.

7. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными 
и автономными учреждениями по подпрограмме
Информация о сводных показателях муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) представлена в приложении № 5 к муниципальной программе.

8. Ресурсное обеспечение реализации подпрограммы

       Подпрограмма реализуется за счет средств бюджета Дальнегорского  городского округа и внебюджетных средств. 

Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 35 724,00 тыс. руб., в том числе:

2018 год – 6 750,0 тыс. руб.;

2019 год – 7 026,0 тыс. руб.;

2020 год – 7 316,0 тыс. руб.;

2021 год – 7 316,0 тыс. руб.;

2022 год – 7 316,0 тыс. руб.

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств из внебюджетных источников составляет – 2 346,1 тыс. руб., в том числе:

2018 год – 746,1 тыс. руб.;

2019 год – 400,0 тыс. руб.;

2020 год – 400,0 тыс. руб.;

2021 год – 400,0 тыс. руб.;

2022 год – 400,0 тыс. руб.

Выделение средств краевого, федерального бюджетов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

Информация о ресурсном обеспечении подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию подпрограммы средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников представлена в приложении № 6 к муниципальной программе.

9. Сроки и этапы реализации подпрограммы

Подпрограмма реализуется в 2018 – 2022 годах в один этап.

