Уведомление
о проведении публичных консультаций 
в целях оценки регулирующего воздействия проекта Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Дальнегорского городского округа

Настоящим отдел экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Дальнегорского городского округа и сборе предложений заинтересованных лиц: 

Предложения принимаются по адресу: 
692446 г. Дальнегорск, Проспект 50 лет Октября, 125, кабинет 19,
а также по адресу электронной почты: economdal@mail.ru

Сроки приема предложений: c 19 июля 2018 года по 01 августа 2018 года

Место размещения уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»: 
http://dalnegorsk-mo.ru

Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки:
Башкирёва Светлана Николаевна тел. (42373) 3-10-17 с 10-00 до 16-00 по рабочим дням (понедельник с 11- 00 до 17-00), обеденный перерыв с 13-00 до 14-00.

1. Описание проблемы, на решение которой направлен проект муниципального нормативного правового акта Дальнегорского городского округа:
Проблемы отсутствуют.

2. Цели предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта Дальнегорского городского округа:
в целях приведения в соответствие действующему законодательству Российской Федерации порядка размещения нестационарных торговых объектов на территории Дальнегорского городского округа 

3. Действующие нормативные правовые акты, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта Дальнегорского городского округа:
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации, постановление Администрации Приморского края от 17.04.2018 № 171-па «Об утверждении Порядка отбора претендентов на право включения в схему размещения нестационарных торговых объектов на территории муниципальных образований Приморского края», приказ департамента лицензирования и торговли Приморского края от 15.12.2015 № 114 «Об утверждении Порядка разработки и утверждения органами местного самоуправления Приморского края схем размещения нестационарных торговых объектов» .

4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта:
[bookmark: _GoBack] 	Август 2018 года

5. Сведения о необходимости или  отсутствии необходимости установления переходного периода:
Установление переходного периода не требуется.

К уведомлению прилагаются: проект Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Дальнегорского городского округа, пояснительная записка к проекту Положения о порядке размещения нестационарных торговых объектов на территории Дальнегорского городского округа, опросный лист с перечнем вопросов в рамках проведения публичных консультаций.
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