АДМИНИСТРАЦИЯ ДАЛЬНЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Управление образования

п р и к а з

	05сентября 2016г.
	г. Дальнегорск
	№
	219-а


Об утверждении Методики прогнозирования
 поступления доходов в бюджет Дальнегорского 
городского округа, закрепленных за 
Управлением образования администрации 
Дальнегорского городского округа как главным 

администратором доходов

В соответствии с пунктом 1 статьи 160.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к методике прогнозирования поступлений по источникам финансирования дефицита бюджета, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 26.05.2016 № 469,

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Утвердить Методику прогнозирования поступления доходов в бюджет Дальнегорского городского округа, закрепленных за Управлением образования администрации Дальнегорского городского округа как главным администратором доходов (прилагается).
2.
Разместить текст настоящего приказа на официальном Интернет – сайте Дальнегорского городского округа.

3.
Контроль за исполнением данного приказа возложить на начальника планово – экономического отдела (Фёдорову М.А.) .

	Начальник Управления образования
	А.М.Аверьянова


Приложение
Методика

прогнозирования  поступления доходов в бюджет 

Дальнегорского городского округа,

закрепленных за Управлением образования администрации Дальнегорского городского округа как главным 

администратором доходов

1. Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет Дальнегорского городского округа, закрепленных за Управлением образования администрации Дальнегорского городского округа как главным администратором доходов (далее – Методика) устанавливает порядок расчета прогнозных объемов поступлений доходов в целях прогнозирования совокупного объема поступлений доходов в бюджет Дальнегорского городского округа, главным администратором которых является Управление администрации Дальнегорского городского округа Приморского края (далее Управление образования), в соответствии с решением Думы Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на текущий финансовый год и плановый период, а также в соответствии с проектом решения Думы Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на очередной финансовый год и плановый период.

Методика направлена на повышение точности прогнозирования доходов Дальнегорского городского округа на очередной финансовый год и плановый период.

2. Доходы бюджета Дальнегорского городского округа, администрируемые Управлением образования, подразделяются на доходы непрогнозируемые, но фактически поступающие в доход бюджета Дальнегорского городского округа и доходы от безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.
3. К непрогнозируемым доходам, администрируемым Управлением образования, относятся доходы, которые носят заявительный и (или) нерегулярный характер, а именно доходы:
по коду 1 13 02994 04 0001 130 «Прочие доходы от компенсации затрат  бюджетов городских округов  (возврат дебиторской задолженности и иных платежей прошлых лет)»

по коду 1 13 02994 04 0010 130 «Прочие доходы от компенсации затрат  бюджетов городских округов (иные доходы от компенсации затрат)»
Расчет объема поступлений по данным видам доходов осуществляется при образовании затрат бюджета Дальнегорского городского округа,  подлежащих возмещению (компенсации), в том числе прошлых лет, а так же при образовании дебиторской задолженности. Расчет осуществляется с использованием метода прямого расчета. К показателям, используемым для расчета, относятся:

объем затрат бюджета Дальнегорского городского округа подлежащих возмещению (компенсации), в том числе прошлых лет;

срок возможного возмещения затрат.

по коду 1 16 33040 04 0000 140 «Денежные взыскания (штрафы) за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд для нужд городских округов»

по коду 1 16 90040 04 0000 140 «Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов».

Расчет объема поступлений по данным видам доходов осуществляется при выявлении нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. Расчет размера денежного взыскания (штрафа) осуществляется с использованием метода прямого расчета, порядок его исчисления устанавливается условиями контракта. Начисление дохода производится на основании условий контракта, включая сумму неустойки.

Кроме этого,

по коду 1 16 90040 04 0000 140 «Прочие поступления от денежных взысканий (штрафов) и иных сумм в возмещение ущерба, зачисляемые в бюджеты городских округов»

прогнозируются поступления по прочим денежным взысканиям (штрафам) и суммам к возмещению ущерба. 

Размер ущерба (штрафа) определяется исходя из размера нанесенного ущерба или в соответствии с законодательством Российской Федерации. Взыскание с виновных лиц сумм причиненного ущерба (штрафа) производится добровольно или по решению суда. 

4. К доходам от безвозмездных поступлений от других бюджетов бюджетной системы Российской Федерации, администрируемым Управлением образования, относятся доходы:
по коду    2 02 02204 04  0000 151 «Субсидии бюджетам городских округов на модернизацию региональных систем дошкольного образования»

по коду  2 02 02999 04 0000 151 «Прочие субсидии бюджетам городских округов»

по коду  2 02 03021 04 0000 151 «Субвенции бюджетам городских округов на  ежемесячное денежное вознаграждение за классное руководство»
 по коду  2 02 03024 04 0000 151 «Субвенции бюджетам городских округов на выполнение передаваемых полномочий субъектов Российской Федерации»
по коду  2 02 03029 04 0000 151 «Субвенции бюджетам городских округов на компенсацию части платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, посещающими образовательные организации, реализующие образовательные программы дошкольного образования».

Прогнозирование объема поступлений по данным видам доходов осуществляется в размере ожидаемого объема безвозмездных поступлений из бюджета Приморского края, в случае если такой объем определен Законом (проектом Закона) Приморского края о краевом бюджете на соответствующий финансовый год (на соответствующий финансовый год и плановый период) или иным нормативно – правовым актом Приморского края.










