О производственном травматизме, зарегистрированном в организациях Дальнегорского городского округа в 2014 году и о порядке финансирования предупредительных мероприятий по сокращению производственного травматизма и профзаболеваемости за счет средств ФСС РФ
         Фонд социального страхования обеспечивает финансовую защиту застрахованных граждан -  лиц состоящих в трудовых отношениях. В соответствии с Федеральным законом от 24.07.1998г. № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний»  все работающие  подлежат страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Также, страхованию подлежат лица, осужденные к лишению свободы и привлекаемые к труду страхователем (предприятием – работодателем) и физические лица, выполняющие работу на основании гражданско-правового договора, если в соответствии с таким договором страхователь обязан уплачивать страховщику страховые взносы.


В случае, если работник получает повреждение здоровья вследствие несчастного случая на производстве или профессионального заболевания, он получает возмещение вреда, причиненного его здоровью в виде оплаты пособия по временной нетрудоспособности в связи с несчастным случаем на производстве или профзаболеванием, в виде страховых выплат и в  виде оплаты расходов на медицинскую, социальную и профессиональную реабилитацию. В случае гибели застрахованного его нетрудоспособные иждивенцы получают единовременную выплату (на сегодняшний день - 1 млн. рублей) и ежемесячные страховые выплаты.


Средства на обеспечение по страхованию формируются за счет страховых взносов. Работодатели (страхователи) отчисляют в Фонд страховые взносы, и из этих средств затем и осуществляется обеспечение по страхованию пострадавших на производстве. Работодатели уплачивают в Фонд социального страхования взносы, согласно страховым тарифам, которые дифференцируются по классам профессионального риска в зависимости от видов экономической деятельности. 


Все виды экономической деятельности разделены на 32 класса профессионального риска. Размер тарифа колеблется от 0,2 процента до 8,5%.

 
По Дальнегорскому району на 01.01.2015 год в филиале зарегистрировано 851 страхователь с численностью работающих 10538 человек, в том числе  3711человек  заняты на работах с вредными условиями труда. 661 человек, пострадавших в результате несчастных случаев на производстве и профзаболеваний получают ежемесячные страховые выплаты, сумма выплат за 2014г. составила 69 млн.398,3 тыс.руб., в т.ч. единовременные выплаты — 2 млн.739,3 тыс.руб., выплаты на дополнительные виды помощи — 8 млн.900,8 тыс.руб.


По обязательному социальному страхованию  от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний за 2014г. начислено страховых взносов в сумме  52 млн.212 тыс.рублей. Уплачено страховых взносов  43 млн.472,6 тыс.рублей,  расходы по обязательному социальному страхованию за 2014г. составили 10 млн.750,2 тыс.руб., а с учетом страховых выплат пострадавшим на производстве, составили более 80 млн.рублей.  Задолженность по страховым взносам за страхователями на 01.01.2015г. составила 12 млн.557,6 тыс. руб.


По обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством начислено страховых взносов 61 млн.898,3 тыс.руб.,  расходы составили 69млн.490,6 тыс.руб. По временной нетрудоспособности работающего населения потеряно 77395 дней, что ниже чем  в 2013 году на 38210дней (2013г. - 115605 дн.). Заболеваемость на 100 работающих снизилась  к уровню 2013г.на 124,3 дня (2013г. - 858,7 дн., 2014г. - 734,4 дн.)

 
 За 2014 год на предприятиях и организациях Дальнегорского района зарегистрировано 21 несчастный случай (с учетом н/сл.ЗАО «ГХК Бор» по 10.06.2014г.), из них 20 страховых случая. К уровню 2013г. количество страховых н/случаев уменьшилось на 2 случая, но увеличилось количество тяжелых н/случаев  на  2 страховых случая (2013г. - 2тяж.н/сл, 2014г. - 4 тяж.н/сл.),  Смертельных н/случаев на предприятиях  Дальнегорского района в 2014г. не зарегистрировано.  


По профзаболеваниям зарегистрировано в 2014г. 23 страховых случая, в т.ч. ОАО «ГМК «ДПМ» - 15сл., по 2 сл.  - ЗАО «ГХК Бор» и ООО «Таежное», и по 1 сл.п/з зарегистрировано по КГКУ «9 отряд противопожарной службы», ОАО «Бор», ОАО «ДПМ», филиал «Дальнегорский» КГУП «Примтеплоэнерго». За 2013г.было зарегистрировано 32 случая профзаболеваний.  В связи с передачей страхователя ЗАО «ГХК Бор» в филиал Московского регионального отделения, регистрация случаев профзаболеваний с 10.06.2014г.производится по месту регистрации страхователя. Этим и объясняется снижение на 9 случаев профзаболеваний в 2014г.к уровню 2013г.
Основными причинами  производственного травматизма явилось:
Нарушение требований безопасности со стороны пострадавшего;

Нарушение технологического процесса со стороны пострадавшего в связи с недостаточным обучением правилам безопасной работы;

Недостатки в организации рабочих мест со стороны администрации.

     На оплату расходов на лечение непосредственно после тяжёлых несчастных случаев на производстве в 2014 году филиалом с лечебными учреждениями заключено ---16 государственных контрактов  на сумму  1 млн. 42,8 тыс.рублей. 

  ФСС обеспечивает оплату расходов на лечение пострадавшего после тяжелого несчастного случая на производстве в полном объеме, т.е. и в том случае если медицинская помощь не предусмотрена программой гос.гарантий оказания гражданам бесплатной медицинской помощи., но при этом входит в объем лечения пострадавшего, определенного врачебной комиссией.

      По  оплате лечения застрахованных лиц, получивших повреждения здоровья в результате тяжелых несчастных случаях на производстве на предприятиях Дальнегорского района филиалом заключено в 2014г. 5 контрактов на сумму 264,0тыс.руб. Оплачено лечение 4-х пострадавших. Исход лечения: 3-им пострадавшим восстановлена трудоспособность в своей профессии, 1-му пострадавшему установлена стойкая утрата профессиональной трудоспособности в размере 30%. 


 В соответствии со статьей 1 Федерального закона от 24.07.1998 № 125-ФЗ «Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний» одной из задач Фонда является обеспечение экономической заинтересованности страхователей в снижении профессионального риска. В качестве инструмента для такого стимулирования статьей 22 указанного Закона предусмотрены скидки и надбавки к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. 


Размер скидки или надбавки рассчитывается по итогам работы страхователя за три года и устанавливается страхователю с учетом состояния охраны труда (результаты специальной оценки условий труда или результаты аттестации рабочих мест по условиям труда, результаты проведенных обязательных предварительных  и периодических мед.осмотров) и расходов на обеспечение по страхованию. 

      Размер скидки или надбавки не может превышать 40% установленного страхового тарифа и устанавливается страховщиком (ФСС) на очередной финансовый год.

 ----В 2014 году надбавки  к страховому тарифу на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профзаболеваний установлены: ЗАО «ГХК Бор» в размере 8% к страховому тарифу; ООО  автотранспортное предприятие «Синегорье», ООО «Форест Карго», муниципальное дошкольное общеобразовательное бюджетное учреждение «Д/сад № 13».


Скидка к страховому тарифу на 2014г.  была  установлена ООО «XXI век плюс» .


 В 2014г. произведен расчет надбавок к страховому тарифу на 2015г.: в размере 40% к страховому тарифу установлена надбавка ООО Автотранспортное предприятие «Синегорье», ООО «Форест-Карго», МДОБУ «Д/сад №13».

    За установлением скидок  к страховому тарифу на 2015г. обратились 2 страхователя: ООО «XXI век плюс», ООО «Фурман». Скидка установлена в размере 40% к страховому тарифу.


Ещё одним из направлений  стимулирования страхователей в снижении профессионального риска  является выделение средств на финансовое обеспечение предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профзаболеваний.

Ежегодно Фондом даются разрешения предприятиям на использование части сумм страховых взносов на финансирование мероприятий по охране труда. То есть страхователи вместо того, чтобы перечислять страховые взносы в Фонд социального страхования, часть из них могут использовать на мероприятия по охране труда.


С 2014 года в отношении малых предприятий (с численностью работников до 100 человек) действует льгота в отношении суммы, которую они могут использовать на финансовое обеспечение предупредительных мер. В случае, если такой страхователь не осуществлял в течение двух предшествующих лет финансовое обеспечение предупредительных мер, объем средств может достигать 20 процентов сумм страховых взносов, начисленных ему за три года,  предшествующих текущему (за вычетом расходов на выплату обеспечения по страхованию, осуществленного предприятием). 

          Эти мероприятия включают в себя: 

- проведение специальной оценки рабочих мест по условиям труда, 

- проведение мероприятий по приведению уровней загазованности и запыленности на рабочих местах в норму,

- приобретение средств индивидуальной защиты, 

- проведение периодических медосмотров,

- санаторно-курортное лечение работников,

- обучение по охране труда руководителей малых предприятий, специалистов служб  охране труда и уполномоченных;

- обеспечение работников лечебно-профилактическим питанием,

- приобретение алкотестеров, 

- тахографов (приборов по контролю за соблюдением режима труда и отдыха водителями);

- приобретение страхователями аптечек для оказания первой помощи. 

 

В настоящее время действуют Правила финансового обеспечения предупредительных мер, утвержденные Приказом Министерством труда Российской Федерации от 10.12.2012г. №580н. и Административный регламент предоставления ФСС РФ гос.услуги по принятию решения о финансовом обеспечении предупредительных мер по сокращению производственного травматизма и профессиональных заболеваний, утвержденный приказом Мин.труда и социальной защиты РФ от 02.09.2014г № 598н, зарегистрированный в Минюсте России 23.01.2015г.

        В 2014 по Дальнегорскому району на финансирование предупредительных мер страхователями было подано  5 заявлений: ОАО «ГМК «ДПМ», Каменский рыбкооп, ООО «Фурман», филиал «Дальнегорский ОАО «Примавтодор», филиал «Дальнегорский» КГУП «Примтеплоэнерго». 


Выделенные средства в сумме 9млн.70,2тыс.руб.были использованы страхователями на лечебно-профилактическое питание (6млн.240,3тыс.руб.); приобретение индивидуальных средств защиты (2млн.594,2тыс.руб.), проведение мед.осмотров (188,9тыс.руб.), проведение специальной оценки по условиям труда (5,2тыс.руб.), приобретение алкометров (3,5 тыс.руб.), приобретение тахографов (38,0тыс.руб.).

 Причины не обращения:  наличие задолженности по страховым взносам, отсутствие полного пакета необходимых документов и нежелание их оформить согласно утверждённых требований. 
Справочно:    В 2014 году 332 приморских страхователя израсходовали на финансовое обеспечение предупредительных мер 85,8 миллионов рублей.
Справочно:
В 2014 году на обеспечение по страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний Приморским региональным отделением Фонда социального страхования было израсходовано более 1,2 миллиардов рублей. В том числе: на пособия по временной нетрудоспособности – 40,2 млн. рублей;  на единовременные страховые выплаты – 35,9 млн. рублей; на ежемесячные страховые выплаты – 1,01 миллиарда рублей; на реабилитацию пострадавших – 134,5 млн. рублей.
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