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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю в г. Дальнегорске
Инженерная ул., д.8, г. Дальнегорск, 692446

тел/факс:    8/42373/2-77-94    E-mail    dalnegorsk@pkrpn.ru    http:/ www.25.rospotrebnadzor.ru
ОКПО       74985558           ОГРН    1052503717408     ИНН/КПП   2538090446/254301001     
О повышении ответственности работодателей за прием на работу иностранных граждан, не обследованных на туберкулёз

       Территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Дальнегорске информирует о том, что по данным письма Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю от 04.10.2017 № 14176 «О дополнительных мерах по профилактике туберкулеза» - туберкулез на протяжении последних 25 лет остается актуальной проблемой здравоохранения страны.

Туберкулез органов дыхания составляет 95-96% всей заболеваемости впервые выявленными формами, при этом бактериовыделителями являются до 47% заболевших. Кроме того, туберкулез является основным ВИЧ-ассоциированным заболеванием. 
В возрастной структуре заболевших впервые выявленным туберкулезом около 95% составляет взрослое население. 

Серьезной проблемой является ежегодное увеличение числа больных с туберкулезом, вызванным возбудителями с множественной лекарственной устойчивостью (МЛУ). Количество больных с туберкулезом, вызванным возбудителями с МЛУ за период с 2009 по 2016 годы возросло на 30,7% (с 29,0 до 37,9 тыс. человек соответственно), составив в 2016 г. 21,3% от числа лиц, состоящих на учете.

Отдельным направлением профилактики туберкулеза является организация профилактических и противоэпидемических мероприятий в рамках предупреждения распространения инфекционных болезней среди иностранных граждан, въезжающих в Российскую Федерацию с целью трудового найма.

Отдельного внимания сегодня требует проблема туберкулеза в Украине, поднятая сотрудниками украинского филиала Европейского бюро Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) в связи с введением нового визового режима со стороны Европы для жителей этого государства.

О росте заболеваемости туберкулезом и её эпидемическом распространении Украина официально заявила ещё в 1995 году. С этого года Украина получает значительную помощь от ВОЗ для борьбы с этим заболеванием, но по ряду причин особого прогресса в стабилизации ситуации в стране не наблюдается. С 2014 года Украина вошла в пятерку стран с наиболее частыми случаями множественно лекарственного устойчивого (МЛУ) туберкулеза. По данным ВОЗ в 2016 году МЛУ туберкулез в Украине составил практически четверть от общего количества выявленных случаев заболеваний. При этом, показатели излечения у пациентов в Украине одни из самых низких в мире - 38%. 
По данным МИД Украины, в настоящее время более 5 миллионов украинцев работает за рубежом (Польша, Италия, Испания, Португалия, Чехия, Россия и Германия).

Следует отметить, что среди лиц, прибывших из Украины в Российскую Федерацию, в связи с развитием гуманитарной ситуации, выявлено 5 375 больных инфекционными заболеваниями, в том числе 1759 больных туберкулезом. При этом показатели выявляемости туберкулеза среди граждан Украины (за 7 мес. 2017 г. - 167,4 на 100 тыс. обследованных) в  2 раза превышает аналогичные показатели среди граждан, прибывших в страну с целью трудовой деятельности.

По-прежнему останется проблема ухода из под контроля лиц, с подозрением на туберкулез, на этапе дообследования с целью подтверждения диагноза. В 2016 г. проекты решения о нежелательности пребывания оформлены на 6-1% иностранных граждан, больных туберкулезом, госпитализировано 25,4%. Покинули территорию Российской Федерации только 18% иностранных граждан, у которых выявлен туберкулез. В 2017 г. аналогичная ситуация сохраняется.

Одновременно, растет число иностранных граждан больных туберкулезом, проходящих лечение в организациях здравоохранения Российской Федерации. Так, в 2016г. в Приморском крае 54,5% больных туберкулёзом иностранных граждан получали лечение туберкулеза в противотуберкулёзных учреждениях.
В целях недопущения распространения МЛУ форм туберкулеза, предотвращения роста заболеваемости и обеспечения санитарно- эпидемиологического благополучия населения Дальнегорского ГО, в дополнение к проводимым мероприятиям в рамках санитарного законодательства предлагаю: 
1. Информировать работодателей о необходимости выполнения алгоритма медицинского освидетельствования иностранных граждан, исключающего возможность уклонения лиц с подозрением на инфекционные болезни, перечень которых утвержден приказом Минздрава России от 29.06.2015г. №384н, обратив особое внимание на проведение медицинского освидетельствования на туберкулез граждан Украины, для этого:

1.1 Сформировать список ЮЛ и ИП, привлекающих к работе иностранную рабочую силу.
1.2 Информировать их о необходимости проведения медицинского освидетельствования иностранных граждан.
2. Повысить ответственность работодателей за прием на работу иностранных граждан, не обследованных на туберкулез.
         Начальник территориального отдела                                                         Т.П. Щербинина







