Приложение к проекту решения
«О внесении изменения в Положение «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в органах местного самоуправления Дальнегорского городского округа»


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменения в Положение «О представлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера в органах местного самоуправления Дальнегорского городского округа» (далее – проект решения) разработан в целях упорядочения процедуры представления гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, включенных в перечень должностей, утвержденный решением Думы Дальнегорского городского округа от 25.09.2014 года №286, и муниципальными служащими сведений о своих доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей. 
Проектом решения предусматривается, что справка о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера должна заполняться с использованием специального программного обеспечения «Справки БК», размещенного на официальном сайте Президента Российской Федерации. На сегодняшний день, Законом Приморского края от 04.03.2020 №736-КЗ данное требование к заполнению такой справки установлено для лиц, замещающих должность главы местной администрации по контракту и муниципальные должности.
Для создания единой практики применения указанной нормы Закона, предлагается внести изменение в предлагаемое Положение.
В случае принятия проекта решения расходование дополнительных средств местного бюджета не потребуется.
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