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В.В.Войнову
Представление составлено в соответствии с пунктами 1-3 статьи 16 Федерального закона РФ от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований».  Представление подлежит рассмотрению с целью принятия мер по устранению выявленных  Контрольно-счетной палатой ДГО недостатков для предотвращения нанесения материального ущерба Дальнегорскому городскому округу. 

Экспертиза проекта решения Думы ДГО «О внесении изменений в решение Думы ДГО от 24.11.2011 года № 218 «Об утверждении бюджета ДГО на 2012» год показала, что приложение к проекту решения «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Дальнегорского городского округа» составлено с нарушением статей 33, 92_1, 96 БК РФ.
При формировании данного приложения к решению Думы ДГО следовало  учесть следующее.

В составе источников финансирования дефицита бюджета МО отражаются операции, предусмотренные статьей 96 БК РФ. В число этих операций входят поступления в бюджет (отражается со знаком «плюс»),  выбытия из бюджета (отражается со знаком «минус»), изменение остатков средств на едином счете бюджета (увеличение со знаком «минус», уменьшение со знаком «плюс»)

С учетом указанных знаков складывается сумма источников финансирования дефицита. Если она положительная имеет место дефицит бюджета, отрицательная – профицит (при этом должен соблюдаться принцип сбалансированности бюджета, равенство суммы источников финансирования дефицита разнице между расходами и доходами).

Остатки средств бюджета на начало года могут быть использованы для финансирования дефицита бюджета (тогда в решении о бюджете утверждается источник его финансирования в форме уменьшения остатков средств) либо сохраняться до конца года и использоваться на покрытие временных кассовых разрывов (тогда в текстовой части решения о бюджете утверждается объем остатков, которые могут направляться на эту цель).

Также в БК РФ установлены ограничения на размер дефицита бюджета МО.

Дефицит бюджета МО не должен превышать 10%  общего годового объема доходов без учета объема безвозмездных поступлений и (или) поступлений налоговых доходов по дополнительным нормативам отчислений, заменяющих дотации (БК РФ  статья 92_1).  Предельный размер дефицита должен быть соблюден при утверждении бюджета и по итогам исполнения бюджета за год.

Размер дефицита может быть превышен на сумму отраженных в источниках финансирования дефицита бюджета поступлений от продажи акций и снижения остатков средств на счете бюджета. В 2009-2012 гг. (в рамках антикризисных мер, предусмотренных ст.8 Федерального закона от 09.04.2009 № 58-ФЗ) размер дефицита может быть превышен на сумму чистого привлечения (разницу между получением и погашением) бюджетных кредитов.

Помимо ограничений, установленных БК РФ, размер дефицита бюджета, его верхний предел (на конец года) утверждаются решением о бюджете МО. При этом дефицит бюджета утверждается не в предусмотренном БК РФ предельном размере, а лишь с его соблюдением исходя из фактических значений показателей исполнения бюджета:  в размере разницы между доходами и расходами.

Администрации ДГО необходимо внести соответствующие изменения в приложение «Источники внутреннего финансирования бюджета Дальнегорского городского округа» к решению Думы ДГО от 24.11.2011 года № 218 «Об утверждении бюджета ДГО на 2012» и в статью 5 текстовой части данного решения.
В случае невнесения изменений в состав показателей приложения «Источники внутреннего финансирования бюджета Дальнегорского городского округа» к решению «О бюджете ДГО на 2012 год» могут наступить обстоятельства,  которые нанесут материальный  ущерб Дальнегорскому городскому округу.  В данном случае нарушаются условия предоставления межбюджетных трансфертов из бюджета Приморского края, что может стать основанием для принятия Департаментом финансов Приморского края  решения о приостановлении (сокращении) в установленном ими порядке предоставления межбюджетных трансфертов (за исключением субвенций) (пункт 5 статьи 136 БК РФ).
О  результатах  рассмотрения  настоящего представления и принятых мерах необходимо проинформировать Контрольно - счётную палату Дальнегорского городского округа до 01.06.2012 года.

Председатель  Контрольно-
Счётной палаты Дальнегорского

городского округа     







Л.В. Винокурова              

