Приложение 12
к муниципальной программе «Обеспечение доступным жильем жителей Дальнегорского городского округа»
Паспорт
подпрограммы «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» 

	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Отдел жизнеобеспечения администрации Дальнегорского городского округа

	[bookmark: _GoBack]Соисполнители подпрограммы 
	Управление образования администрации Дальнегорского городского округа;
Управление муниципального имущества администрации Дальнегорского городского округа

	Структура подпрограммы:
	

	Основное мероприятие 
	Приобретение жилых помещений для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей

	Реквизиты нормативных правовых актов, которыми утверждены государственные программы Российской Федерации, Приморского края
	- Федеральный закон от 21.12.1996 № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»; 
- Закон Приморского края от 24.12.2018 № 433-КЗ «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Приморского края»;
	- Постановление Администрации Приморского края от 30.12.2019 № 945-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края» на 2020-2027 годы». 




	Цель муниципальной подпрограммы
	Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей -сирот и детей, оставшихся без попечения родителей


	Задачи муниципальной подпрограммы:
	Приобретение в муниципальную собственность жилых помещений для последующего обеспечения жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

	Индикаторы (показатели) муниципальной подпрограммы
	Целевой индикатор:
- Доля детей сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей право у которых возникло на обеспечение жилыми помещениями и реализовано, по состоянию на конец соответствующего года
Показатель:
- Количество приобретенных жилых квартир

	Этапы и сроки реализации подпрограммы
	реализуется в один этап с 2022-2026 годы.

	Объем средств бюджета Дальнегорского городского округа на финансирования подпрограммы и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию ее целей средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников
	общий объем бюджетных ассигнований финансирования подпрограммы – 137 487,48000 тыс. рублей, в том числе по годам:
2022 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2023 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2024 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2025 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2026 год – 27 497,49600 тыс. руб.
    - Объем средств федерального бюджета на реализацию подпрограммы: не предусмотрены.

    - Объем средств краевого бюджета на реализацию подпрограммы: 137 487,48000 тыс. рублей, в том числе по годам:
2022 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2023 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2024 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2025 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2026 год – 27 497,49600 тыс. руб.

Средства бюджета Дальнегорского городского округа и внебюджетных фондов не предусмотрены.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	Увеличение доли детей сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей право у которых возникло на обеспечение жилыми помещениями и реализовано, по состоянию на конец отчетного года с 55,4% в 2020 году до 81,58 % на конец 2026 года.
Увеличение количества приобретенных жилых квартир с 77 квартир в 2020 году до 155 квартир на конец 2026 года для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей - сирот и детей, оставшихся без попечения родителей право у которых возникло на обеспечение жилыми помещениями.




1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы и прогноз 
её развития

Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Дальнегорском городском округе осуществляется в соответствии с требованиями:
Федерального закона от 21 декабря 1996 года № 159-ФЗ «О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей»;
Закона Приморского края 24 декабря 2018 года № 433-КЗ «Об обеспечении жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, на территории Приморского края»;
Постановление Администрации Приморского края от 30.12.2019 № 945-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края» на 2020-2027 годы».
На территории Дальнегорского городского округа проживает по состоянию на начало 2019 года 125 детей - сирот и приравненных к ним лиц, которые имеют право на внеочередное обеспечение жилыми помещениями.
Реализация подпрограммы обеспечивается ответственными исполнителями – отделом жизнеобеспечения администрации Дальнегорского городского округа, соисполнитель – Управление образования администрации Дальнегорского городского округа, управление муниципального имущества Дальнегорского городского округа.

2. Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского 
округа в сфере реализации подпрограммы, цели и задачи подпрограммы
Органы местного самоуправления наделены следующими государственными полномочиями:
 - формирование специализированного жилищного фонда, предназначенного для проживания детей-сирот, включенных в сводный список детей-сирот на территории Дальнегорского городского округа, принятие решений о предоставлении детям-сиротам из муниципального специализированного жилищного фонда для детей-сирот жилых помещений по договорам найма специализированного жилого помещения;
 - заключение договоров найма специализированного жилого помещения с детьми-сиротами, в том числе в случае выявления уполномоченным органом исполнительной власти Приморского края в области образования обстоятельств, свидетельствующих о необходимости оказания детям-сиротам содействия в преодолении трудной жизненной ситуации;
- исключение жилых помещений из муниципального специализированного жилищного фонда для детей-сирот и заключение с детьми-сиротами договоров социального найма в отношении данных жилых помещений.
Цель подпрограммы - Выполнение переданных государственных полномочий по приобретению жилых помещений для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей -сирот и детей, оставшихся без попечения родителей. 
Задача подпрограммы - Приобретение в муниципальную собственность жилых помещений для последующего обеспечения жильем детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.

[bookmark: _Toc335389067]3. Индикаторы, показатели подпрограммы
Индикатором, характеризующим достижение цели подпрограммы, является доля детей сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей сирот и детей, оставшихся без попечения родителей право у которых возникло на обеспечение жилыми помещениями и реализовано, по состоянию на конец соответствующего года.
Показатель, характеризующий решение задачи подпрограммы:
- количество приобретенных жилых квартир.
Сведения о индикаторах, показателях подпрограммы с расшифровкой плановых значений по годам и этапам её реализации представлены в приложении № 2 к муниципальной программе.

4. Описание основных мероприятий
В рамках подпрограммы реализуются основное мероприятие:
- приобретение жилых помещений для детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Обобщенная характеристика реализуемых мероприятий в составе подпрограммы и ожидаемые результаты их реализации, представлены в приложении № 3 к муниципальной программе.

5. Механизм реализации подпрограммы
Мероприятия подпрограммы реализуются посредством осуществления закупок товаров, работ, услуг в порядке, установленном законодательством Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Приобретение жилых помещений в собственность Дальнегорского городского округа осуществляется Управлением образования администрации Дальнегорского городского округа. Приобретенные жилые помещения передаются в казну Приморского края с целью включения их в состав специализированного жилищного фонда Приморского края с отнесением к виду жилых помещений, предназначенных для проживания детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей.
Формирование сводного списка, предоставление жилых помещений, построенных и (или) приобретенных в собственность Дальнегорского городского округа, включенных в специализированный жилищный фонд Приморского края, а также обеспечение жилыми помещениями иными способами детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, осуществляется департаментом образования и науки Приморского края.
Капитальный ремонт квартир, находящихся в специализированном жилищном фонде, для дальнейшей передачи их детям – сиротам

6. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере              реализации подпрограммы и сведения об основных мерах правового               регулирования в сфере реализации подпрограммы
Применение мер государственного регулирования в сфере реализации подпрограммы в виде налоговых, тарифных, кредитных мер не планируется.
Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации подпрограммы приведена в приложении № 4 к муниципальной программе.
Реализация мероприятий подпрограммы не требует дополнительного применения мер правового регулирования.
Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации подпрограммы представлены в приложении № 5 к муниципальной программе.


7. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание                муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными и автономными учреждениями по подпрограмме
Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг муниципальными учреждениями дополнительного образования Дальнегорского городского округа в рамках реализации подпрограммы по этапам реализации подпрограммы представлен в приложении № 6 к муниципальной программе.
8. Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы
за счёт средств бюджета Дальнегорского городского округа, средств федерального, краевого бюджетов, иных внебюджетных источников
[bookmark: _Toc335389071]Информация по ресурсному обеспечению реализации подпрограммы за счёт средств муниципального бюджета с расшифровкой по главным распорядителям средств бюджета, отдельным мероприятиям, а также по годам реализации подпрограммы представлена в приложении № 7 к муниципальной программе.
общий объем бюджетных ассигнований – 137 487,48000 тыс. рублей, в том числе:
2022 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2023 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2024 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2025 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2026 год – 27 497,49600 тыс. руб.

    - Объем средств федерального бюджета на реализацию подпрограммы: не предусмотрены: 

    - Объем средств краевого бюджета на реализацию подпрограммы: 137 487,48000 тыс. рублей, в том числе по годам: 
2022 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2023 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2024 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2025 год – 27 497,49600 тыс. руб.
2026 год – 27 497,49600 тыс. руб.

Средства бюджета Дальнегорского городского округа и внебюджетных фондов не предусмотрены.
Мероприятия подпрограммы и объёмы её финансирования уточняются ежегодно при формировании бюджета на соответствующий финансовый год и плановый период.
9. Сроки и этапы реализации подпрограммы
Подпрограмма реализуется в один этап 2022-2026 годов.
