Интересное предложение для предпринимателей
О программе субсидирования процентной ставки по кредитам для резидентов ТОР и СПВ
Минвостокразвития России для использования в работе с инвесторами инвестиционных проектов сообщает.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Правилами предоставления из федерального бюджета субсидий российским кредитным организациям на возмещение недополученных ими доходов по кредитам, выданным резидентам территорий опережающего социально-экономического развития и свободного порта Владивосток на реализацию инвестиционных проектов на территориях субъектов Российской Федерации, входящих в состав Дальневосточного федерального округа, по льготной ставке, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 25 декабря 2019 года № 1818 (далее - Правила), подкомиссией по вопросам реализации инвестиционных проектов на Дальнем Востоке Правительственной комиссии по вопросам социально-экономического развития Дальнего Востока утвержден Перечень приоритетных отраслей экономики, в которых в целях реализации инвестиционных проектов инвесторам предоставляется государственная поддержка в форме субсидирования процентной ставки по кредитам.
Комиссией по вопросам предоставления субсидий согласован перечень уполномоченных банков, участвующих в программе субсидирования процентных ставок в соответствии с Правилами.
Инвесторы инвестиционных проектов имеют возможность обратиться в указанные банки в целях рассмотрения инвестиционных проектов и получения кредита по льготной ставке в соответствии с Правилами.


