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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА

Дальнегорского городского округа



	Проспект 50 лет Октября, д. 129, г. Дальнегорск, Приморский край, 692446                          тел. (42373)3-27-35 

E-mail: dalnegorsk-ksp@mail.ru


АКТ
от 30 апреля 2014 года                                                                                                № 1
по результатам контрольного мероприятия
«Проверка правильности расчетов по начислению и выплате заработной платы работникам МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит» (в том числе и в рамках исполнения Указа Президента РФ от 01.06.2012 №761) за 2013 г.».

Основание для проведения контрольного мероприятия:  план работы КСП ДГО на 2014 год.


Предмет  контрольного мероприятия: использование средств субсидии, выделенной из средств бюджета Дальнегорского городского округа в 2013 году, на исполнение муниципального задания по оказанию муниципальной услуги «Дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей Дальнегорского городского округа» муниципальному образовательному бюджетному учреждению дополнительного образования детей «Детско-юношеская спортивная школа «Гранит» г. Дальнегорска. 
Объект   контрольного мероприятия: муниципальное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа «Гранит» г. Дальнегорска (далее – ДЮСШ «Гранит»).

Проверяемый период деятельности объекта контрольного мероприятия:  2013 год.

Срок проведения контрольного мероприятия: с  11 марта 2014 г. по 25 апреля 2014 года. Перенос сроков проверки связан с задержкой представления информации, либо представлением таковой не в полном объеме по запросам Контрольно-счетной палаты Дальнегорского городского округа (далее – КСП ДГО)
Вопросы контрольного мероприятия: 
1. Исполнение установленной учебной нагрузки основным персоналом учреждения. Оплата труда основного персонала.
2. Обоснованность оплаты труда руководящего состава учреждения.
3. Соотношение фонда оплаты труда основного персонала учреждения с  фондом оплаты труда административно-управленческого и вспомогательного персонала.

4. Другие недостатки и нарушения, выявленные при проведении проверки.
Краткая информация об объекте контрольного мероприятия

Согласно Уставу ДЮСШ «Гранит», утвержденному Постановлением администрации ДГО от 09.12.2011 г №917-па, финансовое обеспечение выполнения муниципального задания учреждением осуществляется в виде субсидий из бюджета ДГО. Целью деятельности учреждения является: реализация образовательного процесса на основании образовательных программ дополнительного образования физкультурно-спортивной направленности.

ДЮСШ «Гранит» выполняет муниципальное задание по реализации дополнительных образовательных программ по видам деятельности, которое формируется и утверждается Учредителем – Дальнегорским городским округом в лице администрации ДГО. 

Директор учреждения обязан обеспечивать выполнение муниципального задания в полном объеме, обеспечивать целевое и рациональное использование бюджетных средств.


Комплектование педагогического коллектива осуществляется директором на основании утвержденного штатного расписания. Объем учебной нагрузки устанавливается исходя из количества часов по учебному плану и программ. Рабочее время тренеров-преподавателей определяется расписанием учебно-тренировочных занятий. Заработная плата выплачивается работникам учреждения за выполнение ими функциональных обязанностей и работ.

Педагогические работники, согласно Уставу, обязаны обеспечить выполнение установленной учебной программы, учебного плана, графика учебного процесса, расписания занятий и режима учреждения.  Педагогические работники несут ответственность за невыполнение возложенных на них обязанностей.

При проведении контрольного мероприятия установлено следующее.
1. По вопросу исполнения учебной нагрузки основным персоналом учреждения и оплаты труда основного персонала.


Приказом Министерства образования и науки РФ от 27 марта 2006 г. N 69 "Об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и других работников образовательных учреждений" (далее – Положение) установлены особенности  режима рабочего времени тренеров-преподавателей дополнительного образования  образовательных учреждений.

Пунктом  2.1 данного Положения установлено, что выполнение педагогической работы тренерами-преподавателями (далее - педагогические работники, ведущие преподавательскую работу) характеризуется наличием установленных норм времени только для выполнения педагогической работы, связанной с преподавательской работой.

Пунктом 2.2 Положения определено, что нормируемая часть рабочего времени работников, ведущих преподавательскую работу, определяется в астрономических часах и включает проводимые учебные занятия независимо от их продолжительности и короткие перерывы между каждым занятием. При этом количеству часов установленной учебной нагрузки соответствует количество проводимых указанными работниками учебных занятий продолжительностью, не превышающей 45 минут. Выполнение преподавательской работы регулируется расписанием учебных занятий.

В пункте 2.3 Положения даны пояснения относительно другой части педагогической работы работников, ведущих преподавательскую работу, требующей определенных затрат рабочего времени. Данная работа регулируется графиками и планами работы, в т.ч. личными планами педагогического работника. В данном пункте приведен конкретный перечень работ, который должен включаться в личный план такого работника.
Приказом Министерства образования и науки РФ от 24 декабря 2010 г. N 2075 "О продолжительности рабочего времени (норме часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников" (далее – Приказ №2075) установлено, что продолжительность рабочего времени (норма часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников устанавливается исходя из сокращенной продолжительности рабочего времени не более 36 часов в неделю.

 Норма часов преподавательской работы за ставку заработной платы (нормируемая часть педагогической работы) тренерам-преподавателям образовательных учреждений дополнительного образования детей спортивного профиля составляет 18 часов в неделю.

В Примечании к Приказу №2075 даны пояснения относительно понятий «рабочее время» и «учебная работа». Согласно данным пояснениям продолжительность рабочего времени педагогических работников включает преподавательскую (учебную) работу, воспитательную, а также другую педагогическую работу, предусмотренную квалификационными характеристиками по должностям и особенностями режима рабочего времени и времени отдыха. 

Норма часов педагогической и (или) преподавательской работы за ставку заработной платы педагогических работников установлена в астрономических часах. Для тренеров-преподавателей норма часов преподавательской работы за ставку заработной платы включает проводимые ими занятия независимо от их продолжительности и короткие перерывы (перемены) между ними.

За преподавательскую (педагогическую) работу, выполняемую с согласия педагогических работников сверх установленной нормы часов за ставку заработной платы, производится дополнительная оплата соответственно получаемой ставке заработной платы в одинарном размере.

Проверка показала, что ни одним тренером-преподавателем в 2013 году не была выполнена установленная учебная нагрузка в полном объеме. 
Необоснованно выплачены  денежные средства за невыполненную педагогическую работу тренерами-преподавателями в 2013 г в сумме 717 338,82 руб. (с учетом ЕСН).
2. По вопросу обоснованности оплаты труда руководящего состава учреждения.


2.1.Распоряжением Администрации ДГО от 31.01.2013 №25-ра  «О применении надбавки к заработной плате директору МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит» г. Дальнегорска Криулину А.П.» установлена надбавка стимулирующего характера к должностному окладу в размере 100%  с 01.01.2013г по 31.12.2013г.


В качестве правового основания данному распоряжению приведены следующие: 


- «Приложение №3 к приказу Минобразования России и Госкомвуза от 1995 г №463/1286».  (Данный приказ был отменен приказом Минобразования от 28.09.2000 №2797 и не действовал на дату создания Распоряжения №25-ра от 31.01.2013 г.).


- «Положение о временном порядке применения выплат компенсационного стимулирующего характера работников муниципальных учреждений от 23.11.2005 г. № 229».  (Вид данного документа, правовой характер, происхождение, актуальность: срок его действия,  при проведении проверки установить не удалось).


- Постановление от 03.10.2008 г № 59-ка «Об утверждении критериев для установления надбавки за высокую результативность работы, качество работы, напряженность, интенсивность труда руководителю МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит» г. Дальнегорска.  (Вид данного документа, правовой характер, происхождение, актуальность: срок его действия,  при проведении проверки  установить не удалось).



Кроме того, данное Распоряжение противоречит двум другим документам, распространяющим свое действие на правоотношения, связанные с оплатой труда руководителей бюджетных учреждений  ДГО с марта 2013 года: 


- Постановлению администрации ДГО от 12.04.2013 г № 255-па «Об утверждении примерного положения по оплате труда работников муниципальных образовательных бюджетных учреждений дополнительного образования детей ДГО»; 

- Утвержденному директором МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит» и согласованному с собранием трудового коллектива МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит»  12.04.2013 г «Положению об условиях оплаты труда работников муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеской спортивной школы «Гранит» г. Дальнегорска».  

Данными документами предусмотрено, что выплаты стимулирующего характера могут назначаться руководителю учреждения только после утверждения администрацией конкретных достигнутых показателей деятельности. Оценку работы руководителя учреждения осуществляет специально созданная комиссия. Конкретные количественные показатели, по результатам достижения которых руководителю учреждения может быть назначена надбавка стимулирующего характера, представлены в Приложении 2 к Постановлению администрации ДГО от 12.04.2013 г. № 255-па.   

Проверка показала, что в 2013 году на основании собственных приказов, иногда имеющих ссылку на Распоряжение Администрации ДГО от 31.01.2013 №25-ра или «Положение об условиях оплаты труда работников муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеской спортивной школы «Гранит» г. Дальнегорска»,  директор назначал и выплачивал себе стимулирующие надбавки без утверждения учредителем, в лице администрации ДГО, конкретных достигнутых показателей деятельности, без оценки работы руководителя учреждения  специально созданной комиссией.

Общая сумма неправомерно выплаченных денежных средств директору учреждения в виде надбавок стимулирующего характера составила в 2013 году 311 310,93 руб. (с учетом ЕСН).

2.2. Приказом директора от 03.01.2013 г №1 в связи с производственной необходимостью заместитель директора по учебной части назначается исполняющей обязанности директора на период болезни директора с доплатой разницы в окладах.  Исполнение обязанности директора осуществляется  в январе, феврале и марте 2013 г. Исполняющая обязанности директора заместитель директора по учебной части ежемесячно приказами назначает себе выплаты стимулирующего характера, указывая в качестве правой основы «Положение  о порядке применения выплат стимулирующего характера от 03.03.2011».

При проведении проверки в распоряжение КСП ДГО было представлено «Положение о порядке применения выплат повышающего коэффициента, стимулирующих выплат, выплат за интенсивность работы, за выслугу лет, премиальных выплат работникам МОУ ДОД ДЮСШ «Гранит» г. Дальнегорск»,  утвержденное директором 03.03.2011,  согласованное с главой ДГО 31.03.2011, с Крайкомом профсоюза ФК, спорта и туризма РФ 03.03.2011г.

Частью 8 данного  Положения  установлены права директора в части назначения (отмены) дополнительных выплат работникам. Правовые основания о возможности директора (и.о. директора) самостоятельно устанавливать себе доплаты  частью 8, а также Положением в целом не предусмотрены.

Проверка показала, что с превышением своих полномочий, исполняющей обязанности директора, в январе, феврале и марте 2013 года были назначены и выплачены себе доплаты стимулирующего характера, без оценки работы руководителя учреждения  представителем учредителя, в сумме 72 316,23 руб. (с учетом ЕСН).
3. По вопросу соотношения  фонда оплаты труда основного персонала учреждения с  фондом оплаты труда административно-управленческого и вспомогательного персонала.
В целях реализации Указа Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 г. N 597 "О мероприятиях по реализации государственной социальной политики" Распоряжением Правительства РФ от 26 ноября 2012 г. N 2190-р утверждена Программа поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 - 2018 годы (далее - Программа).
Данной Программой предусмотрено следующее мероприятие по совершенствованию систем оплаты труда и достижению целевых показателей уровня средней заработной платы отдельных категорий работников: обеспечение дифференциации оплаты труда основного и прочего персонала, оптимизация расходов на административно-управленческий и вспомогательный персонал с учетом предельной доли расходов на оплату их труда в фонде оплаты труда учреждения - не более 40 процентов.

Проверка показала, что в 2013 году доля расходов на оплату труда административно-управленческого и вспомогательного персонала составила 69,25%, т.е. превысила предельную долю расходов средств местного бюджета на 29,25%, что в суммовом выражении составило 2 106 974,16 руб. (с учетом ЕСН).
4. Другие недостатки и нарушения, выявленные при проведении проверки.
4.1. В нарушение  п. 6.2 части 6 Положения об условиях оплаты труда работников муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеской спортивной школы «Гранит» г. Дальнегорск, утвержденного директором  и принятого собранием трудового коллектива 12.04.2013 г., приказом директора от 25.12.2013 г № 195  выплачена единовременная премия  «по итогам работы за декабрь месяц» 18 сотрудникам учреждения АУП и обслуживающего персонала. 
Общая сумма выплат АУП и обслуживающему персоналу составила руб. 52 080,0 рублей (с учетом ЕСН).  Приказ не содержит данных: о выполнении основных показателей муниципального задания по итогам года; о выполнении производственных показателей; о содержании служебных помещений, зданий и оборудования, экономии расходования материальных ресурсов и финансовых средств. 
 Приказом директора от 25.12.2013 г. №197 четырем тренерам-преподавателям выплачена единовременная премия «по итогам работы за декабрь»  за счет экономии фонда оплаты труда в общей сумме  24 687,47 рублей (с учетом ЕСН), при том, что основным персоналом не выполнена установленная учебная нагрузка.  
Общая сумма  выплаченной единовременной  премии в декабре 2013 года за счет экономии фонда оплаты труда в нарушение п.6.2 части 6 Положения об оплате труда составила   76 767,47   рублей (с учетом ЕСН).
4.2. При проведении проверки КСП ДГО были выявлены другие нарушения и недостатки системного характера.
4.2.1. Итоговые показатели табеля учета рабочего времени (отработано часов всего)  не всегда соответствуют фактически отраженным данным по отработанному времени в нем по дням.

4.2.2. Данные табеля учета рабочего времени не всегда совпадают с данными по количеству отработанных часов, отраженными в журналах учета групповых занятий спортивной школы.

4.2.3. Данные табеля учета рабочего времени не соответствуют данным расчетной ведомости в части «отработано часов». Так только в январе 2013 г. расхождение по отработанным часам выявлено у всех пяти тренеров-преподавателей, учет рабочего времени которых отражен в табеле учета рабочего времени. В феврале данное расхождение было установлено также по всем пяти тренерам - преподавателям. В марте – по одному тренеру-преподавателю. 

4.2.4. Данные расписания по дням занятий, утверждённого  директором учреждения, не всегда совпадают по дням и часам расписания, приведенного в журналах учета групповых занятий спортивной школы. В журналах имеются многочисленные исправления в части расписания по часам и минутам.

4.2.5. В журналах учета групповых занятий проставляется большее количество часов занятий, чем установлено расписанием.

4.3.6. В расписании учебно-тренировочных занятий, утвержденном директором учреждения для конкретных тренеров-преподавателей, приведен конкретный перечень групп (с учетом этапов обучения). Представленные на проверку журналы учета групповых занятий  спортивной школы  не всегда совпадают с данными расписания (по этапам обучения – наименование групп).

4.2.7. Учет посещаемости занятий по датам и дням недели не всегда соответствует расписанию, приведенному в журнале.
ВЫВОДЫ 
По результатам проведенной проверки выявлено, что в нарушение статей 34 и 162 Бюджетного Кодекса Российской Федерации неэффективное использование средств местного бюджета Дальнегорского городского округа ДЮСШ «Гранит» в 2013 году составило 3 284 707,61 рублей. В том числе:
1.  По вопросу определения и исполнения учебной нагрузки основного персонала учреждения и оплаты труда основного персонала.
Необоснованно выплачены  денежные средства за невыполненную педагогическую работу тренерами-преподавателями в 2013 г в сумме 717 338,82 руб. (с учетом ЕСН).
2. По вопросу оплаты труда руководящего состава учреждения.

2.1. Сумма неправомерно выплаченных денежных средств за счет средств местного бюджета директору учреждения в виде надбавок стимулирующего характера составила в 2013 году 311 310,93 руб. (с учетом ЕСН).


2.2. Сумма неправомерно выплаченных денежных средств  за счет местного бюджета ДГО исполняющей обязанности директора учреждения в январе, феврале, марте 2013 г. составила 72 316,23 руб. (с учетом ЕСН).
3. По вопросу соотношения фондов оплаты труда основного персонала учреждения и административно-управленческого и вспомогательного персонала.
Превышение предельной доли расходов средств местного бюджета на оплату труда административно-управленческого и вспомогательного персонала составило 2 106 974,16 руб. (с учетом ЕСН).

4. Другие недостатки и нарушения, выявленные при проведении проверки.

Общая сумма  выплаченной единовременной  премии в декабре 2013 года за счет экономии фонда оплаты труда в нарушение п.6.2 части 6 Положения об оплате труда составила   76 767,47   рублей (с учетом ЕСН).
Председатель Контрольно
-счетной палаты Дальнегорского
 городского округа                                                                                     Винокурова Л.В.
Приложение № 1 

к акту по результатам 
контрольного мероприятия 
от 30 апреля  2014 г
ПЕРЕЧЕНЬ 
законов и иных нормативных правовых актов, исполнение которых проверено           в ходе контрольного мероприятия 
	п/п
	Название законов и иных нормативных правовых актов

с указанием даты документа и номера

	1
	2

	1
	Распоряжение Правительства РФ от 26 ноября 2012 г. N 2190-р



	2
	Приказ Министерства образования и науки РФ от 27 марта 2006 г. N 69
"Об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и других работников образовательных учреждений"

	3
	Приказ Министерства образования и науки РФ от 24 декабря 2010 г. N 2075 "О продолжительности рабочего времени (норме часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников"

	4
	Распоряжение  Администрации ДГО от 31.01.2013 №25-ра  «О применении надбавки к заработной плате директору МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит» г. Дальнегорска Криулину А.П.»

	5
	Постановление администрации ДГО от 12.04.2013 г № 255-па «Об утверждении примерного положения по оплате труда работников муниципальных образовательных бюджетных учреждений дополнительного образования детей ДГО»

	6
	«Положение об условиях оплаты труда работников муниципального образовательного бюджетного учреждения дополнительного образования детей детско-юношеской спортивной школы «Гранит» г. Дальнегорска».  Утверждено директором МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит», Согласовано с собранием трудового коллектива МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит»  12.04.2013 г

	7
	«Положение о порядке применения выплат повышающего коэффициента, стимулирующих выплат, выплат за интенсивность работы, за выслугу лет, премиальных выплат работникам МОУ ДОД ДЮСШ «Гранит» г. Дальнегорск». Утверждено директором 03.03.2011. Согласованно главой ДГО 31.03.2011, Крайкомом профсоюза ФК, спорта и туризма РФ 03.03.2011г.


