[bookmark: _GoBack]АНО «Центр развития экспорта Приморского края» приглашает принять участие в бизнес-миссии Российской Федерации на 18-ю Пхеньянскую весеннюю международную выставку товаров, которая пройдёт в период с 11 по 14 мая 2015 года в г. Пхеньяне, КНДР.
 
Пхеньянские выставки товаров являются одной из ведущих площадок для установления прямых контактов между представителями иностранного бизнеса и предпринимателями КНДР.
 
Тематика выставки:
- Станки, оборудование, инструменты
- Строительное оборудование и материалы
- Горнодобывающее оборудование и технологии
- Энергетика
- Экологически чистые материалы и технологии
- Логистика
- Информационные технологии и связь
- Продукты питания и напитки
- Полиграфическое и упаковочное оборудование
- Оборудование и технологии для химической и фармацевтической промышленности
- Продукция лёгкой промышленности
- Товары народного потребления
- Транспортные средства
- Продукция нефтепереработки
- Уголь
- Химикаты
- Смазочное масло
- Ротация
- Медикаменты
-Тяжелая промышленность
 
АНО «Центр развития экспорта Приморского края» совместно с Приморской торгово-промышленной палатой, департаментом международного сотрудничества Приморского края, Общественным Советом предпринимателей Приморья при поддержке Посольства Российской Федерации в КНДР и Генерального консульства КНДР в г. Находке планирует организацию на выставке коллективной экспозиции экспортно-ориентированных представителей бизнеса Российской Федерации, а также организацию деловой миссии предпринимателей края для участия в выставке.

Для включения в состав делегации просим направить в АНО «Центр развития экспорта Приморского края» до 20 марта 2015 года:
1) заявку на участие в выставке, включая список членов делегации (в приложении), 
2) скан-копии действующих загранпаспортов членов делегации.

	Ориентировочная стоимость авиаперелета (прямой рейс Владивосток-Пхеньян-Владивосток) в обе стороны составляет около 32 000 рублей.

Стоимость стандартного номера €84/сутки – одноместное размещение, от €112/сутки – двухместное размещение (Pyongyang Koryo Hotel 4*, стандартный номер, также возможно размещение в номере люкс. На данный момент ведутся переговоры по предоставлению скидок для делегации из Российской Федерации).

Приморской делегации будет предоставлен коллективный стенд площадью от 18 до 36 кв. м. (в зависимости от количества участников). Представители компаний могут приобрести индивидуальный стенд площадью 3 кв. м. по цене 800 евро (ведутся переговоры о предоставлении скидки). Компании-участники других регионов могут обратиться в региональные центры поддержки экспорта с просьбой предоставить услуги по организации коллективного стенда. 

Информация по стоимости трансферов аэропорт – гостиница – аэропорт, услуг сопровождающего и иных дополнительных услуг в настоящее время находится на согласовании и будет направлена дополнительно.
	
	По заявкам участников возможна организация экскурсионной программы. 

По всем вопросам, связанным с выставкой, просим вас обращаться 
к сотрудникам АНО «Центр развития экспорта Приморского края».
Контактная информация:
тел.: (423) 279-59-09, 279-59-10,
E-mail: feedc@mail.ru.
