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КОНТРОЛЬНО-СЧЁТНАЯ ПАЛАТА

Дальнегорского городского округа



	Проспект 50 лет Октября, д. 129, г. Дальнегорск, Приморский край, 692446                          тел. (42373)3-27-35 

E-mail: dalnegorsk-ksp@mail.ru


Приложение 2
к Акту от 30 апреля 2014 года  № 1

по результатам контрольного мероприятия

«Проверка правильности расчетов по 
начислению и выплате заработной платы
 работникам МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит» 
(в том числе и в рамках исполнения Указа 
Президента РФ от 01.06.2012 №761)
 за 2013 г.».
Является неотъемлемой частью 

Акта №1 от 30.04.2014.
ЗАКЛЮЧЕНИЕ

на Протокол разногласий

к Акту от 30 апреля 2014 года  № 1 Контрольно-счетной палаты Дальнегорского 
городского округа, представленный  МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит».
13 мая 2014 г.                                                                                                                               № 9                                                                                                            

1.Общие положения.

Заключение  Контрольно – счетной палаты Дальнегорского городского округа (далее – КСП ДГО) подготовлено председателем КСП ДГО Винокуровой Л.В.  в соответствии с Федеральным законом Российской Федерации от 7 февраля 2011 г. N 6-ФЗ "Об общих принципах организации и деятельности контрольно счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований", Бюджетным кодексом Российской Федерации,  ст. 31 Устава Дальнегорского городского округа, статьёй 8 Положения о бюджетном процессе в Дальнегорском городском округе, утверждённого решением Думы Дальнегорского городского округа от 26.09.2013 г. № 139, Положением о Контрольно-счётной палате ДГО, утверждённым решением Думы Дальнегорского городского округа от 26.09.2013 г. № 147. 

2. По вопросу исполнения учебной нагрузки основным персоналом учреждения               и оплаты труда основного персонала.
При проведении проверки руководителем ДЮСШ «Гранит» давались пояснения, что при осуществлении своих полномочий в части исполнения муниципального задания в 2013 году, он руководствовался Приказом Министерства спорта РФ от 24.10. 2012 г. N 325 "О методических рекомендациях по организации спортивной подготовки в Российской Федерации" (далее – Приказ Минспорта №325).  Ссылка на данный приказ неоднократно приведена и в протоколе разногласий, представленном к акту №1 от 30 апреля 2014 года. 

  Методические рекомендации по организации спортивной подготовки в Российской Федерации, утвержденные приказом Минспорта N 325 (далее – методические рекомендации),  были созданы с целью оказания методической помощи государственным и муниципальным учреждениям, осуществляющим деятельность в области физической культуры и спорта, в организации спортивной подготовки на основе федеральных стандартов спортивной подготовки.


В данных методических рекомендациях под спортивной подготовкой понимается  тренировочный процесс, который подлежит планированию, включает в себя обязательное систематическое участие в спортивных соревнованиях, направлен на физическое воспитание и совершенствование спортивного мастерства лиц, проходящих спортивную подготовку, и осуществляется на основании муниципального задания на оказание услуг по спортивной подготовке в соответствии с программами спортивной подготовки.

Согласно п. 5.3 методических рекомендаций образовательные учреждения дополнительного образования детей, осуществляющие деятельность в области физической культуры и спорта, могут осуществлять спортивную подготовку на основании ч. 6 ст. 33 Федерального закона  от 04.12.2007 г. N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в РФ", если они реализуют программы спортивной подготовки, разработанные на основе федеральных стандартов спортивной подготовки. Данные требования не распространяются только на  спортивно-оздоровительный этап.

Там же отмечено, что деятельность спортивных школ наряду с законодательством о физической культуре и спорте регулируется законодательством в сфере образования (в части организации образовательного процесса).

Частью 6 методических рекомендаций установлен порядок финансового обеспечения деятельности учреждений, осуществляющих спортивную подготовку. Финансовое обеспечение деятельности таких организаций осуществляется за счет субсидий, выделяемых на выполнение государственного (муниципального) задания по оказанию государственных (муниципальных) услуг, включающих расходы на реализацию программ спортивной подготовки в порядке, предусмотренном законодательством РФ и субъектов РФ.

Государственное (муниципальное) задание на оказание услуг по спортивной подготовке утверждается главным распорядителем бюджетных средств, в ведении которого находится учреждение.

Государственная или муниципальная организация, осуществляющая спортивную подготовку, может осуществлять спортивную подготовку по договорам оказания услуг по спортивной подготовке с оплатой ее стоимости физическими и (или) юридическими лицами сверх финансируемых за счет средств соответствующего бюджета контрольных цифр зачисления спортсменов, для прохождения спортивной подготовки в объеме, согласованном с учредителем. 


Проверка показала, что муниципального задания на оказание услуг по спортивной подготовке в соответствии с программами спортивной подготовки в Дальнегорском городском округе в 2013 году не существовало и ДЮСШ «Гранит» оно не давалось. Согласно Постановлению администрации ДГО от 25.05.2012 г. №322-па «О внесении изменений в Постановление администрации ДГО от 27.12.2011 № 994-па «Об утверждении базового перечня муниципальных услуг (работ), оказываемых (выполняемых) муниципальными учреждениями ДГО в установленной сфере деятельности» учреждения дополнительного образования детей в сфере образования за счет бюджетных средств оказывают муниципальную услугу: «дополнительное образование в учреждениях дополнительного образования детей». В сфере физической культуры и спорта установлены другие виды базовых муниципальных услуг: обучение различным видам спорта и проведение физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий. Муниципальная услуга по спортивной подготовке спортсменов по программам,   разработанным на основе федеральных стандартов спортивной подготовки, в базовом перечне муниципальных услуг, оказываемых муниципальными учреждениями ДГО в сфере физической культуры и спорта, не существует. 

Из вышесказанного следует, что если ДЮСШ «Гранит» осуществляет спортивную подготовку спортсменов за счет денежных средств местного бюджета ДГО, выделенных образовательному учреждению на оказание бесплатной муниципальной услуги по дополнительному образованию детей, то денежные средства используются не по целевому назначению.  

Кроме того, следует уточнить, что полное наименование ДЮСШ «Гранит»: муниципальное образовательное бюджетное учреждение дополнительного образования детей детско-юношеская спортивная школа «Гранит» г. Дальнегорска.


Согласно Письму Федерального агентства по физической культуре и спорту от 12 декабря 2006 г. N СК-02-10/3685 спортивная школа создается в целях реализации программ физического воспитания детей и организации физкультурно-спортивной работы по программам дополнительного образования детей.

Там же сказано, что спортивная школа, как правило, создается в виде образовательного учреждения дополнительного образования детей и в этом случае, в части организации образовательного процесса должна руководствоваться законодательством в сфере образования.

Кроме того, отмечено, что спортивная школа, как образовательное учреждение несет в установленном законодательством РФ порядке ответственность за:

1) невыполнение функций, отнесенных к его компетенции;

2) реализацию не в полном объеме образовательных программ в соответствии с учебным планом и графиком учебного процесса; качество образования своих выпускников.

Пунктом 3.1 данного письма установлено, что занятия в спортивной школе проводятся по образовательным программам, разрабатываемым и утверждаемым учреждением на основе примерных программ по видам спорта допущенных Федеральным органом управления в сфере физической культуры и спорта и (или) образовательных программ, рекомендованных Федеральным органом управления в сфере образования.


Другим письмом Департамента молодежной политики, воспитания и социальной защиты детей Министерства образования и науки РФ от 29 сентября 2006 г. N 06-1479 "О методических рекомендациях" были разработаны и направлены для использования в практической работе методические рекомендации по организации деятельности спортивных школ в Российской Федерации.


Согласно разделу 1 «Организационные основы» данных методических рекомендаций:  

«1.1. Спортивная школа создается в целях реализации программ физического воспитания детей и организации физкультурно-спортивной работы по программам дополнительного образования детей.

1.2. Спортивная школа является образовательным учреждением дополнительного образования детей и в части организации образовательного процесса руководствуется законодательством в сфере образования.

1.3. Спортивная школа является субъектом физкультурно-спортивного движения и в части организации физкультурно-спортивной деятельности руководствуется законодательством в сфере физической культуры и спорта.»

Из вышесказанного следует, что ДЮСШ «Гранит» в части организации учебного процесса полностью попадает под действие Приказа  Министерства образования и науки РФ от 27 марта 2006 г. N 69 "Об особенностях режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и других работников образовательных учреждений" (далее – Приказ Минобрнауки №69) и Приказа Министерства образования и науки РФ от 24 декабря 2010 г. N 2075 "О продолжительности рабочего времени (норме часов педагогической работы за ставку заработной платы) педагогических работников" (далее – Приказ Минобрнауки №2075) в части особенности  режима рабочего времени и времени отдыха педагогических и других работников образовательных учреждений.

Особенности регулирования труда спортсменов и тренеров установлены гл. 54.1 ТК РФ. Однако на тренеров, работающих в образовательных учреждениях дополнительного образования детей спортивной направленности, помимо положений данной главы, распространяются и положения, регулирующие педагогическую деятельность, в частности, устанавливающие нормы рабочего времени. 

В соответствии с квалификационными характеристиками тренер-преподаватель осуществляет учебно-тренировочную и воспитательную работу с детьми и подростками, занимающимися физической культурой и спортом в спортивных школах, секциях, группах спортивной и оздоровительной направленности.

В рассматриваемом случае необходимо выделить два понятия:

1. Продолжительность рабочего времени, которая для педагогических работников устанавливается исходя из сокращенной продолжительности рабочего времени не более 36 часов в неделю.

2. Норма часов преподавательской работы (нормируемая часть педагогической работы).

Это так называемая педагогическая нагрузка, исходя из которой рассчитывается заработная плата преподавателей, в том числе тренеров-преподавателей. Она устанавливается тарификацией на учебный год. Для тренеров-преподавателей образовательных учреждений дополнительного образования детей спортивного профиля Приказом N 2075 установлена норма преподавательской работы на ставку заработной платы (педнагрузка), которая составляет 18 часов в неделю. Таким образом, при общей продолжительности рабочего времени тренеров-преподавателей, составляющей 36 часов в неделю, норма преподавательской работы, подлежащей оплате, равна 18 часов в неделю в астрономических часах за одну ставку заработной платы. 

В свободное от преподавательской работы время тренер-преподаватель выполняет другую педагогическую работу. Данная работа включает в себя выполнение обязанностей, связанных с участием в педагогических, методических советах, проведением оздоровительных, воспитательных и других мероприятий, а также подготовку к работе по обучению и воспитанию обучающихся, воспитанников, изучению их индивидуальных способностей, интересов и склонностей и др.

Если сотрудник привлекается работодателем к работе сверх установленной продолжительности, она оплачивается как сверхурочная в порядке ст. 152 ТК РФ.

Нормируемая часть рабочего времени работников, ведущих преподавательскую деятельность, определяется в астрономических часах и включает проводимые уроки (учебные занятия) независимо от их продолжительности и короткие перерывы (перемены) между каждым учебным занятием, предусмотренные для обучающихся. При этом количеству часов установленной учебной нагрузки соответствует количество проводимых такими работниками учебных занятий продолжительностью, не превышающей 45 минут.

В свою очередь, конкретная продолжительность учебных занятий, а также перерывов (перемен) между ними определяется уставом либо локальным актом образовательного учреждения с учетом соответствующих санитарно-эпидемиологических правил и нормативов (СанПиН). Выполнение преподавательской работы регулируется расписанием учебных занятий.

При проведении спаренных учебных занятий неустановленные перерывы могут суммироваться и использоваться для выполнения другой педагогической работы в порядке, предусмотренном правилами внутреннего трудового распорядка образовательного учреждения.

Ненормированная часть педагогической работы регулируется графиками и планами работы, в том числе личными планами педагогического работника.

Представленные ДЮСШ «Гранит» пояснения в протоколе разногласий свидетельствуют о том, что в учреждении выявленная ситуация имела место быть с 17 августа 2006 года (дата вступления в силу Приказом Минобрнауки РФ от 27.03.2006 N 69). Следовательно, учебная нагрузка тренеров-преподавателей, начиная с сентября 2006 года по настоящее время, оплачивалась в полном объеме как за полную ставку, при фактическом ее исполнении  0,75 ставки в астрономических часах.

Возражения ДЮСШ «Гранит», представленные в протоколе разногласий,  КСП ДГО не приняты.

3. По вопросу обоснованности оплаты труда руководящего состава учреждения.
Согласно п. 19 Трудового договора с руководителем муниципального учреждения от 23.07.2013 года № 16/13, заключенного администрацией ДГО, в лице и.о. главы администрации ДГО Козыревой Р.Р и директором ДЮСШ «Гранит» Криулиным А.П., в соответствии с критериями, утвержденными Постановлением администрации ДГО от 12.04.2013 г №255 –па, в качестве поощрения руководителю установлены следующие выплаты стимулирующего характера:

- выплаты за качество выполняемых работ;

- выплаты за высокие результаты работы.

 Размер данных выплат, согласно Договору,  устанавливается 4 раза в год приказом отдела образования администрации ДГО.

Выплаты стимулирующего характера, предусмотренные Распоряжением администрации ДГО от 31.01.2013 г. №25-ра, в данном договоре не приводятся. Дополнительное соглашение, предусматривающее надбавку стимулирующего характера к должностному окладу в размере 100% как дополнительную, к Трудовому договору не представлено. 

В результате подписания Трудового договора была создана правовая коллизия: одновременное действие двух разных порядков выплаты надбавок стимулирующего характера, противоречащих друг другу: 

- надбавка стимулирующего характера устанавливается руководителю учреждения на весь 2013 г. без анализа показателей эффективности работы (Распоряжение администрации ДГО от 31.01.2013 г. № 25-ра, имеющее ссылки на документы, утратившие силу);

- надбавка стимулирующего характера устанавливается руководителю учреждения  4 раза в год приказом отдела образования администрации ДГО (Трудовой договор  между администрацией ДГО и директором,  заключенный 23.07.2013 г. на неопределенный срок).

Данная правовая коллизия создала коррупционный риск – наличие обстоятельств, провоцирующих должностное лицо подведомственного учреждения на незаконное использование должностного положения в целях получения выгоды для себя или третьих лиц. Кроме того, проверка показала наличие еще одного коррупционного риска: несовершенство механизмов обратной связи между гражданами (должностными лицами) и органами внутреннего контроля администрации ДГО.

Результат  взаимодействия данных коррупционных рисков проявился в следующем виде: директор ДЮСШ «Гранит» осуществлял выплаты стимулирующего характера себе на основании собственных приказов, дополнительно к тем, которые назначались приказами отдела образования администрации ДГО.  

Аналогичная ситуация сложилась и с исполняющей обязанности  директора  ДЮСШ «Гранит» в январе-марте 2013 года. 

В протоколе разногласий в качестве правового основания  выплат стимулирующего характера директором  ДЮСШ «Гранит» директору ДЮСШ «Гранит», дополнительно к назначенным приказами отдела образования выплатам стимулирующего характера, содержится  ссылка на  Распоряжение  администрации ДГО от 31.01.2013 г. №25-ра.
Возражения ДЮСШ «Гранит», представленные в протоколе разногласий,  КСП ДГО не приняты.

4. По вопросу соотношения  фонда оплаты труда основного персонала учреждения с  фондом оплаты труда административно-управленческого и вспомогательного персонала
Распоряжением Правительства РФ от 26 ноября 2012 г. N 2190-р утверждена программа поэтапного совершенствования системы оплаты труда в государственных (муниципальных) учреждениях на 2012 - 2018 годы. Данной программой  предусматриваются   мероприятия по совершенствованию систем оплаты труда и достижению целевых показателей уровня средней заработной платы отдельных категорий работников в соответствии с указами Президента РФ от 07.05.2012 г. N 597 и от 01.06.2012 г. N 761.

Распоряжением, в частности,  определено, что оплата труда основного персонала и прочего должна существенно отличаться.  Данное обстоятельство должно отразиться на долях запланированных расходов на оплату труда разных работников. Например, за счет оптимизация расходов на административно-управленческий и вспомогательный персонал,  в виде  установления предельной доли расходов на оплату их труда в фонде оплаты труда учреждения - не более 40 процентов.

Согласно Приказу Министерства труда и социальной защиты РФ от 18.01. 2013 г. N 21 "О методических рекомендациях по разработке органами исполнительной власти субъектов Российской Федерации планов мероприятий (региональных "дорожных карт") "Повышение эффективности и качества услуг в сфере социального обслуживания населения (2013-2018 годы)" персонал учреждений укрупненно разделен на группы работников:

- к основному  персоналу  учреждений социального обслуживания населения отнесены  работники учреждений социального обслуживания населения, непосредственно оказывающие услуги по социальному обслуживанию населения, а также их прямые руководители;

- к вспомогательному персоналу учреждений социального обслуживания населения относятся работники учреждений социального обслуживания населения, создающие условия для оказания услуги по социальному обслуживанию населения, включая обслуживание зданий и оборудования;

- административно-управленческий персонал учреждений социального обслуживания населения это  работники учреждений социального обслуживания населения, занятые управлением (организацией) оказания социальных услуг населению, а также выполняющие административные функции, необходимые для обеспечения деятельности учреждения.

Из вышесказанного следует, что «прочий персонал», представленный в протоколе разногласий в одной группе по степени значимости при исполнении муниципального задания по оказанию муниципальной услуги по дополнительному образованию детей с основным персоналом, должны быть отнесены к вспомогательному персоналу. 

В протоколе разногласий прочий персонал в отсутствие правовых оснований отнесен к основному персоналу.

Возражения ДЮСШ «Гранит» относительно ошибки КСП ДГО при расчете соотношения фондов оплаты труда основного, вспомогательного и административно-управленческого персонала КСП ДГО не приняты.

Кроме того, следует отметить, что штатное расписание ДЮСШ «Гранит» на 2012-2013 годы в нарушение Приказа Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 05.05. 2008 г. N 216н "Об утверждении профессиональных квалификационных групп должностей работников образования" содержит в составе учебно-вспомогательного персонала бухгалтера, кассира, администратора и кладовщика.


Дополнительно следует сообщить, что данный вопрос неоднократно поднимался КСП ДГО и отражался в результатах проведенных проверок и экспертиз. Администрация ДГО сообщает, что в данном направлении проводится соответствующая работа. Проверка показала, что руководящий состав бюджетных учреждений узнает о необходимости обеспечения определенного соотношения фондов оплаты труда разных категорий работников только получив результаты внешней проверки возглавляемой организации. 

По поручению Правительства РФ вопрос о соотношении фондов оплаты труда федеральных казенных и бюджетных учреждений взят под контроль соответствующими ведомствами и министерствами. Данными структурами  даются комментарии, пояснения, методические рекомендации, которые  учитывают  особенности  конкретных учреждений. Основная рекомендация для муниципальных казенных и бюджетных учреждений: руководствоваться приказами отраслевых министерств, распространяющих свое действие на федеральные казённые и бюджетные учреждения. Программа действует до 2018 года, следовательно,  данный вопрос находится в работе не только в ДГО, но и на всей территории РФ. 

Так, например,   Приказом Министерства труда и социальной защиты РФ от 18.01. 2013 г. N 21 рекомендуется к 2018 г. обеспечить соотношение средней заработной платы основного и вспомогательного персонала учреждений социального обслуживания до 1:0,7-1:0,5 (с учетом типа учреждения социального обслуживания населения). А предельную долю оплаты труда работников административно-управленческого персонала в фонде оплаты труда учреждений социального обслуживания населения рекомендуется определить не более 40%. В данном случае следует напомнить изложенное выше: административно-управленческий персонал учреждений социального обслуживания населения это  работники учреждений социального обслуживания населения, занятые управлением (организацией) оказания социальных услуг населению, а также выполняющие административные функции, необходимые для обеспечения деятельности учреждения.
ВЫВОДЫ


По результатам рассмотрения возражений, представленных ДЮСШ «Гранит» в форме Протокола разногласий к акту №1 от 30.04.2014 г., составленному по результатам контрольного мероприятия «Проверка правильности расчетов по начислению и выплате заработной платы работникам МОБУ ДОД ДЮСШ «Гранит» (в том числе и в рамках исполнения Указа Президента РФ от 01.06.2012 №761) за 2013 г.» Контрольно-счетной  палатой Дальнегорского городского округа принято следующее решение:

1. По вопросу исполнения учебной нагрузки основным персоналом учреждения и оплаты труда основного персонала.

Возражения ДЮСШ «Гранит», представленные в протоколе разногласий,  КСП ДГО не приняты.

     2. По вопросу обоснованности оплаты труда руководящего состава  учреждения.

Возражения ДЮСШ «Гранит», представленные в протоколе разногласий,  КСП ДГО не приняты.

        3. По вопросу соотношения  фонда оплаты труда основного персонала учреждения с  фондом оплаты труда административно-управленческого и вспомогательного  персонала.
        Возражения ДЮСШ «Гранит» относительно ошибки КСП ДГО при расчете соотношения фондов оплаты труда основного, вспомогательного и административно-управленческого персонала КСП ДГО не приняты.

ПРЕДЛОЖЕНИЯ
1. Администрации ДГО в рамках внутреннего финансового контроля выполнить проверку правомерности начислений и выплат заработной платы тренерам-преподавателям за выполненную учебную нагрузку с сентября 2006 года по настоящее время с целью определения суммы денежных средств местного бюджета, выплаченных за невыполненную работу.

2. Администрации ДГО, с целью исполнения майских Указов Президента РФ, издать муниципальный правовой акт, содержащий методические рекомендации для бюджетных учреждений по отраслевой принадлежности,  по формированию фонда оплаты труда с установлением предельного размера расходов на оплату труда определенной категории персонала: основного, вспомогательного,  административно-управленческого.

Председатель Контрольно-

счетной палаты ДГО                                                                                    Л.В.Винокурова
