
Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение «Центр развития ребенка – детский сад «Надежда» г. Дальнегорска

Юридический адрес: 692443, Россия, Приморский край, г. Дальнегорск, ул. Химиков, 3б.
Электронный адрес: kevleva-d-s-nadezhda@yandex.ru
Телефон учреждения: 8(42373)3-64-00.
Ф.И.О. заведующего: Сатеева Любовь Николаевна.
Ф.И.О. заместителя  заведующего по ВМР: Морозова Лариса Викторовна.
Ф.И.О. заместителя заведующего поА ХР: Кравцова Алёна Владимировна.
I. Общая характеристика учреждения
Год основания: 1976 г.
Проектная мощность: 270 детей
В саду функционирует – 10 групп, из них 2 – разновозрастные группы: 
группа «Сообщество» и класс «Монтессори».
Режим работы учреждения: с 7.00 – 19.00, пятидневная рабочая неделя, выходные дни – суббота, воскресенье.
II. Особенности образовательного процесса
Содержание воспитания и образования определяются образовательной программой, разрабатываемой и реализуемой детским садом самостоятельно на основе ФГОС ДО к структуре основной общеобразовательной программы дошкольного образования. Образовательная программа реализуется с учётом возрастных и индивидуальных особенностей детей. В группах одного возраста воспитательно-образовательный процесс строится на основе комплексной программы для родителей и воспитателей по формированию здоровья и развития детей от 1 года до 7 лет «Из детства – в отрочество»; комплексной программы «Радуга».
В разновозрастной группе «Сообщество» реализуется дополнительная  Международная комплексная программа «Сообщество», авторы К.А. Хансен, Р.К. Кауфман, К.Б. Уолш (возраст детей от 2-7 лет);
Во второй разновозрастной группе воспитательно-образовательный процесс строится на основе дополнительной универсальной альтернативной образовательной системы Марии Монтессори  (возраст детей от 2-7 лет).
	Дополнительные образовательные услуги ведутся по нескольким направлениям:
1. Художественно-эстетическое:
0.  Изостудия «Волшебная кисточка»;
0. Кружок «Юные музыканты» - обучение игре на музыкальных инструментах;
0. Театральный кружок.
1. Физкультурно-оздоровительное:
2.1.Кружок «Юный олимпиец»;
3. Туристическо-краеведческое:
    3.1.Кружок «Юные туристята».
В группах детского сада ведется кружковая работа: бумагопластика, квиллинг, оригами, исследовательский, театральный кружок.
III. Кадровый потенциал.
В детском саду работает 22 педагога.  Из них:  19 воспитателей,  1 музыкальный руководитель, 1 учитель – логопед, 1 инструктор по ФИЗО.
С каждым годом повышается профессиональный  и образовательный уровень педагогов: 
- имеют высшую квалификационную  категорию  –  4 чел., первую  –  8 чел.
- имеют образование:  высшее – 6 чел., среднее специальное – 16 чел. (из них 4 человека являются студентами высшего учебного учреждения). 
IV. Организация предметно-развивающей среды.
          В детском саду есть физкультурный и музыкальный залы, изостудия, кабинет коррекции, медицинский и процедурный кабинеты, изолятор, методический кабинет и ряд служебных помещений. 
          Все участки детского сада оборудованы согласно требованиям СанПиН: прогулочные и спортивные площадки, эколого-развивающие зоны – цветники, мини-огород, экологическая тропинка. 
V. Основные достижения учреждения (конкурсы, смотры, фестивали)
Воспитатели ДОУ вместе с воспитанниками принимают активное участие во Всероссийских и Международных творческих конкурсах. Из них 15 детей являются победителями. 
7 педагогов стали победителями в Международном конкурсе и Всероссийском фестивале педагогического мастерства. 4 педагога публиковались в журнале «Планета детства».



