


1. Общая характеристика сферы реализации муниципальной программы, в том числе основных проблем в указанной сфере и прогноз ее развития
Муниципальная программа «Обеспечение инженерной и дорожной инфраструктурой земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства на территории Дальнегорского городского округа» на 2017-2025 годы (далее муниципальная программа) разработана с целью решения проблем на территории Дальнегорского городского округа в области обеспечения земельных участков, предоставляемых на бесплатной основе гражданам, имеющим трех и более детей, под строительство индивидуальных жилых домов, инженерной инфраструктурой для снижения затрат на строительство жилых домов и улучшения жилищных условий указанной категории граждан.
Задача по обеспечению земельных участков, предоставляемых для многодетных семей, инженерной и транспортной инфраструктурой при поддержке субъектов Российской Федерации и муниципальных образований  определена Указом Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг».
По состоянию на 30.12.2016 года в реестр граждан, имеющих трех и более детей, подавших заявление на бесплатное предоставление в собственность земельных участков на территории Дальнегорского городского округа, включено 149 семей, предоставлено земельных участков указанной категории – 109. Анализ данных показывает, что обеспеченность земельных участков, предоставляемых многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства, соответствующей инфраструктурой составляет в среднем 18 %, в том числе:
- электроснабжение – 33 %;
- водоснабжение – 0 %;
- обеспеченность автомобильными дорогами – 21 %.
Решение проблемы программно-целевым методом позволит реализовать поставленные задачи.
Органами местного самоуправления, на которые возложена задача по предоставлению земельных участков многодетным семьям, должна оказываться поддержка данной категории граждан, в том числе и по обеспечению земельных участков необходимой инженерной и транспортной инфраструктурой.
Основным фактором, сдерживающим развитие жилищного строительства, на сегодняшний день остается вопрос обеспечения земельных участков инженерной инфраструктурой – электроснабжением, водоснабжением, проездами и подъездными автомобильными дорогами к земельным участкам.
При реализации муниципальной программы возможны финансовые риски, связанные с отсутствием или недостаточным финансированием мероприятий муниципальной программы. Это может привести к тому, что не будет осуществлено строительство инфраструктуры и не выполнены предусмотренные законом обязательства.  
Преодоление рисков может быть осуществлено путем сохранения планового финансирования муниципальной программы.
Организационные риски, возможные при реализации муниципальной программы, связаны с взаимодействием органов местного самоуправления и органов исполнительной власти субъекта Российской Федерации. Взаимное сотрудничество в рамках полномочий приведет к преодолению организационных рисков, не позволит поставить под угрозу обеспечение инженерной инфраструктурой земельных участков, предоставленных гражданам имеющих трех и более детей.
В ходе реализации муниципальной программы возможны юридические риски, связанные с изменением законодательства Российской Федерации. Регулярный правовой мониторинг, своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты Дальнегорского городского округа, позволят минимизировать последствия возможных изменений в законодательстве Российской Федерации.  
При реализации муниципальной программы возможны риски невыполнения обязательств исполнителями муниципальных контрактов на оказание услуг, выполнение работ (проектирование, строительство). Преодоление рисков может быть осуществлено путем отбора исполнителей муниципальных контрактов в процессе открытого конкурса в электронной форме, в процессе которого учитывается не только ценовой фактор, а так же наличие необходимых специалистов в организации, опыт успешного исполнения аналогичных контрактов.

2. Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации муниципальной программы, цели и задачи муниципальной программы
Приоритеты муниципальной политики в сфере реализации муниципальной программы определены исходя из задач, поставленных в Указе Президента Российской Федерации от 07 мая 2013 года № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг», федеральной целевой программой  «Жилище» на 2015-2020 годы, утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 17 декабря 2010 г. №1050, государственной программой Приморского края «Обеспечение доступным жильем и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения приморского края» на 2020-2027 годы, утвержденной постановлением Администрации Приморского края от                    30 декабря 2019 года № 945-па, государственной программой Приморского края «Развитие транспортного комплекса в Приморском крае на 2020-2027 годы», утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 27.12.2019 № 919-па, Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.11.2008 N 1662-р, (редакция от 28.09.2018)Стратегией социально-экономического развития Дальнего Востока и Байкальского региона на период до 2025 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2009 г. №2094-р, Стратегией социально-экономического развития Приморского края до 2030 года, утвержденной Законом Приморского края от 28 декабря 2018 года № 668-па, стратегией социально-экономического развития Дальнегорского городского округа от 20 декабря 2016 года № 15-па, Уставом Дальнегорского городского округа. 
Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа, в рамках которой реализуется муниципальная программа, определяются целями и задачами, направленными на обеспечение инженерной инфраструктурой земельных участков, предоставленных гражданам, имеющих трех и более детей.
Приоритетными направлениями муниципальной политики для реализации цели и задач муниципальной программы является повышение качества и условий жизни многодетных семей, проживающих на территории Дальнегорского городского округа.
Для обеспечения инженерной инфраструктурой земельных участков, предоставленных гражданам, имеющих трех и более детей, в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации целью  муниципальной программы является:
- повышение качества жизни многодетных семей, путем предоставления земельных участков для строительства жилья, обеспеченных коммунальной и дорожной инфраструктурой;
- для достижения поставленной цели муниципальной программы предполагается решение следующей задачи;
- строительство новых объектов коммунальной инфраструктуры водоснабжения, электроснабжения, разработка проектно-сметной документации с прохождением государственной экспертизы внутриквартальных и подъездных дорог к земельным участкам, предназначенных для бесплатного предоставления в собственность многодетным семьям.

3. Индикаторы (показатели) муниципальной программы
	Степень достижения цели и решения задач муниципальной программы определяется следующими индикаторами и показателями.
Индикаторы, характеризующие достижение цели муниципальной программы:
- доведение уровня обеспеченности объектами водоснабжения земельных участков, выделяемых семьям, имеющим трех и более детей с 0 % в 2016 году до 100 % к 2025 году;
- доля разработки проектно-сметной документации на строительство инженерных сетей (водоснабжения) с прохождением государственной экспертизы проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий с 0 % в 2016 году до 100 % в 2023 году.
- доведение уровня обеспеченности объектами электроснабжения  земельных участков, выделяемых семьям, имеющим трех и более детей с 0 % в 2016 году до 100 % к 2024 году;
- доля разработки проектно-сметной-документации на строительство инженерных сетей (электроснабжения) с прохождением государственной экспертизы проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий с 0 % в 2016 году до 100 % в 2022 году.
- доля разработки проектно-сметной документации с прохождением государственной экспертизы внутриквартальных и подъездных дорог к земельным участкам, предназначенных для бесплатного предоставления в собственность многодетным семьям с 0 % в 2016 до 100 % в 2021 г.
Показатели, характеризующие решение задач муниципальной программы:
- разработка проектно-сметной документации на строительство инженерных сетей водоснабжения с прохождением государственной экспертизы проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий с 0 проектов в 2016 году до 3 проектов к 2023 году;
- строительство инженерных сетей водоснабжения с 0 участков в 2016 году до 149 участков в 2025 году;
- разработка проектно-сметной документации на строительство электроснабжения с прохождением государственной экспертизы проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий с 0  проектов  в 2016 году до 3 проектов к 2022 году;
- строительство инженерных сетей электроснабжения с 0 метров в 2016 году до 4750 м в 2024 году;
- разработка проектно-сметной документации с прохождением государственной экспертизы внутриквартальных и подъездных дорог к земельным участкам, предназначенных для бесплатного предоставления в собственность многодетным семьям с 0 проектов в 2016 до 3 проектов в 2021 г.
Индикаторы (показатели) муниципальной программы соответствуют ее цели и задаче. 
Сведения об индикаторах (показателях) муниципальной программы, указаны в приложении №1 к муниципальной программе. 

4. Обобщенная характеристика реализуемых в составе муниципальной программы подпрограмм и отдельных мероприятий.
Муниципальная программа состоит из отдельных мероприятий, направленных на достижение поставленной цели муниципальной программы.
В соответствии с целевой направленностью муниципальной программы предусматривается реализация следующих отдельных мероприятий:
- строительство объектов энергоснабжения;
- строительство объектов водоснабжения;
- разработка проектно-сметной документации на строительство инженерных сетей водоснабжения с прохождением государственной экспертизы;
[bookmark: _GoBack]- отдельное мероприятие «Строительство проездов и подъезных автомобильных дорог» передано в муниципальную программу «Ремонт автомобильных дорог и инженерных сооружений на них на территории Дальнегорского городского округа».
Для реализации мероприятий муниципальной программы предусматривается:
- разработка проектно-сметной документации на строительство инженерных сетей водоснабжения с прохождением государственной экспертизы                              проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий;
- разработка проектно-сметной документации на строительство инженерных сетей электроснабжения с прохождением государственной экспертизы                              проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий;
- разработка проектно-сметной документации на строительство дорожной инфраструктуры с прохождением государственной экспертизы проектно-сметной документации и результатов инженерных изысканий.
Ответственный исполнитель муниципальной программы - отдел архитектуры и строительства администрации Дальнегорского городского округа, соисполнители – отдел жизнеобеспечения администрации Дальнегорского городского округа.
Срок реализации муниципальной программы - 2017 - 2025 годы.
Обобщенная характеристика реализуемых в составе муниципальной программы подпрограмм и отдельных мероприятий, указаны в приложении №2 к муниципальной программе.   

5. Механизм реализации муниципальной программы
Механизм реализации мероприятий муниципальной программы основан на обеспечении достижения запланированных результатов, величин показателей и целевых индикаторов, установленных в муниципальной программе.
Ответственным исполнителем муниципальной программы является отдел архитектуры и строительства администрации Дальнегорского городского округа, соисполнители – отдел жизнеобеспечения Дальнегорского городского округа.
Реализация мероприятий муниципальной программы осуществляется посредством осуществления закупок товаров, работ, услуг в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд.
Ответственный исполнитель: 
1) формирует структуру муниципальной программы; 
2) обеспечивает разработку муниципальной программы, ее согласование с соисполнителями и утверждение в порядке, установленном муниципальными правовыми актами Дальнегорского городского округа; 
3) размещает утвержденную муниципальную программу, все изменения к ней в сети Интернет: 
- на официальном сайте администрации Дальнегорского городского округа www.dalnegorsk-mo.ru;
- в государственном реестре документов стратегического планирования, посредством заполнения электронной формы уведомления в системе ГАС «Управление»; 
4) организует реализацию муниципальной программы, обеспечивает внесение изменений в муниципальную программу и несет ответственность за достижение индикаторов (показателей) муниципальной программы, а также ожидаемых результатов ее реализации; 
5) осуществляет оперативный контроль реализации муниципальной программы с целью выявления возникновения проблем и отклонений хода реализации муниципальной программы от запланированного и принимает меры по их устранению; 
6) предоставляет отчетные данные в отдел экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа для проведения мониторинга реализации муниципальной программы (на бумажном и электронном носителе):
 - по итогам за 1 квартал, за 1 полугодие, за 9 месяцев, в срок до 15 числа месяца, следующего за отчетным периодом: 
- информацию о степени выполнения подпрограмм и отдельных мероприятий муниципальной программы по форме 9 (приложение № 9 к Порядку, далее: Порядок); 
- отчет об использовании бюджетных ассигнований бюджета Дальнегорского городского округа на реализацию муниципальной программы по форме 10 (приложение № 10 к Порядку); 
- отчет о выполнении показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными и автономными учреждениями по муниципальной программе по форме 11 (приложение № 11 к Порядку);
 - информацию о расходовании бюджетных и внебюджетных средств на реализацию муниципальной программы по форме 12 (приложение № 12 к Порядку); 
- сведения о достижении значений индикаторов, показателей муниципальной программы по форме 13 (приложение № 13 к Порядку) в срок до 01 марта года, следующего за отчетным годом;
- годовой отчет о ходе реализации и оценке эффективности реализации муниципальной программы;
Ответственный исполнитель, одновременно с предоставлением отчетных данных, предоставляет в отдел экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа лист согласования с финансовым управлением администрации Дальнегорского городского округа о правильности предоставленных отчетных форм 10,11,12, (приложение № 10,11,12, к Порядку) в части отражения бюджетных средств. Отделом экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа лист согласования подписывается после полной проверки отчетов. 
7) ежегодно, не позднее 15 декабря текущего финансового года, направляет в отдел экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа согласованный с соисполнителями план-график реализации муниципальной программы на очередной финансовый год по форме 8 (приложение № 8 к Порядку). 
Соисполнители: 
1) обеспечивают разработку и реализацию подпрограмм, основных мероприятий, в реализации которых предполагается их участие; 
2) по итогам за 1 квартал, за 1 полугодие, за 9 месяцев представляют в срок до 10 числа месяца, следующего за отчетным периодом, ответственному исполнителю информацию о ходе реализации мероприятий подпрограмм, основных мероприятий, отдельных мероприятий, в реализации которых принимали участие (формы 9,10,11,12,13 - приложения № 9,10,11,12,13 к Порядку) при наличии данных; 
3) по итогам отчетного года представляют ответственному исполнителю информацию (с приложением отчетных форм 9,10,11,12,13, необходимую для проведения оценки эффективности реализации муниципальной программы и подготовки годового отчета, в срок до 15 февраля года, следующего за отчетным годом; 
4) несут ответственность за достижение индикаторов (показателей) подпрограмм, отдельных мероприятий, в реализации которых принимали участие.


6. Оценка применения мер государственного регулирования
в сфере реализации муниципальной программы и сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной программы
Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации муниципальной программы не предусмотрены (приложение N 3 к муниципальной программе). Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной программы предоставлены в приложении N 4 к муниципальной программе.

7. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными и автономными учреждениями по муниципальной программе
Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными и автономными учреждениями по муниципальной программе не формируются. Муниципальные услуги в рамках муниципальной программы не предусмотрены (приложение N 5 к муниципальной программе).

8. Ресурсное обеспечение реализации муниципальной программы за счет бюджетных ассигнований бюджета Дальнегорского городского округа, средств федерального, краевого бюджетов, иных внебюджетных источников
Финансовое обеспечение реализации муниципальной программы осуществляется за счет бюджетных ассигнований бюджета Дальнегорского городского округа, а также дополнительных ресурсов и привлекаемых средств федерального бюджета, средств краевого бюджета.
Общий объем финансирования мероприятий муниципальной программы составляет 210 160,88 тыс. руб., в том числе:
 за счет средств краевого бюджета – 192 129,80 тыс. рублей, в том числе по годам: 
2017 год – 1 476,00 тыс. руб;
2018 год – 1 564,56 тыс. руб;
2019 год – 2 285,57 тыс. руб;
2020 год – 7 625,67 тыс. руб;
2021 год – 4 392,60 тыс. руб;
2022 год – 20 858,80 тыс. руб;
2023 год – 37 886,60 тыс. руб;
2024 год – 59 520,00 тыс.руб;
2025 год – 59 520,00 тыс. руб;
Использование средств местного бюджета – 18 031,08 тыс. рублей, в том числе по годам:
2017 год – 1 569,00 тыс. руб;
2018 год – 2 861,49 тыс. руб;
2019 год – 1 479,88 тыс. руб;
2020 год – 4 381,97 тыс. руб;
2021 год – 2 524,14 тыс. руб;
2022 год – 2 141,20 тыс. руб;
2023 год – 2 113,40 тыс. руб;
2024 год – 480,00 тыс.руб;
2025 год – 480,00 тыс. руб;
Стоимость реализации муниципальной программы рассчитана исходя из стоимости реализации мероприятий муниципальной программы.
Объемы финансирования мероприятий муниципальной программы ежегодно уточняются при формировании бюджета Дальнегорского городского округа на очередной финансовый год и плановый период.
Информация о ресурсном обеспечении муниципальной программы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию ее целей средств федерального бюджета, краевого бюджета, бюджетов государственных внебюджетных фондов, иных внебюджетных источников представлено в приложении N 6 к муниципальной программе.
План реализации муниципальной программы на очередной финансовый год в приложении №7 к муниципальной программе.

9. Сроки и этапы реализации муниципальной программы
Муниципальная программа реализуется в 2017 - 2025 годах в один этап. Промежуточные показатели муниципальной программы определяются в ходе ежегодного мониторинга реализации муниципальной программы и служит основой для принятия решения о ее корректировки.

10. Методика оценки эффективности реализации муниципальной программы
Расчет критериев оценки эффективности реализации муниципальной программы осуществляется в соответствии с гл. 7 п. 4.1. «Об утверждении порядка принятия решений о разработке, реализации и проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ администрации Дальнегорского городского округа», утвержденного постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 16.02.2021 № 127-па.
Расчет степени достижения цели подпрограмм, отдельных мероприятий муниципальной программы: 
1) применяется для индикаторов, у которых положительным результатом считается превышение фактического значения индикатора над плановым значением:

I факт I ц      Ⅰ факт   , где:  
                      Ⅰ план
1 ц - фактическое достижение цели муниципальной программы;
I факт - фактическое значение индикатора; 
I план - плановое значение индикатора 
При использовании формулы подпункта 1 пункта 41.1. настоящего Порядка для расчета степени достижения цели, если «1ц»>1, значение принимается равным 1. 
Расчет степени достижения задач муниципальной программы: 
1) применяется для показателей, у которых положительным результатом считается превышение фактического значения показателя над плановым значением показателя:

I факт I задача =      Ⅰ факт    где:  
                                  Ⅰ план
I задача — фактическое достижение задачи муниципальной программы; 
I факт - фактическое значение показателя; 
I план - плановое значение показателя. 
При использовании формулы подпункта 1 пункта 41.2 настоящего Порядка  для расчета степени достижения задач, если «1задача»>1, значение принимается равным 1
 Сравнение среднего значения достижения цели муниципальной программы со средним значением достижения задач муниципальной программы: 
1) в случае если разница между средним значением достижения цели муниципальной программы (1ц) и средним значением достижения задач муниципальной программы (1з) составляет не более 10%, то показатели задач в полной мере способствуют достижению цели муниципальной программы;
2) в случае если разница между средним значением достижения цели муниципальной программы (1ц) и средним значением достижения задач программы (1з) составляет свыше 10%, то показатели задач не способствуют достижению цели муниципальной программы.
Среднее значение достижения целей подпрограмм, отдельных мероприятий будет являться расчетной оценкой достижения цели муниципальной программы: 
1) в случае если 1ц >= 0,9, цель реализации муниципальной программы выполняется, программа имеет высокую эффективность;
2) в случае если 1ц > 0,7, цель реализации муниципальной программы достигнута не полностью, программа имеет недостаточную эффективность. 3) В случае если 1ц < 0,7, цель реализации муниципальной программы не достигнута, программа признается неэффективной.
Расчет степени эффективности использования бюджетных и внебюджетных средств: 

 Э бв =    Ⅰ факт   х 100%, где: 
                                 Ⅰ план 

Э бв - степень соответствия запланированному уровню затрат и эффективности использования средств бюджета и внебюджетных средств; 
Б факт - фактическое освоение средств бюджета и внебюджетных средств в отчетном периоде; 
Б план - запланированный объем средств бюджета и внебюджетных средств в отчетном периоде. 
