Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение «Центр развития ребенка – детский сад «Оленёнок»

Адрес: Приморский край, г. Дальнегорск, ул.Первомайская, д.6 А.

Эл.адрес: vetrova.natali-76@yandex.ru

Телефон  учреждения:  8 (42373) 36100

Заведующий: Ветрова Наталья Александровна.

Заместитель заведующего по воспитательной и методической работе: Чубенко Лариса Васильевна.

I Общая характеристика учреждения.

Год основания учреждения – 1968. 
 Проектная мощность – 240 мест.  
Ближайшее окружение – общеобразовательная школа № 8, детская библиотека, ДК «Химик». 
Участок ДОУ озеленен, оснащен постройками для игровой деятельности, разбиты клумбы. Имеется спортивная площадка для развития основных видов движений, для проведения подвижных игр и спортивных мероприятий.
В детском саду функционируют 9 групп  с 1,5  до 8 лет:
· Вторая группа раннего возраста  (1.5 – 2 года) – 1 группа;
· Первая младшая группа  (2 -  3 года) -2 группы;
· Вторая младшая группа  ( 3 -  4 года) -2 группы;
· Средняя группа (4 - 5 лет)  - 1 группа;
· Старшая группа ( 5- 6 лет) – 1 группа;
· Разновозрастная ( 5 - 8 лет)  -  1 группа;
· Подготовительная группа ( 6 - 8 лет) – 1 группа.
Все группы детского сада имеют общеразвивающую направленность.

Режим работы учреждения:
Понедельник – пятница,  7.00 – 19.00.
Выходные дни: суббота, воскресенье, праздничные дни.

II Особенности образовательного процесса.

Деятельность ДОУ направлена на достижение основных задач дошкольного образования:
       -  сохранения и укрепления физического и психического здоровья детей, в том числе их эмоционального благополучия;
- обеспечения равных возможностей для полноценного развития каждого ребенка в период дошкольного детства;
- создания благоприятных условий развития детей в соответствии с их возрастом и индивидуальными особенностями и склонностями, развития способностей и творческого потенциала каждого ребенка как субъекта отношений с самим собой, другими детьми, взрослыми и миром;
- формирования общей культуры личности детей, в том числе ценностей здорового образа жизни, приобщения детей к общечеловеческим ценностям, историческому прошлому своего народа, развития их социальных, нравственных, эстетических, интеллектуальных, физических качеств, инициативности, самостоятельности и ответственности ребенка, формирования предпосылок учебной деятельности;

МДОБУ «ЦРР – детский сад «Оленёнок» работает по программе «От рождения до школы» под редакцией Н.Е.Вераксы, Т.С.Комаровой,М.А.Васильевой. Данная программа является инновационным общеобразовательным программным документом для дошкольных учреждений, подготовленным с учетом новейших достижений науки и практики отечественного и зарубежного дошкольного образования. В программе применен, систематизирован и представлен опыт российских и зарубежных педагогов, а также скомбинированы традиционные и современные подходы к воспитанию и развитию детей данной возрастной категории. 
Приоритет программы – воспитание свободного, уверенного в себе человека, с активной жизненной позицией, стремящегося творчески подходить к решению различных жизненных ситуаций, имеющего свое мнение и умеющего отстаивать его.
Высокий уровень квалификации воспитателей и специалистов позволяет реализовывать современные образовательные программы и технологии. Наряду с комплексными программами педагоги ДОУ реализуют программы дополнительного образования и педагогические технологии:
- Программа социально-эмоционального развития дошкольников «Я – Ты - Мы» О.Л.Князевойдля развития социальной компетентности детей;
- Программа «Основы безопасности детей дошкольного возраста» Н.Н.Авдеевой, Н.Л.Князевой, Р.Б.Стеркинойдля формирования у детей знаний и навыков безопасности жизнедеятельности, здорового образа жизни;
- Программа художественного воспитания, обучения и развития детей 2 – 7 лет «Цветные ладошки» И. Лыковой;
- Программа «Приобщение детей к истокам русской народной культуры»М.Д. Маханевой, О.Л.Князевой.
Введение в действие Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования (ФГОС ДО) предполагает развитие ДОУ как новой образовательной системы, ориентированной на воспитание и развитие у детей новых качеств и ценностей. В детском саду реализуется ТРИЗ-технология, которая направлена не на накопление у детей  простых знаний фактов, понятий, закономерностей, умений и навыков, а на формирование исследовательских умений детей, творческих способностей, развития воображения, мышления и связной речи.
В работе с детьми младшего дошкольного возраста используются преимущественно игровые, сюжетные и интегрированные формы образовательной деятельности. Обучение происходит опосредованно, в процессе увлекательной для детей деятельности.
В старшем дошкольном возрасте у детей появляется учебная деятельность и проводятся занятия учебно – тренирующего характера. 
ДОУ  осуществляет  работу по следующим направлениям:социально-коммуникативное развитие, познавательное развитие, речевое развитие, художественно-эстетическое развитие, физическое развитие.
Для развития творческих способностей детей организована дополнительная занимательная музыкальная деятельность, где дети учатся петь («Капелька»), театрализованная деятельность, связанная с постановкой мини-сценок «Театр детской песни». 
III Кадровый потенциал

Детский сад  полностью  укомплектован кадрами. Воспитательно-образовательную работу осуществляют 20 педагогов:  из них 18  воспитателей и 2 музыкальных руководителя.  Более 70 % педагогов имеют первую и высшую квалификационные категории.
Педагоги владеют современyыми образовательными технологиями: исследовательской, системно-деятельностного подхода, ТРИЗ, проектной, «обучение в сотрудничестве» и др. Педагоги детского сада умеют устанавливать доверительные отношения с детьми, создают ситуации, обеспечивающие успех в учебной деятельности воспитанников.
[bookmark: _GoBack] Педагоги имеют звание «Почетный работник общего образования РФ»- 2 чел., награждены Почетной грамотой  Министерства образования и науки – 7 чел., Почетной грамотой Департамента образования и науки Приморского края- 2 чел., Почетной грамотой Главы города -2 чел., Почетной грамотой  Думы ДГО-3 чел .

IV Организация развивающей предметно – пространственной среды.

Для успешной учебно-воспитательной работы в детском саду создана необходимая материально-техническая база и комфортная развивающая среда, в которой педагоги, родители и дети являются членами образовательного содружества, заинтересованного в личностном развитии каждого. 
Развивающая предметно – пространственная среда детского сада обеспечивает максимальную реализацию образовательного пространства для воспитанников учреждения.
Помещения детского сада насыщены разнообразными пособиями, изобразительным и игровым материалом, детской и познавательной литературой,которые обеспечивают творческую активность всех воспитанников и эмоциональное благополучие детей во взаимодействии с предметно-пространственным окружением. 
Дети имеют возможность самовыражения и общения в совместной деятельности со сверстниками и взрослыми. 
Физкультурно-оздоровительная среда детского сада способствует увеличению двигательной активности, использованию различных форм работы с учетом возрастных  индивидуальных особенностей детей. В группах созданы «Спортивные уголки» с набором атрибутов и пособий, с нестандартным оборудованием, сделанным руками педагогов и родителей.  
По результатам городского смотра - конкурса «На лучшую организацию развивающей среды участков детского сада» коллектив награжден ценным призом.

VОсновные достижения учреждения.

Детский сад является сетевой опорной площадкой ОУ ДГО по направлению «ДОУ как центр компетенций по реализации современных образовательных технологий» и пилотной площадкой по введению Федерального государственного образовательного стандарта дошкольного образования.
Педагоги  детского сада – активные участники педагогических и конкурсных мероприятий города:
- недели педагогического мастерства;
- открытые показы деятельности с детьми для педагогов города, курсов повышения квалификации воспитателей;
- участие в городских научно-практических конференциях;
- презентации опыта работы для педагогов города;
- конкурсы педагогического мастерства, детского творчества:
· «Организация совместной деятельности детского сада и семьи по музыкальному воспитанию» - 2 место;
· «Лучший сценарий образовательной деятельности» - диплом, г.Владивосток;
· VI региональный конкурс детских проектов - диплом;
· «Дальнегорск – моя малая родина» -диплом;
· конкурсы детского творчества: «Новогодняя игрушка» - 1 и 2 место; «Светлая Пасха» - 1 место; I Всероссийский конкурс творческих работ «Младшие друзья» - лауреаты.
Воспитанники детского сада неоднократно участвовали в городских фестивалях детского творчества, в выставках «Планета детства», «Кто такие инопланетяне», «Мы жить желаем в мире без пожаров», «Я живу в Приморье» и т.д.
Воспитатели детского сада участвуют и являются организаторами досуговых мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма «Зеленый огонек».




