                                                                                              Приложение № 13
                                                                          к  муниципальной программе «Развитие                                              

                                                                            культуры на территории Дальнегорского 

                                                                         городского округа на 2015- 2019 годы»

Паспорт подпрограммы 
 «Развитие дополнительного образования в сфере культуры и искусства» 
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа

	Соисполнители подпрограммы
	

	Структура подпрограммы:
	

	отдельные мероприятия
	- Расходы на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальной услуги;
- Ремонт объектов культуры Дальнегорского городского округа;

- Развитие и сохранение  кадрового потенциала учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры;

- Укрепление материально технической базы учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры

- Обеспечение доступной среды, создание условий для доступа населения к услугам учреждений культуры и дополнительного образования в сфере культуры, для полноценной жизнедеятельности лиц с ограниченными возможностями;

- Улучшение условий и охрана труда в  учреждениях культуры и дополнительного образования в сфере культуры;

- Энергосбережение и повышение энергетической эффективности  в  учреждениях культуры и дополнительного образования в сфере культуры;

- Участие в краевых, региональных и всероссийских мероприятиях (фестивалях и конкурсах), в том числе оплата проезда, проживание и суточные;

- Организация и проведение общегородских окружных мероприятий, фестивалей, конкурсов.

	Реквизиты нормативных правовых актов, которыми утверждены государственные программы Российской Федерации, Приморского края
	

	Цели подпрограммы
	- создание благоприятных условий для повышения доступности и улучшения качества предоставления муниципальных услуг, оказываемых МБУ ДО ДШИ

	Задачи подпрограммы
	- обеспечение доступности качественного дополнительного образования в сфере  культуры и искусства;

- выявление и дальнейшее развитие индивидуальных способностей детей, реализация их творческого потенциала;
- эстетическое воспитание подрастающего поколения, воспитание подготовленной и заинтересованной аудитории слушателей и зрителей.

	Целевой индикатор, показатели подпрограммы
	целевой индикатор, характеризующий достижение цели подпрограммы: уровень удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры от 85 % в 2017 году до 87 % в 2019 году.

Показатели подпрограммы: 

- увеличение количества учащихся в МБУ ДО ДШИ, получающих дополнительное образование музыкальной или эстетической (художественной) направленности; 
- увеличение доли учащихся МБУ ДО ДШИ занявших призовые места в конкурсах и фестивалях  различного уровня (от общей численности обучающихся).

	Этапы и сроки реализации подпрограммы 
	подпрограмма «Развитие дополнительного образования в сфере культуры и искусства» (далее–подпрограмма) реализуется в один этап

	Объём средств бюджета Дальнегорского  городского округа на финансирование подпрограммы и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию её целей средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников


	Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 78 848,01015 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 13 910,923 тыс. рублей;

2016 год – 14 819,00 тыс. руб.;

2017 год – 17 986,08715 тыс. руб.;

2018 год – 16 136,00 тыс. руб.;

2019 год – 15 996,00 тыс. руб.

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств из внебюджетных источников составляет – 9 539,47775 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 2 044,00 тыс. руб.

2016 год – 1 945,47775 тыс. руб.

2017 год – 1 850,0 тыс. руб.

2018 год – 1 850,0 тыс. руб.

2019 год – 1 850,0 тыс. руб.         

Выделение средств краевого, федерального бюджетов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

           Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	- повышение уровня удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры от 85 %  в 2017 году до 87 % в 2019 году;

- увеличение количества учащихся в МБУ ДО ДШИ, получающих дополнительное образование музыкальной или эстетической (художественной) направленности с 285 человек в 2013 году до 300 человек к 2019 году; 
- увеличение доли учащихся МБУ ДО ДШИ занявших призовые места в конкурсах и фестивалях  различного уровня (от общей численности обучающихся) с 10 % в 2013 году до 26,1 % в 2019 году.


1. Общая характеристика сферы реализации  подпрограммы, в том числе основных проблем в указанной сфере и прогноз её развития
В соответствии с Основами законодательства Российской Федерации о культуре, каждый человек имеет право на все виды творческой деятельности в соответствии со своими интересами и способностями. По мере развития личности растут потребности в ее культурно - творческом самовыражении, освоении накопленных обществом культурных и духовных ценностей. Необходимость в удовлетворении этих потребностей требует адекватного развития сферы культуры и искусства.
В соответствии с Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.11.2008 № 1662-р, обеспечение максимальной доступности для граждан культурных благ и образования в сфере культуры и искусства, сохранение и развитие кадрового потенциала учреждений культуры и искусства,  создание условий для повышения качества и разнообразия услуг, предоставляемых в сфере культуры, развитие механизмов поддержки творческой деятельности в сфере культуры и искусства, в том числе традиционной народной культуры, входят в число приоритетных направлений культурной политики Российской Федерации.

Образование на современном этапе является одним из главных приоритетов развития государства и общества. В ежегодных посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации подчеркивается необходимость модернизации системы образования, продолжающей лучшие традиции и отвечающей современным требованиям, адекватной проводимым преобразованиям. Образование в области культуры и искусства, являясь одним из важнейших направлений целостной системы государственного образования, также должно развиваться в русле поставленных задач.

Государственная образовательная политика реализуется на территории Дальнегорского городского округа через сеть муниципальных бюджетных образовательных учреждений, в состав которой входит и муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования Детская школа искусств г. Дальнегорска (далее -  МБУ ДО ДШИ).

В Детской школе искусств в 2012-2013  учебном году обучалось 312 учащихся, из них выпускников – 29 человек. Поступили в средние специальные и высшие учебные заведения 3 ученика. Охват детей дополнительным образованием составляет 7,2 % от общего количества детей и подростков от 7 до 17 лет включительно. 
Согласно Федерального Закона № 145-ФЗ от 17.06.2011 «О внесении изменений в закон Российской Федерации «Об образовании» МБУ ДО ДШИ реализует  дополнительные  предпрофессиональные программы в области искусства с 01.09. 2012 года для учащихся 1-го класса по федеральным государственным требованиям (ФГТ).
Детская школа искусств  г. Дальнегорска  является  базовой школой зонально-методического объединения музыкальных школ и детских школ искусств Северного Приморья.   В рамках объединения в 2013 году были проведены следующие мероприятия:

1. Мастер-класс доцента кафедры специального фортепиано Дальневосточной академии искусств Исаевой Н.Г.

2. Проведены семинары фортепианного, теоретического, народного секций по слушанию и утверждению методических работ преподавателей.

3. Проведены вторые туры  региональных конкурсов «Юный эрудит», «Юный скрипач», «Юный пианист», олимпиада по живописи.

4. Подготовлены к аттестации  документы  на 9 преподавателей школ искусств Северного Приморья (из них - 3 преподавателя Детской школы  искусств г. Дальнегорска прошли аттестацию).
    Коллектив Детской школы искусств ведет общественную деятельность по популяризации музыкального образования среди учащихся образовательных школ и воспитанников детских садов. В 2013 году было проведено 37 концертов, 12 выставок, учащиеся художественного отделения  приняли участие в 40 краевых, региональных, всероссийских, международных конкурсах. Всего в данных мероприятиях принимало участие 180 учеников МБУ ДО ДШИ. Доля обучающихся, занявших призовые места на конкурсах, смотрах и других творческих мероприятиях составила  23 % .

Учащиеся художественного отделения  (преподаватель - Горковенко И.Г.) по – прежнему активно и результативно  принимали участие в конкурсах, среди которых:

- Международная выставка « Природа и мы»

- YII Международный конкурс  детских рисунков « Славянский родник 2012» г. Клайпеда 

- XXII  Международный  фестиваль «Подводные фантазии 2012» г. Донецк 

- Всероссийский конкурс «Приключения инопланетян в России» г. Москва

- Всероссийский конкурс «Космические путешествия» 

- Всероссийский конкурс  детского экологического форума «Зеленая планета- 2013» 

- Всероссийский творческий конкурс, посвященный Дню Победы «Великая Победа великой страны»

- Всероссийский творческий конкурс «Родные края» 

- XXIV Международный  фестиваль «Подводные фантазии 2013» 

- Всероссийский творческий конкурс «Светлый день Пасхи» 

- Всероссийский конкурс «Мир растений»

- Всероссийский конкурс  «Дети - цветы жизни»

Несмотря на увеличение бюджетных расходов, прежде всего это связанно реализацией Указов Президента РФ Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года № 597 «О мероприятиях по реализации государственной социальной политики» и от 1 июня 2012 г. № 761 «О национальной стратегии действий в интересах детей на 2012 - 2017 годы»,  в МБУ ДО ДШИ существует ряд серьёзных проблем:

- дефицит молодых квалифицированных кадров;

- материально-техническая база учреждения, не отвечает современным требованиям, музыкальные инструменты устарели и требуют обновления;

- работа с талантливыми (одаренными)  детьми требует особой профессиональной подготовки преподавателей;

- необходимо внедрение современного программного обеспечения;

- развитие молодых дарований невозможно без участия детей в конкурсах регионального, всероссийского, международного уровней; отдаленность Дальнегорского городского округа от центральной части России, где проходят основные профессиональные конкурсы, ограничивает возможность участия талантливых детей в связи с высокой стоимостью транспортных расходов и организационных взносов.

Программно–целевой метод позволит, учитывая специфику образования в сфере культуры и искусства, осуществить конкретные мероприятия по созданию условий для развития  дополнительного образования детей в сфере культуры и искусства в Дальнегорском городском округе и эффективно использовать бюджетные средства.   

2. Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации подпрограммы, цели и задачи подпрограммы.
Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации подпрограммы установлены следующими стратегическими документами и нормативными правовыми актами: 
- Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.11.2008  № 1662-р, 
- посланиями Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, 
- Стратегией социально-экономического развития Приморского края до 2025 года, утвержденной Законом Приморского края  от 20.10.2008 № 324-КЗ, 
- Указом Президента Российской Федерации от 28 апреля 2008 г. № 607 «Об оценке эффективности деятельности органов местного самоуправления городских округов и муниципальных районов», 
- Законом Российской Федерации от 09.10.1992 № 3612-1 «Основы законодательства Российской Федерации о культуре»; 

- Федеральной целевой программой «Культура России (2012-2018 годы)», утвержденной постановлением Правительства Российской Федерации от 03 марта 2012 года № 186,
- Государственной программой Приморского края «Развитие культуры Приморского края на 2013-2017 годы», утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 07.12.2012 № 387-па,  
-  Уставом Дальнегорского городского округа,
-  иными муниципальными правовыми актами Дальнегорского городского округа.

Цели подпрограммы:
- создание благоприятных условий для повышения доступности и улучшения качества предоставления муниципальных услуг, оказываемых МБУ ДО ДШИ
Задачи подпрограммы:

- обеспечение доступности качественного дополнительного образования в сфере  культуры и искусства;

- выявление и дальнейшее развитие индивидуальных способностей детей, реализация их творческого потенциала;

- эстетическое воспитание подрастающего поколения, воспитание подготовленной и заинтересованной аудитории слушателей и зрителей.
3. Целевые индикаторы, показатель муниципальной подпрограммы с расшифровкой плановых значений по годам ее реализации

Степень достижения запланированных результатов и намеченной цели подпрограммы определяется:
целевым индикатором подпрограммы: уровень удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры от 85 % в 2017 году до 87 % в 2019 году.
показателями подпрограммы:
- увеличение количества учащихся в МБУ ДО ДШИ, получающих дополнительное образование музыкальной или эстетической (художественной) направленности с 285 человек в 2013 году до 300 человек к 2019 году; 
- увеличение доли учащихся МБУ ДО ДШИ занявших призовые места в конкурсах и фестивалях  различного уровня (от общей численности обучающихся) с 10 % в 2013 году до 26,1 % в 2019 году.

 Сведения о целевых индикаторах, показателях подпрограммы с расшифровкой плановых значений по годам ее реализации представлены в приложении № 1  к муниципальной программе. 
4. Описание мероприятий подпрограммы.
Обобщенная характеристика реализуемых в составе подпрограммы мероприятий, сроки и ожидаемые результаты их реализации, ответственный исполнитель, последствия нереализации отдельных мероприятий, связь с показателями муниципальной программы приведены в приложении № 2 к муниципальной программе.
5. Механизм реализации подпрограммы.
Механизм реализации подпрограммы направлен на эффективное планирование основных мероприятий, обеспечение контроля исполнения мероприятий, проведение мониторинга состояния работ по выполнению подпрограммы, выработку решений при возникновении отклонения хода работ от плана реализации подпрограммы.

Реализация мероприятий  подпрограммы  в части расходования денежных средств, предусмотренных объемом финансирования мероприятий подпрограммы, осуществляется посредством предоставления субсидий подведомственным муниципальным бюджетным учреждениям культуры.

Реализация мероприятий подпрограммы осуществляется путем размещения муниципальным бюджетным образовательным учреждением дополнительного образования детей Детская школа искусств г. Дальнегорска заказов на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных  и муниципальных нужд. 

Управление культуры, спорта и молодежной политики  администрации Дальнегорского городского округа в рамках настоящей подпрограммы:

- осуществляет общее руководство, координацию и контроль за реализацией подпрограммы;

- является главным распорядителем выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы бюджетных средств;

- формирует предложения к проекту муниципального правового акта 
Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на очередной год и плановый период по финансированию мероприятий  подпрограммы на очередной финансовый год.

Реализация подпрограммы предусматривает целевое использование денежных средств бюджета Дальнегорского  городского округа в соответствии с поставленной целью, а также регулярное проведение мониторинга достигаемых результатов и эффективности расходования средств бюджета Дальнегорского городского округа.

6. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации  подпрограммы и сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации подпрограммы.
Реализация подпрограммы не требует дополнительного применения налоговых, тарифных и иных мер государственного регулирования. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации подпрограммы не предусмотрена (приложение № 3 к муниципальной программе).
Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной программы представлены в приложении № 4 к муниципальной программе.
7. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными 
и автономными учреждениями по подпрограмме.
Прогноз сводных показателей муниципального задания на оказание муниципальной услуги по этапам реализации подпрограммы в рамках реализации муниципальной программы представлен в приложении № 5 к программе.

8. Ресурсное обеспечение реализации подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского  городского округа

  Подпрограмма реализуется за счет средств бюджета Дальнегорского  городского округа и внебюджетных средств. 
Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 78 541,523 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 13 910,923 тыс. рублей;

2016 год – 14 819,00 тыс. руб.;

2017 год – 17 679,60 тыс. руб.;

2018 год – 16 136,00 тыс. руб.;

2019 год – 15 996,00 тыс. руб.

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств из внебюджетных источников составляет – 9 539,47775 тыс. руб., в том числе:

2015 год – 2 044,00 тыс. руб.

2016 год – 1 945,47775 тыс. руб.

2017 год – 1 850,00 тыс. руб.

2018 год – 1 850,00 тыс. руб.

2019 год – 1 850,00 тыс. руб.
Выделение средств краевого, федерального бюджетов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

Информация о ресурсном обеспечении реализации подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа представлена в приложении № 6 к муниципальной программе.

Информация о ресурсном обеспечении подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию ее целей внебюджетных средств представлены в приложении № 7 к муниципальной программе.

Привлечение на реализацию цели  подпрограммы средств краевого,  федерального, бюджета, бюджетов государственных внебюджетных фондов не предусмотрено.

Оценка степени влияния выделения дополнительных объемов ресурсов на целевой индикатор, показатели подпрограммы представлена в приложении № 8 к муниципальной программе.

Оценка степени влияния выделения дополнительных объемов ресурсов на сроки и непосредственные ожидаемые результаты реализации подпрограммы представлена в приложении № 9 к муниципальной программе.
9. Сроки и этапы реализации подпрограммы
Подпрограмма реализуется в 2015-2019  годах в один этап.

