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ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ПО НАДЗОРУ В СФЕРЕ ЗАЩИТЫ ПРАВ ПОТРЕБИТЕЛЕЙ И БЛАГОПОЛУЧИЯ ЧЕЛОВЕКА

Территориальный отдел Управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Приморскому краю в г. Дальнегорске
Инженерная ул., д.8, г. Дальнегорск, 692446

тел/факс:    8/42373/2-77-94    E-mail    dalnegorsk@pkrpn.ru    http:/ www.25.rospotrebnadzor.ru
ОКПО       74985558           ОГРН    1052503717408     ИНН/КПП   2538090446/253801001     
О результатах проведения

санитарно-гигиенической паспортизации

канцерогеноопасных производств на 

территории Дальнегорского МР.

Нормативно правовые документы регламентирующие проведение санитарно-гигиенической паспортизации производств, применяющих и (или) производящих канцерогенные вещества:

· Постановление Главного государственного санитарного врача РФ № 16 от 29.03.2007г. «Об усилении государственного санитарно-эпидемиологического надзора за условиями труда»;

· Предписание Руководителя Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю от 08.04.2008 г. № 662  «О проведении санитарно-гигиенической паспортизации производств, применяющих и (или) производящих канцерогенные вещества».

· СанПиН 1.2.2353-08 «Канцерогенные факторы и основные требования к профилактике канцерогенной опасности», утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 21 апреля 2008 г. № 27, зарегистрировано в Минюсте РФ 19 мая 2008 г. рег. № 11706;

· Методические указания МУ 2.2.9.2493-09 «Санитарно- гигиеническая паспортизация канцерогеноопасных организаций и формирование банков данных», утвержденные Главным государственным санитарным врачом РФ Г.Г. Онищенко от 26 марта 2009г. 

В адрес руководителей промышленных предприятий Дальнегорского городского округа были направлены предписания о проведении санитарно-гигиенической паспортизации производств, применяющих и (или) производящих канцерогенные вещества в соответствии санитарными правилами «Канцерогенные факторы и основные требования к профилактике канцерогенной опасности», утвержденные постановлением Главного государственного санитарного врача РФ от 21 апреля 2008 г. № 27. ОАО «Примавтодор» филиал Северный, филиал Кавалеровский, ЗАО «Уголь-АСО» и др. В 2011году паспорта канцерогеноопасных производств оформили только ОАО «Примавтодор» филиал Дальнегорский, ЗАО «ГХК Бор», ООО «Авто», ООО «Дальнегорское АТП», ОАО «ГМК «Дальполиметалл», ЗАО ПГРК «Восток». Все паспорта оформлены в 2012г. За период 8 месяцев 2013гг. паспортов канцерогеноопасных производств на согласование в территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Приморскому краю в г. Дальнегорске не поступало.
По данным паспортизации канцерогеноопасных производств филиалов ОАО «Примавтодор» установлены производственные процессы, в ходе которых могут выделяться канцерогенные вещества по предприятиям:

- Филиал «Дальнегорский» ОАО «Примавтодор»: приготовление асфальто-бетонной смеси, приготовление щебня, отсева, песка, сваривание металлических изделий электродуговой сваркой, газовая резка, ремонт, прогрев двигателя, техническое обслуживание автомобилей, дорожной техники, изготовление конструкций из монолитного бетона;
- ЗАО ГХК «БОР»: газоэлектросварочные работы, холодная обработка металла, деревообработка, чугунное и стальное литьё, обслуживание и ремонт электрооборудования, радиоизотопный контроль технологического процесса, радиоактивное загрязнение технологического оборудования при производстве борной кислоты

- ООО «Дальнегорское АТП»: сваривание металлических изделий электродуговой сваркой, газовая резка, ремонт, прогрев двигателя, техническое обслуживание автомобилей

- ООО «АВТО»: ремонт, прогрев двигателя, техническое обслуживание автомобилей

- ЗАО «ПГРК Восток»: бурение шпуров, погрузка горной массы, дробление руды
- ОАО «ГМК Дальполиметалл»: добыча руды, дробление руды, ремонтные работы, прогрев двигателей, техническое обслуживание автомобилей, дорожной техники, ремонт вагонов, тепловозов, приготовление бетонной растворной смеси, изготовление деревянных изделий, изготовление щебня, обогрев зданий, сооружений, химический анализ.  
Наименование канцерогенных веществ выделяющихся при использовании сырья на предприятиях  Дальнегорского городского округа: кремния диоксид кристаллический при содержании в пыли от 10 до 70%, смесь углеводородов, хром шестивалентный, отработавшие газы дизельных двигателей, минеральные отработанные нефтяные масла, никель и его соединения, древесная пыль, ионизирующее излучение, бенз(а)пирен.
В ходе паспортизации определён перечень профессий имеющих контакт с канцерогенными веществами. Основные рабочие места это: машинист а/смесителя, дозировщик, электрослесарь, инженер-лаборант, дорожный рабочий, машинист автогрейдера, машинист мотокатка, машинист бульдозера, машинист экскаватора, электрогазосварщик, дробильщик, грохотвщик,  водитель автомобиля и др.   (ОАО «Примавтодор» филиал Дальнегорский, ООО «Авто», ООО «Дальнегорское АТП); токарь, термист, модельщик по деревянным моделям, столяр, заточник деревообрабатывающего инструмента, электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования, геофизик, лаборант, дефектоскопист, аппаратчик, укладчик, упаковщик, электромонтер, слесарь КИПиА, дозиметрист и др.  (ЗАО «ГХК Бор»); проходчик, машинист буровой установки, взрывник, машинист ПДМ, горный мастер, дробильщик, горонорабочий, машинист мельниц,  и др.  (к).
Численность работников имеющих контакт с канцерогенными в разрезе предприятий: ОАО «Примавтодор» филиал Дальнегорский -40 человек, ООО «Авто»-20, ООО «Дальнегорское АТП»-32, ЗАО «ГХК Бор»-619, ОАО «ГМК «Дальполиметалл»-1028, ЗАО «ПГРК Восток» -80. 
Информация, полученная в ходе паспортизации, 
предназначена для решения следующих задач:
·  для выявления и учета организаций и их структурных подразделений (производств, технологических процессов, цехов, производственных участков и рабочих мест), на которых работники могут подвергаться воздействию химических канцерогенных факторов;

· для принятия решений об устранении выявленных нарушений санитарного законодательства;

· для оценки канцерогенного риска, связанного с воздействием производственных канцерогенов;

· для формирования региональных программ по профилактике рака;

· для совершенствования социальной защиты работников канцерогеноопасных организаций;

· для проведения аттестации рабочих мест по условиям труда и сертификации организаций;

· для проведения профилактической, санитарно-просветительной и информационной работы. 

Санитарные правила «Канцерогенные факторы и основные требования к профилактике канцерогенной опасности» являются нормативным правовым документом, действующим на всей территории Российской Федерации. Основной целью санитарных правил является определение перечня канцерогенных факторов для организации и проведения мероприятий по профилактике онкологической заболеваемости, а также для установления связи онкологического заболевания с производственной деятельностью или непроизводственным воздействием. Они устанавливают гигиенические требования к организации и проведению санитарно-противоэпидемических мероприятий, направленных на профилактику онкологической заболеваемости.
В разделе II вышеуказанных санитарных правил определены канцерогенные факторы, в том числе перечень веществ, их смеси, продукты и их комбинации с преимущественными путями поступления в организм, перечень производственных процессов, в результате которых выделяются канцерогенные вещества. В методических указания МУ 2.2.9.2493-09 «Санитарно- гигиеническая паспортизация канцерогеноопасных организаций и формирование банков данных» указаны на основании нормативных документов  составляется санитарно-гигиенический паспорт канцерогеноопасной организации. Так как паспорта канцерогеноопасных производств составлено всего на 6 предприятиях Дальнегорского городского округа, руководители  остальных предприятий недостаточно ответственно относятся к определению производственных канцерогенов на своих предприятиях. К примеру, в перечень канцерогенных веществ входят такие вещества как, древесная пыль, минеральные масла (нефтяные и сланцевые) неочищенные и не полностью очищенные, отработавшие газы дизельных двигателей, формальдегид и др. которые встречаются на промышленных предприятиях Дальнегорского городского округа. 
На основании выше изложенного считаем, что работа по санитарно-гигиенической паспортизации канцерогеноопасных производств на промышленных предприятиях на территории Дальнегорского ГО  проводится не достаточно  хорошо. 
Начальник территориального отдела                                                   Т.П. Щербинина
