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Приложение № 8
к  муниципальной программе «Развитие  физической культуры и спорта Дальнегорского городского округа» на 2018 – 2022 годы

Паспорт подпрограммы 
«Развитие детско-юношеского спорта на территории 
Дальнегорского городского округа» на 2018 – 2022 годы

	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа

	Соисполнители подпрограммы
	МБУ «Спортивная школа «Гранит» г.Дальнегорска, МБУ «Спортивная школа «Вертикаль» г.Дальнегорска, МБУ «Спортивная школа «Лотос» г.Дальнегорска.

	Структура подпрограммы:
	

	Основное мероприятие подпрограммы
	Обеспечение деятельности муниципальных учреждений физической культуры и спорта Дальнегорского городского округа

	Реквизиты нормативных правовых актов, которыми утверждены государственные программы Российской Федерации, Приморского края
	- Федеральный закон "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" от 04.12.2007 N 329-ФЗ;
- постановление Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 № 30 «Об утверждении федеральной целевой программы «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016 - 2020 годы»;
- постановление  Правительства  РФ  от 15.04.2014  № 308 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Социально-экономическое развитие Дальнего Востока и Байкальского региона»;
- постановление Правительства Российской Федерации от 15.04.2014 № 302 «Об утверждении государственной программы Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта»;
- постановление Администрации Приморского края от 07.12.2012 № 381-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Развитие физической культуры и спорта Приморского края» на 2013 – 2020 годы» (с изменениями)

	Цель подпрограммы
	- создание благоприятных условий для повышения доступности и улучшение качества услуг, оказываемых спортивными школами

	Задача подпрограммы
	- выявление и дальнейшее развитие индивидуальных способностей детей, реализация их потенциала.

	Индикаторы, показатели подпрограммы
	Индикатор, характеризующий достижение цели подпрограммы:
- уровень удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере физической культуры и спорта 

Показатели подпрограммы:
-  доля обучающихся, имеющих спортивные разряды (от общей численности обучающихся в спортивных школах);
- количество занятых призовых мест учащимися спортивных школ Дальнегорского городского округа на краевых, региональных, всероссийских соревнованиях.

	Этапы и сроки реализации подпрограммы 
	реализуется в один этап

	Объём средств бюджета Дальнегорского городского округа на финансирование подпрограммы и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию её целей средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников

	Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 264 448,4 тыс. руб., в том числе:
2018 год – 54 279,6 тыс. руб.;
2019 год – 51 779,6 тыс. руб.;
2020 год – 52 284,6 тыс. руб.;
2021 год – 52 794,7 тыс. руб.;
2022 год – 53 309,9 тыс. руб.
           Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели муниципальной программы средств из внебюджетных источников составляет  - 24 285,0 тыс. руб., в том числе:
2018 год – 4 857,0 тыс. руб.;
2019 год – 4 857,0 тыс. руб.;
2020 год – 4 857,0 тыс. руб.;
2021 год – 4 857,0 тыс. руб.;
2022 год – 4 857,0 тыс. руб.
Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	- повышение уровня удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере физической культуры и спорта  с 85 %  в 2016 году до 89 % в 2022 году;
- увеличение количества занятых призовых мест учащимися спортивных школ Дальнегорского городского округа на краевых, региональных, всероссийских соревнованиях с 519 призовых мест  в 2016 году  до 530 призовых мест в 2022 году;
- увеличение доли обучающихся, имеющих спортивные разряды (от общей численности обучающихся в спортивных школах) с 22,16 % в 2016 году до 22,33 % в 2022 году.




1. Общая характеристика сферы реализации подпрограммы, в том числе основных проблем в указанной сфере и прогноз её развития

Физическая культура и спорт являются составной частью воспитательного процесса подрастающего поколения и одним из основных условий организации здорового образа жизни для различных категорий населения Дальнегорского городского округа. Ее основное назначение – укрепление здоровья, повышение физических и функциональных возможностей организма человека, обеспечение здорового отдыха, повышение трудового потенциала. Сегодня первое место по актуальности занимает проблема ответственности населения за свое здоровье, ответственности общества и государства за состояние здоровья нации. В свою очередь, забота о здоровье нации – важнейший показатель состоятельности и ответственности курса государственной социальной политики, при этом ценностное отношение каждого гражданина к своему здоровью и ведение здорового образа жизни оказывают существенное влияние на генофонд страны.
Физическая активность делает человека не только привлекательным, но и существенно улучшает состояние его здоровья, благоприятно влияет на продолжительность и качество жизни. Физически активные люди чаще имеют хорошее самочувствие, настроение, они более устойчивы к стрессам, депрессии, обеспечивают себе более высокий уровень здоровья.
Обеспечение условий развития на территории Дальнегорского городского округа массовой физической культуры и спорта - вопрос местного значения, решение которого в соответствии с Конституцией Российской Федерации и Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» осуществляется органами местного самоуправления.

Одним из ключевых компонентов привлечения населения Дальнегорского городского округа к систематическим занятиям физической культурой и спортом является доступность спортивных объектов, их техническое состояние и оснащение спортивным инвентарем и оборудованием, наличие квалифицированных тренеров.
На сегодняшний день в МБУ СШ «Гранит», МБУ СШ «Вертикаль», МБУ СШ «Лотос» (далее – ДЮСШ) количество обучающихся составляет - 2158 человек по различным видам спорта, тренеров-преподавателей – 33 человека.
Несмотря на значительную работу, проводимую в сфере подготовки спортивного резерва, сохраняется потребность в дальнейших преобразованиях. На сегодняшний день в процессе развития физической культуры и спорта существует ряд серьёзных проблем: 
- недостаточное количество собственной спортивной базы, отвечающей современным требованиям;
 - нет оборудованного медицинского кабинета для обеспечения постоянного наблюдения за здоровьем детей и молодёжи, оказания медицинской помощи;
- недостаточно средств для приобретения спортивного оборудования, инвентаря и спортивной формы;
- недостаточно средств для поездок на соревнования различного уровня.
     Таким образом, данная Подпрограмма направлена на решение задач по развитию системы подготовки спортивного резерва и созданию условий для развития спорта высших достижений.

2. Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации подпрограммы, цели и задачи подпрограммы

Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации подпрограммы определены исходя из задач, поставленных в:
- посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации;
- федеральной целевой программе «Развитие физической культуры и спорта в Российской Федерации на 2016 - 2020 годы», утвержденной Постановлением Правительства Российской Федерации от 21.01.2015 № 30;
- стратегии развития физической культуры и спорта в Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 07.08.2009 № 1101-р;
- государственной программе Российской Федерации «Социально-экономическое развитие Дальнего Востока и Байкальского региона», утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 29.03.2013 № 466-р;
- государственной программе Российской Федерации «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 20.03.2013 № 402-р;
- Стратегии социально-экономического развития Приморского края до 2025 года, утвержденной Законом Приморского края от 20.10.2008 № 324-КЗ;
- государственной программе Приморского края «Развитие физической культуры и спорта Приморского края» на 2013 – 2017 годы, утвержденной постановлением Администрации Приморского края от 07.12.2012 № 381-па и изменениями от 18.08.2015г. №288-па, от 24.11.2015 №451-па,от 24.12.2015 №510-па, от 29.01.2016 №40-па;
- Уставе Дальнегорского городского округа.
Цель подпрограммы:
- создание благоприятных условий для повышения доступности и улучшение качества услуг, оказываемых спортивными школами.
Задача подпрограммы:
- выявление и дальнейшее развитие индивидуальных способностей детей, реализация их потенциала.

3. Индикаторы, показатель муниципальной подпрограммы с расшифровкой плановых значений по годам ее реализации

Индикатором подпрограммы, характеризующим достижение её цели, является:
- уровень удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере физической культуры и спорта от 85 % в 2016 году до 89 % в 2022 году.
Показателями,  характеризующими решение задач программы, являются: 
- увеличение количества занятых призовых мест учащимися спортивных школ Дальнегорского городского округа на краевых, региональных, всероссийских соревнованиях с 519 призовых мест в 2016 году до 530 призовых мест в 2022 году;
- увеличение доли обучающихся, имеющих спортивные разряды (от общей численности обучающихся в спортивных школах) с 22,16 % в 2016 году до 22,33 % в 2022 году.

Сведения об индикаторах и показателях подпрограммы с расшифровкой плановых значений по годам ее реализации представлены в приложении №1 к муниципальной программе «Развитие физической культуры и спорта в Дальнегорском городском округе» на 2018 – 2022 годы (далее - программа).

4. Описание основных мероприятий подпрограммы

Основное мероприятие подпрограммы - обеспечение деятельности муниципальных учреждений физической культуры и спорта Дальнегорского городского округа.
4.1. Расходы на финансовое обеспечение выполнения муниципального задания на оказание муниципальной услуги.
4.2.Организация и проведение соревнований, игр, турниров.
4.3.Укрепление материально- технической базы (оснащение медицинского кабинета, приобретение спортивного инвентаря)
4.4.Обеспечение доступной среды, создание условий для доступа населения к услугам учреждений дополнительного образования для полноценной жизнедеятельности лиц с ограниченными возможностями
4.5.Улучшение условий и охрана труда.
4.6.Энергосбережение и повышение энергетической эффективности.
4.7. Обеспечение пожарной безопасности
4.8.Обеспечение общественного порядка, в том числе защита от проявлений терроризма и экстремизма
4.9.Ремонт объектов спорта Дальнегорского городского округа
Обобщенная характеристика реализуемых в составе подпрограммы мероприятий, сроки и ожидаемые результаты их реализации, ответственный исполнитель, последствия не реализации отдельных мероприятий, связь с показателями программы приведены в приложении № 2 к программе.
5. Механизм реализации подпрограммы

Механизм реализации подпрограммы направлен на эффективное планирование мероприятий, обеспечение контроля исполнения мероприятий, проведение мониторинга состояния работ по выполнению подпрограммы, выработку решений при возникновении отклонения хода работ от плана реализации подпрограммы.
	Реализация мероприятий подпрограммы в части расходования денежных средств, предусмотренных объемом финансирования мероприятий подпрограммы, осуществляется посредством предоставления субсидий СШ.
	Реализация мероприятий подпрограммы осуществляется путем размещения СШ заказов на закупку товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд. 
Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа в рамках настоящей подпрограммы:
- осуществляет общее руководство, координацию и контроль за реализацией подпрограммы;
- является главным распорядителем выделенных на реализацию мероприятий подпрограммы бюджетных средств;
- формирует предложения к проекту муниципального правового акта 
Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на очередной год и плановый период по финансированию мероприятий подпрограммы на очередной финансовый год.
Реализация подпрограммы предусматривает целевое использование денежных средств бюджета Дальнегорского городского округа в соответствии с поставленной целью, а также регулярное проведение мониторинга достигаемых результатов и эффективности расходования средств бюджета Дальнегорского городского округа.

6. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации подпрограммы и сведения об основных мерах правового 
регулирования в сфере реализации подпрограммы

Реализация подпрограммы не требует дополнительного применения налоговых, тарифных и иных мер государственного регулирования. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации подпрограммы не предусмотрена (приложение № 3 к программе).
Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации программы представлены в приложении № 4 к программе.

7. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание 
муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными и 
автономными учреждениями по подпрограмме

Прогноз сводных показателей муниципального задания на оказание муниципальной услуги по этапам реализации подпрограммы в рамках реализации программы представлен в приложении № 5 к программе.

8. Ресурсное обеспечение реализации подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа

[bookmark: _GoBack]Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 264 448,4 тыс. руб., в том числе:
2018 год – 54 279,6 тыс. руб.;
2019 год – 51 779,6 тыс. руб.;
2020 год – 52 284,6 тыс. руб.;
2021 год – 52 794,7 тыс. руб.;
2022 год – 53 309,9 тыс. руб.
           Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели муниципальной программы средств из внебюджетных источников составляет  - 24 285,0 тыс. руб., в том числе:
2018 год – 4 857,0 тыс. руб.;
2019 год – 4 857,0 тыс. руб.;
2020 год – 4 857,0 тыс. руб.;
2021 год – 4 857,0 тыс. руб.;
2022 год – 4 857,0 тыс. руб.

Информация о ресурсном обеспечении подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа, и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию ее целей средств краевого бюджета представлены в приложении № 6 к Программе.
Привлечение на реализацию цели подпрограммы средств краевого бюджета, федерального бюджета не предусмотрено.
Привлечение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.
План реализации муниципальной программы на очередной финансовый год и плановый период представлены в приложении № 7 к Программе.

9. Сроки и этапы реализации подпрограммы

Подпрограмма реализуется в 2018 – 2022 годах в один этап.

