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ИНВЕСТИЦИОННОЕ ПОСЛАНИЕ 
Уважаемые жители Дальнегорского городского округа, депутаты, партнеры, инвесторы, и коллеги!

Становится доброй традицией в конце уходящего года подводить итоги деятельности администрации Дальнегорского городского округа в рамках инвестиционной привлекательности территории в текущем году и определения направлений на следующий год.
Основным показателем инвестиционной активности территории является «Объем инвестиций в основной капитал». По итогам 2021 года он прогнозируется на уровне 714 млн. рублей, прогнозный объем инвестиций на душу населения – 17,4 тыс. рублей., что выше 2020 года на 20%, соответственно объем инвестиций на душу населения, также увеличен.
Большая часть инвестиций вложена ГМК «Дальполиметаллом», здесь обновляется горная техника и автотранспорт, технологическое оборудование. 
Более 165 млн.руб. инвестировано КГУП «Примтеплоэнерго» в строительство новой котельной, в селе Краснореченский.  
Благотворительный фонд развития северных территорий «Содействие» поставил необходимое оборудование, а жители совместно с депутатами установили 5 детских, спортивных площадок.
Успешно продолжается реализация инвестиционных проектов малого бизнеса. Так в рамках проектов, реализуемых предпринимателями по созданию производства, расширения ассортимента и увеличения объемов продукции приобретено оборудование, автотранспорт, специальная техника. Сумма инвестиций составила более 37 млн.рублей.
Стоит отметить, что на нашей территории осуществляет деятельность муниципальное автономное учреждение микрокредитная организация «Центр развития предпринимательства», которым выдано 37 микрозаймов на общую сумму 15,6 млн.руб.
Помимо средств предприятий, направляемых на инвестиции, на территорию привлечено краевых и федеральных средств - 315 млн. рублей, что составляет 38% от собственных доходов местного бюджета Дальнегорского городского округа. 
Основным направлением инвестиционной деятельности за счёт бюджетных средств остаются объекты социальной инфраструктуры.
Так, за счет бюджетных средств приобретена ледозаливочная техника, снегоуплотнительная машина, установлены уличные тренажеры на территории школы №16, благоустроено 15 дворовых территорий, сквер по ул. Горького, 42 а, парк им. Пушкина, расселено 27 человек из аварийного жилищного фонда площадью 504 кв.м.
В рамках Инициативного бюджетирования на территории спортивной школы «Гранит» установлен скейт – парк, начато благоустройство территории городской лыжной трассы Ключ «Резаный».
В сфере дорожного хозяйства отремонтировано около 3 км дорог общего пользования населенных пунктов.
Отдельно за счет средств местного бюджета муниципальным казенным учреждением «Обслуживающее учреждение» закуплена спецтехника.
На территории Дальнегорского городского округа дополнительно установлено 50 новых энергоэффективных уличных светодиодных светильников, 50 лавочек и урн, произведено обустройство 30 площадок накопления твердых коммунальных отходов на которых размещено 69 новых контейнеров. 
Кроме того, в сфере Здравоохранения установлены две модульные поликлиники в мирорайонах Горького и Горелое, для центра амбулаторной онкологической помощи поставлено медицинское оборудование. В рамках мероприятия «Бережливая поликлиника» произведена замена лифта в акушерском корпусе, отремонтирован лифтовой холл, регистратура центральной поликлиники, приобретена мебель. Продолжается ремонт детской поликлиники.
В этом году мы разработали план социально- эконмического развития Дальнегорского городского округа до 2030 года, в котором предусмотрели проекты, направленные на развитие социальной инфраструктуры, улучшение экологической ситуации, модернизацию традиционных производств и диверсификации экономики. На сегодняшний день он находится на согласовании в Правительстве Приморского края.  


Уважаемые коллеги и партнеры!
В целях привлечения инвестиций администрацией проведено 6 заседаний Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Дальнегорского округа, где на регулярной основе заслушивается информация о реализации мероприятий проекта «Стандарт деятельности администрации Дальнегорского городского округа по обеспечению благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата в Дальнегорском городском округе». На сегодня Администрацией Дальнегорского городского округа создана необходимая нормативная правовая база в сфере инвестиционной деятельности, которая гарантирует прозрачность всех процедур и обеспечение равных прав инвесторам.
На официальном сайте Дальнегорского городского округа продолжает работать раздел «Инвестиции», где размещена информация о существующих мерах поддержки для субъектов малого и среднего бизнеса, об инвестиционных площадках, свободных земельных участках и другая полезная для инвесторов и субъектов МСП информация. Для оперативного решения возникающих в процессе инвестиционной деятельности проблем и вопросов, предусмотрен канал прямой связи инвесторов и руководства субъекта Российской Федерации, Дальнегорского городского округа. Еженедельно обновляется новостная лента для инвесторов и предпринимателей.
Продолжается работа по развитию института оценки регулирующего воздействия муниципальных нормативных правовых актов, затрагивающих вопросы осуществления предпринимательской и инвестиционной деятельности. За 10 месяцев 2021 года оценка регулирующего воздействия проведена в отношении 18 проектов муниципальных нормативных правовых актов Дальнегорского городского округа. По результатам экспертиз отмечено, что муниципальные нормативные правовые акты не содержат положений, вводящих избыточные обязанности, запреты и ограничения для субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности или способствующих их введению, а также положений, способствующих возникновению необоснованных расходов субъектов предпринимательской и инвестиционной деятельности и бюджета Дальнегорского городского округа.
В заключение хочется отметить, что нашей задачей на 2022 и последующие годы является привлечение инвестиций в экономику, улучшение инвестиционного климата округа путем поддержки уже реализуемых инвестиционных проектов, а также привлечения на территорию округа инвесторов, желающих строить новые объекты инфраструктуры, открывать новые производства, создавать рабочие места, тем самым создавая благоприятные условия для проживания и качества жизни населения городского округа.
[bookmark: _GoBack]Мы всегда открыты к диалогу с инвесторами, ждем новых идей и готовы оказать поддержку как опытным, так и начинающим предпринимателям. 
Уверен, что совместными усилиями мы сможем добиться ощутимых результатов и обеспечить развитие Дальнегорского городского округа.

С уважением, 
Глава Дальнегорского городского округа   Александр Михайлович Теребилов		 							 



