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Порядок заключения договора на размещение нестационарных
торговых объектов без проведения торгов

1.1. Настоящий Порядок заключения договора на размещение нестационарных торговых объектов без проведения торгов (далее -  Порядок) разработан в целях соблюдения требований к прилагаемым документам для заключения договора на размещение нестационарных торговых объектов без проведения торгов (далее – Договор). 
1.2. Юридические лица и индивидуальные предприниматели, эксплуатирующие нестационарные торговые объекты, предусмотренные в Схеме размещения нестационарных торговых объектов на территории Дальнегорского городского округа, имеют право заключить Договор (Приложение № 3 к настоящему постановлению) сроком до семи лет (включительно) по начальной цене аукциона согласно расчета, предусмотренного настоящим постановлением (Приложение № 2) при соблюдении следующих условий в совокупности:
· отсутствие задолженности по арендной плате по договору аренды земельного участка под нестационарным торговым объектом.
Для подтверждения отсутствия задолженности по арендной плате по договору аренды земельного участка под нестационарным торговым объектом необходимо предоставить соответствующую справку на момент подачи заявления, выданную Управлением муниципального имущества администрации Дальнегорского городского округа.
В случае, если справка об отсутствии задолженности по договору аренды земельного участка под нестационарным торговым объектом не представлена, уполномоченный орган в течение семи рабочих дней самостоятельно запрашивает данную информацию в рамках межведомственного взаимодействия в соответствующем органе администрации Дальнегорского городского округа.
· ведение хозяйственной деятельности самостоятельно, без передачи по любому законному основанию третьему лицу права на осуществление торговой деятельности в месте размещения нестационарного торгового объекта, включенного в схему размещения нестационарных торговых объектов. 
Для подтверждения ведения хозяйственной деятельности юридическое лицо или индивидуальный предприниматель предоставляет заверенный надлежащим образом документ, подтверждающий регистрацию контрольно-кассового аппарата по месту ведения торговой деятельности.
В случае, если заверенный надлежащим образом документ, подтверждающий регистрацию контрольно-кассового аппарата не представлен, уполномоченный орган в течение семи рабочих дней самостоятельно запрашивает данную информацию в рамках межведомственного взаимодействия в соответствующем органе государственной власти.
· осуществление деятельности в сфере торговли или общественного питания.
Для подтверждения осуществления деятельности в сфере торговли или общественного питания необходимо предоставить выписку из Единого государственного реестра юридических лиц (ЕГРЮЛ) либо из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (ЕГРИП). 
Выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП должна быть получена не менее чем за 30 дней до обращения заявителя в уполномоченный орган.
В случае, если выписка из ЕГРЮЛ/ЕГРИП не представлена, уполномоченный орган в течение семи рабочих дней самостоятельно запрашивает данную информацию в рамках межведомственного взаимодействия в соответствующем органе государственной власти.
Проект договора на размещение НТО без проведения торгов подготавливается уполномоченным органом в срок не более 20 рабочих дней с момента регистрации заявления (Приложение № 4 к настоящему постановлению). 


