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Паспорт подпрограммы 
 «Развитие библиотечного дела» на 2018-2022 годы
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа

	Соисполнители подпрограммы
	Муниципальное бюджетное учреждение Централизованная библиотечная система Дальнегорского городского округа (далее – МБУ ЦБС)

	Структура подпрограммы:
	

	Основное мероприятие:


	Организация библиотечного обслуживания населения Дальнегорского городского округа

	Реквизиты нормативных правовых актов, которыми утверждены государственные программы Российской Федерации, Приморского края
	

	Цели подпрограммы
	- Создание благоприятных условий для организации и развития библиотечного обслуживания населения Дальнегорского городского округа

	Задачи подпрограммы
	- повышение качества и доступности библиотечных услуг, формирование единого библиотечно-информационного пространства на территории округа;
- информатизация деятельности библиотек

	Индикатор (показатели) подпрограммы
	Индикатор, характеризующий достижение цели подпрограммы: 
- уровень удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры

Показатели подпрограммы: 

- количество массовых мероприятий, проводимых  муниципальными библиотеками;

- количество документов, выданных из фонда библиотеки;

- количество экземпляров новых поступлений в библиотечные фонды библиотек на 1 тыс. человек населения;

 - количество библиографических записей в электронном каталоге 

	Этапы и сроки реализации подпрограммы 
	подпрограмма «Развитие библиотечного дела» (далее – подпрограмма) реализуется в один этап

	Объём средств бюджета Дальнегорского  городского округа на финансирование подпрограммы и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию её целей средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников


	Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 96 839,0 тыс. руб., в том числе:

2018 год – 20 942,0 тыс. рублей;

2019 год – 18 360,0 тыс. руб.;

2020 год – 19 179,0 тыс. руб.;

2021 год – 19 179,0 тыс. руб.;

2022 год – 19 179,0 тыс. руб.

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств из внебюджетных источников составляет – 1 731,0 тыс. руб., в том числе:

2018 год – 331,0 тыс. руб.;
2019 год – 350,0 тыс. руб.; 

2020 год – 350,0 тыс. руб.;

2021 год – 350,0 тыс. руб.;

2022 год – 350,0 тыс. руб.
Выделение средств краевого, федерального бюджетов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

           Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	- повышение уровня удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры от 44 %  в 2016 году до 90 % в 2022 году;

- увеличение количества массовых мероприятий, проводимых  муниципальными библиотеками с 803 единиц в 2016 году до 880 единиц в 2022 году;
- увеличение количества документов, выданных из фонда библиотеки с 389,4 тыс. экземпляров в 2016 году до 396,00 тыс. экземпляров в 2022 году;
- увеличение количества экземпляров новых поступлений в библиотечные фонды библиотек на 1 тыс. человек населения с 122 экземпляров в 2016 году до 135 экземпляров в 2019 году;
- увеличение количества библиографических записей в электронном каталоге с 27815 единиц экземпляров в 2016 году до 57815 единиц в 2019 году.


1. Общая характеристика сферы реализации  подпрограммы, в том числе основных проблем в указанной сфере и прогноз её развития
В соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003г. №131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», к вопросам местного значения относится организация библиотечного обслуживания населения и комплектование книжных фондов муниципальных библиотек Дальнегорского городского округа.

Сеть муниципальных  библиотек Дальнегорского городского округа  представлена муниципальным бюджетным учреждением «Централизованная библиотечная система» Дальнегорского городского округа. В  состав «Централизованной библиотечной системы» (МБУ  ЦБС) входят: центральная городская библиотека, центральная детская библиотека и 7 библиотек – филиалов, в том числе  5 в сельской местности, 1 детская библиотека. Библиотечным обслуживанием охвачены все населенные пункты городского округа, кроме д. Мономахово, д. Лидовка, д. Черемшаны. Состояние сети библиотек характеризируется как оптимальное в количественном отношении, но требующее качественных изменений в деятельности самих библиотек, определяемых внедрением новых информационных технологий, расширением спектра информационных потребностей читателей, изменением социальной роли и социальных функций публичных библиотек.

Библиотечным обслуживанием охвачены все населенные пункты городского округа, кроме д. Мономахово, д. Лидовка, д. Черемшаны.  

Централизованная библиотечная система Дальнегорского городского округа представлена муниципальным бюджетным учреждением «Централизованная библиотечная система» Дальнегорского городского округа (МБУ  ЦБС), в состав которого входят: центральная городская библиотека, центральная детская библиотека и 7 библиотек – филиалов, в том числе 5 в сельской местности, 1 детская библиотека.

 МБУ ЦБС обеспечивает бесплатный, свободный доступ к библиотечным фондам и справочно-поисковому аппарату, ориентирована в обслуживании на все социальные группы, предлагает хороший уровень проводимых мероприятий, укомплектована квалифицированными кадрами.

За 2016 г. библиотеки предоставили услугу 15,7 тыс. человек, из них 6,3 тыс. в возрасте до 14 лет, в сельской местности – 2,3 тыс. человек. 

Число посещений библиотек составило 149,9 тыс. единиц. 

Книжный фонд библиотек составил 160,49 тыс. экз., из них в сельской местности- 59,62 тыс. экз. Поступило за год 5,29 тыс. экз., из них в сельские библиотеки- 1,37 тыс. экз. , в детские- 1,38 тыс. экз. Выбыло  литературы-7,13 тыс. экз., из них в сельской местности- 2,45 тыс. экз., в детских библиотеках-1,33 тыс. экз. Причина выбытия- морально-устаревшие, ветхие.

Выдано литературы 389,39 тыс. экз., из них в сельской местности – 74,10 тыс. экз., детям – 150 тыс. экз. Выполнено 14,5 тыс. библиографических справок. 

В течение отчетного года регулярно обновлялся сайт центральной городской библиотеки им. К.И. Богацкой, добавлена информация о краеведческих новинках и мероприятиях, проводимых ЦГБ. 

Серьезной проблемой является недостаточное комплектование фондов библиотек. Большинство библиотек не в состоянии комплектовать свои фонды на должном уровне. Произошло резкое увеличение разрыва между потребностями читательской аудитории и возможностями библиотек эти потребности удовлетворить. Главное препятствие на пути эффективного комплектования - недостаточное финансирование. Одним из средств повышения надежности финансирования является наличие достоверной информации о потребностях библиотеки в том или ином объёме средств, необходимых для комплектования.

В 2016 году на комплектование  израсходовано за счет  средств субсидий на выполнение муниципального задания, средств от приносящей доходы деятельности и прочих -  965 тыс. рублей. Всего в 2016 г. в фонды поступило  5289 экз. литературы (4217 экз.  – приобретено, 1072 экз.- дары читателей и  книги, принятые взамен утерянных).

Несмотря на увеличение суммы  финансовых средств, на комплектование по сравнению с 2015 г., количество экземпляров новых поступлений на 1 тыс. жителей  - снизилось, составляет 122 книги (норма - 250 экз.). За год увеличилась средняя стоимость книги на рынке услуг.

Обеспечение социальных гарантий населения на качественное                          и доступное информационно-библиотечное обслуживание невозможно без дальнейшего внедрения новейших информационных технологий, создания единой компьютерной сети. Переход к электронным технологиям коренным образом изменит роль библиотеки в обществе. Сегодня она является не только хранительницей  культурного наследия, но и гарантом свободного доступа к нему. 
С целью сохранения  фондов краеведческих периодических изданий, на книжном сканере Dig Copy оцифрованы 24 подшивки газет «Трудовое слово», «Вечерний Дальнегорск». Оцифровка фондов дает возможность повысить оперативность исполнения запросов и одновременно снизить количество обращений к подлиннику, тем самым сохраняя их от физического разрушения.

Еще одной  важнейшей задачей развития отрасли является создание единого электронного каталога, взаимное использование его на основе новейших информационных технологий. В 2016 году создано 27,82 тыс.  записей,  в электронный каталог внесено 7,5 тыс. записей. 

Читатели 8 библиотек имеют выход в Интернет. Центральная городская библиотека  имеет сайт (dalcgb.ru).  За отчетный период сайт посетило 47978  пользователей. 
Основными направлениями работы библиотек являются: патриотическое, экологическое, нравственное воспитание, пропаганда здорового образа жизни, В течение года проведено 803 мероприятия, организовано 293 выставки  и тематические полки по данным направлениям. 

Библиотеки МБУ «Централизованная библиотечная система» Дальнегорского городского округа в 2016 г. приняли участие  в краевом смотре-конкурсе «Библиотека года» и стали победителями в 3-х номинациях. Центральная детская библиотека г. Дальнегорска  заняла 1 место в номинации «Лучшая детская библиотека». Центральная городская библиотека им. К. И. Богацкой  стала победителем   в 2-х номинациях «Библиотека как хранитель, создатель и распространитель культурного наследия (краеведение) и  «Библиотека как культурно- просветительский центр - коммуникационная площадка интеллектуального развития и культурного досуга населения».

Продолжается работа по 6 проектам, программам, реализация которых начата в 2015 г.: «Люблю и знаю край родной» по развитию информационных ресурсов о Дальнегорском городском округе на 2014- 2016 г.  (ЦГБ), «С компьютером на «ты» (ЦГБ), «Теремок»: работа с детскими садами ДГО (ЦДБ) и др. В рамках проекта «С компьютером на «Ты» обучены компьютерной грамотности 36 человек пожилого возраста.

Специалистами Центральной городской библиотеки им. К.И. Богацкой написан грантовый проект «Компьютер и интернет для бабушек и дедушек» в Фонд поддержки  и развития филантропии «КАФ». 

Одним из приоритетных направлений в работе библиотек  централизованной библиотечной системы остается краеведение. Библиотеки Дальнегорского городского округа  приняли активное участие в проведении мероприятий, посвященных Дню города. Это выставки «Дальнегорск - наш прекрасный город», часы информации «Преданья и легенды земли моей родной», квест - игры «У моря, у синего моря» и «Знаете ли вы свой край?» и др.

В сентябре, в ЦГБ состоялось открытие фотовыставки «Забытая экспедиция Сергея Дюкина». Проводились как индивидуальные, так и групповые экскурсии  для школьников и всех интересующихся историей нашего города. На выставке были представлены уникальные фотографии 1909 г, никогда и нигде ранее не выставлявшиеся.

Центральная городская библиотека в преддверии Дня города выпустила новые сборники. 3-й  и 4- й  выпуски сборника «Записки краеведческого клуба «Тетюхе», 2 новых  выпуска о почетных жителях С.Т. Никитине, В.И. Ковальчуке в серии «Известные земляки». Вышли в свет пять выпусков брошюр серии «Пещеры Дальнегорска». В 2016 г. открылась новая серия мультимедийных изданий - «Населённые пункты Дальнегорского городского округа» (подготовлен фильм о сёлах Краснореченский и Тайга). В этот диск включены местные легенды, информация о людях поселка, о его учреждениях и предприятиях. 

ЦДБ издала брошюру «Зеленые истории» для всех, кто интересуется растительным миром нашего края. Издан «Календарь знаменательных дат на 2016 год».  

Библиотеки Дальнегорского городского округа занимают свою, только им свойственную нишу в системе сохранения, изучения и возрождения интереса к историко-культурному наследию региона, а центральная городская библиотека является:

- центром комплектования и обработки краеведческих документов и местных 

изданий;

- местом хранения основного краеведческого фонда;

- центром библиографирования краеведческих документов и местных изданий и 

подготовки библиографических указателей;

- местом хранения центрального КСБА;

- центром информации о нормативно-правовых актах местных органов власти и 

управления;

- центром повышения квалификации; методическим центром для библиотек системы 

по краеведению;

- издательским центром.

Но, несмотря на значительную работу, проводимую муниципальными библиотеками округа, существуют ключевые проблемы:

- слабая материально - техническая база;

- недостаток финансирования на комплектование книжных фондов, согласно нормативу.

Таким образом, данная подпрограмма направлена на решение задач по повышению качества и доступности библиотечных услуг, формированию единого библиотечно-информационного пространства на территории округа, а также информатизации деятельности библиотек.
2. Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации подпрограммы, цели и задачи подпрограммы

Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации муниципальной программы установлены следующими стратегическими документами и нормативными правовыми актами Российской Федерации: Концепцией долгосрочного социально-экономического развития Российской Федерации на период до 2020 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 17.11.2008  № 1662-р, ежегодными посланиями Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Стратегией социально-экономического развития Дальнего Востока и Байкальского региона на период до 2025 года, утвержденной Распоряжением Правительства Российской Федерации от 28.12.2009 № 2094-р, Стратегией социально-экономического развития Приморского края до 2025 года, утвержденной Законом Приморского края от 20.10.2008 № 324-КЗ, иными нормативными правовыми актами Российской Федерации, Стратегией социально-экономического развития Дальнегорского городского округа до 2030 года, утвержденной постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 20.12.2016 № 15-пг, Уставом Дальнегорского городского округа, иными муниципальными правовыми актами Дальнегорского городского округа. 

В соответствии с приоритетами муниципальной политики в сфере культуры Дальнегорского городского округа целью подпрограммы является: 

 
- Создание благоприятных условий для организации и развития библиотечного обслуживания населения Дальнегорского городского округа 
Достижение цели подпрограммы предполагается посредством решения взаимосвязанных и взаимодополняющих задач: 

- повышение качества и доступности библиотечных услуг, формирование единого библиотечно-информационного пространства на территории округа;

- информатизация деятельности библиотек.
3. Индикаторы (показатели) подпрограммы
3.1. Степень достижения запланированных результатов и намеченной цели подпрограммы определяется:

         3.1.1 индикатором подпрограммы: уровень удовлетворенности населения Дальнегорского городского округа качеством предоставления услуг в сфере культуры от 44%  в 2016 году до 90 % в 2022 году;

3.1.2 показателями подпрограммы:

- увеличение количества массовых мероприятий, проводимых  муниципальными библиотеками с 803 единиц в 2016 году до 880 единиц в 2022 году;
- увеличение количества документов, выданных из фонда библиотеки с 389,40 тыс. экземпляров в 2016 году до 396 тыс. экземпляров в 2022 году;
- увеличение количества экземпляров новых поступлений в библиотечные фонды библиотек на 1 тыс. человек населения с 122 экземпляров в 2016 году до 135 экземпляров в 2019 году;

- увеличение количества библиографических записей в электронном каталоге с 27815 единиц экземпляров в 2016 году до 57815 единиц в 2019 году.
3.2. Индикатор (показатели) подпрограммы соответствуют ее цели и задачам.

3.3. Сведения об индикаторе (показателях) подпрограммы представлены в приложении № 1 к муниципальной программе.

4. Описание основных мероприятий подпрограммы
Основным мероприятием подпрограммы является:

- «Организация библиотечного обслуживания населения Дальнегорского городского округа».
 Обобщенная характеристика мероприятий, реализуемых в составе основного мероприятия подпрограммы, сроки и ожидаемые результаты реализации, ответственный исполнитель, последствия нереализации мероприятий, связь с показателями муниципальной программы приведены в приложении № 2 к муниципальной программе.

5. Механизм реализации подпрограммы
Механизм реализации подпрограммы направлен на эффективное планирование мероприятий, реализуемых в составе основного мероприятия подпрограммы, обеспечение контроля исполнения мероприятий, реализуемых в составе основного мероприятия подпрограммы, проведение мониторинга выполнения подпрограммы, выработку решений при возникновении отклонения от плана реализации подпрограммы.


Реализация основного мероприятия подпрограммы в части расходования денежных средств, предусмотренных объемом финансирования, осуществляется посредством предоставления субсидий подведомственным муниципальным бюджетным учреждениям культуры.

Управление культуры, спорта и молодежной политики  администрации Дальнегорского городского округа в рамках настоящей подпрограммы:

- осуществляет общее руководство, координацию и контроль за реализацией подпрограммы;

- является главным распорядителем выделенных на реализацию мероприятий, реализуемых в составе основного мероприятия подпрограммы бюджетных средств;

- формирует предложения к проекту муниципального правового акта 
Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на очередной год и плановый период по финансированию мероприятий  подпрограммы на очередной финансовый год.

Реализация подпрограммы предусматривает целевое использование денежных средств бюджета Дальнегорского  городского округа в соответствии с поставленной целью, а также регулярное проведение мониторинга достигаемых результатов и эффективности расходования средств бюджета Дальнегорского городского округа.

6. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации  подпрограммы и сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации подпрограммы
Реализация подпрограммы не требует дополнительного применения налоговых, тарифных и иных мер государственного регулирования. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации подпрограммы не предусмотрена (приложение № 3 к муниципальной программе).

Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной программы представлены в приложении № 4 к муниципальной программе.

7. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными 
и автономными учреждениями по подпрограмме
Информация о сводных показателях муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) представлена в приложении № 5 к муниципальной программе.

8. Ресурсное обеспечение реализации подпрограммы
       Подпрограмма реализуется за счет средств бюджета Дальнегорского  городского округа и внебюджетных средств. 

Общий объём финансирования мероприятий подпрограммы за счет средств бюджета  Дальнегорского  городского  округа составляет 96 839,0 тыс. руб., в том числе:

2018 год – 20 942,0 тыс. рублей;

2019 год – 18 360,0 тыс. руб.;

2020 год – 19 179,0 тыс. руб.;

2021 год – 19 179,0 тыс. руб.;

2022 год – 19 179,0 тыс. руб.

Прогнозная оценка привлекаемых на реализацию цели подпрограммы средств из внебюджетных источников составляет – 1 731,0 тыс. руб., в том числе:

2018 год – 331,0 тыс. руб.;

2019 год – 350,0 тыс. руб.; 

2020 год – 350,0 тыс. руб.;

2021 год – 350,0 тыс. руб.;

2022 год – 350,0 тыс. руб.

Выделение средств краевого, федерального бюджетов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено.

Информация о ресурсном обеспечении подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию подпрограммы средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников представлена в приложении № 6 к муниципальной программе.

9. Сроки и этапы реализации подпрограммы

Подпрограмма реализуется в 2018 – 2022 годах в один этап.

