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Приложение № 9

к  муниципальной программе «Молодежь Дальнегорского городского округа на 2018 – 2022 годы».
Паспорт подпрограммы 
«Жизнь без наркотиков»  на 2018-2022 годы
	Ответственный исполнитель подпрограммы
	Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа

	Соисполнители подпрограммы
	

	Структура подпрограммы:
	

	Основное мероприятие подпрограммы

	- проведение мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, профилактике негативных явлений в молодежной сфере Дальнегорского городского округа;

	Реквизиты нормативных правовых актов, которыми утверждены государственные программы Российской Федерации, Приморского края
	Закон Приморского края от 30 апреля 2009 года № 423-КЗ  «О молодежной политике в Приморском крае»;
Закон Приморского края от 11 мая 2016 года № 816-КЗ  «О патриотическом воспитании в Приморском крае»;
Федеральный закон от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ  "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних". 

	Цель  подпрограммы
	- формирование здорового образа жизни молодого поколения, популяризация различных видов спортивной, творческой  и умственной активности в молодежной среде на территории Дальнегорского городского округа;

	Задачи подпрограммы
	- формирование у молодежи активной жизненной позиции, готовности к участию в мероприятиях различной направленности;
- обеспечение молодежи информацией о ее правах и возможностях в наиболее важных сферах жизнедеятельности.

	Индикаторы, показатели подпрограммы
	индикатор, характеризующий достижение цели:

- количество молодежи, вовлеченной в волонтерскую (добровольческую), социально значимую деятельность.
показатели, характеризующие решение задач:
- количество мероприятий, пропагандирующих здоровый образ жизни;

- количество изготовленной агитационно-информационной продукции.

	Этапы и сроки реализации подпрограммы 
	подпрограмма «Жизнь без наркотиков»  на 2018-2022 годы (далее – программа) реализуется в 2018-2022 годах в один этап

	Объём средств бюджета Дальнегорского  городского округа на финансирование подпрограммы и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию её целей средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников


	общий объем финансирования подпрограммы – 296,0 тыс. руб., из бюджета Дальнегорского  городского округа -  296,0 тысяч рублей, из них:

- 2018 год -  59,2 тыс. руб.;

- 2019 год – 59,2 тыс. руб.;

- 2020 год – 59,2 тыс. руб.;

- 2021 год – 59,2 тыс. руб.;

- 2022 год – 59,2 тыс. руб.
          Выделение средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников на реализацию муниципальной подпрограммы не предусмотрено.
               Выделение дополнительных объемов ресурсов на реализацию подпрограммы не предусмотрено

	Ожидаемые результаты реализации подпрограммы
	- увеличение количества молодежи, вовлеченной в волонтерскую (добровольческую), социально значимую деятельность с 1600 человек в 2016 году до 2000 в 2022 году;

- увеличение количества мероприятий, пропагандирующих здоровый образ жизни с 10 единиц в 2016 году до 20 единиц в 2022 году;

- увеличение количества изготовленной агитационно-информационной продукции с 100 единиц в 2016 году до 250 единиц в 2022 году.


1. Общая характеристика сферы реализации муниципальной подпрограммы, в том числе основных проблем в указанной сфере и прогноз её развития

Муниципальная подпрограмма разработана на основе Закон Приморского края от 30 апреля 2009 года № 423-КЗ  «О молодежной политике в Приморском крае»;

Закон Приморского края от 11 мая 2016 года № 816-КЗ  «О патриотическом воспитании в Приморском крае»; Федеральный закон от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ  "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних". 
Борьба с распространением наркомании и незаконным оборотом наркотиков в последнее время приобрела приоритетное направление в деятельности государственных органов и по своей значимости поставлена в один ряд с обеспечением государственной безопасности.

Особую тревогу вызывает распространение наркомании в молодежной среде. Наркомания стала острейшей проблемой нашего времени, и естественно, что профилактика этого заболевания является первейшей задачей в работе с молодежью, так как в основном именно молодые люди подвержены этому бедствию. 71% потреблений наркотиков - лица в возрасте до 30 лет.
В настоящее время злоупотребление алкоголем, наркотиками и другими психоактивными веществами приняло характер эпидемии. По данным Всемирной организации здравоохранения, суммарное количество больных с заболеваниями, вызванными приемом различных психоактивных веществ, за исключением курильщиков табака, составляет более 500 млн. человек. 
        В последнее десятилетие для России употребление несовершеннолетними и молодежью алкоголя, наркотических и других психоактивных веществ превратилось в проблему, представляющую угрозу здоровью населения, экономике страны, социальной сфере и правопорядку. Сегодня проблема наркомании затрагивает около 30 млн. человек, т.е. практически каждого пятого жителя страны. Постоянное ухудшение здоровья, распространение вредных привычек, таких как курение, потребление алкогольных напитков и наркотиков достигло критического уровня, и   дальнейшее нарастание существующих тенденций может вызвать необратимые последствия. Известно, что каждый наркоман за год способен вовлечь от 4 до 17 человек. При таких темпах через 5 лет в стране более чем 100 млн. населения попробует наркотики.
        Происходит неуклонное “омоложение” наркомании. Возраст приобщения к наркотикам снижается до 8-10 лет. Отмечены и случаи употребления наркотиков детьми 6-7 лет. Подростки злоупотребляют наркотиками в 7,5 раза, а ненаркотическими психоактивными веществами – в 11,4 раза чаще, чем взрослые.
        Кроме роста числа лиц, злоупотребляющих наркотическими веществами и больных наркоманией, отмечается увеличение объема негативных медико-социальных последствий наркомании. Это возросшая в 7-11 раз смертность, увеличение в десятки раз числа суицидальных попыток, а так же сопутствующих наркомании болезней: в первую очередь СПИДа, инфекционных гепатитов, венерических болезней, туберкулеза и других заболеваний. За последние 10 лет число смертей от наркотиков среди детей увеличилось в 42 раза, причем в 65 % случаев причиной смерти является передозировка.
Борьба с наркоманией должна носить комплексный и системный характер, помимо профилактических мероприятий в данной подпрограмме запланировано и информационное обеспечение. 
Организация и проведение КВНов, умных игр, развитие киберспорта и других направлений  творческой  и умственной активности в молодежной среде позволит привлечь молодежь к данным направлениям деятельности, а увеличение молодежи вовлеченной в волонтерскую деятельность позволит проводить данные мероприятия на высоком уровне.

2. Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа в сфере реализации муниципальной программы, цели и задачи муниципальной программы

Приоритеты муниципальной политики Дальнегорского городского округа  в сфере реализации муниципальной программы определены исходя из  задач, поставленных в ежегодных посланиях Президента Российской Федерации Федеральному Собранию Российской Федерации, Федеральном законе от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Закон Приморского края от 30 апреля 2009 года № 423-КЗ  «О молодежной политике в Приморском крае»; Законе Приморского края от 11 мая 2016 года № 816-КЗ  «О патриотическом воспитании в Приморском крае»; Федеральном законе от 24 июня 1999 года № 120-ФЗ  "Об основах системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних", Уставе Приморского края, Уставе Дальнегорского городского округа, на основании решения Думы Дальнегорского городского округа от 28 января 2010 г.  № 1158  «О положении об организации и осуществлении мероприятий по работе с детьми и молодежью на территории Дальнегорского  городского округа».

Цель муниципальной подпрограммы:

- формирование здорового образа жизни молодого поколения, популяризация различных видов спортивной, творческой  и умственной активности в молодежной среде на территории Дальнегорского городского округа.

Задачи муниципальной подпрограммы:

- формирование у молодежи активной жизненной позиции, готовности к участию в мероприятиях различной направленности;
- обеспечение молодежи информацией о ее правах и возможностях в наиболее важных сферах жизнедеятельности.
3. Индикаторы, показатели муниципальной программы

Индикатором муниципальной подпрограммы, характеризующим достижение её цели, является количество молодежи, вовлеченной в волонтерскую (добровольческую), социально значимую деятельность с 1600 человек в 2016 году до 2000 в 2022 году;

Показателями, характеризующими решение задач муниципальной программы, являются:

- увеличение количества мероприятий, пропагандирующих здоровый образ жизни с 10 единиц в 2016 году до 20 единиц в 2022 году;

- увеличение количества изготовленной агитационно-информационной продукции с 100 единиц в 2016 году до 250 единиц в 2022 году.
Сведения о индикаторах, показателях муниципальной подпрограммы с расшифровкой плановых значений по годам ее реализации представлены в приложении № 1  к муниципальной программе. 

4. Описание основных мероприятий муниципальной подпрограммы

Основное мероприятие -  проведение мероприятий по пропаганде здорового образа жизни, профилактике негативных явлений в молодежной сфере Дальнегорского городского округа, в том числе:

- организация  насыщения информационного поля качественной социальной рекламой,  материалов  на тему профилактики  и лечения наркомании в СМИ и общественных местах;

- организация спортивных мероприятий и праздников, пропагандирующих здоровый образ жизни;

- организация и проведение КВНов, умных игр, развитие киберспорта и других направлений  творческой  и умственной активности в молодежной среде.
5. Механизм реализации муниципальной подпрограммы

Механизм реализации муниципальной подпрограммы основан на обеспечении достижения запланированных результатов и величин целевого индикатора и  показателей, установленных в муниципальной подпрограмме.

Ответственным исполнителем муниципальной подпрограммы является Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа (далее Управление).

В ходе реализации муниципальной подпрограммы при необходимости Управление разрабатывает нормативные правовые акты по обеспечению выполнения муниципальной подпрограммы.

Управление контролирует выполнение муниципальной подпрограммы, выявляет их отклонения от предусмотренной цели, устанавливает причины отклонений и принимает меры по их устранению, несёт ответственность за достижение плановых значений целевого индикатора и показателей муниципальной подпрограммы, обеспечивает  контроль  за  целевым  и  эффективным  использованием  средств бюджета Дальнегорского городского округа. 

Реализация муниципальной подпрограммы осуществляется посредством:

- осуществления закупок товаров, работ, услуг в порядке, установленном действующим законодательством Российской Федерации в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения  государственных и муниципальных нужд; 

- оплата труда несовершеннолетних в летний период осуществляется посредством заключения срочных трудовых договоров, в соответствии с Трудовым кодексом РФ.

Реализация муниципальной подпрограммы предусматривает целевое использование денежных средств бюджета Дальнегорского  городского округа в соответствии с поставленной целью, а также регулярное проведение мониторинга достигаемых результатов и эффективности расходования средств бюджета Дальнегорского городского округа.

Управление культуры, спорта и молодежной политики  администрации Дальнегорского городского округа организует реализацию муниципальной подпрограммы, обеспечивает внесение изменений в муниципальную подпрограмму, несет ответственность за достижение  индикатора (показателей) муниципальной подпрограммы, а также ожидаемых результатов её реализации.

Внесение изменений в муниципальную подпрограмму осуществляется Управлением культуры, спорта и молодежной политики  администрации Дальнегорского городского округа (ответственным исполнителем) по собственной инициативе, инициативе соисполнителей муниципальной подпрограммы, либо во исполнение поручений главы Дальнегорского городского округа, в том числе с учётом результатов оценки эффективности реализации муниципальной подпрограммы.

6. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации  муниципальной подпрограммы и сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной подпрограммы

Реализация муниципальной подпрограммы не требует дополнительного применения налоговых, тарифных и иных мер государственного регулирования. Оценка применения мер государственного регулирования в сфере реализации муниципальной подпрограммы не предусмотрена (приложение № 3 к муниципальной программе).

Сведения об основных мерах правового регулирования в сфере реализации муниципальной подпрограммы представлены в приложении № 4 к муниципальной программе.

7. Прогноз сводных показателей муниципальных заданий на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными бюджетными 
и автономными учреждениями по муниципальной подпрограмме

У ответственного исполнителя муниципальной подпрограммы отсутствуют подотчетные муниципальные бюджетные и автономные учреждения, вследствие чего муниципальной программой не предусмотрено формирование муниципальных заданий (приложение № 5 к муниципальной программе).

8. Ресурсное обеспечение реализации муниципальной подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского  городского округа

Муниципальная подпрограмма реализуется за счет средств бюджета Дальнегорского  городского округа. Общий объем финансирования подпрограммы в 2018 – 2022 годах – 296,0 тыс. руб., из бюджета Дальнегорского  городского округа -  296,0 тысяч рублей, из них:

- 2018 год -  59,2 тыс. руб.;

- 2019 год – 59,2 тыс. руб.;

- 2020 год – 59,2 тыс. руб.;

- 2021 год – 59,2 тыс. руб.;

- 2022 год – 59,2 тыс. руб.

Информация о ресурсном обеспечении муниципальной подпрограммы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа и прогнозная оценка привлекаемых на реализацию муниципальной программы средств федерального, краевого бюджетов, внебюджетных источников представлена в приложении № 6 к муниципальной программе.

Привлечение на реализацию цели муниципальной подпрограммы средств федерального, краевого бюджетов, бюджетов государственных внебюджетных фондов, иных внебюджетных источников не предусмотрено.

Мероприятия муниципальной подпрограммы и объёмы её финансирования уточняются ежегодно при формировании проекта бюджета Дальнегорского городского округа на соответствующий финансовый год и плановый период в приложении № 7 к муниципальной программе.

9. Сроки и этапы реализации муниципальной подпрограммы

Муниципальная подпрограмма реализуется в 2018-2022  годах в один этап.

10. Оценка эффективности реализации муниципальной подпрограммы

Оценка эффективности реализации муниципальной программы  проводится  в соответствии с разделом 7 «Порядка принятия решений о разработке, реализации и проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ администрации Дальнегорского городского округа»,  утвержденного постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 14.06. 2017 № 357-па «Об утверждении Порядка принятия решений о разработке, реализации и проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ администрации Дальнегорского городского округа».


