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ПРЕДПИСАНИЕ № 1









И.о. Главы Администрации 
                                                                                                          Дальнегорского городского 
                                                                                                                            округа


10 января 2013 год






Р.Р. Козыревой
Контрольно-счетной палатой Дальнегорского городского округа 16 мая 2012 года на имя и.о. Главы ДГО В.В. Войнова было направлено Представление о нарушении статей 33, 92_1, 96 Бюджетного кодекса РФ при составлении приложения «Источники внутреннего финансирования дефицита бюджета Дальнегорского городского округа» к проекту решения Думы ДГО «О внесении изменений в решение Думы ДГО от 24.11.2011 года № 218 «Об утверждении бюджета ДГО на 2012» с установленным сроком представления информации о результатах  рассмотрения  представления и принятых мерах до 01.06.2012 года.
В нарушение п. 3 ст. 16 Федерального закона РФ от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований» (далее - №6-ФЗ) ответ в Контрольно-счетную палату ДГО не был представлен.
На заседании рабочей группы 26.12.2012 по рассмотрению проекта бюджета  Дальнегорского городского округа на 2013 год и плановый период 2014-2015 годы руководителем финансового управления администрации Дальнегорского городского округа был поднят вопрос о Представлении КСП ДГО от 16 мая 2012 г. В нарушение требований ст. 8 №6-ФЗ данным докладчиком были сформулированы выводы, которые могут быть расценены как оскорбление, клевета в отношении должностных лиц КСП ДГО либо распространение заведомо ложной информации об их деятельности. 
Ставим Вас в известность, что воздействие в какой-либо форме органов местного самоуправления, должностных лиц, общественных организаций, средств массовой информации на должностных лиц контрольно-счетных органов с целью повлиять на принимаемые ими решения или воспрепятствование в какой-либо форме их деятельности влечет за собой установленную действующим законодательством ответственность.
Администрации ДГО необходимо не позднее 01 февраля 2013 года предоставить в КСП ДГО информацию и принятых мерах по устранению указанных нарушений действующего законодательства.
Председатель  Контрольно-
счётной палаты ДГО     







Л.В. Винокурова 
