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ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
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Публичные слушания для граждан по проекту бюджета и отчету об его исполнении (далее - публичные слушания по бюджету) проводятся в целях   реализации принципа прозрачности (открытости) бюджетной системы, а также вовлечения граждан в обсуждение бюджетных решений. В течение многих лет (более десяти) администрация Дальнегорского городского округа проводит публичные слушания в очной форме, определяя конкретную дату и время проведения публичных слушаний. Однако, явка населения и активность участия в данных мероприятий остаются очень низкой. 
В то же самое время Департаментом финансов Приморского края публичные слушания по бюджету (начиная с 2012 года) проводятся при заочном участии граждан, на форуме официального сайта Администрации края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет». Анализ протоколов публичных слушаний по бюджету, размещенных Администрацией Приморского края на своем официальном сайте по ссылке: http://www.primorsky.ru/authorities/executive-agencies/departments/finance/public.php свидетельствует об активности населения в вопросах проекта бюджета и отчета об его исполнении. Кроме того, данная форма участия граждан является более доступной для обсуждения: предоставляется возможность принять участие в публичных слушаниях по бюджету, не выходя их дома и имея более длительный временной промежуток для участия (не час, а целый день). Порядок проведения публичных слушаний по проекту краевого бюджета на очередной финансовый год и плановый период и отчету об исполнении краевого бюджета за отчетный финансовый год установлен статьей 56 (1) Закона Приморского края от 02 августа 2005 г. №271-КЗ «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае».
Данный проектом решения Думы Дальнегорского городского округа предлагается закрепить аналогичный процесс проведения публичных слушаниях в Дальнегорском городском округе, в связи с чем внесены изменения в статью 5 Положения «О публичных слушаниях в Дальнегорском городском округе».
Министерством финансов Российской Федерации приказом от 22.09.2015 г. № 145н утверждены Методические рекомендации по представлению бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов и отчетов об их исполнении в доступной для граждан форме. Считаем целесообразным дополнить Положение «О публичных слушаниях» новой статьей «10.2 Особенности организации и проведения публичных слушаний по проекту местного бюджета и отчету об его исполнении». учитывающей особенности проведения публичных слушаний с учетом рекомендаций Министерства финансов Российской Федерации.
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