Итоги работы по охране труда в Дальнегорском городском округе 

за 9 месяцев   2013 года
Все  мероприятия, проводимые в организациях Дальнегорского городского округа были  направлены на сохранение жизни и здоровья работников в процессе их трудовой деятельности. 

Однако в течение 9 месяцев 2013 года не было достигнуто положительной тенденции по сокращению производственного травматизма.  

 По сравнению с соответствующим периодом прошлого года зарегистрирован рост несчастных случаев на производстве на 13,3% или на 2 случая.  Всего за период с января по сентябрь 2013 года в организациях городского округа пострадало 17 человек, в том числе один случай с летальным исходом и два работника получили травмы тяжелой степени тяжести. 
Несчастные случаи на производстве зарегистрированы в 5 предприятиях: ОАО « ГМК «Дальполиметалл» - 9 случаев, ЗАО «ГХК Бор» - 5 случаев, ИП Сиваков А.М. – 1 случай, филиал Дальнегорский» КГУП « Примтеплоэнерго» - 1 случай, КГКУ «9 отряд противопожарной службы» - 1 случай.

Травмирующими факторами явились: падение при разных высот и на глубину, падение на поверхности одного уровня, попадание инородного дела и т.д.
Все несчастные случаи расследованы, запланированы мероприятия по устранению причин несчастных случаев.

Обучение работников организаций по охране труда – важнейшее направление деятельности, обеспечивающее снижение профессиональных рисков и производственного травматизма.

За 9 месяцев   2013 года   обучение по охране труда прошли 5572 человека, или   42,6% от общего числа работников, занятых в организациях городского округа. По сравнению с соответствующим периодом прошлого года удельный вес работников, обученных по охране труда, увеличился на 2,5%.
Всего за 9 месяцев 2013 года обучено  830 руководителей организаций и специалистов всех уровней и 4742 работников рабочих профессий. Наибольшее количество работников обучено в ОАО «ГМК «Дальполиметалл» и ЗАО «ГХК Бор».

В соответствии со статьей 212 Трудового кодекса РФ работодатели обязаны провести аттестацию рабочих мест по условиям труда.

Аттестация рабочих мест проводится в целях оценки условий труда на рабочих местах и выявления вредных или опасных производственных факторов.

За 9 месяцев 2013 года аттестация проведена на 767 рабочих местах, что  на  232 рабочих мест больше, чем за соответствующий период  2012 года.      До конца 2013 года аттестация рабочих мест должна быть закончена еще на 226 рабочих местах.
 

В 2013 году  аттестация рабочих мест   завершена в 38 организациях.  В 60 организациях работа по  аттестации рабочих мест продолжается.

По результатам аттестации рабочих мест выявлено, что  45% рабочих мест не соответствуют нормативным требованиям, условия труда на них являются вредными, 30% рабочих мест являются травмоопасными,   14% рабочих мест  не обеспечены средствами индивидуальной защиты.
Работники с вредными условиями труда должны проходить периодические медицинские осмотры.  Порядок их проведения установлен приказом Минздравсоцразвития  от 12.04.2013г № 302н.
Ответственность за организацию проведения периодических медицинских осмотров  возложена на работодателя. 

Однако требования нормативных актов по проведению периодических медицинских осмотров на территории городского округа  выполняют не более 20 работодателей.
В организациях городского округа 5509 работников, занятых на работах с вредными условиями труда,  из них ежегодно периодические медицинские осмотры проходят только 50%. 

Основной задачей проведения периодических медицинских осмотров является предупреждение профессиональной заболеваемости.

За 9 месяцев 2013 года зарегистрировано 9 случаев  впервые выявленных профессиональных заболеваний.
Для организации совместных действий работодателей, работников, профессиональных союзов или иного уполномоченного работниками представительного органа по обеспечению требований охраны труда, предупреждению производственного травматизма и профессиональных заболеваний и сохранению здоровья работников, в 81 организации городского округа созданы и работают комиссии (комитеты) по охране труда,  что составляет 16,1 % от общего числа действующих  организаций. 

В целях привлечения к вопросам охраны труда общественного актива                в 43 организациях избраны уполномоченные (доверенные) лица по охране труда, что составляет 8,6 % от общего числа действующих организаций городского округа. 

В целях координации действий всех заинтересованных структур в области охраны труда проведено 2 заседания межведомственных комиссий по охране труда и 2 совещания с руководителями организаций и специалистами по охране труда,  на которых рассмотрено 10 вопросов.
В целях реализации Закона Приморского края от 09.11.2007 года № 153-КЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями по государственному управлению охраной труда» специалистом администрации городского округа, по заявлению заинтересованных лиц,  проводится  государственная  экспертиза условий труда.
За 9 месяцев 2013 года проведено 4 экспертизы условий труда, в том числе по качеству проведения аттестации рабочих мест по условиям труда в организациях  1 экспертиза, по правильности предоставления работникам компенсаций за тяжелую работу, работу с вредными условиями труда  1 экспертиза,   фактических условий  труда работников, в том числе в период, непосредственно предшествовавший несчастному случаю на производстве  2 экспертизы. По результатам проведенных экспертиз условий труда выявлено 25 нарушений по охране труда.
Четырем организациям городского округа (филиал  «Дальнегорский» КГУП «Примтеплоэнерго», КГБУЗ «ДЦГБ», ОАО « ГМК «Дальполиметалл». ГУ-УПФ РФ по г.Дальнегорску)  разрешено использовать средства Фонда социального страхования  Российской Федерации  на предупредительные меры по сокращению производственного травматизма и профессиональной заболеваемости. 
По сравнению с соответствующим периодом прошлого года увеличилось число организаций, получивших надбавку к страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. По состоянию на 01.10.2013 года таких организаций девять.
Организаций, получающих скидку к страховым тарифам на обязательное социальное страхование от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний нет. 
Т.В.Зорина,

гл.специалист администрации городского округа по государственному управлению охраной труда. 
