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ФИНАНСОВОЕ УПРАВЛЕНИЕ

АДМИНИСТРАЦИИ ДАЛЬНЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ
	10 ноября 2015 г.
	        г. Дальнегорск
	№
	34-ОС


О внесении изменений в приказ финансового управления администрации Дальнегорского городского округа Приморского края от 10 апреля 2014 г.

№ 9 «О создании, утверждении Положения о приемочной комиссии

для приемки поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг, результатов отдельного этапа исполнения контракта) при осуществлении

закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд

муниципального заказчика - финансового управления администрации Дальнегорского городского округа Приморского края

В соответствии со статьей 94 Федерального закона Российской Федерации от 05.04.2013г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»,  
ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести следующие изменения в состав приемочной комиссии для приемки поставленных товаров (выполненных работ, оказанных услуг, результатов отдельного этапа исполнения контракта) при осуществлении закупок товаров (работ, услуг) для обеспечения муниципальных нужд муниципального заказчика - финансового управления администрации Дальнегорского городского округа Приморского края (далее – финансовое управление) (далее – приемочная комиссия):

- заменить наименование должности Силиной Татьяны Владимировны, члена приемочной комиссии, на наименование должности «главный специалист 1 разряда отдела учета и отчетности финансового управления администрации Дальнегорского городского округа Приморского края»;


- заменить наименование должности Рыжаковой Александры Григорьевны, члена приемочной комиссии на наименование должности «старший специалист 1 разряда отдела финансового контроля и правового обеспечения финансового управления администрации Дальнегорского городского округа Приморского края».
2. Внести в Положение о приемочной комиссии следующие изменения:
2.1. Подпункт «1)» п. 1.3. Положения изложить в следующей редакции:
«1) предусмотренных пунктами 1 - 9, 14, 15, 17 - 23, 25, 26, 28 - 30, 32, 33, 36, 40, 41, 42, 44, 45 части 1 статьи 93 Федерального закона;».
3. Настоящий приказ вступает в силу с момента его подписания.
4. Опубликовать настоящий приказ на официальном Интернет-сайте Дальнегорского городского округа.
5. Отделу финансового контроля и правового обеспечения финансового управления (Рыжакова А.Г.) ознакомить работников финансового управления, входящих в состав приемочной комиссии, с настоящим приказом под роспись.

6. Контроль за исполнением настоящего приказа оставляю за собой.
Начальник
финансового управления
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