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Р.Р. Козыревой
Представление составлено в соответствии с пунктами 1-3 статьи 16 Федерального закона РФ от 07.02.2011 г. № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов РФ и муниципальных образований» (далее - №6-ФЗ).  Представление подлежит рассмотрению с целью принятия мер по устранению выявленных  Контрольно-счетной палатой Дальнегорского городского округа (далее – КСП ДГО) недостатков с целью предотвращения бездействия либо незаконных действий при исполнении полномочий Администрации Дальнегорского городского округа по организации сбора, вывоза, утилизации и переработки  твердых бытовых и промышленных отходов. 

     В  соответствии  с Планом работы КСП ДГО на 2012 год проведено экспертно-аналитическое мероприятие: «Проверка исполнения полномочий Дальнегорского городского округа по организации сбора, вывоза, утилизации и переработки  твердых бытовых и промышленных отходов» и составлено Заключение от 6 февраля 2012 г №1.  Заключение составлено по результатам анализа:  документов, определяющих Уполномоченный орган Администрации ДГО, закрепленные за ним функции;  муниципальных правовых актов,  отражающих нормативно-правовое и методическое обеспечение  ДГО  в сфере обращения с твердыми бытовыми отходами, действующих  по состоянию на 6 февраля 2012 года.

Письмом КСП ДГО от 09.07.2012 №69 (вх. администрации ДГО №1306-КН от 09.07.2012) на основании статей 13 и 15 Федерального закона РФ №6-ФЗ, статьи 3 Закона Приморского края «Об отдельных вопросах организации и деятельности контрольно-счетных органов муниципальных образований Приморского края» от 08.02.2012 №5-КЗ была запрошена информация о проделанной работе по устранению недостатков и нарушений, отраженных в Заключении КСП ДГО.
На запрос КСП ДГО администрацией ДГО был предоставлен незавершенный «Проект Положения об организации сбора, вывоза и  утилизации  бытовых и  промышленных отходов в Дальнегорском городском округе». Информация о действиях администрации ДГО по устранению других нарушений и недостатков не представлена. 

При осуществлении работы над проектами нормативных муниципальных актов, КСП ДГО рекомендует руководствоваться Приказом Министерства регионального развития РФ от 27 декабря 2011 года N 613 «Об утверждении Методических рекомендаций по разработке норм и правил по благоустройству территорий муниципальных образований». 

В соответствии с пунктом 3 статьи 16 №6-ФЗ Администрация ДГО в течение одного месяца со дня получения представления обязана уведомить в письменной форме КСП ДГО о принятых по результатам рассмотрения представления решениях и мерах. 

Председатель  Контрольно-
счётной палаты Дальнегорского

городского округа     
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