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ОТЧЕТ

о состоянии правопорядка на территории Дальнегорского городского округа 
и результатах деятельности МО МВД России «Дальнегорский»      
 в 1-м полугодии 2014 года

Особенности криминальной обстановки на территории ДГО.

Основные показатели деятельности  МО МВД России «Дальнегорский»
Важнейшими задачами органов внутренних дел являются обеспечение общественной безопасности, защита граждан от преступных посягательств, реализация принципа неотвратимости наказания за содеянное, декриминализация основных сфер экономики, борьба с коррупцией. 

В течение 1 полугодия 2014 года личным составом МО МВД России «Дальнегорский» проделан значительный объем работы по обеспечению общественного порядка на территории Дальнегорского городского округа.  Оценка результатов по приоритетным направлениям оперативно-служебной деятельности за 6 месяцев 2014 года позволяет сделать вывод о том, что отделом сохранен контроль над оперативной обстановкой на обслуживаемой территории. В целом криминальная ситуация выглядит следующим образом. В 1-м полугодии  2014 года  рост числа преступлений на территории Дальнегорского городского округа составил всего 0,5% (с 434 до 436), при этом нам удалось повысить число раскрытых преступлений до  64% (+4% по сравнению с аналогичным периодом прошлого года). 
На уровне 2013 года остается число тяжких и особо тяжких преступлений – 63.  При этом сохраняется тенденция роста тяжких преступлений против личности и преступлений корыстно-насильственной направленности. Так, на территории Дальнегорского городского округа в 1-м полугодии 2014 года зарегистрировано 6 убийств,  4 преступления сексуального характера, 9 фактов умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, в том числе 3 – повлекших смерть потерпевшего. Во всех случаях лица, причинившие тяжкий вред здоровью, повлекший смерть потерпевшего, задержаны.  Рост количества корыстно-насильственных преступлений обусловлен как ростом разбойных нападений с 2 до 5, так и ростом числа грабежей – с 9 до 15.  При этом раскрываемость грабежей выросла в два раза  – с 33 до 66 процентов.
Общее количество совершенных краж на территории ДГО снизилось на 11% (со 191 до 170). Наибольшее количество краж совершено в квартирах (14);  в общественных местах (28 фактов, снижение на 20%), из них 16 на улице. 11 краж произошли на территориях дачных участков,  8 краж совершено в образовательных учреждениях (рост в 2 раза),  3 кражи совершены из гаражей (снижение в 3 раза).  

По предмету похищенного основной вид составляют хищения денег – (53 факта), сотовых телефонов (36),  электробытовой техники и инструментов (31). Краж металла и металлического лома зарегистрировано 7  (аналогичный период прошлого года – 3). 
К сожалению, нас пока не удовлетворяют  результаты нашей  работы по  раскрытию преступлений против собственности, в частности краж. Эффективность раскрытия краж на территории снижена с 49 до 47%, низкие результаты раскрытия краж сотовых телефонов – (31% против 45% в 2013); карманных краж – (20% против 25% за АППГ); краж транспортных средств – (20% против 50% в 2013). Снижены результаты по раскрытию квартирных краж – с 68% до 40%.
За 6 месяцев текущего года в Дальнегорском городском округе зарегистрировано 15 преступлений, связанных с транспортом: 4 кражи, 7 угонов и 4 ДТП. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года количество данных преступлений снизилось более чем наполовину.  К нашим положительным результатам можно отнести то, что 92% угонов раскрыты  (против 70% в 2013 году). 
Число зарегистрированных мошеннических действий по сравнению с 6 месяцами 2013 на территории городского округа снизилось на 24% (с 33 до 25). Раскрываемость данного вида преступлений выросла с 11 до 28 процентов. 
Как положительный момент необходимо отметить работу по выявлению и раскрытию тяжких преступлений экономической направленности, в т.ч. коррупционных. Всего отделом по экономической безопасности и противодействию коррупции выявлено 10 преступлений экономической направленности (в 1 полугодии 2013 года - 7), из них 2 экономических преступления в крупном размере, 4 должностных преступления, из которых 2 взятки.  

В сфере незаконного оборота наркотиков зарегистрировано 9 преступлений, 2 из которых – сбыт наркотических средств.  

Внушает тревогу обстановка на дорогах.  Наблюдается динамика роста числа дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли или пострадали люди. В отчетном периоде на территории Дальнегорского городского округа всего зарегистрировано 211 ДТП, что практически на уровне прошлого года, однако рост учетных ДТП составил 52% (с 25 до 38). Количество погибших в ДТП - 4 человека (2013 год – 2), ранено 43 человека (2013 год – 30). С участием детей зарегистрировано 4 ДТП, в которых ранено 4 ребенка.
Профилактика преступлений и правонарушений
В течение 1 полугодия 2014 года руководством и личным составом отдела осуществлен ряд организационных и практических мероприятий по охране правопорядка и борьбе с преступностью. Для стабилизации оперативной обстановки на территории обслуживания силами подразделений охраны общественного порядка совместно с оперативными подразделениями полиции,  проводился ряд оперативно-профилактических и рейдовых мероприятий. Основные усилия в проведении профилактических мероприятий были направлены на пресечение преступлений на улицах и в общественных местах во время проведения массовых мероприятий, отработку административных участков, где совершается наибольшее число  имущественных преступлений.  Наша работа дает определенные результаты. Количество преступлений, совершенных в общественных местах по сравнению с 1 полугодием  2013 года снизилось до 77-ми  (в 2013 году было 88). Снизилось и количество преступлений, совершенных на улице (55 против 59 в 2013 году).  

Одной из мер профилактики является выявление преступлений так называемой превентивной направленности. В 2014 году выявлено 74 подобных преступления, что на 17% больше, чем в 2013 году (63), из них угроз убийством выявлено 27,  побоев  – 43,  хулиганств – 1. 
Однако на фоне этих позитивных тенденций по-прежнему приходится констатировать  рост числа преступлений среди отдельных категорий граждан.  

Так, на территории обслуживания наблюдается увеличение  на 21 % количества преступлений, совершенных  лицами, ранее совершавшими преступления  (со 180 до 218 преступлений), удельный вес таких преступлений в общей структуре преступности составил 71%. Ранее судимыми гражданами совершено 99 преступлений (2013 год – 85).  72 преступления совершены лицами с непогашенной судимостью, 6 человек совершили преступления в течение 1 года после освобождения из мест лишения свободы, 21 состоял на учете в уголовно-исполнительной инспекции.  Чаще всего этими категориями граждан совершаются такие преступления, как умышленное причинение тяжкого вреда здоровью,   кражи, грабежи, угоны автотранспорта. 
В Дальнегорском городском округе на четверть выросло и количество преступлений, совершенных в состоянии опьянения (со 136 до 171), удельный вес составил 55%.
Существенные усилия направляются сотрудниками соответствующих подразделений на усиление мер по профилактике правонарушений в детской и подростковой среде, противодействие вовлечению несовершеннолетних в криминальную деятельность. Однако рост преступности среди несовершеннолетних составил в 1-м полугодии 2014 года  62% (с 24 до 39). Удельный вес данных преступлений 12% , что практически в 2 раза превышает краевой показатель. 21 преступление совершено несовершеннолетними в группах (зачастую это кражи).  Необходимо отметить, что с каждым из несовершеннолетних правонарушителей проводится комплекс индивидуально-профилактических мероприятий,  направленных на  устранение причин и условий, способствующих противоправному поведению с их стороны, предупреждение повторных правонарушений. Кроме того, всеми органами системы профилактики принимаются меры по организации занятости несовершеннолетних, в т.ч. в период летних каникул.  
 Сотрудниками  МО МВД России «Дальнегорский»   систематически проводятся мероприятия по пресечению нарушений административного законодательства.  В частности, рост  выявляемости   административных правонарушений в сфере антиалкогольного законодательства составил 61%, в сфере оружия - 25%.  
Касаясь темы соблюдения гражданами административного законодательства, следует отметить, что еженедельно с 22 мая 2014 года сотрудниками МО МВД России «Дальнегорский» организованно доставляются в суд нарушители административного законодательства.  За совершение ряда административных правонарушений судом чаще стала применять мера наказания в виде административного  ареста на срок до 15 суток.  Как показала практика, даже временная изоляция правонарушителей (среди которых лица, уклоняющиеся от административного надзора, лица, совершившие мелкое хулиганство,  употребляющие наркотические средства без назначения врача,  появляющиеся в общественных местах в состоянии сильного алкогольного опьянения) является ощутимой мерой профилактики более тяжких правонарушений и преступлений. Так, в июне 2014 года по сравнению с июнем 2013 года снизилось на 20% количество преступлений, совершенных ранее совершавшими, на 36% - в состоянии опьянения, на 31% - преступлений в быту.  
Уровень доверия граждан к органам внутренних дел связан с множеством факторов, среди которых оперативное реагирование на обращения жителей,  внимательное, культурное и профессиональное отношение к потерпевшему, соблюдение принципа неотвратимости наказания за совершенные преступления, восстановление прав и свобод гражданина, возвращение ему похищенного.  Однако для эффективной борьбы с преступностью, создания безопасных условий на территории, необходим ряд комплексных мер. В 2014 году совместно с органами местного самоуправления начата деятельность по разработке и принятию на территории комплексной программы по профилактике преступлений и правонарушений. Предложения от МО МВД России «Дальнегорский»  сформированы и поданы в Администрацию и Думу Дальнегорского городского округа.  

В 2014 году в федеральное законодательство внесены изменения, позволяющие более активно привлекать граждан к охране общественного порядка, создавать на территории добровольные народные дружины, также при непосредственном участии органов местного самоуправления.  
Еще раз хочу подчеркнуть, что эффективно противостоять преступности мы можем только совместно со всеми органами системы профилактики и органами местного самоуправления, и обязательно с опорой на население.  
Начальник  МО МВД России «Дальнегорский»

подполковник полиции                                                                                   Е.Е.Иванов
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