Приложение к проекту Решения Думы
Дальнегорского городского округа
«О наделении правом юридического лица
Управления культуры, спорта и молодежной
политики администрации Дальнегорского городского округа и утверждении
положения о нем»



ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа «О наделении 
правом юридического лица Управления культуры, спорта и молодежной 
политики администрации Дальнегорского городского округа 
и утверждении положения о нем»


В целях приведения в соответствие с действующим законодательством настоящим проектом решения Думы Дальнегорского городского округа  предлагается наделить Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа правом юридического лица и утвердить Положение о нем.
В соответствии с ч. 3 ст. 29 Устава Дальнегорского городского округа «Функции и полномочия территориальных и отраслевых (функциональных) органов администрации городского округа, а также организация и порядок их деятельности определяются положениями об отраслевых (функциональных) и территориальных органах администрации городского округа, утверждаемых Главой городского округа, за исключением органов администрации, обладающих правами юридического лица, положения которых утверждаются Думой городского округа».
В соответствии с ч. 3 ст. 41 ФЗ РФ от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» «Основаниями для государственной регистрации органов местной администрации в качестве юридических лиц являются решение представительного органа муниципального образования об учреждении соответствующего органа в форме муниципального казенного учреждения и утверждение положения о нем этим представительным органом муниципального образования по представлению главы местной администрации».
Наделение Управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа правом юридического лица осуществляется в целях оперативного и эффективного решения управленческих вопросов и обусловлено:
- Выполнением функций главного администратора и главного распорядителя доходов бюджета Дальнегорского городского округа, как отдельным участником бюджетных правоотношений, связанных с получением бюджетных средств (субвенций, субсидий).
- Выполнением функций и полномочий Учредителя в части формирования и установления муниципальных заданий подведомственным Управлению культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа муниципальным бюджетным учреждениям, осуществлением контроля за их деятельностью.
- Выполнением функций по сбору и консолидации отчетности подведомственных учреждений с предоставлением в финансовое управление администрации ДГО.
Кроме того, целями наделения Управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа статусом юридического лица, являются обеспечение материально-технической, организационной независимости, обособление имущества, создание гарантий на предъявление исков в суд от своего имени и проведение самостоятельной кадровой политики.
Представленная редакция Положения об Управлении культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа в полной мере отвечает требованиям нормативных правовых документов, в том числе Бюджетного кодекса РФ, Гражданского кодекса РФ, законодательных актов в сфере культуры, спорта и молодежной политики. Согласно представленной редакции Положения Управлению культуры, спорта и молодежной политики Дальнегорского городского округа переданы некоторые полномочия Учредителя, в частности разработка уставов, должностных инструкций, трудовых договоров руководителей подведомственных муниципальных учреждений, что обусловлено необходимостью достижения единообразия в нормативной документации, осуществлением контроля за подведомственными Управлению культуры, спорта и молодежной политики учреждениями. 
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