Пояснительная записка к проекту постановления
 администрации Дальнегорского городского округа «Об утверждении Порядка осуществления отдельных государственных полномочий по государственному управлению охраной труда на территории Дальнегорского городского округа»

          В связи с тем, что  департамент социального развития Приморского края был переименован в министерство труда и социальной политики Приморского края, возникла необходимость  внесения изменений в Порядок осуществления отдельных государственных полномочий по государственному управлению охраной труда на территории Дальнегорского городского округа, утвержденный постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 20.06.2014 № 539-па.
         Кроме того, приказом министерства труда и социальной политики Приморского края от 27.02.2020 № 160 внесены изменения в форму отчета органов местного самоуправления Приморского края о ходе осуществления отдельных государственных полномочий по государственному управлению охраной труда.
      Учитывая, что при формировании данного отчета необходима информация организаций, осуществляющих деятельность на территории  Дальнегорского городского округа о состоянии условий и охраны труда, внесены изменения в форму, согласно которой организации предоставляют информацию в администрацию Дальнегорского городского округа  о состоянии условий и охраны труда.       
       В связи с вышеизложенным в Порядок осуществления отдельных  государственных полномочий по государственному управлению охраной труда на территории  Дальнегорского городского округа внесены изменения, и проектом постановления администрации Дальнегорского городского округа предлагается  его утвердить в новой редакции.
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