ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту муниципальной программы
«Противодействие коррупции в Дальнегорском городском округе»

Проект Муниципальной программы «Противодействие коррупции в Дальнегорском городском округе» (далее – программа) подготовлен управлением делами администрации Дальнегорского городского округа в рамках полномочий по решению вопросов местного значения, установленных статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», в части осуществления мер по противодействию коррупции в границах городского округа.
Основанием для разработки программы послужили Указ Президента Российской Федерации от 29.06.2018 № 378 «О Национальном плане противодействия коррупции на 2018-2020 годы»; постановление Администрации Приморского края от 03.12.2014 № 495-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Безопасный край» на 2015-2021 годы, Комплекс мер по повышению эффективности деятельности по выявлению случаев несоблюдения отдельными категориями лиц требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, утвержденный Губернатором Приморского края.
При разработке программы также использовались методические рекомендации по разработке муниципальных антикоррупционных программ и планов противодействия коррупции в муниципальных учреждениях Приморского края (письмо Администрации Приморского края от 14.02.2017 № 11/1957). Указанные методические рекомендации размещены на официальном сайте Администрации Приморского края и органов исполнительной власти Приморского края (Администрация Приморского края / Органы власти / Органы исполнительной власти / Департаменты / Департамент по профилактике коррупционных и иных правонарушений Приморского края / Методические материалы).
Срок реализации программы: 2022 – 2024 годы, в один этап. Трехлетний период реализации программы установлен в соответствии с методическими рекомендациями, а также с учетом сроков реализации Национального плана противодействия коррупции, который разрабатывается на трехлетний период.
Общий объем финансирования муниципальной программы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа составит 60,0 тыс. руб., в том числе:
2022 год –20,0 тыс.руб.;
2023 год –20,0 тыс.руб.;
2024 год –20,0 тыс.руб.
Объемы финансирования программы уточняются ежегодно при формировании бюджета Дальнегорского городского округа. 
Привлечение средств федерального бюджета, краевого бюджета, внебюджетных источников на реализацию целей муниципальной программы не планируется.
[bookmark: _GoBack]Объем финансирования, предусмотренный программой, остался в том же размере, что предусмотрен действующей в настоящее время муниципальной программой «Противодействие коррупции в Дальнегорском городском округе», на 2019 – 2021 годы.
Финансовые средства, предусмотренные программой планируется направить на выпуск печатной продукции антикоррупционной направленности (плакаты, памятки, брошюры и т.д.), ежегодно, по 20 тыс. рублей. Планируемый объем печатной продукции ориентировочно: 100 шт. в год, по цене  200 рублей за шт.
Иные мероприятия программы будут осуществляться пределах средств, выделяемых на финансирование текущей деятельности администрации (её органов) Дальнегорского городского округа.


Начальник управления делами
администрации Дальнегорского
городского округа								И.О. Мамонова


