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Отчёт о результатах деятельности финансового управления администрации Дальнегорского городского округа за 2022 год

Основными задачами, которые решались финансовым управлением администрации Дальнегорского городского округа (далее – финансовое управление) в 2022 году, являлись:
обеспечение условий для исполнения решения о бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов в программном формате;
повышение эффективности использования доходного потенциала в целях обеспечения устойчивого развития территории, выполнения социальных гарантий;
повышение эффективности бюджетных расходов в целом, формирование бюджета исходя из необходимости безусловного исполнения действующих расходных обязательств, в том числе с учетом их оптимизации и эффективности исполнения, осуществления взвешенного подхода к принятию новых расходных обязательств и сокращения неэффективных бюджетных расходов;
обеспечение соблюдения норматива формирования расходов на содержание органов местного самоуправления Дальнегорского городского округа, установленного Правительством Приморского края; 
принятие мер, направленных на ограничение дефицита бюджета муниципального образования;
повышение прозрачности и открытости бюджетных данных и бюджетного процесса.
Основным бюджетным полномочием финансового управления является организация составления проекта бюджета Дальнегорского городского округа и организация его исполнения.
Общий объем доходов бюджета Дальнегорского городского округа за 2022 год составил 1 855 786,97 тыс. рублей (за 2021 год – 1 480 322,57 тыс. рублей).
В 2022 году в бюджет Дальнегорского городского округа мобилизовано налоговых и неналоговых доходов в размере 984 201,27 тыс. рублей (за 2021 год – 676 079,92 тыс. рублей).
[bookmark: OLE_LINK9][bookmark: OLE_LINK8]Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений бюджета Дальнегорского городского округа, проводимый работниками финансового управления, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в  бюджет Дальнегорского городского округа, структурными подразделениями администрации городского округа позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.
	Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 18 февраля 2022 года № 195-па утвержден План мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Дальнегорского городского округа на период с 2022 по 2024 годы. В рамках выполнения Плана мероприятий организован сбор и анализ отчетов органов администрации Дальнегорского городского округа по выполнению мероприятий, сводный отчет за 2022 год предоставлен в министерство финансов Приморского края.
	В соответствии с соглашением о мерах по социально-экономическому развитию и оздоровлению муниципальных финансов Дальнегорского городского округа на 2022 год, заключенным с министерством финансов Приморского края, ежеквартально формировался отчет о его выполнении.
[bookmark: OLE_LINK16][bookmark: OLE_LINK17]В 2022 году коммерческие и бюджетные кредиты не привлекались, муниципальный долг Дальнегорского городского округа по состоянию на 01.01.2023 года отсутствовал. По итогам года бюджет Дальнегорского городского округа исполнен с профицитом в сумме 69 380,56 тыс. рублей. 
В целях обеспечения полноты учета расходных обязательств и определения объема средств бюджета Дальнегорского городского округа, необходимых для их исполнения, финансовым управлением ведется реестр расходных обязательств Дальнегорского городского округа, который в установленный срок представлен в министерство финансов Приморского края.
Во исполнение приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», финансовым управлением осуществлялся контроль и актуализация реестра участников и неучастников бюджетного процесса Дальнегорского городского округа.
В целях реализации приказа Министерства финансов Российской Федерации от 28.12.2016 № 243н «О составе и порядке размещения и предоставления информации на едином портале бюджетной системы Российской Федерации», финансовым управлением обеспечено размещение в государственной интегрированной информационной системе управления общественными финансами «Электронный бюджет» полной и достоверной информации в соответствии с перечнем информации, формируемой и представляемой для размещения на едином портале бюджетной системы Российской Федерации.
При этом продолжается работа в части наполняемости единого портала бюджетной системы Российской Федерации в целях обеспечения прозрачности и открытости бюджета, бюджетного процесса и финансового состояния Дальнегорского городского округа для общества.
Финансовым управлением в 2022 году организовано осуществление органами местного самоуправления Дальнегорского городского мониторинга и контроля за размещением муниципальными учреждениями информации о муниципальных учреждениях в личном кабинете на официальном сайте www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении.
В течение года финансовым управлением организованы и проведены под руководством Главы Дальнегорского городского округа:
совещания по рассмотрению предложений главных распорядителей средств бюджета Дальнегорского городского округа по внесению изменений в Решение Думы Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов;
совещания по рассмотрению бюджетных проектировок на очередной 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов.
Планирование бюджета Дальнегорского городского округа осуществлено с использованием инструментов программного планирования в автоматизированной системе управления бюджетным процессом финансового управления. 
Строгое соблюдение нормативных правовых актов, регламентирующих процедуру разработки бюджета (распоряжение администрации Дальнегорского городского округа от 16.06.2022 № 156-ра «О порядке составления проекта бюджета Дальнегорского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов») позволили своевременно сформировать проект решения Думы Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на очередной финансовый год и плановый период.
Решение Думы Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и           2025 годов сформировано и направлено в Думу Дальнегорского городского округа – 31 октября 2022 года, в соответствии с установленным сроком.
В течение года вносились изменения в решение Думы Дальнегорского городского округа от 02.12.2021 года № 715 «О бюджете Дальнегорского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» в связи с уточнением основных параметров бюджета. Внесение изменений было обусловлено:
уточнением прогноза поступлений налоговых и неналоговых доходов главными администраторами доходов бюджета Дальнегорского городского округа с учетом текущей динамики поступлений;
изменением объема межбюджетных трансфертов из краевого бюджета;
необходимостью внесения изменений по расходам.
В результате указанной работы принято восемь решений Думы Дальнегорского городского округа по внесению изменений в решение о бюджете Дальнегорского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов.
Исполнение бюджета Дальнегорского городского округа в 2022 году организовано в соответствии с требованиями статьи 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения «О бюджетном процессе в Дальнегорском городском округе», Решения Думы Дальнегорского городского округа от 02.12.2021 № 715 «О бюджете Дальнегорского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» и приказами финансового управления о кассовом обслуживании исполнения бюджета Дальнегорского городского округа финансовым управлением на основании сводной бюджетной росписи бюджета Дальнегорского городского округа и кассового плана. 
Безусловное исполнение нормативных правовых актов позволило в 2022 году эффективно управлять средствами единого счета бюджета, исполнить бюджет Дальнегорского городского округа по расходам по заявкам главных распорядителей средств бюджета в сумме 1 786 406,41 тыс. рублей или на 98,0%. 
В целях оптимизации расходов в 2022 году, повышенное внимание уделялось мониторингу использования главными распорядителями бюджетных средств с учётом соблюдения:
обоснованности заявленных в кассовый план расходов, в том числе на оплату труда и на коммунальные расходы;
своевременного использования средств бюджета, поступивших на лицевые счета. 
Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации, финансовым управлением осуществлялось исполнение, учет, хранение судебных актов по искам к Дальнегорскому городскому округу о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов. 
Консолидированная годовая бюджетная отчетность Дальнегорского городского округа за 2021 год финансовым управлением представлена в 2022 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный министерством финансов Приморского края, принята министерством финансов Приморского края.
Кроме того, финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета Дальнегорского городского округа, а также сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются органами местного самоуправления Дальнегорского городского округа. Также финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально в срок, установленный министерством финансов Приморского края, формировалась и представлялась в полном объеме форм отчетность об исполнении консолидированного бюджета Дальнегорского городского округа, сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений.
В соответствии с постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 28.12.2020 № 1275-па «О возложении полномочий органа внутреннего муниципального финансового контроля и полномочий по контролю в сфере закупок в Дальнегорском городском округе», за 12 месяцев 2022 года на основании Плана контрольных мероприятий, осуществляемых в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и иными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения финансовым управлением администрации Дальнегорского городского округа на 2022 год (утв. приказом финансового управления от 29.12.2021 № 67/ос) должностными лицами финансового управления администрации Дальнегорского городского округа проведено 4 (четыре) плановых контрольных мероприятия, в том числе:
- проверка финансово-хозяйственной деятельности (3 проверки)
- проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд (1 проверка).
На основании приказа финансового управления от 04.05.2022 № 12/ос «О назначении контрольного мероприятия», обращения Управления Федеральной Службы Безопасности России по Приморскому краю от 03.03.2022 № 78/39-861 должностными лицами финансового управления администрации Дальнегорского городского округа проведено 1 (одно) внеплановое контрольное мероприятие:
- проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
Общий объем проверенных средств бюджета Дальнегорского городского округа составил – 109795,77 тыс. рублей.
Общая сумма нарушений, выявленных при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в 2022 году составила 0,00 тыс. рублей, общее количество нарушений, выявленных при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в 2022 году составило 36 единиц. 
Фактов нецелевого и неэффективного использования бюджетных средств не выявлено.
По результатам осуществления контрольных мероприятий объектам контроля направлено 3 представления об устранении выявленных нарушений и о принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений, а также о принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений.
По результатам 1 внепланового контрольного мероприятия принято решение представление не выдавать.
Из 36 нарушений, выявленных в результате контрольных мероприятий устранено 3 нарушения. Причины не устранения нарушений следующие: невозможность устранения, устранение нарушения находится в компетенции учредителя, согласно представлению приняты меры по устранению причин и условий выявленных нарушений.
Уведомлений о применении бюджетных мер принуждения не направлялось.
Материалы в органы прокуратуры, правоохранительные органы и суды финансовым управлением не направлялись.
По результатам выявленных нарушений при проведении 1 контрольного мероприятия (администрация Дальнегорского городского округа), материалы контрольного мероприятия направлены в Министерство государственного финансового контроля Приморского края для рассмотрения вопроса об осуществлении производства по возбуждению и рассмотрению дела об административных правонарушениях, связанных с нарушениями законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок, допущенных должностными лицами учреждения. Должностное лицо объекта контроля привлечено к административной ответственности (подвергнуто административному наказанию в виде штрафа).
За 2022 год в финансовое управление поступило:
- 1 обращение в соответствии с пунктом 25 части 1 статьи 93 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» о согласовании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем). По результатам проведения внеплановой документарной проверки принято решение о согласовании возможности заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем), заказчику выдано предписание об устранении нарушений законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок;
- 2 уведомления об осуществлении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании п. 6 ч. 1 ст. 93 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 15 уведомлений об осуществлении закупок у единственного поставщика (подрядчика, исполнителя) на основании п. 9 ч. 1 ст. 93 Федерального закона «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». По результатам рассмотрения уведомлений и прилагаемых документов в действиях Заказчика не усмотрено неправомерно выбранного способа (в т. ч. случая) определения поставщика (подрядчика, исполнителя). Действия Заказчика при заключении договоров по п.п. 6, 9 ч. 1 ст. 93 Федерального закона № 44-ФЗ законны и обоснованы.
Жалобы и исковые заявления на решения органа контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля при осуществлении ими полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю не поступали.
В соответствии с Положением «О бюджетном процессе в Дальнегорском городском округе» финансовым управлением в 2022 году осуществлялось формирование отчетов об исполнении бюджета Дальнегорского городского округа за 1 квартал, полугодие и девять месяцев для направления в Думу Дальнегорского городского округа и Контрольно-счетную палату Дальнегорского городского округа.
В отчетном периоде ежедневно осуществлялся учет кассовых операций поступлений и выбытий на едином счете бюджета, открытом в Управлении Федерального казначейства по Приморскому краю.
Для обеспечения эффективного и ответственного управления системой общественных финансов Дальнегорского городского округа финансовым управлением проводится мониторинг и оценка качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями бюджетных средств Дальнегорского городского округа. В 2022 году в соответствии с приказом финансового управления от 03 февраля 2017 года № 9-ос  проведена комплексная оценка качества финансового менеджмента, осуществленного главными администраторами бюджетных средств Дальнегорского городского округа за 2021 год, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества, информация размещена на официальном сайте Дальнегорского городского округа в установленный срок.
Расходы на содержание органов местного самоуправления Дальнегорского городского округа в 2022 году исполнены в пределах норматива , установленного постановлением Правительства Приморского края от 27 декабря 2021 года № 864-пп.
В целях повышения прозрачности (открытости) бюджетных данных муниципальных образований Приморского края, в соответствии с приказом министерства финансов Приморского края № 65 от 14.05.2020 года «О порядке проведения мониторинга и составления рейтинга муниципальных образований Приморского края по уровню открытости бюджетных данных», финансовым управлением обеспечено размещение на официальном сайте Дальнегорского городского округа финансовых документов и дополнительных материалов к ним к отчету об исполнении бюджета Дальнегорского городского округа за отчетный 2021 год и по проекту бюджета Дальнегорского городского округа на очередной 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. По итогам проведения мониторинга за 2021 год Дальнегорскому городскому округу присвоена 1 степень открытости бюджетных данных и первое место в рейтинге муниципальных образований Приморского края.
В 2022 году финансовым управлением обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Дальнегорского городского округа за отчетный 2021 год и по проекту бюджета Дальнегорского городского округа на очередной 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов. 
С целью повышения открытости бюджетных данных, финансовым управлением разработаны в доступной для граждан форме и опубликованы на официальном сайте Дальнегорского городского округа брошюры к проекту бюджета Дальнегорского городского округа на 2023 год и плановый период 2024 и 2025 годов, к отчету об исполнении бюджета за 2021 год.
В целях поддержки общественно значимых проектов по строительству (реконструкции), ремонту и благоустройству объектов инфраструктуры муниципальной собственности, определенных населением в качестве приоритетных, финансовым управлением в 2022 году организовано проведение конкурса проектов инициативного бюджетирования по направлению «Твой проект» на территории Дальнегорского городского округа. От жителей на конкурс поступило 14 проектов. После проведения открытого онлайн-голосования были отобраны 3 проекта-победителя - «Весёлый дворик» (Комплексная детская площадка)», «Благоустройство территории Муниципального дошкольного образовательного бюджетного учреждения «Центр развития ребенка – детский сад № 2» г. Дальнегорска», «Благоустройство территории МДОБУ «ЦРР- детский сад «Оленёнок» г. Дальнегорск Проект «Будущее Приморья в новом поколении». По итогам 2022 года все проекты реализованы.
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