П Р О Т О К О Л
заседания межведомственной комиссии по противодействию коррупции 
при администрации Дальнегорского городского округа


21 декабря  2017 г.                                г.Дальнегорск                                        

Присутствовали:
Заместитель председателя комиссии: Колосков В.Н., первый заместитель главы администрации Дальнегорского городского округа;
Секретарь комиссии: Мамонова И.О., начальник управления делами администрации Дальнегорского городского округа;
Члены комиссии:
Аверьянова А.М., начальник управления образования администрации Дальнегорского городского округа;
Башкирева С.Н., начальник отдела экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа;
Наумова О.А., начальник Управления культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа;
Столярова Ю.В. – начальник финансового управления администрации Дальнегорского городского округа
Шиш Е.Н., и.о. начальника Управления муниципального имущества администрации Дальнегорского городского округа.


ПОВЕСТКА ЗАСЕДАНИЯ:

1. О правоприменительной практике по результатам вступивших в силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными нормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов государственной власти и органов местного самоуправления и их должностных лиц.
Докладчик: секретарь межведомственной комиссии, начальник управления делами администрации Дальнегорского городского округа И.О. Мамонова;

2. Об изменениях, внесенных в форму справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера (Указ Президента РФ от 09.10. 2017 № 472 "О представлении атаманами войсковых казачьих обществ, внесенных в государственный реестр казачьих обществ в Российской Федерации, сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и о внесении изменения в форму справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, утвержденную Указом Президента Российской Федерации от 23 июня 2014 г. N 460");

О методических рекомендациях по вопросам соблюдения ограничений, налагаемых на гражданина, замещавшего должность государственной или муниципальной службы, при заключении им трудового или гражданско-правового договора с организацией, утвержденных Министерством труда и социальной защиты РФ;

О запрете дарить и получать подарки (Письмо Министерства труда и социальной защиты РФ от 01.12.2017 № 18-0/10/В-9496;

О рекомендациях по соблюдению государственными (муниципальными) служащими норм этики в целях противодействия коррупции и иным правонарушениям (Письмо Министерства труда и социальной защиты РФ от 11.10.2017 № 18-4/10/В-7931.
Докладчик: секретарь межведомственной комиссии, начальник управления делами администрации Дальнегорского городского округа И.О. Мамонова


РЕШИЛИ: принять информацию к сведению, начальнику управления делами (Мамонова), начальникам структурных подразделений довести информацию до сведения сотрудников, руководителей подведомственных учреждений
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Секретарь комиссии                                                                                 И.О. Мамонова 
                                                                                                               
                                                                                                                   




