ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Изменения в паспорте муниципальной программы
«Развитие, содержание улично-дорожной сети и благоустройство Дальнегорского городского округа»

1. В отдельное мероприятие: «Благоустройство территории» внесено новое мероприятие:
- разработка ПСД (проектно-сметной документации) на благоустройство сквера «Мать и дитя»;
- приобретение МАФ (малые архитектурные формы);
- разработка ПСД (проектно-сметной документации) на обустройство мест, предназначенных для выгула домашних животных.
2. В отдельное мероприятие: «Содержание объектов благоустройства (за исключением осуществления дорожной деятельности)» внесено новое мероприятие:
-  холодное водоснабжение и водоотведение фонтана в парке им. Пушкина А.С.
3. Индикаторы и показатели:
- увеличение доли изготовленной полиграфической продукции, обеспечивающей безопасность пассажирских перевозок, по муниципальным маршрутам на автомобильных дорогах Дальнегорского городского округа до 97,70% в 2021 году;
- увеличение количества изготовленной полиграфической продукции, обеспечивающей безопасность пассажирских перевозок, по муниципальным маршрутам на автомобильных дорогах Дальнегорского городского округа до 250 единиц в 2021 году;
- увеличение доли эксплуатируемых муниципальных светильников и линий электропередач на территории Дальнегорского городского округа до 49% в 2021 году;
- увеличение количества эксплуатируемых муниципальных светильников и линий электропередач на территории Дальнегорского городского округа до 766 в 2021 году;
- доля приобретенных МАФ (малых архитектурных форм) – 5 % в 2021 году;
- количество приобретенных МАФ (малых архитектурных форм) – 50 единиц в 2021 году;
- доля разработанной ПСД (проектно-сметной документации) на благоустройство сквера «Мать и дитя» 100% в 2021 году;
- количество разработанной ПСД (проектно-сметной документации) на благоустройство сквера «Мать и дитя» в количестве 1 единица в 2021 году;
- доля разработанной ПСД (проектно-сметной документации) на обустройство мест, предназначенных для выгула домашних животных 100% в 2021 году;
- количество разработанной ПСД (проектно-сметной документации) на обустройство мест, предназначенных для выгула домашних животных в количестве 1 единица в 2021 году;
- увеличение доли технологическое присоединение к сетям водоснабжения, водоотведения и электроснабжения объектов благоустройства на территории Дальнегорского городского округа до 30% в 2021 году;
- технологическое присоединение к сетям водоснабжения, водоотведения и электроснабжения объектов благоустройства на территории Дальнегорского городского округа до 3 единиц в 2021 году;
-  обеспечение холодного водоснабжения и водоотведения фонтана в парке им. Пушкина А.С – 100% в 2021 году;
- обеспечение холодного водоснабжения и водоотведения фонтана в парке им. Пушкина А.С – по 1530 куб.м. в 2021 году;
[bookmark: _GoBack]4. В отдельном мероприятии «Обеспечение деятельности отдельных структурных подразделений муниципальных казенных учреждений» в связи с дублированием наименования отдельного мероприятия «Обеспечение безопасности дорожного движения»: «грейдирование грунтовых дорог Дальнегорского городского округа» следует читать в новой редакции: «Планировка и восстановление первоначального профиля грунтовых дорог Дальнегорского городского округа».
5. В связи с отсутствием финансирования на реализацию мероприятий муниципальной программы «Развитие, содержание улично-дорожной сети и благоустройство Дальнегорского городского округа» необходимо привести в первоначальные значения следующих индикаторов и показателей, увеличение которых было запланировано ранее при условии выделения лимитов бюджетных обязательств:
- увеличение доли обустроенных площадок под газоны и клумбы на территории Дальнегорского городского округа –  7,9% в 2021 году;
- увеличение количества обустроенных площадок под газоны и клумбы на территории Дальнегорского городского округа – 6576 м2 в 2021 году;
- увеличение доли обустроенных пешеходных дорожек на территории Дальнегорского городского округа - 0,33% в 2021 году;
- увеличение количества обустроенных пешеходных дорожек на территории Дальнегорского городского округа 203,2 м2 в 2021 году;
- увеличение доли благоустроенных территорий малыми архитектурными формами 5,70% в 2021 году;
- увеличение количества благоустроенных территорий малыми архитектурными формами 120 шт. в 2021 году. 
6. Муниципальная программа приведена в соответствие с последней корректировкой бюджета.
Проект муниципальной программы будет размещен на сайте Дальнегорского городского округа для общественного обсуждения с 23.12.2021 по 29.12.2021 года.
Замечания и предложения направлять на адрес электронной почты konstantinova_ojo@mail.ru.
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