Приложение к проекту Решения Думы
Дальнегорского городского округа
«О бюджете Дальнегорского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» 


Перечень муниципальных нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием решения Думы Дальнегорского городского округа «О бюджете Дальнегорского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов»


Принятие решения Думы Дальнегорского городского округа «О бюджете Дальнегорского городского округа на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов» потребует:
1.  изменения следующих нормативных правовых актов:
- постановления администрации Дальнегорского городского округа от 17.10.2017 № 600-па «Об утверждении муниципальной программы «Ремонт автомобильных дорог и инженерных сооружений на них территории Дальнегорского городского округа» на 2018-2022 годы» (с учетом изменений и дополнений);
- постановления администрации Дальнегорского городского округа от 03.10.2014 № 847-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие и поддержка малого и среднего предпринимательства в Дальнегорском городском округе» на 2015-2019 годы» (с учетом изменений и дополнений);
- постановления администрации Дальнегорского городского округа от 18.09.2017 № 551-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования Дальнегорского городского округа» на 2018-2022 годы» (с учетом изменений и дополнений);
- постановления администрации Дальнегорского городского округа от 14.09.2017 № 543-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры на территории Дальнегорского городского округа» на 2018-2022 годы» (с учетом изменений и дополнений);
- постановления администрации Дальнегорского городского округа от 14.09.2017 № 542-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта Дальнегорского городского округа» на 2018–2022 годы» (с учетом изменений и дополнений);
- постановления администрации Дальнегорского городского округа от 14.09.2017 № 545-па «Об утверждении муниципальной программы «Молодежь Дальнегорского городского округа» на 2018–2022 годы» (с учетом изменений и дополнений);
- постановления администрации Дальнегорского городского округа от 15.09.2021 № 907-па «Об утверждении муниципальной программы «Благоустройство Дальнегорского городского округа и содержание улично-дорожной сети»;
- постановления администрации Дальнегорского городского округа от 15.09.2021 № 906-па «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем жителей Дальнегорского городского округа»;
- постановления администрации Дальнегорского городского округа от 30.08.2016 № 500-па «Об утверждении муниципальной программы «Обеспечение инженерной и дорожной инфраструктурой земельных участков, предназначенных для бесплатного предоставления многодетным семьям для индивидуального жилищного строительства на территории Дальнегорского городского округа» на 2017-2021 годы» (с учетом изменений и дополнений);
- постановления администрации Дальнегорского городского округа от 14.09.2017 № 548-па «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды Дальнегорского городского округа» на 2018 - 2024 годы» (с учетом изменений и дополнений);
- постановления администрации Дальнегорского городского округа от 31.05.2019 № 371-па «Об утверждении муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Дальнегорском городском округе» (с учетом изменений и дополнений);
- - постановления администрации Дальнегорского городского округа от 14.09.2021 № 902-па «Об утверждении муниципальной программы «Охрана окружающей среды».
2. принятия нормативных актов о реализации бюджетных инвестиций в следующие объекты: 
- реконструкция МБУ ДК «Горняк»;
- строительство автомобильной дороги для подъезда к земельным участкам, предоставленным многодетным семьям в районе ул. Заводская в г. Дальнегорске;
- строительство объектов энергоснабжения, водоснабжения на земельных участках, предоставленных многодетным семьям в районе ул. Заводская, ул. Ильченко, ул. Крайняя, ул. Цветная, ул. Лесная.
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