Администрация Дальнегорского городского округа в 2021 году продолжает реализацию мероприятий по повышению инвестиционной привлекательности Дальнегорского городского округа.
На официальном сайте городского округа созданы инвестиционный раздел (ссылка на размещение: http://dalnegorsk-mo.ru/investitsii/) и Баннер «Инвестиции», в котором отражается вся информация для потенциального инвестора (нормативная документация Приморского края, администрации Дальнегорского городского округа, канал прямой связи с губернатором Приморского края, профильными заместителями и организациями, Главой Дальнегорского городского округа), а также информация о мероприятиях, проводимых в рамках проекта «Стандарт деятельности администрации Дальнегорского городского округа по обеспечению благоприятного предпринимательского и инвестиционного климата в Дальнегорском городском округе» (далее - Проект).
За 1 квартал 2021 года администрацией Дальнегорского городского округа  проведена следующая работа: 
- 17 марта 2021 года на утвержден паспорт Проекта;
- постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 19.03.2021 № 230-па актуализирован инвестиционный паспорт, инвестиционные площадки (п.1 Проекта);
- постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 08.04.2021 № 314-па актуализирован перечень объектов в отношении которых возможно заключение концессионных соглашений и соглашений о муниципально-частном партнерстве (п. 2 Проекта);
- 28.12.2020 г. утвержден план работы Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Дальнегорского городского округа (далее - Совет) на 2021 год (п.3 Проекта);
- за отчетный период проведено 2 заседания Совета: 29.01.2021г. и 30.03.2021г.;
- в целях популяризации инвестиционной деятельности в газете Трудовое слово публикуются материалы о предпринимателях, осуществляющих деятельность на территории города, историях успеха. Так, 17 марта публикация рассказывает о трудовой деятельности Надежды Ивановны Казарен, руководителя ателье. 25.02.2021 проведена деловая игра для школьников «Бизнес-гонка», в которой приняли участие 90 школьников Дальнегорского городского округа. С 22 по 30 марта 2021 года администрация Дальнегорского городского округа проводила опрос студентов КГА ПОУ «Дальнегорского индустриально - технологического колледжа» на тему «Образ предпринимателя у школьников и студентов», ожидаемое количество участников порядка 500 человек. В настоящее время проводится обработка анкет (п.5 Проекта);
- В 1 квартале 2021 года совместно с Центром «Мой бизнес» для субъектов МСП проведено 4 обучающих мероприятия, в которых приняли участие 174 субъекта МСП и «самозанятых» граждан (п.6 Проекта);
- утвержден план повышения профессиональных компетенция муниципальных служащих. За отчетный период обучение прошли 283 человека (п.10 Проекта);
- разработан и принят к реализации муниципальный проект «Развитие и сохранение производства на территории Дальнегорского городского округа», защита которого прошла 03.03.2021 г. в Правительстве Приморского края (п.11 Проекта);
- в инвестиционном разделе на официальном сайте Дальнегорского размещена также информация о ресурсоснабжающих организациях с указанием доступной мощности на источнике тепло- водоснабжения и контактных данных (п.12 Проекта); 
- к Региональному порталу государственных и муниципальных услуг подключено два рабочих места (управление муниципального имущества, отдел архитектуры и строительства). Технические средства администрации Дальнегорского городского округа готовы, согласно установленных требований. Также с КГКУ «Информационно - технологический центр Приморского края» 12.03.2021 г. заключено «Соглашение о взаимодействии при использовании государственной информационной системы Приморского края «Региональный портал государственных и муниципальных услуг Приморского края» (п.13 Проекта);
- обращения инвесторов в адрес Главы Дальнегорского городского округа по каналу прямой связи за отчетный период не поступали (п.14 Проекта);
- муниципальные услуги в области градостроительства, земельных и имущественных отношений на основе типовых административных регламентов в электронном виде через Региональный портал государственных и муниципальных услуг Приморского края предоставляются в установленные сроки (п. 15 Проекта);
- доля ответов на межведомственные запросы, полученных посредством Единой СМЭВ в течение 2 рабочих дней - составила 95% (п.16 Проекта);
- проведено 2 процедуры ОРВ проектов муниципальных нормативных правовых актов и 5 экспертиз действующих МНПА на интернет портале Приморского края (п.17 Проекта).
Все информационные сообщения размещаются на официальном сайте Дальнегорского городского округа в инвестиционном разделе.
