Раздел: Полезная и справочная информация ( 23.11.2017)

Информация о хозяйственных постройках на частных домовладениях

 
 
От граждан городского округа в  администрацию городского округа поступают вопросы о размещении хозяйственных построек на частных домовладениях.

Хозяйственные постройки - это постройки, расположенные на индивидуальном земельном участке: гаражи, сараи, бани, строения и сооружения для содержания скота и птицы, хранения кормов, хозяйственного инвентаря, сельскохозяйственной продукции, а также дворовые уборные, теплицы, навесы, погреба, колодцы, помойные и компостные ямы, мусоросборники и другие сооружения.

В соответствии со статьей 51 Градостроительного кодекса Российской Федерации разрешение на строительство хозяйственной постройки не требуется, и граждане уверены, что могут размещать хозяйственные постройки без учета градостроительных норм, мотивируя это тем, что земельный участок находится в их собственности.

Однако существуют нормы, согласно которым осуществляется размещение хозяйственных построек на земельном участке, предназначенном для индивидуального жилищного строительства или садоводства.

Так, согласно СП 42.13330.2016 «Градостроительство. Планировка и застройка городских и сельских поселений», СП 53.13330.2011 «Планировка и застройка территорий садоводческих (дачных) объединений граждан, здания и сооружения», Правилам землепользования и застройки на территории Дальнегорского городского округа, утверждённым решением Думы Дальнегорского городского округа от 26.09.2013 № 137 (в редакции решения Думы Дальнегорского городского округа от 26.02.2016 № 455), Местным нормативам     градостроительного   проектирования   Дальнегорского   городского округа, утверждённым постановлением   Главы   Дальнегорского   городского округа  от 24.07.2015   № 8-пг,   при   возведении   хозяйственных построек в районах усадебной застройки, на садовом участке расстояния от окон жилых помещений     (комнат,  кухонь и веранд)   до   стен   дома   и   хозяйственных построек    (сарая, гаража, бани),   расположенных   на   соседних   земельных участках, должны быть не менее 6 м. Расстояние от границы участка должно быть не менее, м: 
- до стены жилого дома - 3; 
- до хозяйственных построек - 1. 
При отсутствии централизованной канализации расстояние от туалета до стен соседнего дома необходимо принимать не менее 12 м, до источника водоснабжения (колодца) - не менее 25 м.

Существуют нормы и для посадки деревьев и кустарников. Согласно СП 30-102-99 «Планировка и застройка территорий малоэтажного жилищного строительства» по санитарно-бытовым условиям минимальные расстояния от стволов высокорослых деревьев до границы соседнего участка должны быть не менее 4 м, от среднерослых - 2 м; от кустарника - 1 м.

Характер ограждения и его высота рекомендуется  единообразными как минимум на протяжении одного квартала с обеих сторон улицы (в виде живой изгороди, из стальной сетки в виде секций, из сборных железобетонных элементов, из деревянного, металлического и пластикового секционного ограждения). На земельных участках, граничащих с проездами – со стороны проезда допускается устройство сплошного (без секций) ограждения высотой не более 2,5 м. По границе с соседним земельным участком ограждения должны быть светопроникающими, высотой не более 2 м. По взаимному согласию смежных землепользователей допускается устройство светонепроникающих ограждений.

В  администрацию Дальнегорского  городского округа обращаются  граждане  по поводу размещения хозяйственных построек на соседних участках возведённых с нарушением градостроительных норм.

В таких случаях специалисты отдела  архитектуры и  строительства администрации Дальнегорского городского округа выходят на место, осматривают место спора и в случае выявления нарушений выдают рекомендации по их устранению в разумный срок. 
В случае неисполнения нарушителем рекомендаций в срок составляется акт. Акт о неисполнении рекомендаций отдается заявителю на руки.
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