Приложение
к проекту постановления администрации Дальнегорского городского округа «О Порядке создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций в Дальнегорском городском округе»

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект постановления администрации Дальнегорского городского округа «О Порядке создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций в Дальнегорском городском округе» (далее – Проект) подготовлен в целях устранения нарушений действующего законодательства, указанных: в протесте прокуратуры г. Дальнегорска от 01.10.2021 № 7-26/Прдп784-21-20050011 и отзыве прокуратуры г. Дальнегорска на проект от 22.11.2021 № 22-1/880-21-20050011.
Так Порядок создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций в Дальнегорском городском округе приведен в соответствие с нормами статьи 11 Федерального закона от 21.12.1994 № 68-ФЗ «О защите населения и территорий от чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера». 
Проектом уточняются Порядок создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций в Дальнегорском городском округе.
Принятие постановления администрации Дальнегорского городского округа «О Порядке создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций в Дальнегорском городском округе» потребует признания утратившим силу постановления администрации Дальнегорского городского округа от 02.06.2021 № 524-па «О Порядке создания, хранения, использования и восполнения резерва материальных ресурсов для ликвидации чрезвычайных ситуаций в Дальнегорском городском округе».
Принятие проекта не потребует дополнительных финансовых расходов за счет средств местного бюджета.
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