Сведения о порядке досудебного обжалования решений контрольного органа, действий (бездействия) его должностных лиц

Действия (бездействие) должностных лиц контрольного органа, а также решения, принятые контрольным органом в ходе осуществления контроля, контролируемые лица, права и законные интересы которых, по их мнению, были непосредственно нарушены в рамках осуществления контроля, вправе обжаловать в досудебном порядке в соответствии с Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» и настоящим Положением.

Жалоба подается контролируемым лицом в контрольный орган в электронном виде с использованием единого портала государственных и муниципальных услуг и (или) регионального портала государственных и муниципальных услуг. При подаче жалобы гражданином, она должна быть подписана простой электронной подписью, либо усиленной квалифицированной электронной подписью. При подаче жалобы юридическим лицом она должна быть подписана усиленной квалифицированной электронной подписью.

Жалоба на:

а) решение контрольного органа, действия (бездействие) инспектора контрольного органа рассматривается заместителем руководителя (руководителем) контрольного органа; 

б) действия (бездействие) заместителя руководителя контрольного органа рассматривается руководителем контрольного органа;

в) действия (бездействие) руководителя контрольного органа рассматривается вышестоящим контрольным (надзорным) органом;

Контролируемые лица, права и законные интересы которых, по их мнению, были непосредственно нарушены в рамках осуществления контроля, имеют право на досудебное обжалование решений, установленных частью 4 статьи 40 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в том числе:

а) нарушение срока уведомления о проведении контрольного мероприятия в случае необходимости такого уведомления;

б) отсутствие оснований проведения внепланового контрольного мероприятия;

в) отсутствие согласования с органами прокуратуры внепланового контрольного мероприятия в случае необходимости такого согласования;

г) проведение контрольного мероприятия без приказа руководителя (заместителя руководителя) контрольного органа;

д) требование документов, не относящихся к предмету контрольного мероприятия;

ж) отказ в приеме у контролируемого лица документов, предоставление которых предусмотрено нормативными правовыми актами Российской Федерации для осуществления контроля;

з) непредставление акта контрольного мероприятия контролируемому лицу, в отношении которого проведено контрольное мероприятие;

Жалоба должна содержать:

а) наименование контрольного органа, фамилию, имя, отчество (при наличии) должностного лица, решение и (или) действие (бездействие) которых обжалуются;

б) фамилию, имя, отчество (при наличии), сведения о месте жительства (месте осуществления деятельности) гражданина, либо наименование юридического лица, сведения о месте нахождения этого лица, либо реквизиты доверенности и фамилию, имя, отчество (при наличии) лица, подающего жалобу по доверенности, желаемый способ осуществления взаимодействия на время рассмотрения жалобы и желаемый способ получения решения по ней;

в) сведения об обжалуемом решении контрольного органа и (или) действии (бездействии) ее должностного лица, которые привели или могут привести к нарушению прав контролируемого лица, подавшего жалобу;

г) основания и доводы, на основании которых контролируемое лицо не согласно с решением контрольного органа и (или) действием (бездействием) должностного лица;

д) требования лица, подавшего жалобу.

Дополнительно в жалобе могут быть указаны обстоятельства, на основании которых контролируемое лицо считает, что нарушены его права, свободы и законные интересы, созданы препятствия к их реализации либо незаконно возложена какая-либо обязанность, и иные сведения, которые контролируемое лицо считает необходимым сообщить.

К жалобе могут быть приложены копии документов, подтверждающих изложенные в ней обстоятельства.

Жалоба, поступившая в контрольный орган, подлежит регистрации не позднее следующего рабочего дня со дня ее поступления. Жалоба рассматривается в течение восемнадцати рабочих дней со дня ее регистрации.

При рассмотрении жалобы контрольный орган использует информационную систему досудебного обжалования контрольной деятельности.

Срок рассмотрения жалобы может быть продлен руководителем контрольного органа не более чем на 18 рабочих дней.

По результатам рассмотрения жалобы принимается одно из решений в соответствии с частью 6 статьи 43 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», которое оформляется приказом службы.

В случаях, установленных частью 1 статьи 42 Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» уполномоченное должностное лицо контрольного органа принимает решение об отказе в рассмотрении жалобы в течение пяти рабочих дней с момента получения жалобы.

