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ПЛАН 
мероприятий на 2019 - 2030 годы по реализации 
Стратегии социально-экономического развития Дальнегорского городского округа до 2030 года


План мероприятий (далее – План) по реализации Стратегии социально-экономического развития Дальнегорского городского округа до 2030 года (далее – Стратегия) является документом стратегического планирования, определяющим основные этапы реализации Стратегии и представляет собой комплекс мероприятий, инициируемых, разрабатываемых, утверждаемых и осуществляемых органами местного самоуправления в соответствии с установленными стратегическими приоритетами социально-экономического развития.
Исходя из целей и задач Стратегии, с учетом данных прогноза социально - экономического развития Дальнегорского городского округа, рассчитаны целевые показатели ожидаемых результатов, обозначены мероприятия по реализации целей и задач Стратегии (таблица 1).
План является основным инструментом реализации Стратегии в 2019-2030 годах.
[bookmark: _GoBack]В рамках реализации Стратегии выделено три этапа: 
I этап – Создание условий для развития – 2017-2021 годы;
II этап – Устойчивое социально-экономическое развитие – 2022-2026 годы; 
III этап – Благоустройство и гармоничная жизнь (начало этапа параллельно второму этапу) – 2025-2030 годы 
Выполнение Плана, достижение плановых показателей осуществляется посредством реализации: 
-    муниципальных программ; 
- инвестиционных проектов, реализуемых на территории Дальнегорского городского округа, в том числе на условиях муниципально-частного партнерства;
 -  социальных проектов, реализуемых на территории Дальнегорского городского округа;
- участия Дальнегорского городского округа в государственных программах Российской Федерации и Приморского края;
-  отдельных мероприятий, направленных на достижение стратегических целей. 
Основным механизмом реализации Плана являются муниципальные программы (далее - Программы). Цели, задачи и мероприятия программ согласуются с целями и задачами стратегического развития, а плановые показатели конкретизируются в целевых показателях реализации программ. Действующие программы могут быть скорректированы в целях достижения стратегических целей.
 По окончании срока действия утвержденных программ структурными подразделениями администрации Дальнегорского городского округа разрабатываются аналогичные программы на последующие периоды, а в План вносятся соответствующие корректировки.
 Финансирование мероприятий Плана осуществляется за счет средств местного, краевого и федерального бюджетов, предусмотренных в соответствующих программах, а также внебюджетных источников. 
Мониторинг исполнения Плана осуществляется отделом экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа один раз в год. 
Контроль за реализацией Плана осуществляется заместителями главы администрации Дальнегорского городского округа в соответствии с распределением полномочий. Исполнители мероприятий Плана ежегодно представляют в отдел экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа информацию о ходе выполнения Плана.
 Результаты мониторинга и контроля за реализацией Плана отражаются в ежегодном отчете главы Дальнегорского городского округа о результатах своей деятельности и деятельности администрации Дальнегорского городского округа, который подлежит размещению на официальном сайте администрации Дальнегорского городского округа и общедоступном информационном ресурсе в сети Интернет. 
Мероприятия Плана могут быть скорректированы в зависимости от степени их достижения, результатов реализации программ, а также влияния факторов, оказывающих существенное влияние на уровень социально-экономического развития Дальнегорского городского округа. 
