Управление муниципального имущества администрации Дальнегорского городского округа уведомляет о выявленных правообладателях 
ранее учтенных земельных участков
В соответствии с пунктом 1 части 9 статьи 69.1 Федерального закона от 13.07.2015 № 218-ФЗ «О государственной регистрации недвижимости» администрация Дальнегорского городского округа уведомляет о выявленных правообладателях ранее учтенных земельных участках:
1. С кадастровым номером 25:03:010210:57, местоположение установлено относительно ориентира, расположенного в границах участка, ориентир дом, почтовый адрес ориентира: Приморский край, г. Дальнегорск, ул. Черняховского, дом 16. Правообладатель: Финогенов Николай Александрович.

В течение тридцати дней со дня получения проекта решения лицо, выявленное в качестве правообладателя ранее учтенного объекта недвижимости, либо иное заинтересованное лицо вправе представить в администрацию Дальнегорского городского округа (контактный номер 8(42373)3-14-48, электронный адрес: kumidalnegorsk@bk.ru) в письменной форме или в форме электронного документа (электронного образа документа) возражения относительно сведений о правообладателе ранее учтенного объекта недвижимости, указанных в проекте решения, с приложением обосновывающих такие возражения документов (электронных образов таких документов) (при их наличии), свидетельствующих о том, что такое лицо не является правообладателем указанного земельного участка.
Проекты решений о выявлении правообладателей ранее учтенных объектов недвижимости - помещения:
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