[bookmark: _Hlk85015476]Перечень документов и (или) информации, которые Управление муниципальным имуществом администрации Дальнегорского городского округа в рамках муниципального земельного контроля не имеет право запрашивать у подконтрольного субъекта 
Перечень документов и (или) информации, которые Управление муниципальным имуществом администрации Дальнегорского городского округа в рамках муниципального земельного контроля не имеет право запрашивать у подконтрольного субъекта на основании Распоряжения Правительства РФ от 19 апреля 2016 года № 724-р «Об утверждении перечня документов и (или) информации, запрашиваемых и получаемых в рамках межведомственного информационного взаимодействия органами государственного контроля (надзора), органами муниципального контроля при организации и проведении проверок от иных государственных органов, органов местного самоуправления либо подведомственных государственным органам или органам местного самоуправления организаций, в распоряжении которых находятся эти документы и (или) информация»:
- Выписка из Единого государственного реестра недвижимости об объекте недвижимости;

[bookmark: _Hlk85015315]- Выписка из Единого государственного реестра недвижимости о переходе прав на объект недвижимости;

- Выписка из Единого государственного реестра недвижимости о правах отдельного лица на имевшиеся (имеющиеся) у него объекты недвижимости;

- Выписка из Единого государственного реестра недвижимости о кадастровой стоимости объекта недвижимости;

- Сведения из Единого государственного реестра юридических лиц;

- Сведения из Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей;

[bookmark: _Hlk85015452]- Сведения из единого реестра субъектов среднего и малого предпринимательства;


- Сведения о регистрации по месту жительства гражданина Российской Федерации;

- Сведения о регистрации по месту пребывания гражданина Российской Федерации;

- Сведения о регистрации иностранного гражданина или лица без гражданства по месту жительства;

- Сведения из разрешения на строительство;

- Кадастровый план территории.


