Информация

о результатах внутреннего муниципального финансового контроля

В соответствии с пунктом 4 плана контрольных мероприятий, осуществляемых в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и иными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения финансовым управлением администрации Дальнегорского городского округа Приморского края на 2023 год, утв. приказом финансового управления администрации Дальнегорского городского округа от 30.12.2022 № 82/ос, приказом финансового управления администрации Дальнегорского городского округа от 17.01.2023 № 4/ос «О назначении контрольного мероприятия» отделом финансового контроля и правового обеспечения финансового управления в период с «01» февраля 2023 года по «17» марта 2023 года в отношении муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 16» г. Дальнегорска с. Краснореченский (далее – Учреждение) проведена плановая камеральная проверка по теме: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
В ходе контрольного мероприятия проведены:

1. Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении контрактов, предметом которых является предоставление услуг по обеспечению учащихся бесплатным питанием.
По результатам проверки установлено следующее: 

1. По контракту № 0320300143722000183_148126 от 15.11.2022:

- при определении начальной максимальной цены контракта Заказчиком допущено неверное исчисление ряда величин, используемых в расчетах;

- Заказчиком при расчете НМЦК неверно исчислено количество дней за период с 01.12.2022 по 30.04.2023, в которые должны оказываться услуги;

- отсутствие в документации по закупке информации о помесячном количестве дней;

- документ о приемке от 28.12.2022 № 329 содержит недостоверную информацию об объеме оказанной услуги (количестве дето-дней).

2. По контракту № 0320300143721000209_148126 от 25.10.2021:

- отсутствие в документации по закупке информации о помесячном количестве дней;

- информация о количестве дето-дней, указанных в документах о приемке, является непроверяемой в связи с отсутствием информации о количестве детей и количестве дней;

- Задание Заказчика (Приложение № 1 к контракту) содержит недостоверную информацию о количестве дето/дней по категории «Обучающиеся в 1-4 классах с ограниченными возможностями здоровья и/или дети инвалиды»;
- отметка о проведении экспертизы результатов, предусмотренных контрактом, проставляется на документах о приемке без расшифровки подписи лица, проставившего отметку;

- в нарушение п. 6.8. контракта результаты экспертизы результатов оформлены ненадлежащим образом: заключение отсутствует;

- Заказчиком осуществляется приемка оказанных услуг на основании документов, непредусмотренных контрактом;

- приемка услуг осуществляется Заказчиком без учета документов, предусмотренных контрактом;

- в нарушение п. 7 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ, п. 6.3. контракта документы о приемке подписаны руководителем Заказчика, подписи членов приемочной комиссии на документах о приемке отсутствуют. Итоги проверки общешкольной комиссии не оформлены, к документам о приемке не приобщены;

- Заказчиком не соблюдается порядок оплаты (нарушен срок оплаты, переплата, недоплата).
3. По контрактам с единственным исполнителем № 12/22 от 01.03.2022, № 29/22 от 01.09.2022, № 37/22 от 14.11.2022, № 41/22 от 01.12.2022, № 40/22 от 01.12.2022):

- Заказчиком не соблюдается порядок оплаты услуг (нарушен срок оплаты);

- по контракту № 40/22 от 01.12.2022 выявлено наличие недостоверной информации о документе-основании в платежном поручении № 705 от 29.12.2022 в графе «назначение платежа»;

- оплата услуг по контрактам производится с нарушением условий, предусмотренных контрактом (счета-фактуры, отвечающие требованиям контракта, а также товарные накладные отсутствуют);
- приемка каждой партии питания по контракту № 41/22 от 01.12.2022 осуществляется Заказчиком без учета сопровождающих документов, предусмотренных Приложением № 1 к контрактам, подтверждающих соответствие и качество пищи;

- срок действия контракта № 41/22 от 01.12.2022 определен без учета сроков, предусмотренных контрактами на приемку услуг и оплату;

- выявлен факт внесения изменений в контракт № 29/22 от 01.09.2022 по истечении срока действия контракта;

- Приложения № 1, № 2 к контрактам, являющиеся их неотъемлемой частью содержит недостоверную информацию об объеме оказанной услуги (количестве детей, количестве дето-дней «Итого»), стоимости дето-дней «Итого», цене контракта (расчет показателей по каждой категории обучающихся арифметически неверен);

- в контракте № 40/22 от 01.12.2022 выявлено использование для расчета объема оказываемых услуг (Приложение № 1 к контракту) цены за 1 дето/день в размере, не соответствующей размеру стоимости питания, установленному постановлениями Губернатора Приморского края от 02.03.2022 № 18-пг, от 28.06.2022 № 58-пг «О внесении изменения в постановление Губернатора Приморского края от 06.12.2018 № 72-пг «О Порядке обеспечения обучающихся в государственных (краевых) и муниципальных общеобразовательных организациях бесплатным питанием»;

- предметом части контрактов являются идентичные услуги, направлены на достижение одной хозяйственной цели – обеспечение питанием обучающихся, исполнителем по контрактам является одно и то же лицо (часть контрактов заключены в один и тот же день в части контрактов совпадают сроки оказания услуг).
По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 07.04.2023 № 4, в Учреждение направлено представление от 05.05.2023 № 4, содержащее информацию о выявленных в пределах компетенции органа внутреннего муниципального финансового контроля нарушениях, требование об устранении выявленных нарушения и принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений, а также требование о принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений.
И.о. начальника
финансового управления
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