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Изменения в паспорте муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Дальнегорском городском округе»
В паспорт муниципальной программе внесены изменения в части общего объема финансирования мероприятий, который увеличился за счет добавления денежных ассигнований на реализацию отдельного мероприятия «Исполнение судебных решений, вступивших в законную силу» в размере 287,8 тыс. руб. в 2022 года по ГРБ - управление муниципальным имуществом.
На основании служебной записки управления муниципального имущества от 08.07.2022 №2426 внесено новое мероприятие «Разработка проектно-сметной документации на выполнение работ по ликвидация аварийных жилых домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе эксплуатации (снос, демонтаж)» по отдельному мероприятию программы: Федеральный проект «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда", где добавлены новые показатели и индикаторы:
Индикатор: 
- Наличие разработанной проектно-сметной документации на выполнение работ по ликвидация аварийных жилых домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе эксплуатации (снос, демонтаж).
Показатель:
- Количество разработанной проектно-сметной документации на выполнение работ по ликвидация аварийных жилых домов, признанных в установленном порядке аварийными и подлежащими сносу в связи с физическим износом в процессе эксплуатации (снос, демонтаж).
	В связи с чем сроки и этапы реализации муниципальной программы изменены,  где муниципальная программа реализуется в  2020-2023 годах в один этап.

Замечания и предложение по проекту постановления администрации Дальнегорского городского округа можно направить на электронный адрес: Ig_Nadia@mail.ru
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