Пояснительная записка

к проекту приказа Управления образования администрации Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Ведомственные перечни утвержденные Приказом Управления образования администрации Дальнегорского городского округа от 29.06.2018 года № 227-а «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд», утверждении Ведомственных перечней отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены), а также значения таких свойств и характеристик»»
Проект приказа Управления образования администрации Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Ведомственные перечни утвержденные Приказом Управления образования администрации Дальнегорского городского округа от 29.06.2018 года № 227-а «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд», утверждении Ведомственных перечней отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены), а также значения таких свойств и характеристик»» разработан во исполнение п. 2 ч. 4 статьи 19 Федерального закона от 05.04.2013 г. № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», пунктами 15, 19 постановления администрации Дальнегорского городского округа от 19.10.2015 № 576-па «Об утверждении Требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения», а также на основании постановления администрации Дальнегорского городского округа от 17.10.2017 № 602-па «О внесении изменений в постановление администрации Дальнегорского городского округа от 30.10.2015 № 630-па «Об утверждении Правил определения требований к отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг), закупаемым для обеспечения муниципальных нужд».

К проекту приказа прилагаются:

-
Перечень № 1 отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены), а так же значения таких свойств и характеристик для обеспечения нужд Управления образования администрации Дальнегорского городского округа;

-
Перечень № 2 отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены), товаров, работ, услуг для общеобразовательных бюджетных учреждений, подведомственных Управлению образования;

-
Перечень № 3 отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства  (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены), товаров, работ, услуг для дошкольных образовательных бюджетных учреждений, подведомственных Управлению образования;
-
Перечень № 4 отдельных видов товаров, работ, услуг, их потребительские свойства  (в том числе качество) и иные характеристики (в том числе предельные цены), товаров, работ, услуг для бюджетных учреждений дополнительного образования, подведомственных Управлению образования;
