ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Изменения в паспорте муниципальной программы
«Благоустройство Дальнегорского городского округа и  
содержание улично-дорожной сети» (далее – программа)

1. В отдельное мероприятие: «Благоустройство территории» внесено новое мероприятие:
- разработка проектно-сметной документации «Благоустройство центральной площади, расположенной по адресу: Приморский край, г. Дальнегорск, проспект 50 лет Октября, д. 124».
2. Индикаторы и показатели:
[bookmark: _GoBack]- увеличение доли разработанной проектно-сметной документации «Благоустройство центральной площади, расположенной по адресу: Приморский край, г. Дальнегорск, проспект 50 лет Октября, д. 124» с 0% в 2020 году до 100% в 2022 году;
- увеличение количества разработанной проектно-сметной документации «Благоустройство центральной площади, расположенной по адресу: Приморский край, г. Дальнегорск, проспект 50 лет Октября, д. 124» с 0 единиц в 2020 году до 1 единицы в 2022 году.
2. В связи с необходимостью приведения в соответствие индикаторов и показателей, фактически исполненных в рамках муниципальной программы «Развитие, содержание улично-дорожной сети и благоустройство Дальнегорского городского округа» в 2021 году, вносятся корректировки в Приложение № 1 к программе по следующим индикаторам и показателям (графа 5):
2.1. Отдельное мероприятие «Благоустройство территории»:
- увеличение доли эксплуатируемых муниципальных светильников и линий электропередач на территории городского округа 49%;
- увеличение количества эксплуатируемых муниципальных светильников и линий электропередач на территории городского округа 766 шт.;
- увеличение доли созданных контейнерных площадок для установки контейнеров накопления твердых коммунальных отходов 35,50%;
- увеличение количества созданных контейнерных площадок для установки контейнеров накопления твердых коммунальных отходов 129 ед.
3. Муниципальная программа приведена в соответствие с последней корректировкой бюджета.
Проект муниципальной программы будет размещен на сайте Дальнегорского городского округа для общественного обсуждения с 27.01.2022 по 03.02.2022 года.
Замечания и предложения направлять на адрес электронной почты konstantinova_ojo@mail.ru.
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