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УПРАВЛЕНИЕ МУНИЦИПАЛЬНОГО ИМУЩЕСТВА
АДМИНИСТРАЦИИ ДАЛЬНЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

ПРИКАЗ
  г. Дальнегорск
10.09.2020                                                                                                                     №  92
Об утверждении Методики прогнозирования поступлений 
доходов в бюджет Дальнегорского городского округа, 

закрепленных за   Управлением муниципального имущества  администрации Дальнегорского городского округа как главным администратором доходов

В соответствии с пунктом 1 статьи 160.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации и Общими требованиями к методике прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 23.06.2016 № 574,
ПРИКАЗЫВАЮ:

 1. Утвердить Методику прогнозирования поступлений доходов в бюджет Дальнегорского городского округа, закрепленных за Управлением                                 муниципального  имущества администрации Дальнегорского городского округа как главным администратором доходов (прилагается).

2. Разместить  настоящий приказ на официальном   сайте Дальнегорского городского округа.
3. Настоящий приказ вступает в силу со дня его подписания.

4. Признать утратившим силу приказ Управления муниципального имущества   администрации Дальнегорского городского округа от 19.12.2016 № 50 «Об утверждении Методики прогнозирования поступлений доходов в бюджет Дальнегорского городского округа». 
5. Контроль за исполнением данного приказа оставляю за собой.

Начальник Управления муниципального 
Имущества администрации Дальнегорского
       

городского округа                                                                                    О.И. Коноплева
                   УТВЕРЖДЕНА:

приказом Управления                            муниципального имущества 
администрации Дальнегорского 
городского округа

от 10.09.2020  № 92
МЕТОДИКА
прогнозирования поступлений доходов в бюджет Дальнегорского городского округа, закрепленных за финансовым управлением администрации Дальнегорского городского округа как главным администратором доходов

 1.Методика прогнозирования поступлений доходов в бюджет Дальнегорского             городского округа, закрепленных за  Управлением муниципального имущества       администрации Дальнегорского городского округа как главным администратором доходов  (далее – Методика) устанавливает порядок расчета прогнозных               объемов поступлений доходов в целях прогнозирования совокупного объема                         поступлений доходов в бюджет Дальнегорского городского округа, главным администратором которых является  Управление муниципального имущества администрации Дальнегорского городского округа Приморского края (далее Управление), в соответствии с решением Думы     Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на текущий финансовый год и плановый период, а также в соответствии с проектом решения Думы Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на очередной финансовый год и плановый период.
Методика разработана в соответствии с Общими требованиями к методике                      прогнозирования поступлений доходов в бюджеты бюджетной системы                 Российской Федерации, утвержденными постановлением Правительства                 Российской Федерации от 23.06.2016 N 574, на основе единых подходов к                     прогнозированию поступлений доходов в текущем финансовом году, очередном финансовом году и плановом периоде и направлена на повышение точности                 прогнозирования доходов Дальнегорского    городского округа.
При формировании оценки ожидаемого объема поступлений доходов в текущем финансовом году, а также прогноза на очередной финансовый год и плановый период принимается в расчет оценка ожидаемых результатов работы по взысканию    дебиторской задолженности по доходам.

При прогнозировании оценки ожидаемого объема поступлений в текущем                     финансовом году объем поступлений может корректироваться исходя из фактических поступлений за истекшие месяцы текущего года.

2. Прогнозирование доходов осуществляется по следующим кодам бюджетной классификации:
            по коду  111 05012 04 0000 120 «Доходы, получаемые  в виде  арендной платы за земельные участки, государственная собственность на которые не                 разграничена и которые расположены в границах городских округов, а также              средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков»;
           по коду  111 05024 04 0000 120 «Доходы, получаемые  от арендной платы, а           также средства от продажи права на заключение договоров аренды за земли,                           находящиеся в собственности городских округов (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)»;
            по коду 111 05026 04 0000 120 «Доходы, получаемые в виде  арендной        платы за земельные участки, которые расположены в границах городских округов, находящиеся в федеральной собственности и осуществление полномочий по управлению и распоряжению которыми передано органам государственной              власти субъектов     Российской Федерации, а также средства от продажи права на заключение договоров аренды указанных земельных участков»;
            по коду  111 05027 04 0000 120 «Доходы, получаемые в виде   арендной платы за земельные участки, расположенные в полосе отвода автомобильных дорог общего   пользования местного значения, находящихся в собственности городских округов»;
            по коду 111 09044 04 0002 120        «Прочие 
поступления от использования                           имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением                        имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также              имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) - плата за      предоставление муниципального рекламного места»;
           по коду 111 09044 04 0003 120       «Прочие поступления
    от использования
             имущества,   находящегося в собственности городских округов (за исключением                имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также                  имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных) - плата за наём жилья».
в части доходов от предоставления имущества, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в аренду».
 Для расчета прогнозируемых доходов применяется метод прямого расчета;

          алгоритм расчета прогнозных показателей соответствующего вида доходов                   основывается на данных о размере площади сдаваемых объектов, ставке арендной платы и динамике отдельных показателей прогноза социально-экономического развития, если иное не предусмотрено договором аренды;

           договоры, заключенные (планируемые к заключению) с арендаторами,             являются источником данных о сдаваемой в аренду площади и ставке арендной платы.
 Прогноз поступлений в бюджет Дальнегорского городского округа доходов  от арендной платы за землю  рассчитывается с использованием метода прямого расчета на соответствующий финансовый год,  согласно следующей формуле: 
N = Нп + Вп, где:
N - прогноз поступления арендной платы за земельные участки в бюджет                Дальнегорского городского округа;
Нп - сумма начисленных платежей по арендной плате за земельные участки в бюджет Дальнегорского городского округа;
         Вп - оценка выпадающих (-) или (дополнительных) (+) доходов от сдачи в аренду земельных участков в связи с выбытием либо приобретением объектов аренды   (продажа (передача) земельных участков, заключение дополнительных договоров,   изменение видов целевого использования и др.).
          Прогноз  поступлений в бюджет Дальнегорского городского округа от прочих доходов рассчитывается с использованием метода прямого расчета на                                соответствующий финансовый год,  согласно следующей формуле:   

            N = Нп + Вп, где

Нп - сумма начисленных платежей от использования имущества в бюджет Дальнегорского городского округа;
Вп - оценка выпадающих (-) или (дополнительных) (+) доходов от                       использования имущества в связи с выбытием либо приобретением имущества.
           3. Прогнозирование  доходов от продажи земельных участков:
            по коду 114 06012 04 0000 430 «Доходы от продажи земельных участков,                 государственная собственность на которые не разграничена и которые                              расположены в границах городских округов»;   
            по коду 114 06024 04 0000 430 «Доходы от продажи земельных участков,                  находящихся в собственности городских округов (за исключением земельных участков муниципальных бюджетных и автономных учреждений)»;
           Прогноз поступлений от продажи земельных участков осуществляется                методом усреднения  на основании усреднения годовых объемов доходов бюджетов бюджетной системы   не менее чем за 3 года или за весь период поступления соответствующего   вида доходов в случае, если он не превышает 3 года. 
           Расчет объемов данных поступлений на очередной финансовый год                                осуществляется формуле:
,
Р = (Р (т-3) + Р (т-2) + Р (т-1) ) /3, где:
Р (т-3), Р (т-2), Р (т-1) - фактическое значение годовых поступлений за три                     отчетных года.

4. Прогнозирование доходов в бюджет Дальнегорского городского округа от сдачи в аренду муниципального имущества: 
по коду 111 05074 04 1000 120 «Доходы от сдачи в аренду имущества, составляющего казну городских округов (за исключением земельных участков) (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному)»,
по коду 111 05034 04 1000 120 «Доходы от сдачи в аренду имущества, находящегося в оперативном управлении органов управления городских округов и созданных ими учреждений (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений) (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному)».
При формировании прогноза доходов от сдачи в аренду муниципального имущества используются:

- расчет платы за пользование арендуемым имуществом муниципальной собственности Дальнегорского городского округа, утвержденный нормативными правовыми актами органов местного самоуправления;

- сумма начислений арендной платы за муниципальное имущество;

- прогноз главного администратора доходов о планируемом в расчетном году снижении (увеличении) суммы поступлений арендной платы за муниципальное имущество в связи с выбытием имущества (продажа, расторжение договорных обязательств и т.д.), планируемым сокращением (увеличением) площадей муниципального имущества, сдаваемого в аренду в расчетном году;

- прогноз главного администратора доходов о планируемом поступлении в расчетном году платежей, носящих разовый характер;

- прогнозируемый коэффициент инфляции в расчетном году;

- информация главного администратора доходов о сумме задолженности по арендной плате за муниципальное имущество, в том числе возможную к взысканию, по состоянию на последнюю отчетную дату.

Расчет прогноза поступлений по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества рассчитывается с использованием метода прямого расчета на соответствующий финансовый год по следующей формуле:

АМИ  = (АМИапг/12*3) + (АМИапг /12*9)*К - С-АМИ  + С+АМИ +/-Д

где:

АМИ - прогноз поступлений по доходам от сдачи в аренду муниципального имущества в расчетном году;

АМИапг- сумма размера годовой арендной платы за муниципальное имущество, указанная в договорах аренды на дату составления расчетов;

К - прогнозируемый коэффициент инфляции, применяемый к ставке арендной платы в расчетном году;

С-АМИ  - сумма выпадающих доходов в случае выбытия имущества (продажа, расторжение договорных обязательств и т.д.); 

С+АМИ - сумма увеличения поступлений арендной платы за муниципальное имущество в связи с планируемым увеличением площадей муниципального имущества, сдаваемого в аренду в расчетном году;

Д - сумма дополнительных или выпадающих доходов в расчетном году по арендной плате за муниципальное имущество за счет изменения порядка исчисления и уплаты арендной платы за муниципальное имущество, планируемого погашения задолженности прошлых лет и текущего периода, поступления в расчетном году платежей, носящих разовый характер и иных факторов, оказывающих влияние на изменение и расчет арендной платы за муниципальное имущество.
5. Прогнозирование доходов в бюджет Дальнегорского городского округа от приватизации муниципального имущества: 
по коду 114 0204304 1000 410 «Доходы от реализации иного имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в части реализации основных средств по указанному имуществу (перерасчеты, недоимка и задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному)».
При формировании прогноза доходов от реализации муниципального имущества используются:

- прогнозный План приватизации муниципального имущества на расчетный финансовый год;

- прогноз поступлений доходов от реализации муниципального имущества, продажа которых осуществлена в годы, предшествующие расчетному году, в соответствии с установленными графиками рассрочки платежей.
            Расчет прогноза поступлений по доходам от реализации муниципального имущества рассчитывается с использованием метода прямого расчета на соответствующий финансовый год по следующей формуле:
            РМИ = РМИ р.г. + РМИ граф.

где:

РМИ - сумма доходов от реализации муниципального имущества, прогнозируемая к поступлению в бюджет в расчетном году;

РМИ р.г. - сумма доходов от реализации муниципального имущества, продажа которого осуществляется в расчетном году;

РМИ граф. - сумма доходов от реализации муниципального имущества, прогнозируемая к поступлению в расчетном году в соответствии с установленными графиками, в части имущества, продажа которого осуществлена в годы, предшествующие расчетному.

Сумма доходов от реализации муниципального имущества, прогнозируемая к поступлению в бюджет в расчетном году, в части имущества, продажа которого осуществляется в расчетном году, рассчитывается с использованием метода прямого расчета по следующей формуле:

РМИ р.г.= (Ст ср1 * Пл 1) + (Ст ср2 * Пл 2) + Ст 3+… +/ - Д

где:

Стср - средняя стоимость одного квадратного метра каждого из объектов недвижимости, планируемых к реализации в расчетном году с учетом спроса на объекты недвижимости, сложившаяся по результатам ранее проведенных торгов, по итогам которых реализовано имущество, аналогичное по месторасположению и техническим характеристикам; 

Пл - площадь каждого из объектов недвижимости, планируемых к реализации в расчетном году с учетом спроса на объекты недвижимости;

Ст 3 – рыночная стоимость объектов недвижимости, планируемых к реализации в расчетном году в случае, если такая стоимость определена на дату формирования прогноза доходов от реализации муниципального имущества; 

Д - сумма дополнительных или выпадающих доходов от реализации муниципального имущества, связанная с отсутствием спроса или повышенным спросом на объекты недвижимости, запланированные к реализации в расчетном году, иных факторов, оказывающих влияние на изменение суммы доходов от реализации муниципального имущества.

В том случае, если реализация муниципального имущества в расчетном году производится с рассрочкой платежа, то сумма поступлений расчетного года корректируется главным администратором доходов с учетом фактически прогнозируемых, в расчетном году платежей в соответствии с установленным графиком.

При прогнозировании поступлений от реализации объектов недвижимости, находящихся в муниципальной собственности, одновременно прогнозируются доходы от продажи земельных участков, находящихся в муниципальной собственности, на которых расположены данные объекты.

            6.  Прогнозирование иных доходов бюджета Дальнегорского городского округа: 
            по коду 108 07150 01 1000 110 «Государственная пошлина за выдачу                   разрешения на установку рекламной конструкции (сумма платежа (перерасчеты, недоимка и    задолженность по соответствующему платежу, в том числе по отмененному)»;
          по коду 111 05312 04 0000 120  «Плата по соглашениям об установлении              сервитута,   заключенным    органам    местного    самоуправления  городских   округов, государственными
или муниципальными предприятиями либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах   городских округов»;
           по коду 111 05324 04 0000 120 «Плата по соглашениям об установлении                  сервитута, заключенным органами местного
самоуправления
городских округов государственными
или муниципальными предприятиями либо государственными или муниципальными учреждениями в отношении земельных участков, находящихся   в   собственности городских округов»;
           по коду 111 08040 04 0000 120 «Средства, получаемые от передачи имущества, находящегося в собственности городских округов (за исключением имущества муниципальных бюджетных и автономных учреждений, а также имущества  муниципальных унитарных предприятий, в том числе казенных), в залог, в доверительное управление»;
           по коду 114 01040 04 0000 410 «Доходы от продажи квартир, находящихся                       в    собственности городских округов»;
            по коду 114 03040 04 0000 410  «Средства от распоряжения     и  реализации конфискованного и иного имущества, обращенного в доходы городских округов                      (в части реализации основных средств по указанному имуществу)»;
           по коду 114 03040 04 0000 440 «Средства от распоряжения и реализации              конфискованного и иного имущества, обращенного в доходы городских округов                      (в части реализации материальных запасов по указанному имуществу)»;  
            по коду 114 06312 04 0000 430 «Плата за увеличение площади земельных                 участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земель (или) земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена и которые расположены в границах городских округов»;
           по коду 114 06324 04 0000 430 «Плата за увеличение площади земельных              участков, находящихся в частной собственности, в результате перераспределения таких земельных участков и земельных участков, находящихся в собственности городских округов»;
            по коду 115 02040 04 0000 140 «Платежи, взимаемые органами управления               (организациями) городских округов за выполнение определенных функций»;
           по коду 117 05040 04 0010 180  «Прочие неналоговые доходы бюджетов                          городских округов (иные поступления)».

по коду 116 07090 04 0000 140 «Иные штрафы, неустойки, пени, уплаченные в соответствии с законом или договором в случае неисполнения или ненадлежащего  исполнения обязательств перед муниципальным органом, (муниципальным казенным учреждением) городского округа»
           Прогноз поступлений осуществляется    методом усреднения  на основании усреднения годовых объемов доходов бюджетов бюджетной системы   не менее чем за 3 года или за весь период поступления соответствующего   вида доходов в случае, если он не превышает 3 года. 

Расчет объемов данных поступлений на очередной финансовый год                                осуществляется формуле:
,
Р = (Р (т-3) + Р (т-2) + Р (т-1) ) /3, где:
Р (т-3), Р (т-2), Р (т-1) - фактическое значение годовых поступлений за три                     отчетных года.
По коду  117 0504 004 1003 180 «Прочие неналоговые доходы» 

Расчет прогнозируемого объема поступлений осуществляется  применением метода прямого расчета на основании заключенных договоров на размещение нестационарных торговых объектов.
    по коду 116 07010 04 0000 140 «Штрафы, неустойки, пени, уплаченные в случае просрочки исполнения поставщиком (подрядчиком, исполнителем) обязательств,  предусмотренных муниципальным контрактом, заключенным муниципальным органом,  казенным учреждением городского округа»;
по коду 116 10061 04 0000 140 «Платежи в целях возмещения убытков,                                  причиненных уклонением от заключения с муниципальным органом городского округа    (муниципальным казенным учреждением) муниципального контракта, а также иные  денежные средства, подлежащие зачислению в бюджет городского округа за нарушение законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд  (за исключением муниципального контракта, финансируемого за счет средств    муниципального дорожного фонда)»;
по коду 116 10081 04 0000 140 «Платежи в целях возмещения ущерба при                        расторжении муниципального контракта, заключенного с муниципальным органом                 городского округа (муниципальным казенным учреждением), в связи с односторонним отказом  исполнителя (подрядчика) от его исполнения (за исключением   муниципального     контракта, финансируемого за счет средств муниципального   дорожного фонда)»;
Расчет объема поступлений по данным видам доходов осуществляется при                          выявлении нарушения законодательства Российской Федерации о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и                                 муниципальных нужд. Расчет размера денежного взыскания (штрафа) осуществляется с использованием метода прямого расчета, порядок его исчисления устанавливается условиями контракта. Начисление дохода производится на основании условий   контракта, включая сумму   неустойки.
 по коду 116 10100 04 0000 140 «Денежные взыскания, налагаемые в возмещение ущерба, причиненного в результате незаконного или нецелевого использования  бюджетных средств (в части бюджетов городских округов)»
Расчет объема поступлений по данному виду дохода осуществляется при               выявлении нарушений бюджетного законодательства, а также выявлении ущерба,                причиненного в результате незаконного или нецелевого использования бюджетных средств. 

Размер ущерба определяется исходя из размера незаконного или нецелевого                  использования бюджетных средств. Взыскание с виновных лиц сумм причиненного ущерба производится добровольно или по решению суда. 
  по коду 116 10123 01 0000 140 «Доходы от денежных взысканий (штрафов),                поступающие в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года, подлежащие зачислению в бюджет муниципального образования по нормативам,  действующим до 1 января 2020 года» прогнозируются поступления по денежным  взысканиям (штрафам) и суммам к возмещению ущерба, поступающие в счет погашения задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года. 

Размер поступлений определяется методом усреднения - исходя из усреднения               годовых объемов доходов за три предшествующих года или за весь период поступления соответствующего вида доходов в случае, если он не превышает три года, и остатка   задолженности, образовавшейся до 1 января 2020 года. 
Расчет объемов данных поступлений на очередной финансовый год                                осуществляется формуле:
,
Р = (Р (т-3) + Р (т-2) + Р (т-1) ) /3, где:
Р (т-3), Р (т-2), Р (т-1) - фактическое значение годовых поступлений за три                     отчетных года.
по коду 117 01040 04 0000 180 «Невыясненные поступления, зачисляемые в                          бюджеты городских округов».
Поступления по данному коду бюджетной классификации зависят от количества расчетных документов, некорректно оформленных плательщиками, которые подлежат уточнению либо возврату плательщику, в связи с чем поступления по данному коду прогнозируются на нулевом уровне.

