Приложение № 9
к Порядку проведения оценки регулирующего воздействия проектов муниципальных нормативных правовых актов Дальнегорского городского округа и экспертизы проектов муниципальных нормативных правовых актов Дальнегорского городского округа


[bookmark: P568]Уведомление
о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта

Настоящим юридический отдел администрации Дальнегорского городского округа уведомляет о проведении публичных консультаций в целях экспертизы муниципального нормативного правового акта (далее - НПА): 

[bookmark: _GoBack]Постановление администрации Дальнегорского городского округа от 16.02.2015 № 106-па «Об утверждении административного регламента «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Дальнегорского городского округа»

Разработчик акта: Отдел экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа.

Предложения принимаются по адресу: Юридический отдел администрации Дальнегорского городского округа, 692446, Приморский край, г. Дальнегорск, проспект 50 лет Октября, д. 125,
а также по адресу электронной почты: jurotdel_dgo@mail.ru.

Сроки приема предложений: не позднее 30 марта 2020 г.

1. Описание проблемы, на решение которой направлен НПА: 
Муниципальный контроль в области торговой деятельности на территории Дальнегорского городского округа.

2. Цели НПА:
Повышение результативности осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Дальнегорского городского округа, определение сроков и последовательности административных процедур (действий) должностных лиц администрации Дальнегорского городского округа, устанавливание порядка организации и проведения проверок при осуществлении муниципальной функции «Осуществление муниципального контроля в области торговой деятельности на территории Дальнегорского городского округа».
	
3. Действующие нормативные правовые акты, из которых вытекает необходимость
принятия НПА:
-Конституция Российской Федерации;
-Гражданским кодексом Российской Федерации (части первая и вторая);
-Закон РФ от 07.02.1992 № 2300-1 «О защите прав потребителей»;
-Федеральный закон РФ от 02.01.2000 № 29-ФЗ «О качестве и безопасности пищевых продуктов»;
-Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»;
-Федеральный закон от 28.12.2009 № 381-ФЗ «Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации»;
-Федеральный закон от 26.12.2008 № 294-ФЗ «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля»; 
-Федеральный закон от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации»;
-Постановление Правительства Российской Федерации от 19.01.1998 № 55 «Об утверждении Правил продажи отдельных видов товаров, перечня товаров длительного пользования, на которые не распространяется требование покупателя о безвозмездном предоставлении ему на период ремонта или замены аналогичного товара, и перечня непродовольственных товаров надлежащего качества, не подлежащих возврату или обмену на аналогичный товар других размера, формы, габарита, фасона, расцветки или комплектации»;
-Постановление Правительства Российской Федерации от 30.06.2010 № 489 «Об утверждении Правил подготовки органами государственного контроля (надзора) и органами муниципального контроля ежегодных планов проведения плановых проверок юридических лиц и индивидуальных предпринимателей»;
-Закон Приморского края от 05.03.2007 № 44-КЗ «Об административных правонарушениях в Приморском крае»;
-Устав Дальнегорского городского округа.

Орган администрации Дальнегорского городского округа, осуществляющий экспертизу НПА: 
Юридический отдел администрации Дальнегорского городского округа.


Главный специалист 1 разряда
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