[bookmark: _GoBack]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Изменения в паспорте муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Дальнегорском городском округе»
В паспорт муниципальной программе внесены изменения в части общего объема финансирования мероприятий, который уменьшился за счет уменьшения денежных ассигнований краевого и федерального бюджетов, прдусмотренные на реализацию отдельного мероприятия «Приобретение благоустроенных жилых помещений у лиц, не являющихся застройщиками, для обеспечения  переселения из аварийного жилищного фонда проживающим в аварийном жилом фонде по договорам социального найма», а также добавилось финансирование местного бюджета на мероприятие «Исполнение судебных решений, вступивших в законную силу» на 2021 год в размере 203 998,0 тыс. руб. по ГРБС - управление муниципальным имуществом.
Также, с целью корректировки расселяемой жилой площади в муниципальную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Дальнегорском городском округе» вносятся соответствующие изменения в части расселяемой площади в 2021 году, поскольку при распределении приобретенных жилых помещений (квартир) 1 договор мены заключен не был, в связи с отсутствием собственника жилого помещения № 11 в доме №18 по ул.Приморская  на территории Дальнегорского городского округа. Добавлено новое мероприятие «Переселение граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде частной формы собственности по договорам мены жилых помещений». Срок расселения поставлен до 31.12.2022год.  Финансирование данного мероприятии не требуется. 
В связи с чем в индикатор «Доля частного жилого (нежилого)  фонда для расселения в общей площади жилищного фонда Дальнегорского городского округа» и показатель «Количество граждан, проживающих в аварийном жилищном фонде частной формы собственности, переселенных из аварийных многоквартирных домов» (в 2021 - 6 чел. и в 2022 – 1 чел.)  муниципальной программы были разделены на 2021 и 2022 годы.
 Доля муниципального жилищного фонда, приобретаемого для расселения аварийного жилищного фонда в общей площади жилищного фонда Дальнегорского городского округа  составит: 
- 2021 год – 209,6 кв.м. / 1163000*100 = 0,0180%;
- 2022 год – 15,7 кв.м. / 1163000*100 = 0,0014%.
Замечания и предложение по проекту постановления администрации Дальнегорского городского округа можно направить на электронный адрес: Ig_Nadia@mail.ru
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