ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту изменений муниципальной программы
«Противодействие коррупции в Дальнегорском городском округе»

Корректировка муниципальной программы обусловлена необходимостью приведения ее мероприятий в соответствие с Национальным планом противодействия коррупции, региональной программой.
В связи с этим была пересмотрена структура программы, ее задачи, претерпели изменения мероприятия программы и ее показатели, в качестве соисполнителей программы указаны все органы местного самоуправления, а также муниципальные учреждения. Объем финансовых средств на реализацию программы не изменился.
Программой, в числе прочего, предусматривается:
- участие в реализации программы всех органов местного самоуправления, муниципальных учреждений; 
-  реализация положений Национального плана противодействия коррупции,  мероприятий региональной антикоррупционной программы.
- реализация мероприятий в коррупционноемких сферах деятельности органов местного самоуправления (как распоряжение муниципальным имуществом, бюджетными средствами).
- проведение онлайн-опросов об уровне коррупции в органах местного самоуправления, подведомственных организациях и эффективности принимаемых антикоррупционных мер;
- проведение оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации функций и мониторинг исполнения должностных обязанностей муниципальными служащими, деятельность которых связана с коррупционными рисками.
- проведение семинаров, обучающих мероприятий для муниципальных служащих, работников и руководителей муниципальных учреждений;
- проведение мониторинга исполнения подведомственными учреждениями законодательства в сфере противодействия коррупции. 
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