Приложение к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Устав Дальнегорского городского округа»




ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Устав Дальнегорского городского округа» (далее – проект решения) разработан в целях приведения его в соответствие с Федеральным законом от 14 марта 2022 года №60-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», Избирательным кодексом Российской Федерации, Законом Приморского края от 5 января 2004 года № 97-КЗ «О местном референдуме Приморского края».

Изменения, внесенные в отдельные законодательные акты Российской Федерации Федеральным законом от 14 марта 2022 года №60-ФЗ, коснулись порядка формирования, полномочий и статуса избирательных комиссий муниципальных образований, а именно упразднения муниципальных избирательных комиссий с 1 января 2023 года. Статьёй 9 данного Федерального закона определен порядок формирования и деятельности избирательных комиссий муниципальных образований.

В настоящее время по согласованию с Избирательной комиссией Приморского края полномочия избирательной комиссии Дальнегорского городского округа осуществляет территориальная избирательная комиссия, а муниципальная избирательная комиссия так и не сформирована в новом составе.

Поэтому дополнительных средств местного бюджета для реализации проекта решения не понадобится.

В соответствии с пунктом 1 части 3 статьи 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проведение публичных слушаний не требуется.




Председатель комитета Думы
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