Пояснительная записка
к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа                                           «Об утверждении ключевых и индикативных показателей, 
применяемых при осуществлении муниципального 
контроля на автомобильном транспорте, городском 
наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве 
на территории Дальнегорского городского округа»

Статьей 30 Федерального закона от 31 июля 2020 года № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 248-ФЗ) предусмотрен механизм оценки результативности и эффективности деятельности контрольных органов.
Оценка результативности и эффективности деятельности контрольных органов осуществляется по каждому виду муниципального контроля на основе системы показателей результативности и эффективности муниципального контроля. Указанная система показателей включает в себя два вида показателей:
1) ключевые показатели муниципального контроля;
2) индикативные показатели муниципального контроля.
Частью 5 статьи 30 Федерального закона № 248-ФЗ установлено, что ключевые показатели вида контроля и их целевые значения, индикативные показатели для видов муниципального контроля утверждаются представительным органом муниципального образования.
При этом, согласно части 2 статьи 98 Федерального закона № 248-ФЗ статья 30 Федерального закона № 248-ФЗ, устанавливающая механизм оценки результативности и эффективности деятельности контрольных органов, вступает в силу с 1 марта 2022 года.
В этой связи подготовлен проект нормативного акта «Об утверждении ключевых и индикативных показателей, применяемых при осуществлении муниципального контроля на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Дальнегорского городского округа». 
Дата начала 17 февраля 2022 года и дата окончания 25 февраля 2022 года. 
Адрес электронной почты: konstantinova_ojo@mail.ru.
[bookmark: _GoBack]
Главный специалист 1 разряда 
отдела жизнеобеспечения администрации
Дальнегорского городского округа                                                  Константинова Т.В.

84237332300
