[bookmark: _GoBack]ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Изменения в паспорте муниципальной программы «Обеспечение доступным жильем жителей Дальнегорского городского округа»
В паспорт муниципальной программы внесены изменения в части общего объема финансирования мероприятий, который увеличился за счет добавления денежных ассигнований на реализацию отдельного мероприятия «Ремонт жилых помещений муниципального жилищного фонда» в размере 16455,26 тыс. руб. в 2022 года, а также добавилось финансирование местного бюджета на мероприятие «Капитальный ремонт дома № 29 по ул.Набережная г.Дальнегорска по решению суда от 19.11.2013 №2-1680/2013» на 2022 год в размере 6401,59 тыс.руб., внесены изменения по финансированию мероприятия «Содержание, обеспечение безопасности здания многоквартирного общежития расположенного по адресу г. Дальнегорск, Проспект 50 лет Октября д. №36» в размере 1080,79 тыс.  Финансирование подпрограмм муниципальной программы приведены в соответствие с законом Приморского края от 21.12.2021 № 31-КЗ "О краевом бюджете на 2022 год и плановый период 2023 и 2024 годов" 
Во исполнение заключения контрольно-счетной палаты Дальнегорского городского округа конкретизирована цель программы согласно региональной программы: цель подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей Дальнегорского городского округа» изменена на  «Предоставление государственной поддержки в решении жилищной проблемы молодым семьям Приморского края, признанным в установленном порядке нуждающимися в улучшении жилищных условий на территории Дальнегорского городского округа».
Также, с целью приведения подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей Дальнегорского городского округа" в соответствие с региональной программой в отдельные мероприятия подпрограммы "Обеспечение жильем молодых семей Дальнегорского городского округа" внесены изменения в части добавления слов «…социальных выплат для приобретения (строительства) стандартного жилья…». В связи с чем изменен показатель по мероприятию «Количество молодых семей участников Подпрограммы, улучшивших жилищные условия», который в дальнейшем будет рассчитываться согласно региональной программе количеством семей участников подпрограммы.
	Кроме того, в текстовую часть подпрограммы внесен раздел 9 «Налоговые льготы (налоговые вычеты)», раздел 5 «Механизм реализации подпрограммы подпрограмму» «Обеспечение жилыми помещениями детей-сирот, детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей» изложен в новой редакции.

Замечания и предложение по проекту постановления администрации Дальнегорского городского округа можно направить на электронный адрес: Ig_Nadia@mail.ru
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