Приложение к проекту Решения Думы
Дальнегорского городского округа
«О бюджете Дальнегорского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» 


Перечень муниципальных нормативных правовых актов, подлежащих признанию утратившими силу, изменению, дополнению или принятию в связи с принятием решения Думы Дальнегорского городского округа «О бюджете Дальнегорского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов»

Принятие решения Думы Дальнегорского городского округа «О бюджете Дальнегорского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов» потребует:
1. Внесение изменений в следующие нормативные правовые акты:
- проект постановления администрации Дальнегорского городского округа «Об утверждении муниципальной программы «Развитие дорожной сети Дальнегорского городского округа»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 21.04.2023 № 402-па «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма, минимизация и (или) ликвидация последствий их проявлений на территории Дальнегорского городского округа» (с учетом изменений);
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 12.09.2023 № 1281-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие малого и среднего предпринимательства в Дальнегорском городском округе»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 20.09.2023 № 1337-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие образования Дальнегорского городского округа»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 10.10.2023 № 1504-па «Об утверждении муниципальной программы «Защита населения и территории Дальнегорского городского округа от чрезвычайных ситуаций»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 14.09.2023 № 1305-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие землеустройства и землепользования на территории Дальнегорского городского округа»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 09.10.2023 № 1486-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие культуры на территории Дальнегорского городского округа»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 26.10.2023 № 1597-па «Об утверждении муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта Дальнегорского городского округа»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 21.09.2023 № 1346-па «Об утверждении муниципальной программы «Молодежь Дальнегорского городского округа»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 08.11.2023 № 1675-па «Об утверждении муниципальной программы «Благоустройство Дальнегорского городского округа и содержание улично-дорожной сети»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 10.10.2023 № 1505-па «Об утверждении муниципальной программы «Доступная среда и комфортное жилье в Дальнегорском городском округе»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 25.10.2023 № 1595-па «Об утверждении муниципальной программы «Формирование современной городской среды Дальнегорского городского округа»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 29.09.2023 № 1430-па «Об утверждении муниципальной программы «Охрана окружающей среды Дальнегорского городского округа»;
[bookmark: _GoBack]- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 26.09.2023 № 1387-па «Об утверждении муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья населения Дальнегорского городского округа»;
- постановление администрации Дальнегорского городского округа от 22.09.2023 № 1350-па «Об утверждении муниципальной программы «Поддержка социально ориентированных некоммерческих организаций Дальнегорского городского округа».
2. Принятие нормативных актов о реализации бюджетных инвестиций в следующие объекты: 
- реконструкция МБУ ДК «Горняк»;
- строительство автомобильной дороги общего пользования местного значения для земельных участков, выделенных многодетным семьям по ул. Заводской в г. Дальнегорске;
- строительство Дальнегорского городского кладбища (с. Сержантово).


Глава Дальнегорского
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