Приложение к проекту решения Думы
Дальнегорского городского округа
«О внесении изменений в пункт 3 решения Думы Дальнегорского городского округа от 
24 ноября 2011 года № 212 «О земельном налоге в Дальнегорском городском округе»»


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в пункт 3 решения Думы Дальнегорского городского округа от 24 ноября 2011 года № 212 «О земельном налоге в Дальнегорском городском округе»»

Глава Дальнегорского городского округа направляет на рассмотрение Думы Дальнегорского городского округа проект решения «О внесении изменений в пункт 3 решения Думы Дальнегорского городского округа от 24 ноября 2011 года № 212 «О земельном налоге в Дальнегорском городском округе»» (далее – решение Думы).
Внесение изменений в решение Думы обусловлено установлением дополнительной меры поддержки членам семей погибших (умерших) участников специальной военной операции.
Проектом решения Думы предусматривается освобождение от уплаты земельного налога на территории Дальнегорского городского округа членов семей погибших (умерших) участников специальной военной операции, из числа лиц, призванных на военную службу по мобилизации в Вооруженные Силы Российской Федерации в соответствии с Указом Президента Российской Федерации от 21.09.2022 № 647 «Об объявлении частичной мобилизации в Российской Федерации», лиц, проходивших военную службу по контракту, заключенному в соответствии с пунктом 7 статьи 38 Федерального закона от 28.03.1998 № 53-ФЗ «О воинской обязанности и военной службе», лиц, заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, - в отношении одного земельного участка, не используемого в предпринимательской деятельности.
Действие данного решения распространяется на правоотношения, возникшие с 1 января 2023 года.
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