ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту муниципальной программы
«Укрепление общественного здоровья населения Дальнегорского городского округа»

Проект Муниципальной программы «Укрепление общественного здоровья населения Дальнегорского городского округа» (далее – программа) подготовлен управлением культуры спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа в рамках полномочий по решению вопросов местного значения, установленных статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации».
Основанием для разработки программы послужили:
- Указ Президента Российской Федерации от 7 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской Федерации на период до 2024 года»;
- Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" от 21 ноября 2011 года № 323-ФЗ; 
- Постановление Администрации Приморского края от 27 декабря 2019 г.       № 932-па «Об утверждении государственной программы Приморского края «Развитие здравоохранения Приморского края» на 2020-2027 годы»;
- Региональный проект «Формирование системы мотивации граждан к здоровому образу жизни, включая здоровое питание и отказ от вредных привычек (Укрепление общественного здоровья);
- Приказ министерства здравоохранения Приморского края от 30 января 2020 года № 18/пр/100 «Об утверждении программы «Укрепление общественного здоровья на 2020 - 2024 годы» на территории Приморского края;
Срок реализации программы: 2022 – 2026 годы, в один этап. Пятилетний  период реализации программы установлен в соответствии с Порядком «Принятия решений о разработке, формировании, реализации и проведении оценки эффективности реализации муниципальных программ администрации Дальнегорского городского округа» утвержденным постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 19.07.2018 № 488-па с изменениями.
Общий объем финансирования муниципальной программы за счет средств бюджета Дальнегорского городского округа составит 250,0 тыс. руб., в том числе:
2022 год – 50,0 тыс.руб.;
2023 год – 50,0 тыс.руб.;
2024 год – 50,0 тыс.руб.;
2025 год – 50,0 тыс.руб.;
2026 год – 50,0 тыс.руб.

Денежные средства предусмотрены на изготовление листовок, буклетов, плакатов.
Объемы финансирования программы уточняются ежегодно при формировании бюджета Дальнегорского городского округа. 
Привлечение средств федерального бюджета, краевого бюджета, внебюджетных источников на реализацию целей муниципальной программы не планируется.

Замечания и предложения направлять на адрес электронной почты  kultura.dalnegorsk@yandex.ru.
Проект Программы будет размещен на сайте с 23.07.2021 года по 29.08.2021 года.
Ответственный исполнитель муниципальной программы  - Управление культуры, спорта и молодежной политики администрации Дальнегорского городского округа.


Начальник управления								Т.Л. Лузанова


