Приложение к проекту Решения Думы
Дальнегорского городского округа
«Об установлении льгот по земельному 
налогу и налогу на имущество физических 
лиц, пострадавших от наводнения»


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа 
«Об установлении льгот по земельному налогу и налогу на имущество физических лиц, пострадавших от наводнения»

В соответствии с п. 3 ст. 56 Налогового кодекса РФ льготы по местным налогам устанавливаются и отменяются НК РФ и (или) нормативными правовыми актами представительных органов муниципальных образований о налогах (законами городов федерального значения Москвы и Санкт-Петербурга о налогах).  
[bookmark: _GoBack]Руководствуясь письмом Министра РФ по развитию Дальнего Востока от 27.09.2013 г. № 4338-2.4.20, письмом Администрации Приморского края от 02.10.2013 г. № 11/6235 о рассмотрении возможности освобождения пострадавших от наводнения в период чрезвычайной ситуации в 2013 г. на территории Дальнегорского городского округа физических лиц от уплаты налога на имущество физических лиц и земельного налога, настоящим проектом решения Думы Дальнегорского городского округа предлагается освободить физических лиц, пострадавших от наводнения в 2013 году от уплаты земельного налога и налога на имущество.
В соответствии с Письмом Министерства финансов РФ от 03.09.2013 г. № БС-4-11/15963 «Об освобождении пострадавших от наводнения физических лиц от уплаты имущественных налогов» при принятии соответствующих нормативных актов законодательными (представительными) органами муниципальных образований должны быть четко установлены: период, с которого применяются данные льготы, основания их предоставления (наименования документов, кем выдаются), а также порядок предоставления льгот (с/без заявления физических лиц).
Так в проекте решения Думы ДГО установлено: 
- период предоставления льгот - за налоговый период 2013 год;
- основанием предоставления льгот являются списки пострадавших граждан, утвержденные постановлением администрации Дальнегорского городского округа, представленные в налоговые органы. Указанные списки сформированы на основании списков граждан, пострадавших в результате чрезвычайной ситуации, утвержденных распоряжениями администрации Приморского края;
- порядок предоставления льгот – без представления гражданами заявлений в налоговые органы.
В соответствии с информацией, представленной МИФНС России № 6 по Приморскому краю письмом от 10.02.2014 г. № 07-11/00658, сумма земельного налога, не поступившая в бюджет в связи с предоставленной льготой составит - 15,1 тыс. руб., сумма налога на имущество – 0,1 тыс. руб.
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