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Отчёт о результатах деятельности финансового управления администрации Дальнегорского городского округа за 2019 год

Основными задачами, которые решались финансовым управлением администрации Дальнегорского городского округа (далее – финансовое управление) в 2019 году, являлись:

безусловное исполнение действующих расходных обязательств, недопущение принятия новых расходных обязательств, не обеспеченных доходными источниками;

оптимизация бюджетных расходов за счет повышения их эффективности, перераспределения средств на самые важные направления, снижения неэффективных затрат;

реализация приоритетных направлений социально-экономического развития, установленных Указами Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 № 597 и от 7 мая 2018 года № 204;

повышение эффективности процедур проведения муниципальных закупок;

создание условий для повышения качества предоставления муниципальных услуг;

повышение эффективности и результативности имеющихся инструментов программно-целевого управления и бюджетирования;

поэтапное снижение дефицита местного бюджета;

сохранение устойчивой траектории роста налоговых и неналоговых доходов бюджета и улучшение качества администрирования бюджетных поступлений;

повышение качества финансового контроля в управлении бюджетным процессом, в том числе внутреннего финансового контроля, и мониторинга качества финансового менеджмента;

реализация принципов открытости и прозрачности общественных финансов, повышение качества и доступности информации о бюджете для граждан.
Основным бюджетным полномочием финансового управления является организация составления, составление проекта бюджета Дальнегорского городского округа, организация исполнения бюджета Дальнегорского городского округа.

Общий объем доходов бюджета Дальнегорского городского округа за 2019 год составляет 1 279 244,49 тыс. рублей (за 2018 год – 1 140 893,04 тыс. рублей).

В 2019 году в бюджет Дальнегорского городского округа мобилизовано налоговых и неналоговых доходов в размере 631 518,36 тыс. рублей (за 2018 год – 666 406,57 тыс. рублей).

Ежедневный мониторинг налоговых и неналоговых поступлений бюджета Дальнегорского городского округа, проводимый работниками финансового управления, оперативное взаимодействие с администраторами поступлений в  бюджет Дальнегорского городского округа, структурными подразделениями администрации округа позволили своевременно реагировать на динамику поступлений в течение года и принимать эффективные меры по мобилизации доходов в бюджет.


Для обеспечения долгосрочной сбалансированности и устойчивости бюджетной системы постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 08 февраля 2019 года № 91-па утвержден План мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Дальнегорского городского округа на период с 2019 по 2024 годы. В рамках выполнения Плана мероприятий по росту доходного потенциала, оптимизации расходов и совершенствованию долговой политики Дальнегорского городского округа на период с 2019 по 2024 годы, организован сбор и анализ отчетов органов администрации Дальнегорского городского округа по выполнению мероприятий.

На 2019 год с департаментам финансов Приморского края заключено соглашение об условиях предоставления дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности и мерах по повышению эффективности использования бюджетных средств и увеличению поступлений налогоых и неналоговых доходов бюджета Дальнегорского городского округа. В соответствии с соглашением ежеквартально формировался отчет о выполнении соглашения.

Муниципальный долг Дальнегорского городского округа отсутствует.
С 2013 года коммерческие и бюджетные кредиты не привлекались. 

В результате проводимой работы в 2019 году у муниципальных учреждений, включая органы местного самоуправления, имеется только текущая кредиторская задолженность. 
В целом по Дальнегорскому городскому округу выполнены плановые показатели «дорожной карты» в сфере образования в соответствии с реализацией майских указов Президента Российской Федерации 2012 года.

Расходы бюджета Дальнегорского городского округа на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) муниципальными автономными и бюджетными учреждениями за 2019 год составили 820 715,96 тыс. рублей, с ростом к уровню 2018 года на 105 587,00 тыс. рублей или на 14,76%.

По итогам года бюджет Дальнегорского городского округа исполнен с дефицитом в размере 92 203,73 тыс. рублей. Исполнение бюджета с дефицитом связано с расходованием остатков денежных средств на едином счете бюджета по состоянию на 01.01.2019 года. 
В целях обеспечения полноты учета расходных обязательств и определения объема средств бюджета Дальнегорского городского округа, необходимых для их исполнения, финансовым управлением ведется реестр расходных обязательств Дальнегорского городского округа. В 2019 году подготовлен реестр расходных обязательств на 2019-2022 годы с оценкой обязательств Дальнегорского городского округа за 2018 год, который в установленный срок представлен в Департамент финансов Приморского края.

Во исполнение приказа Минфина России от 23 декабря 2014 года № 163н «О порядке формирования и ведения реестра участников бюджетного процесса, а также юридических лиц, не являющихся участниками бюджетного процесса», с целью развития государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами «Электронный бюджет», финансовым управлением осуществлен контроль и актуализация реестра участников и неучастников бюджетного процесса Дальнегорского городского округа в количестве 7 органов местного самоуправления и 41 муниципальных учреждений и 3 унитарных предприятий.

В целях реализации статьи 241.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации (далее – БК РФ) финансовым управлением продолжается работа в части наполняемости единого портала бюджетной системы Российской Федерации. 

Финансовым управлением в 2019 году организовано исполнение органами местного самоуправления Дальнегорского городского округа следующих задач: 

осуществление ежеквартального мониторинга и контроля за размещением муниципальными учреждениями информации о муниципальных учреждениях в личном кабинете на официальном сайте www.bus.gov.ru, а именно: о муниципальном задании и его исполнении, о плане финансово-хозяйственной деятельности, о показателях бюджетной сметы, о годовой бухгалтерской отчетности, о результатах деятельности учреждения и использовании имущества и иной информации об учреждении; 
оперативное оформление и представление документов для внесения изменений в реестр участников и неучастников бюджетного процесса Дальнегорского городского округа в условиях интеграции данного реестра в процесс кассового обслуживания исполнения бюджетов бюджетной системы Российской Федерации.

Финансовым управлением организованы и проведены под руководством Главы Дальнегорского городского округа:

совещания по рассмотрению предложений главных распорядителей средств бюджета Дальнегорского городского округа по внесению изменений в Решение Думы Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов;

совещания по рассмотрению бюджетных проектировок на очередной 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов.
Обеспечено планирование бюджета Дальнегорского городского округа с использованием инструментов программного планирования в автоматизированной системе управления бюджетным процессом финансового управления. 
Исполнение бюджета Дальнегорского городского округа в 2019 году организовано в соответствии с требованиями статьи 215.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Положения «О бюджетном процессе в Дальнегорском городском округе», Решения Думы Дальнегорского городского округа от 07.12.2018 № 198 «О бюджете Дальнегорского городского округа на 2019 год и плановый период 2020 и 2021 годов» и приказами финансового управления о кассовом обслуживании исполнения бюджета Дальнегорского городского округа финансовым управлением на основании сводной бюджетной росписи бюджета Дальнегорского городского округа и кассового плана. 

Расходование средств Резервного фонда Дальнегорского городского округа в 2019 году не осуществлялось в связи с отсутствием потребности.
Безусловное исполнение нормативных правовых актов финансовому управлению позволило в 2019 году эффективно управлять средствами единого счета бюджета, обеспечить его ликвидность в течение всего финансового года, и в результате исполнить бюджет Дальнегорского городского округа по расходам по заявкам главных распорядителей средств бюджета в сумме 1 371 448,22 тыс. рублей или на 97,9 %. 

В целях оптимизации расходов в 2019 году, повышенное внимание финансовое управление уделяло мониторингу использования главными распорядителями бюджетных средств с учётом соблюдения:

обоснованности заявленных в кассовый план расходов, в том числе на оплату труда и на коммунальные расходы;

своевременного использования средств бюджета, поступивших на лицевые счета. 

Согласно требованиям Бюджетного кодекса Российской Федерации финансовое управление осуществляет исполнение, учет, хранение судебных актов по искам к Дальнегорскому городскому округу о возмещении вреда, причиненного гражданину или юридическому лицу в результате незаконных действий (бездействия) органов местного самоуправления либо должностных лиц этих органов. 

В 2019 году в финансовое управление на исполнение поступило                  27 исполнительных документов на общую сумму 14 974,86 тыс. рублей, все исполнительные листы оплачены в полном объеме. 

Консолидированная годовая бюджетная отчетность Дальнегорского городского округа за 2018 год финансовым управлением представлена в 2019 году в полном объеме предусмотренных форм и в срок, установленный Департаментом финансов Приморского края, принята Департаментом финансов Приморского края.

Кроме того, финансовым управлением ежемесячно и ежеквартально осуществлялся прием и проверка на соответствие контрольным соотношениям бюджетной отчетности главных распорядителей средств бюджета Дальнегорского городского округа, а также сводной бухгалтерской отчетности муниципальных бюджетных и автономных учреждений, в отношении которых функции и полномочия учредителя осуществляются органами местного самоуправления Дальнегорского городского округа. Также ежемесячно и ежеквартально в срок, установленный Департаментом финансов Приморского края, финансовым управлением формировалась и представлялась в полном объеме форм отчетность об исполнении консолидированного бюджета Дальнегорского городского округа, сводная бухгалтерская отчетность муниципальных бюджетных и автономных учреждений.

В соответствии с постановлениями администрации Дальнегорского городского округа от 18.02.2015 г. № 108-па «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок, от 20.05.2016 № 285-па «Об утверждении Административного регламента исполнения финансовым управлением администрации Дальнегорского городского округа муниципальной функции по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля и контроля в сфере закупок», за 12 месяцев 2019 года на основании плана контрольной деятельности финансового управления администрации Дальнегорского городского округа Приморского края на 2019 год (утв. приказом финансового управления от 24.12.2018 № 41–ОС) должностными лицами финансового управления администрации Дальнегорского городского округа проведено 11 (одиннадцать) контрольных мероприятий, в том числе:

- по проверке полноты и достоверности отчетности об исполнении муниципальных заданий (2 ед.);

- по проверке полноты и достоверности отчетности о реализации муниципальных программ (1 ед.);

- по проверке соблюдения субъектами контроля законодательства о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг (8 ед.).

Общий объем проверенных средств бюджета Дальнегорского городского округа составил – 166 566,76 тыс. рублей.

Общая сумма нарушений, выявленных при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в 2019 году составила 1855,13 тыс. рублей, общее количество нарушений, выявленных при осуществлении внутреннего муниципального финансового контроля в 2019 году составило 100 единиц в том числе: 

1.
Нарушения правил ведения бухгалтерского (бюджетного) учета и представления бухгалтерской (бюджетной) отчетности на сумму 1318,59 тыс. руб. (4 ед.).

2.
Несоблюдение порядка, целей и условий предоставления средств из бюджета (субсидий, бюджетных инвестиций), предоставления кредитов и займов, обеспеченных муниципальными гарантиями Российской Федерации на сумму 131,30 тыс. руб. (15 ед.).

3.
Нарушения в сфере закупок на сумму 405,24 тыс. руб. (78 ед.).

4.
Нарушения не имеют денежного выражения (3 ед.).

По результатам осуществления контрольных мероприятий объектам контроля направлено 1 представление о принятии мер по устранению причин и условий совершения выявленных нарушений, 9 предписаний об устранении нарушений, установленных результатами контрольного мероприятия.

По результатам осуществления 2-х контрольных мероприятий органу, осуществляющему полномочия учредителя учреждений направлены письма с предложением организовать проведение мероприятий по возврату в бюджет Дальнегорского городского округа ущерба в размере 131,30 руб. - размере субсидий, подлежащих возврату в бюджет, в объеме, соответствующем не достигнутым показателям муниципального задания.

Из 100 нарушений, выявленных в результате контрольных мероприятий устранено 25 нарушений.

Уведомлений о применении бюджетных мер принуждения не направлялось.

На основании требования органа, осуществляющего полномочия учредителя 2-х учреждений о субсидии, подлежащей возврату в бюджет Дальнегорского городского округа в объеме, соответствующем не достигнутым учреждением показателям муниципального задания, в добровольном порядке возвращено в бюджет Дальнегорского городского округа 131,30 руб.

Материалы в органы прокуратуры, правоохранительные органы и суды финансовым управлением не направлялись.

В отношении 5-ти учреждений направлены материалы проверки в Правовой департамент администрации Приморского края для привлечения к административной ответственности. В отношении 2-х учреждений поступили сведения о составлении актов по результатам проведения внеплановых контрольных мероприятий, факты совершения субъектами контроля административных правонарушений документально подтверждены. При этом сведения о составлении протоколов об административных правонарушениях, а также о привлечении виновных должностных лиц к административной ответственности в 2019 году не поступали.

Жалобы (протесты), исковые заявления на решения, на действия (бездействие) должностных лиц финансового управления, осуществляющих контрольные мероприятия, в рамках осуществления ими контрольной деятельности не подавались.
В соответствии с Положением «О бюджетном процессе в Дальнегорском городском округе» финансовым управлением в 2019 году осуществлялось формирование отчетов об исполнении бюджета Дальнегорского городского округа за 1 квартал, полугодие и девять месяцев для направления в Думу Дальнегорского городского округа и Контрольно-счетную палату Дальнегорского городского округа.

В отчетном периоде ежедневно осуществлялся учет кассовых операций поступлений и выбытий на едином счете бюджета, открытом в Управлении Федерального казначейства по Приморскому краю.

Для обеспечения эффективного и ответственного управления системой общественных финансов Дальнегорского городского округа финансовым управлением проводится мониторинг и оценка качества финансового менеджмента, осуществляемого главными распорядителями бюджетных средств Дальнегорского городского округа. В 2019 году в соответствии с приказом финансового управления от 03 февраля 2017 года № 9-ос  проведена комплексная оценка качества финансового менеджмента, осуществленного главными администраторами бюджетных средств Дальнегорского городского округа в 2018 году, по результатам которой составлен сводный рейтинг качества, информация размещена на официальном сайте Дальнегорского городского округа в установленный срок.

Нормативы расходов на содержание органов местного самоуправления Дальнегорского городского округа в 2019 году не превышали норматива, установленного Департаментом финансов Приморского края.

В 2019 году финансовым управлением обеспечены и проведены публичные слушания по отчету об исполнении бюджета Дальнегорского городского округа за отчетный 2018 год и по проекту бюджета Дальнегорского городского округа на очередной 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов. 

Строгое соблюдение нормативных правовых актов, регламентирующих процедуру разработки бюджета (распоряжение администрации Дальнегорского городского округа от 20.07.2015 № 190-ра «О порядке составления проекта бюджета Дальнегорского городского округа на очередной финансовый год и плановый период») позволили своевременно сформировать проект решения Думы Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на очередной финансовый год и плановый период.
Решение Думы Дальнегорского городского округа о бюджете Дальнегорского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и           2022 годов сформировано и направлено в Думу Дальнегорского городского округа – 31 октября 2019 года, в срок, установленный бюджетным законодательством. 

Решение Думы Дальнегорского городского округа от 4 декабря 2019 года № 355 «О бюджете Дальнегорского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022 годов» сформировано на три года.
Решением Думы Дальнегорского городского округа от 4 декабря 2019 года № 355 «О бюджете Дальнегорского городского округа на 2020 год и плановый период 2021 и 2022  годов» в полном объеме предусмотрены бюджетные ассигнования на исполнение расходных обязательств Дальнегорского городского округа, в целях софинансирования которых предоставляются субсидии из федерального и краевого бюджетов.

На  2019  год  и плановый период 2020 и 2021 годов установлен  дополнительный  норматив по отчислениям НДФЛ в бюджет Дальнегорского городского округа в размере 72,1056 процентов. Размер дополнительного норматива отчислений по НДФЛ увеличен по сравнению с 2018 годом на 13,8 процента.
В рамках обеспечения электронного юридически значимого документооборота в финансовом управлении надлежащим образом осуществляется учет, хранение и выдача средств криптографической защиты информации в форме электронных ключей подписи для работы уполномоченных сотрудников финансового управления в различных автоматизированных информационных системах.

В соответствии с осуществленной Департаментом финансов Приморского края в 2019 году оценкой качества управления бюджетным процессом за 2018 год Дальнегорскому городскому округу присвоена II степень качества. 
