Приложение к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в часть1 статьи 5 Устава Дальнегорского городского округа Приморского края»




ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в часть 1 статьи 5 Устава Дальнегорского городского округа Приморского края» (далее – проект решения) разработан в целях приведения его в соответствие со следующими федеральными законами:
- от 4 августа 2023 года № 469-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О природных лечебных ресурсах, лечебно-оздоровительных местностях и курортах», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 469-ФЗ);
- от 25 декабря 2023 года № 657-ФЗ «О внесении изменений в Водный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации» (далее – Федеральный закон № 657-ФЗ);
- от 25 декабря 2023 года № 673-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «Об экологической экспертизе», отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившим силу пункта 4 части 4 статьи 2 Федерального закона «О переводе земель или земельных участков из одной категории в другую» (далее – Федеральный закон № 673-ФЗ).
Указанные федеральные законы направлены на уточнение и изменение вопросов местного значения, определенных статьёй 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» и частью 1 статьи 5 Устава Дальнегорского городского округа.
Федеральным законом № 469-ФЗ в пункте 30 части 1 статьи 16 «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» исключаются слова «создание, развитие и обеспечение охраны лечебно-оздоровительных местностей и курортов местного значения на территории городского округа, а также». К вопросу местного значения, предусмотренному пунктом 30 части 1 статьи 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», с 1 сентября 2024 года будет лишь относиться муниципальный контроль в области охраны и использования особо охраняемых природных территорий местного значения. 
Связано это с тем, что лечебно-оздоровительные местности и курорты местного значения переходят в разряд особо охраняемых территорий.
Федеральным законом № 657-ФЗ пункт 36 части 1 статьи 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» дополнен нормой, относящей к вопросам местного значения установление правил использования водных объектов для рекреационных целей (туризма, физической культуры и спорта, организации отдыха и укрепления здоровья граждан, в том числе организации отдыха детей и их оздоровления).
Правила использования водных объектов для рекреационных целей утверждаются органами местного самоуправления по согласованию с органами государственной власти субъектов Российской Федерации.
Правила использования водных объектов для рекреационных целей должны содержать:
1) требования к определению водных объектов или их частей, предназначенных для использования в рекреационных целях;
2) требования к определению зон отдыха и других территорий, включая пляжи, связанных с использованием водных объектов или их частей для рекреационных целей;
3) требования к срокам открытия и закрытия купального сезона;
4) порядок проведения мероприятий, связанных с использованием водных объектов или их частей для рекреационных целей;
5) требования к определению зон купания и иных зон, необходимых для осуществления рекреационной деятельности;
6) требования к охране водных объектов;
7) иные требования, необходимые для использования и охраны водных объектов или их частей для рекреационных целей.
Пункт 11 части 1 статьи 16 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» определяет такой вопрос местного значения для городского округа, как «организация мероприятий по охране окружающей среды в границах муниципального, городского округа».
Федеральный закон №673-ФЗ дополняет данную норму словами «, в том числе организация и проведение в соответствии с законодательством в области охраны окружающей среды общественных обсуждений планируемой хозяйственной и иной деятельности на территории соответствующего муниципального, городского округа».
На основании изложенного, часть 1 статьи 5 Устава Дальнегорского городского округа подлежит приведению в соответствие с действующим законодательством.
На основании статьи 28 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» проведение публичных слушаний и (или) общественных обсуждений не требуется.
Проект решения не предусматривает расходование дополнительных средств местного бюджета.
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