Приложение к проекту Решения Думы
Дальнегорского городского округа
[bookmark: _GoBack]«О замене дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности Дальнегорского городского округа»


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа 
«О замене дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности Дальнегорского городского округа»

Глава Дальнегорского городского округа направляет на рассмотрение Думы Дальнегорского городского округа проект решения «О замене дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности Дальнегорского городского округа» (далее – решение Думы).
Принятие решения Думы обусловлено статьей 138 Бюджетного Кодекса Российской Федерации, а также статьей 34 Закона Приморского края от 02.08.2005 № 271-КЗ «О бюджетном устройстве, бюджетном процессе и межбюджетных отношениях в Приморском крае».
Начиная с 2013 года, дотация на выравнивание бюджетной обеспеченности была заменена на дополнительный норматив отчислений в бюджет Дальнегорского городского округа. По результатам исполнения бюджетов за 2013 - 2022 годы по дополнительному нормативу отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет Дальнегорского городского округа ежегодно поступали налоговые доходы сверх объема расчетной дотации (за исключением 2021 года). Одной из причин получения дополнительных доходов являлось то, что доходообразующими предприятиями, помимо текущих платежей НДФЛ, производились платежи в счет погашения задолженности прошлых лет, а в 2018 году поступление дополнительных доходов связано с оплатой налога с отдельных видов доходов, в отношении которых физические лица производят исчисление и уплату налога самостоятельно (налог исчислен на доходы, полученные от реализации доли в ООО «АКВАТЕХНОЛОГИИ» Слепченко С.В.). 
Согласование замены дотации на выравнивание бюджетной обеспеченности дополнительным нормативом отчислений от налога на доходы физических лиц в бюджет Дальнегорского городского округа на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов является целесообразным, т.к. статьей 138 Бюджетного Кодекса Российской Федерации установлено, что средства, полученные по дополнительному нормативу отчислений от налога на доходы физических лиц сверх объема расчетной дотации, изъятию в бюджет субъекта не подлежат.
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