Приложение к проекту Постановления администрации Дальнегорского городского округа «Об утверждении Положения о концессионных соглашениях в отношении муниципального имущества Дальнегорского городского округа»

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту Постановления администрации Дальнегорского городского округа
«Об утверждении Положения о концессионных соглашениях в отношении муниципального имущества Дальнегорского городского округа»

[bookmark: _GoBack]На основании поступившего в адрес администрации Дальнегорского городского округа Протеста прокуратуры г. Дальнегорска от 24.09.2021 № 7-26/Прдп744-21-20050011, «Положение о концессионных соглашениях в отношении муниципального имущества Дальнегорского городского округа» приведено в соответствие с Федеральным законом от 21.07.2005 № 115- ФЗ «О концессионных соглашениях» и изложено в новой редакции.
Принятие проекта Постановления администрации Дальнегорского городского округа «Об утверждении Положения о концессионных соглашениях в отношении муниципального имущества Дальнегорского городского округа» не потребует дополнительных финансовых расходов за счет средств местного бюджета.
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