Обобщение практики осуществления муниципального жилищного контроля на территории Дальнегорского городского округа за 2022 год

Проведение муниципального жилищного контроля на территории Дальнегорского городского округа осуществляется в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», Положением «О муниципальном жилищном контроле на территории Дальнегорского городского округа» утвержденным решением Думы Дальнегорского городского округа от 29.11.2021 № 693.

Объектом муниципального жилищного контроля является жилищный фонд, находящийся в муниципальной собственности, расположенный на территории Дальнегорского городского округа.

Предметом муниципального жилищного контроля является соблюдение юридическими лицами, индивидуальными предпринимателями и гражданами обязательных требований, установленных в отношении муниципального жилищного фонда федеральными законами и законами Приморского края в области жилищных отношений, а также муниципальными правовыми актами.

Общее количество подконтрольных субъектов, осуществляющих деятельность по управлению многоквартирными домами на территории Дальнегорского городского округа, в отчетном периоде составило – 41 юридическое лицо.

В 2022 году на территории Дальнегорского городского округа в отношении юридических лиц не проводились плановые или внеплановые контрольные мероприятия. Так как в соответствии с Постановлением Правительства РФ от 10.03.2022 N 336 "Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля" до конца 2023 года действует мораторий на проведение плановых проверок контролируемых лиц (юридических лиц, предпринимателей). 
Проведение внеплановых контрольных мероприятий муниципальным органом контроля допускается лишь в исключительных случаях при угрозе жизни и причинения тяжкого вреда здоровью граждан, угрозе обороне страны и безопасности государства, а также при угрозе возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера. Случаев угрозы жизни и причинения тяжкого вреда здоровью граждан в 2022 году не установлено.
В отношении 1-ой управляющей компании направлены материалы в ГЖИ ПК в рамках соблюдения лицензионного контроля деятельности управляющих организаций, Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», с учетом постановления Правительства РФ от 10.03.2022 № 336 «Об особенностях организации и осуществления государственного контроля (надзора), муниципального контроля».
В ходе осуществления муниципального жилищного контроля наиболее часто выявляемыми нарушениями являются:

- нарушения установленных требований к порядку содержания общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах и осуществления текущего и капитального ремонта общего имущества в данных домах.
В рамках реализации утвержденной Программы профилактики нарушений юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями требований, установленных федеральными законами, законами Приморского края, муниципальными правовыми актами, на территории Дальнегорского городского округа на 2022 год:
- актуализированы и размещёны на официальном сайте администрации Дальнегорского городского округа следующие сведения: тексты нормативных правовых актов, регулирующих осуществление муниципального жилищного контроля; перечень нормативных правовых актов с указанием структурных единиц этих актов, содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых является предметом муниципального жилищного контроля, а также информации о мерах ответственности, применяемых при нарушении обязательных требований, с текстами в действующей редакции; утвержденный проверочный лист; перечень индикаторов риска нарушения обязательных требований, порядок отнесения объектов контроля к категориям риска; перечень объектов контроля, учитываемых в рамках формирования ежегодного плана контрольных мероприятий, с указанием категории риска; программа профилактики рисков причинения вреда и плана проведения плановых контрольных мероприятий (при проведении таких мероприятий); исчерпывающий перечень сведений, которые могут запрашиваться у субъекта проверки; сведения о способах получения консультаций по вопросам соблюдения обязательных требований; сведения о порядке досудебного обжалования решений контрольного органа, действий (бездействия) его должностных лиц;  

- производилось информирование юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по вопросам соблюдения обязательных требований, установленных муниципальными правовыми актами в устной форме и посредством размещения сведений на официальном сайте администрации Дальнегорского городского округа (3 материала); 

- по 2-м управляющим организациям передана информация для объявления предостережения о недопустимости нарушения обязательных требований в Государственную жилищную инспекцию Приморского края;

- производилось консультирование на личном приёме – 98 консультирований, по телефону – 102 консультирований, посредством видео-конференц-связи – 112 консультирований. По однотипным обращениям контролируемых лиц консультирование посредством размещения на официальном сайте администрации Дальнегорского городского округа - 9 материалов.

В целях недопущения указанных нарушений рекомендуется управляющим организациям оказывать собственникам помещений в многоквартирных домах содействие при проведении общих собраний, а также более тщательно изучать законодательство, регулирующее данный вопрос. На общих собраниях необходимо разрабатывать и доводить до собственников необходимость проведения первоочередных работ по содержанию общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах и осуществления текущего и капитального ремонта общего имущества в данных домах. Управляющим организациям ежегодно в течение первого квартала текущего года представлять собственникам помещений в многоквартирном доме отчет о выполнении договора управления за предыдущий год, а также размещать указанный отчет в государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.
