Приложение
к проекту постановления администрации Дальнегорского городского округа 
«Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях»

ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
Проект постановления администрации Дальнегорского городского округа «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях»  подготовлен в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральный закон от 29.12.2004 № 189-ФЗ «О введении в действие Жилищного кодекса Российской Федерации», Федеральный закон от 27.07.2012 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», Федеральным законом от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации», закон Приморского края от 11.11.2005 № 297-КЗ «О порядке ведения органами местного самоуправления городских (сельских) поселений и городских округов Приморского края учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма», закон Приморского края от 15.05.2005 № 360-КЗ «О порядке признания органами местного самоуправления Приморского края граждан малоимущими в целях предоставления им жилых помещений по договорам социального найма», с целью приведения нормативно правовой базы в соответствие с действующим законодательством.
Проект постановления администрации Дальнегорского городского округа «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях» разработан на основании типового регламента, разработанного и утвержденного Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации.
При принятии проекта постановления администрации Дальнегорского городского округа «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях» необходимо признать утратившими силу постановления администрации Дальнегорского городского округа: 
-от 27.06.2016 № 345-па «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Дальнегорского городского округа муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях».
- от 13.11.2017 № 667-па «О внесении изменений в административный регламент предоставления администрацией Дальнегорского городского округа муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях», утвержденный постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 27.06.2016 № 345-па»,
- от 29.01.2021 № 74-па «О внесении изменений в постановление администрации Дальнегорского городского округа от 27.06.2016 № 345-па «Об утверждении административного регламента предоставления администрацией Дальнегорского городского округа муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях». 
Принятие проекта постановления администрации Дальнегорского городского округа «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие на учет граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях», не потребует дополнительных финансовых расходов за счет средств местного бюджета.
[bookmark: _GoBack]Проект размещен на антикоррупционную экспертизу с 19 мая по 19 июня 2023 гг.
Замечания, предложения, заключение направлять на адрес электронной почты отдела жизнеобеспечения администрации Дальнегорского городского округа ojodgo@dalnegorsk-mo.ru.



Начальник отдела жизнеобеспечения
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