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Изменения в паспорте муниципальной программы «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Дальнегорском городском округе»
В паспорт муниципальной программе внесены изменения в части общего объема финансирования мероприятий, который увеличился за счет добавления денежных ассигнований на реализацию отдельного мероприятия «Исполнение Исполнение судебных решений, вступивших в законную силу» в размере 526,0 тыс. руб. в 2021 года, а также добавилось финансирование местного бюджета на мероприятие «Снос аварийных домов» на 2022 год в размере 1 000,0 тыс. руб. по ГРБ - управление муниципальным имуществом.
Также, с целью корректировки расселяемой жилой площади в муниципальную программу «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Дальнегорском городском округе» вносятся соответствующие изменения в части расселяемой площади, поскольку при распределении приобретенных жилых помещений (квартир) было выявлено, что наниматель квартиры по адресу ул.Берзинская, д.21, кв.8 (общ. площадь 33,7 кв.) умер, а также в аварийном доме № 18 по ул.Приморская была выявлена дополнительная расселяемая площадь (16,6 кв.м.), находящаяся в частной собственности граждан. При этом, исключена общая площадь нежилого помещения (41,5 кв.м.), которая не подлежит расселению по данной программе. (562,9 кв.м. - 33,7 кв.м. -41,5 кв.м. + 16,6 кв. = 504,3 кв.м.) Общая расселяемая площадь по муниципальной программе составит 504,3 кв.м., из них в том числе:
- 279,0 кв.м. - расселяемая площадь по договорам социального найма;
- 225,3 кв.м. — расселяемая площадь изъятых жилых помещений путем
выкупа.
В связи с чем изменился расчет индикаторов по программе, который рассчитан на основании статистических данных о жилищном фонде (1 ЖИЛФОНД), где общая площадь жилищного фонда Дальнегорского городского округа на 01.01.2021 составила 116300 кв.м.:
·  Доля муниципального жилищного фонда, приобретаемого для расселения аварийного жилищного фонда в общей площади жилищного фонда Дальнегорского городского округа - 279 кв.м. / 1163000 = 0,02399;
·  Доля частного жилого (нежилого) фонда для расселения в общей площади жилищного фонда Дальнегорского городского округа - 225,3 кв.м. / 1163000 = 0,0194.


Замечания и предложение по проекту постановления администрации Дальнегорского городского округа можно направить на электронный адрес: Ig_Nadia@mail.ru
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