ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к проекту подпрограммы «Формирование современной городской среды Дальнегорского городского округа на 2017 год» муниципальной программы «Развитие, содержание дорожно-уличной сети и благоустройство Дальнегорского городского округа» на 2015-2019 годы
Предлагаемый к рассмотрению проект постановления администрации Дальнегорского городского округа подготовлен отделом жизнеобеспечения администрации Дальнегорского городского округа в целях реализации на территории Дальнегорского городского округа приоритетного проекта «Формирование комфортной среды»
Настоящий проект разработан в соответствии с Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 10.02.2017 № 169 «Об утверждении Правил предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на поддержку государственных программ субъектов Российской Федерации и муниципальных программ формирования современной городской среды», постановлением Администрации Приморского края от 15.03.2017 № 74-па «О внесении изменений в постановление Администрации Приморского края «Обеспечение доступным жильём и качественными услугами жилищно-коммунального хозяйства населения Приморского края», руководствуясь Уставом Дальнегорского городского округа, администрация Дальнегорского городского округа.

В рамках формирования современной городской среды запланированы мероприятия:

 по благоустройству дворовых территорий многоквартирных домов, на которые предусмотрено направление 2/3  бюджетных денежных средств;

 мероприятия по благоустройству одной наиболее посещаемой общественной территории, на которые предусмотрено направление 1/3 бюджетных денежных средств;

обустройство мест массового отдыха населения (городского парка).

Таким образом, комплексный подход к реализации мероприятий по благоустройству, отвечающих современным требованиям, позволит  создать современную городскую комфортную среду для проживания граждан и пребывания отдыхающих, а также комфортное современное «общественное пространство».
Применение программного метода позволит поэтапно осуществлять комплексное благоустройство дворовых территории и территорий общего пользования с учетом мнения граждан, а именно:

- повысит уровень планирования и реализации мероприятий по благоустройству (сделает их современными, эффективными, оптимальными, открытыми, востребованными гражданами);

 - запустит реализацию механизма поддержки мероприятий по благоустройству, инициированных гражданами;

-   механизм трудового участия граждан и организаций в реализации мероприятий по благоустройству;

- сформирует инструменты общественного контроля за реализацией мероприятий по благоустройству на территории Дальнегорского городского округа.

