Приложение 1
Положение
 о порядке осуществления контроля за деятельностью муниципальных образовательных учреждений Дальнегорского городского округа

1.
Общие положения
1.1.
Настоящие Положение о порядке осуществления контроля за деятельностью муниципальных образовательных учреждений Дальнегорского городского округа (далее – Положение) разработано в соответствии с Законом Россий​ской Федерации от 29.12.2012  №273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Федеральным законом от 26.12.2008 № 294-ФЗ  «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля», в целях повышения эффективности и совершенствования процедур организации и проведения учредительного контроля за деятельностью муниципальных образовательных учреждений, проведения анализа и прогнозирования тенденций развития муниципальной системы, организации методической и инновационной работы в соответствии с Положением об Управлении образования администрации Дальнегорского городского округа
1.2.
Проверки представляют собой комплекс мероприятий по установлению соответствия законодательству Российской Федерации деятельности Учреждений и издаваемых ими правовых актов, установления уровня качества образовательных  и иных услуг, оказываемых Учреждениями.

1.3.
Проверки проводятся в целях:


· обеспечения соблюдения (исполнения) Учреждениями  обязательных для   исполнения требований законодательства Российской Федерации в области образования;  

· изучения и оценки деятельности Учреждения;


· выявления и устранения недостатков в деятельности Учреждений, а  также выявления в деятельности Учреждений причин и условий, способствующих возникновению нарушений обязательных для исполнения требований, а также препятствующих   полному и качественному осуществлению полномочий (функций).

1.4.
Основные задачи проверок:

-
установление соответствия нормативных правовых и локальных актов Учреждений обязательным для исполнения требованиям законодательства Российской Федерации в области  образования;


-
определение соответствия деятельности Учреждений обязательным для исполнения требованиям;


-
выявление нарушений и недостатков в деятельности Учреждений, в том числе причин нарушения законодательства Российской Федерации в области образования;

-
выработка предложений по принятию мер по устранению выявленных нарушений;

-
оказание коллективу Учреждения практической помощи в решении вопросов повышения качества и эффективности учебно-воспитательной, методической, инновационной, организации кадровой работы и иных сфер деятельности;

-
изучение, обобщение и распространение положительного опыта, новых форм и методов, используемых при осуществлении Учреждением деятельности.


1.5.
Проверки могут проводиться комиссией, состоящей из специалистов и методистов Управления образования 

2.
Виды проверок

2.1.
В зависимости от предмета проверки Управлением образования проводятся  комплексные и тематические проверки.

Комплексная проверка направлена на всестороннее изучение и оценку соответствия деятельности Учреждения обязательным для исполнения требованиям.

Тематическая проверка направлена на изучение и оценку соответствия деятельности Учреждений обязательным для исполнения требованиям по отдельному направлению или отдельному вопросу их деятельности.
2.2.
В зависимости от учета в плане  работы Управления образования могут проводиться плановые и внеплановые проверки.

2.2.1.
Предметом плановой проверки является соблюдение Учреждением в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами к деятельности образовательных учреждений.

2.2.1.1.
Плановые проверки могут быть документарными и выездными, тематическими и комплексными.

2.2.1.2.
Плановые проверки проводятся в соответствии с графиком проверок, утверждаемым ежегодно начальником Управления образования в соответствии с планом работы Управления образования до 31 декабря текущего года на последующих год.


2.2.1.3.
Плановая  тематическая проверка по одному виду деятельности может проводиться в Учреждении не более 1 раза в год; плановая комплексная проверка - не более 1 раза в 2 года.

2.2.1.4.
В соответствии с ежегодным планом проверок плановые проверки по вопросам исполнения законодательства в области образования могут проводиться в сочетании с проверками по вопросам организации Учреждением текущего контроля знаний обучающихся, организации промежуточной аттестации обучающихся. 
Для формирования графика плановых проверок на очередной год используются следующие критерии и основания:


-
дата проведения последней плановой проверки в отношении Учреждения;

-
наличие выявленных нарушений в деятельности Учреждения за предшествующий год, полнота и своевременность устранения выявленных нарушений;

-
необходимость в осуществлении контроля над исполнением Учреждением функций, предусмотренных действующим законодательством.

Решение об отмене или переносе срока проверки, предусмотренной графиком проверок, принимается начальником Управления образования.


2.2.2.
Внеплановые проверки могут быть документарными и выездными; тематическими и комплексными. 

2.2.2.1. Внеплановые проверки проводятся по решению начальника Управления образования при наличии следующих оснований:

окончание срока исполнения замечаний, устранения нарушений, выявленных в ходе предыдущих проверок (внеплановая контрольная проверка);

установление нарушений в деятельности Упреждения, выявленных в ходе проверки (плановой или внеплановой) и не относящихся к предмету проверки;

поступления Управлению образования следующей информации:

-
представлений и иной информации от надзорных органов (органов прокуратуры, Роспотребнадзора, Госпожнадзора, правоохранительных органов, иных надзорных органов) о наличии нарушений в деятельности Учреждений, выявленных в ходе проверок указанными органами;

-
письменных обращений и (или) жалоб граждан и (или) юридических лиц на действия Учреждений, нарушающих их права и законные интересы;

-
поручений вышестоящих органов управления образованием и иных должностных лиц;

-
иной информации, подтверждаемой документами и иными доказательствами, свидетельствующими о наличии нарушений.

2.2.2.2. Внеплановая проверка исполнения замечаний об устранении выявленных нарушений (внеплановая контрольная проверка) проводится в целях изучения и оценки деятельности Учреждений по исполнению ими замечаний, выявленных в ходе прове​денной Управлением образования предыдущей проверки (плановой и внеплановой).

2.2.2.3. Внеплановая контрольная проверка проводится не ранее истечения срока исполнения замечаний, устранения нарушений, установленных для Учреждения.

2.3.
В зависимости от места проведения проверки могут проводиться  документарные и выездные проверки.

2.3.1.Предметом документарной проверки являются сведения, содержащиеся в документах Учреждений, устанавливающих их организационно-правовую форму, права и обязанности; документах, используемых Учреждением при осуществлении деятельности и связанные с исполнением ими обязательных требований и требований, установленных муниципальными нормативно-правовыми актами, исполнением предписаний и постановлений органов контроля и надзора, устранением замечаний, выявленных в ходе предыдущих проверок, соответствие содержания и оформления документации Учреждения требованиям делопроизводства.

2.3.1.1. Документарная проверка может быть комплексная и тематическая, плановая и внеплановая. Документарная проверка проводится по месту нахождения Учредителя.

2.3.2.2. Документарная проверка проводится создаваемой Управлением образования комиссией по проверке или без создания комиссии по проверке, одним специалистом Управления образования, уполномоченным на проведение проверки в качестве проверяющего.

Если для проведения документарной проверки необходимо получение информации из Учреждения, специалист, ответственный за подготовку проверки, готовит письмо в Учреждение с запросом о представлении документов для проведения документарной проверки. В письме Управления образования указывается основание проведения проверки, срок ее проведения, срок представления документов (не более 10 рабочих дней со дня направления запроса), перечень запрашиваемых документов (из числа указанных в пункте 4.3 настоящего Положения).

Учреждение представляет документы, запрашиваемые комиссией (проверяющим), непосредственно Управлению образования. 

2.3.2. Предметом выездной проверки является содержащиеся в документах Учреждения сведения, а также соответствие квалификации работников и условий Учреждения требованиям действующего законодательства.  Выездная проверка  проводится по месту нахождения Учреждения или по месту фактического осуществления его деятельности.

2.3.2.1. Выездная проверка может быть комплексной и тематической, плановой  и внеплановой. 

2.3.2.2. При проведении плановой выездной проверки, не позднее, чем за 10 рабочих дней до ее начала, в Учреждение направляется приказ Управления образования о проведении проверки с ознакомлением руководителя Учреждения.

В приказе Управления образования о проведении проверки указывается время, место и цели проведения проверки, план-задание проверки, указывается состав комиссии (проверяющий).

2.4. .Проверка проводится в сроки, указанные в приказе о проведении данной проверки. 

3.
Порядок организации проверки
3.1.
Подготовка к проведению проверки включает в себя:

- подготовку плана-задания проверки и предложений по составу комиссии по проверке;

- издание приказа о проведении проверки с прилагаемым к нему планом-заданием на проведение проверки;

- направление запроса в Учреждение о предоставлении необходимых для проведения проверки документов и иной информации (при необходимости);

- информирование председателем комиссии ее членов о целях, основных задачах проверки, порядке и сроках ее проведения; инструктаж членов комиссии.

3.2.
.Проверки проводятся на основании приказа Управления образования.

В приказе о проведении проверки определяются вид и сроки проведения проверки, персональный состав комиссии (либо должностное лицо Управления образования, которому поручено проведение проверки в индивидуальном порядке), план-задание на проведение проверки, а также
 указывается проверяемое (ые) Учреждение(я).

3.3.
Тематические и внеплановые контрольные проверки могут проводиться без создания комиссии должностным лицом Управления образования (проверяющим), которому решением начальника Управления образования будет поручено проведение соответствующей проверки (далее - проверяющий).


Порядок подготовки, проведения и подведения итогов проверок, проводимых работником Управления образования без образования комиссии, аналогичен порядку, установленному при проведении проверки комиссией.


4.
Полномочия членов комиссии и представителя Учреждения

4.1.
Полномочия членов комиссии (проверяющего) подтверждаются приказом Учредителя о проведении проверки.

Копия приказа о проведении проверки вручается председателем комиссии (проверяющим) руководителю Учреждения или уполномоченному им лицу.

4.2.
При проведении проверки председатель комиссии:

· осуществляет руководство членами комиссии, а также распределяет между ними обязан​ности;

-
устанавливает порядок работы комиссии при проведении проверки; 

· дает членам комиссии указания, обязательные для исполнения;

· взаимодействует с руководством и иными должностными лицами Учреждения;

· обеспечивает сохранность и возврат полученных оригиналов документов, а также их рас​смотрение на территории Учреждения;

· обеспечивает соблюдение членами комиссии установленного режима работы и условий функционирования проверяемого Учреждения;

· вносит предложения об изменении объема и сроков проверки;

· докладывает начальнику Управления образования о чрезвычайных происшествиях, имевших место в период проверки, выявленных фактах грубого нарушения законодательства и иных обстоятельствах, требующих немедленного реагирования;

· отстраняет от участия в работе комиссии ее членов, недобросовестно относящихся к ис​полнению возложенных на них обязанностей либо допускающих в процессе проверки на​рушения служебной дисциплины, о чем немедленно информирует  начальника Управления образования;

· отчитывается перед начальником Управления образования о ходе и результатах проведения проверки, о работе членов комиссии, об итогах работы Учреждения по  устранению выявленных комиссией нарушений и недостатков;


· несет персональную ответственность за качество организации, подготовки и проведения проверки, объективность и обоснованность ее результатов, выводов и предложений, за осуществление контроля по устранению выявленных комиссией нарушений и недостатков  в деятельности проверяемого Учреждения.


4.3.При проведении проверки председатель комиссии, члены комиссии или проверяющий могут запросить следующие материалы  и документы:

а) учредительные документы Учреждения;

б) лицензию на право ведения образовательной деятельности (далее - лицензия);

в) свидетельство о государственной аккредитации (общеобразовательное учреждение);

г) компетенции, в том числе:

-
документы, регламентирующие структуру управления деятельностью Учреждения;

-
документы, регламентирующие права и обязанности обучающихся, воспитанников, работников Учреждения;

-
документы, регламентирующие внутренний распорядок Учреждения;

-
документы, регламентирующие прием в Учреждение и отчисление из него;

-
документы, регламентирующие организацию и осуществление образовательного процесса;

-
документы, регламентирующие оказание платных образовательных услуг;

-
документы, регламентирующие отчисление обучающихся из Учреждения, восстановление, перевод обучающихся;

-
документы, регламентирующие осуществление текущего контроля успеваемости, промежуточной аттестации обучающихся;

д) документацию по получению, учету и хранению бланков документов об образовании государственного образца, по выдаче документов об образовании;

е) документацию кадрового делопроизводства;

ё) документы, регламентирующие деятельность по профилактике правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних;

ж) документы, отражающие организацию работы с родителями (законными представителями) обучающихся;

з) документы, регламентирующие и отражающие деятельность коллегиальных органов управления Учреждением;

и) документы, регламентирующие деятельность по охране жизни и здоровья обучающихся и сотрудников,  обеспечению пожарной и электробезопасности, предупреждению ЧС;

й) документы, регламентирующие деятельность Учреждения по организации подвоза обучающихся к месту обучения и обратно;

к) иные материалы, относящиеся к предмету проверки.



4.4.
В случае отсутствия председателя его функции и полномочия в полном объеме выполняет заместитель председателя комиссии.

4.5.
В рамках проверки председатель (проверяющий), члены комиссии вправе:
· находиться на территории, в административных зданиях и служебных помещениях Учреждения;


· требовать и получать все необходимые для достижения целей проверки документы (справки, письменные объяснения и иные материалы);


· требовать и получать копии документов, как на бумажном, так и на электронном носителе  и после надлежащего их оформления приобщать к материалам проверки (письменные копии документов на бумажных носителях должны быть сшиты, пронумерованы, подписаны уполномоченным лицом и скреплены печатью Учреждения);

· требовать и получать устные разъяснения по существу проверяемых вопросов;


· наблюдать за деятельностью Учреждения;


· выполнять иные функции, предусмотренные приказом о проведении проверки.

4.6.
Члены комиссии обязаны выполнять распоряжения председателя комиссии. Члены комиссии несут ответственность:

-
за объективность, полноту и обоснованность сделанных ими в ходе проверки выводов и предложений;

-
за сокрытие выявленных в ходе проверки нарушений законодательства Российской Федерации и противоправных действий должностных лиц Учреждения;

-
за превышение в ходе проверки своих полномочий.

4.7.
При проведении проверок члены комиссии (проверяющий) не вправе:
-
проверять выполнение обязательных требований, не относящихся к компетенции Управления образования;

-
осуществлять плановые проверки в случае отсутствия при проведении проверок должностных лиц или работников Учреждения либо их представителей;

-
требовать представление документов, информации, если они не относятся к предмету проверки, а также изымать оригиналы документов, относящихся к предмету проверки;

-
распространять информацию, составляющую охраняемую законом тайну и полученную в результате проведения проверок, за исключением случаев, предусмотренных законодательством Российской Федерации;

-
превышать установленные сроки проведения проверок.

4.8.
Руководитель Учреждения  (уполномоченное им лицо) должен обеспечить надлежащие условия для работы комиссии (проверяющего), а также своевременно пред​ставить все необходимые для проведения проверки материалы и документы.
При проведении проверки руководитель Учреждения (уполномоченное им лицо):

· организует по требованию председателя комиссии (проверяющего) встречу членов комиссии с заместителями и иными работниками Учреждения, обучающимися (воспитанниками) и их родителями (законными представителями);

· предоставляет по запросу председателя комиссии (проверяющего) и в уста​новленный им срок все необходимые для достижения целей проверки документы (справки, письменные объяснения и иные материалы), заверенные копии документов, как на бумаж​ном, так и на электронном носителе (копии документов на бумажных носи​телях должны быть сшиты, пронумерованы, подписаны уполномоченным лицом и скрепле​ны печатью проверяемой организации);

· дает устные и письменные объяснения по существу предмета проверки.

4.9.
При проведении проверки руководитель Учреждения (уполномочен​ное им лицо) имеет право:

-
знакомиться со своими правами и обязанностями;

-
обжаловать действия председателя и членов комиссии (проверяющего)  начальнику Управления образования;
· знакомиться со справкой по результатам проверки, прилагать к ней письменные возражения и объяснения по справке в целом или по его отдельным положениям, а также документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность возражений.

1. Порядок подведения итогов проверки

6.1.
После завершения проверки председатель комиссии  или проверяющий (в зависимости от состава комиссии) готовит отчет о проведении проверки, к которому прикладываются объяснения руководителя Учреждения,  документы, иные материалы, полученные в ходе поверки, а также рекомендации по устранению замечаний (нарушений) с указанием сроков их выполнения, ходатайства о назначении руководителю Учреждения поощрения или привлечения к ответственности (применение мер дисциплинарного воздействия), обоснования необходимости представления документов по итогам проверки в иные, в том числе надзорные, органы (в соответствии с п.6.8 настоящего Положения).
Срок подготовки отчета составляет 5 (пять) рабочих дней с даты окончания проверки. Отчет утверждается  начальником Управления образования, по необходимости доводится до сведения аппарата  Управления образования.
Для подготовки отчета по решению председателя комиссии (проверяющего) могут привлекаться руководитель (уполномоченное им лицо) Учреждения.
Отчет о проведении проверки утверждается руководителем Учредителя в течение 2 (двух) рабочих дней.
6.2.
В случае обнаружения в ходе проверки нарушений, выходящих за пределы предмета проверки, председатель комиссии (проверяющий) информирует о них начальника Управления образования в отчете о проведении проверки.

6.3.
В течение 2 (двух) рабочих дней после утверждения отчета о результатах проверки председатель комиссии (уполномоченное им лицо) обязан ознакомить руководителя Учреждения (уполномоченное лицо) с указанным документом.

Один экземпляр отчета по результатам проверки остается в Управлении образования. Второй экземпляр отчета по результатам проверки вручается руководителю Учреждения (уполномоченному им лицу непосредственно) после утверждения начальником Управления образования.

6.4.
В случае отказа руководителя Учреждения (уполномоченного им лица) сделать запись об ознакомлении с отчетом или получить отчет в нем делается запись об отказе в ознакомлении и получении и заверяется подписью председателя комиссии (проверяющего) и не менее чем одного члена комиссии.

В случае несогласия с фактами, изложенными в отчете о результатах проверки, руководитель Учреждения (уполномоченное им лицо) вправе приложить к нему письменные возражения по отчету в целом или по его отдельным положениям, а также документы (их заверенные копии), подтверждающие обоснованность возражений (в соответствии с разделом 8 настоящего положения).

6.5.
На основе отчета о проведении проверки Управление образования принимает решение по результатам проверки, в том числе о принятии необходимых мер корректирующего и (или) предупреждающего характера в отношении проверяемого Учреждения, в том числе о проведении внеплановых проверок. Решение оформляется в виде приказа в течение 2 (двух) рабочих дней с даты утверждения отчета. 

В случае необходимости в приказе устанавливаются различные даты (сроки) устранения руководителем Учреждения (уполномоченным лицом) выявленных замечаний (нарушений). В данном случае указываются должностные лица, которым направляются отчеты об устранении выявленных замечаний (нарушений).

Решение по результатам проверки вступает в действие по истечении 7 (семи) рабочих дней с момента утверждения. В исключительных случаях, когда неустранение замечаний и (или) нарушений может создавать угрозу безопасности воспитанникам, обучающимся, сотрудникам Учреждения, и (или) понижает качество предоставляемой образовательной услуги, и (или) выявленные нарушения (замечания) являются грубым нарушением обязательных требований законодательства, решение по результатам проверки (приказ) вступает в действие незамедлительно с момента утверждения и ознакомления руководителя Учреждения.

6.6.
Оформленное решение о результатах проверки  направляется руководителю Учреждения (уполномоченному им лицу)  не позднее 2 (двух) рабочих дней с момента принятия решения (издания приказа).

6.7.
В случае несогласия с решением Управления образования (приказом) по результатам проверки руководитель Учреждения имеет право обжаловать указанное решение в порядке, установленном законом, в соответствии с разделом 8 настоящего Положения.

6.8.
По результатам проверки Управлением образованием может быть принято решение. 

6.9.
Отчеты по результатам проверок хранятся  в Управлении образовании  в соответствии с номенклатурой дел.

Приложение 2 

Состав членов комиссии 

	№
	Ф.И.О.
	должность

	1
	Кривобокова Т.В.
	Главный специалист УО

	2
	Гончарова Н.А.
	Ведущий специалист УО

	3
	Семукова О.М.
	Ведущий специалист УО

	4
	Острошенко Г.А.
	Методист УМЦ УО

	5
	Кузнецова Е.А.
	Методист УМЦ УО

	6
	Чехова О.В.
	Методист УМЦ УО

	7
	Калинина Н.Ю.
	Методист УМЦ УО

	8
	Данилова С.А.
	Заведующая ПМПК

	9
	Мягчилова Е.Н.
	Методист УМЦ УО


Направления для проведения проверки 
	Ф.И.О. члена комиссии, должность
	Направления проверок, 
основные компоненты анализа

	Специалисты Управления образования
	Регламентация деятельности образовательной организации: 
· лицензия,
· свидетельство об аккредитации, 
· устав,

· локальные акты ОУ, регламентирующие организацию образовательного процесса и реализацию ООП

· годовой календарный учебный график 

	Методист УМЦ
Калинина Н.Ю., завед. ПМПК

Данилова С.А.

Специалисты Управления образования


	Соответствие содержания образования требованиям ФГОС

1. Соответствие основных образовательных программ обязательным требованиям  

· наличие ООП, утверждённых в установленном порядке ОУ

· наличие АОП, утверждённых в установленном порядке ОУ

· соответствие структуры ООП и АОП требованиям соответствующего ФГОС;

2. Соответствие учебных планов и программ учебных курсов, предметов ОУ обязательным требованиям

· наличие учебных планов, в том числе для обучающихся на дому, очно-заочной и других формах получения образования;

· соответствие количества учебных занятий, отведённых на реализацию учебных планов, обязательным требованиям;

· учет образовательных потребностей и запросов обучающихся и их родителей при формировании учебных планов ОУ

3. Соответствие рабочих программ обязательным требованиям 

· наличие рабочих программ по всем учебным предметам, дисциплинам (модулям) учебного плана

· соответствие структур рабочих программ обязательным требованиям 
4. Организация внеурочной деятельности в соответствии с обязательными требованиями

· наличие документов по организации внеурочной деятельности (учебный план, план внеурочной деятельности, расписание занятий, журналы занятий, внутришкольная система дополнительного образования и др.)

· содержание программ ВУД, их соответствие направленностям

· наличие материалов, обеспечивающих духовно-нравственное развитие, воспитание и качество подготовки обучающихся (программы воспитания и социализации, планы воспитательной работы, участие обучающихся и родителей в управлении ОУ (советы учащихся, советы родителей и др.)
· соответствие структур рабочих программ внеурочной деятельности обязательным требованиям  


	Методист УМЦ Острошенко Г.А.

Методист УМЦ Кузнецова Е.А

Заведующая ПМПК Данилова С.А.

Методисты УМЦ Чехова О.В., 

Мягчилова Е.Н.

 
	Соответствия условий реализации ООП

1. Соответствие кадровых условий обязательным требованиям

· штатное расписание, договоры

· график аттестации педагогических работников

· график прохождения курсов повышения квалификации,

· план методической работы

· организация деятельности профессиональных объединений в ОУ
· деятельность по изучению, обобщению и распространению педагогического опыта
· система оценки деятельности педагогических работников
2. Соответствие психолого-педагогических условий обязательным требованиям

3. Соответствие специальных образовательных условий рекомендациям ПМПК

4. Соответствие информационно-образовательной среды обязательным требованиям

· сайт ОУ

· учебно-методическое и информационное обеспечение реализации ООП

· утвержденный список учебников

· укомплектованность печатными и электронными информационно-образовательными ресурсами

· деятельность школьной библиотеки как информационного центра

	Методисты УМЦ Управления образования Чехова О.В., Калинина Н.Ю.
	Соответствие системы внутреннего мониторинга качества образования в образовательном учреждении

· наличие системы внутреннего мониторинга качества образования\

· локальные акты образовательного учреждения, регламентирующие систему внутренней системы оценки (положение о системе оценке, положение и план о мониториговых процедурах в ОУ, план внутришкольного контроля)
·  система оценки деятельности педагогических работников 
· фактическое осуществление текущей, промежуточной и итоговой аттестации обучающихся

· участие обучающихся и родителей в управлении ОУ 



Приложение 3
График плановых проверок 
муниципальных образовательных учреждений Дальнегорского городского округа 
на 2017 год

	Наименование юридических лиц
	Форма 
проверки


	Сроки проведения плановой проверки


	Должностное лицо (лица), ответственное

за проведение проверки

	МОБУ СОШ 

№ 1
	комплексная

выездная
	март
	Гончарова Н.А.

	МОБУ СОШ

 № 12
	комплексная

документарная
	апрель
	Кривобокова Т.В.

	МОБУ СОШ 

№ 8
	комплексная

выездная
	октябрь
	Гончарова Н.А.

	МДОБУ № 33
	комплексная
выездная
	март
	Семукова О.М.

	МДОБУ № 12
	комплексная

выездная
	апрель
	Семукова О.М.

	МДОБУ № 3
	комплексная

выездная
	май
	Кузнецова Е.А.


