Информация

о результатах внутреннего муниципального финансового контроля

В соответствии с пунктом 2 плана контрольных мероприятий, осуществляемых в соответствии с бюджетным законодательством Российской Федерации и иными правовыми актами, регулирующими бюджетные правоотношения финансовым управлением администрации Дальнегорского городского округа Приморского края на 2023 год, утв. приказом финансового управления администрации Дальнегорского городского округа от 30.12.2022 № 82/ос, приказами финансового управления администрации Дальнегорского городского округа от 17.01.2023 № 3/ос «О назначении контрольного мероприятия», № 10/1 от 15.03.2023 «О продлении срока проведения плановой камеральной проверки» отделом финансового контроля и правового обеспечения финансового управления в период с «01» февраля 2023 года по «31» марта 2023 года в отношении муниципального общеобразовательного бюджетного учреждения «Средняя общеобразовательная школа № 12» г. Дальнегорска с. Сержантово (далее – Учреждение) проведена плановая камеральная проверка по теме: проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении отдельных закупок для обеспечения муниципальных нужд.
В ходе контрольного мероприятия проведены:

1. Проверка соблюдения законодательства Российской Федерации и иных правовых актов о контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд в отношении контрактов, предметом которых является предоставление услуг по обеспечению учащихся бесплатным питанием.

По результатам проверки установлено следующее: 

1. По контракту № 0320300143722000183_148177 от 15.11.2022:

- при определении начальной максимальной цены контракта Заказчиком допущено неверное исчисление ряда величин, используемых в расчетах;

- Заказчиком сформировано Приложение № 1 к контракту с одной и той же категорией обучающихся, отраженной двумя строками с разной ценой по каждой строке;

- Заказчиком при расчете НМЦК неверно исчислено количество дней за период с 01.12.2022 по 30.04.2023, в которые должны оказываться услуги;

- информация о стоимости в документе о приемке не соответствует заключенному контракту;

- отсутствие в документации по закупке информации о помесячном количестве дней;

- документ о приемке от 27.12.2022 № 321 содержит недостоверную информацию об объеме оказанной услуги (количестве дето-дней, дней, стоимости);

- нарушение условия контракта, предусмотренного графиком этапов исполнения контракта (Приложение № 4) в части срока окончания оказания услуг за декабрь.

2. По контракту № 0320300143721000210_180177 от 25.10.2021:

- отсутствие в документации по закупке информации о помесячном количестве дней;

- информация о количестве дето-дней, указанных в документах о приемке, является непроверяемой в связи с отсутствием информации о количестве детей и количестве дней;

- Заказчиком несвоевременно проведена экспертиза результатов, предусмотренная контрактами (экспертиза проведена позднее даты приемки ТРУ (даты документа о приемке));

- в нарушение п. 6.8. контракта результаты экспертизы результатов оформлены ненадлежащим образом: заключение отсутствует;

- Заказчиком осуществляется приемка оказанных услуг на основании документов, не предусмотренных контрактом;

- приемка услуг осуществляется Заказчиком без учета документов, предусмотренных контрактом;

- в нарушение п. 7 ст. 94 Федерального закона № 44-ФЗ, п. 6.3. контракта документы о приемке подписаны руководителем Заказчика, подписи членов приемочной комиссии на документах о приемке отсутствуют. Итоги проверки общешкольной комиссии не оформлены, к документам о приемке не приобщены;

- Заказчиком не соблюдается порядок оплаты (нарушен срок оплаты, переплата, недоплата).

- Заказчиком в нарушение ч. ч. 1 и 3, п. 13 ч. 2 ст. 103 Федерального закона № 44-ФЗ, п. 12 Правил ведения реестра контрактов, заключенных заказчиками, утв. постановлением Правительства РФ от 28.11.2013 г. N 1084 Заказчиком несвоевременно направлены для размещения в реестре контрактов информация об исполнения контракта, приемке ТРУ, а также документы о приемке ТРУ.

3. По контрактам с единственным исполнителем: 

- Заказчиком несвоевременно проведена экспертиза результатов, предусмотренных контрактами (экспертиза проведена позднее даты приемки ТРУ (даты документа о приемке));

- результаты экспертизы оформлены ненадлежащим образом (заключение о проверке предоставленных Исполнителем экспертизы результатов, предусмотренных контрактом, подписанное должностными лицами Заказчика отсутствует);

- Заказчиком осуществляется приемка оказанных услуг на основании документов, не предусмотренных контрактом;

- Заказчиком не соблюдается порядок оплаты ТРУ (нарушен срок оплаты; выявлен факт недоплаты);

- Заказчиком не соблюдены требования ч. 1 ст. 23 Федерального закона № 44-ФЗ к содержанию контрактов (договоров) (в контрактах отсутствует ИКЗ), часть контрактов не содержит информации об основании заключения контракта с единственным поставщиком (подрядчиком, исполнителем) – пункте части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ;

- выявлены противоречия условий контракта, в части срока оплаты оказанных услуг и срока действия контракта в целом;

- документы для оплаты, обусловленные контрактом не содержат необходимых обязательных сведений либо отсутствуют (не представлены к проверке);

- выявлены факты некорректного составления и отражения сведений в технических заданиях (приложения №1), являющихся неотъемлемой частью контракта

- в части контрактов выявлено использование для расчета объема оказываемых услуг (Приложение № 1 к контракту) цены за 1 дето/день в размере, не соответствующей размеру стоимости питания, установленному постановлениями Губернатора Приморского края от 02.03.2022 № 18-пг, от 28.06.2022 № 58-пг;

- предметом части контрактов являются идентичные услуги, направлены на достижение одной хозяйственной цели – обеспечение питанием обучающихся, исполнителем по контрактам является одно и то же лицо (часть контрактов заключены в один и тот же день, в части контрактов совпадают сроки оказания услуг).

По результатам контрольного мероприятия составлен акт от 18.04.2023 № 3, в Учреждение направлено представление от 17.05.2023 № 5, содержащее информацию о выявленных в пределах компетенции органа внутреннего муниципального финансового контроля нарушениях, требование об устранении выявленных нарушения и принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений, а также требование о принятии мер по устранению причин и условий выявленных нарушений.
И.о. начальника
финансового управления
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