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АДМИНИСТРАЦИЯ  ДАЛЬНЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
ПРИМОРСКОГО КРАЯ
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Об утверждении административного регламента Управления муниципального имущества администрации Дальнегорского городского округа исполнения муниципальной функции по обеспечению государственной регистрации права собственности на недвижимое имущество, принадлежащее Дальнегорскому городскому округу
В соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 11.11.2005 г. № 679 «О Порядке разработки и утверждения административных регламентов исполнения государственных функций (предоставления государственных услуг)», постановлением администрации Дальнегорского городского округа от 24.11.2009 г. № 929-па «Об утверждении Порядка разработки и утверждения административных регламентов исполнения муниципальных функций и административных регламентов предоставления муниципальных услуг», руководствуясь Уставом Дальнегорского городского округа, администрация Дальнегорского городского округа, -
ПОСТАНОВЛЯЕТ:
1. Утвердить административный регламент Управления муниципального
имущества   администрации   Дальнегорского   городского   округа   исполнения
муниципальной функции по обеспечению государственной регистрации права
собственности   на   недвижимое   имущество,   принадлежащее   Дальнегорскому
городскому округу (прилагается).
2. Контроль  за  исполнением  настоящего  постановления  возложить  на
начальника       Управления       муниципального       имущества       администрации
Дальнегорского городского округа Козыреву Р.Р.
3. Опубликовать данное постановление в газете «Трудовое слово».

Глава Дальнегорского 

городского округа 







Г.М. Крутиков
Утвержден

постановлением администрации

Дальнегорского городского округа

от « 26 »  08. 2010 г. № 709-па
Административный регламент 
Управления муниципального имущества администрации Дальнегорского городского округа исполнения муниципальной функции
по обеспечению государственной регистрации права собственности на недвижимое имущество, принадлежащее Дальнегорскому городскому округу


1. Общие положения


1. Административный регламент исполнения муниципальной функции по обеспечению государственной регистрации права собственности на недвижимое имущество, принадлежащее Дальнегорскому городскому округу (далее – муниципальная функция), определяет порядок совершения управлением муниципальным имуществом администрации Дальнегорского городского округа действий по подготовке пакета документов для оформления права муниципальной собственности Дальнегорского городского округа в Дальнегорском отделе Управления Росреестра по Приморскому краю.

2. Исполнение муниципальной функции осуществляется в соответствии с:

- Гражданским кодексом Российской Федерации;


- федеральным законом от 21.07.1997 № 122-ФЗ «О государственной регистрации прав на недвижимое имущество и сделок с ним» в редакции от 17.07.2009 г., опубликован в изданиях «Собрание законодательства РФ», 28.07.1997, № 30, ст. 3594, «Российская газета», № 145, 30.07.1997.

- Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» в редакции от 07.05.2009 г. («Российская газета», № 202, 08.10.2003). 


- решением Думы Дальнегорского городского округа от 26.02.2009 № 966 «О Положении «О порядке управления и распоряжения муниципальной собственностью Дальнегорского городского округа».

- Устав Дальнегорского городского округа.


3. Муниципальную функцию по осуществляет структурное подразделение администрации Дальнегорского городского округа - муниципальное учреждение управление муниципального имущества администрации Дальнегорского городского округа.

         2. Административные процедуры

2.1. Описание последовательности действий при осуществлении муниципальной функции:

Регистрация права муниципальной собственности на объекты недвижимости Дальнегорского городского округа осуществляется в Федеральной службе государственной регистрации кадастра и картографии по Приморскому краю и включает в себя подготовку необходимого пакета документов, подачу заявления, получение свидетельства о государственной регистрации права муниципальной собственности Дальнегорского городского округа. 


Подготовка пакета документов для государственной регистрации права собственности на недвижимое имущество, принадлежащее Дальнегорскому городскому округу, включает в себя следующие действия:


Поиск и изготовление копий правоустанавливающих документов на объект недвижимости. Максимальный срок исполнения – 3 рабочих дня.


Изготовление копий технических документов. Максимальный срок исполнения – 1 рабочий день.


Подготовка выписки из реестра муниципального имущества Дальнегорского городского округа. Максимальный срок исполнения – 1 рабочий день.


Формирование пакета документов для хранения в архиве управления муниципальным имуществом. Максимальный срок исполнения – 3 рабочих дня.


Заявление о государственной регистрации права муниципальной собственности Дальнегорского городского округа оформляется в Дальнегорском отделе Управления Росреестра по Приморскому краю, одновременно сдается  сформированный пакет документов. Максимальный срок исполнения – 1 рабочий день.


Завершение исполнения муниципальной функции осуществляется путем получения свидетельства о государственной регистрации права муниципальной собственности Дальнегорского городского округа, отражения соответствующих сведений в реестре муниципального имущества Дальнегорского городского округа. 

