Годовой отчет о деятельности Совета по развитию малого и среднего предпринимательства Дальнегорского городского округа
По результатам работы Советом за 11 мес. 2019 года вынесено 22 решения. Все решения, принятые членами Совета на заседаниях исполнены в полном объеме.

В заседаниях помимо членов Совета в 2019 году принимали участие Уполномоченный по защите прав предпринимателей в Приморском крае Марина Анатольевна Шемилина, начальник Дальнегорского филиала Государственного регионального центра стандартизации метрологии и испытаний в Приморском крае Ушаковой Наталья Федоровна, а также специалисты администрации.

В этом году проведено 6 в заседаний в ходе которых обсуждались различные направления работы администрации Дальнегорского городского округа (далее администрация), так члены совета неоднократно информировались о национальных проектах РФ, Приморского края, Дальнегорского городского округа; в течении года знакомились с ходом реализации дорожной карты по улучшению инвестиционного климата в Дальнегорском городском округе.
 На Совете рассматривались и обсуждались вопросы, инициированные субъектами малого и среднего предпринимательства по темам градостроительного законодательства; изменениях в трудовом законодательстве, о предоставлении имущества в аренду, льготных ставках, изменениях в имущественном и земельном законодательствах.
Администрация информировала членов Совета о созданной инфраструктуре на территории Приморского края – Центр «Мой бизнес», согласно предложениям членов Совета, в сентябре в Дальнегорске открыто представительство центра мой бизнес на площадке МАУ Центр развития предпринимательства.
Неоднократно на Совет вносились вопросы по изменению в Схему размещения нестационарных торговых объектов на территории Дальнегорского городского округа и намерении внесения объектов в прогнозный План (программу) приватизации муниципального имущества Дальнегорского городского округа на соответствии с Федеральным законом от 22.07.2008 года № 159-ФЗ. 
В мае месяце при активном участии членов совета проведены мероприятия посвященные Дню российского предпринимательства, так на территории проведено 2 круглых стола с бизнесом и властью, порядка 250 школьников городского округа посетили 7 предприятий в том числе ИП Тарасенко, ИП Черепкина, рыбкооп Каменский, кондитерский цех магазина Реми, были у ИП Дитятьева, на рыбозаводе Каменский и рыборазводном заводе СХПК Лидовский. Силами администрации и центра организован и проведен посредством народного голосования конкурс по 16 номинациям «Лучший предприниматель», Финалом мероприятий стал праздничный концерт с награждением победителей конкурса. 
Команда из представителей администрации и Совета участвовала в стратегической сессии «Формирование модели конструктивного взаимодействия власти и бизнеса», после чего разработан проект развития малого и среднего предпринимательства в Дальнегорском городском округе «Развитие и сохранение производства на территории Дальнегорского городского округа» до 2025 года. Данный проект был презентован и защищен на очередном заседании Совета, а в последствии команда выезжала на защиту в краевой центр, где заняла 1 место среди муниципальных образований (в конкурсе принимало участие 25 МО) и получила 10 млн.руб, на реализацию проекта.
