Уведомление
о проведении публичных консультаций 
в целях оценки регулирующего воздействия проекта 
постановления администрации Дальнегорского городского 
округа «Об утверждении Положения о муниципально – частном
[bookmark: _GoBack] партнерстве в Дальнегорском городском округе»


Настоящим отдел экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа уведомляет о проведении публичных консультаций в целях оценки регулирующего воздействия проекта постановления администрации Дальнегорского городского округа «Об утверждении Положения о муниципально -частном партнерстве в Дальнегорском городском округе».
Предложения принимаются по адресу: 
692446 г. Дальнегорск, Проспект 50 лет Октября, 125, кабинет 19,
а также по адресу электронной почты: economdal@mail.ru

Сроки приема предложений: c 06 марта 2019 года по 18 марта 2019 года

Место размещения уведомления о подготовке проекта муниципального нормативного правового акта в информационно - телекоммуникационной сети «Интернет»: http://dalnegorsk-mo.ru

Контактное лицо по вопросам заполнения формы запроса и его отправки:
Башкирёва Светлана Николаевна тел. (42373) 3-10-17 с 10-00 до 16-00 по рабочим дням (понедельник с 11- 00 до 17-00), обеденный перерыв с 13-00 до 14-00.
1. Описание проблемы, на решение которой направлен проект муниципального нормативного правового акта Дальнегорского городского округа: 
Проблемы отсутствуют.
2. Цели предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта Дальнегорского городского округа:
Основной целью проекта НПА является улучшение инвестиционного климате в Дальнегорском городском округе путем привлечения частных инвестиций для качественного использования муниципального имущества, а также создание нового имущества при этом учитываются интересы всех сторон: инвестора, органов местного самоуправления и населения Дальнегорского городского округа.
3. Действующие нормативные правовые акты, из которых вытекает необходимость разработки предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта Дальнегорского городского округа:
Федеральный закон от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»; Федеральный закон от 13.07.2015 № 224-ФЗ «О государственно-частном партнерстве, муниципально-частном партнерстве в Российской Федерации и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»; распоряжение Администрации Приморского края от 13.02.2019 № 89-ра «О Стандарте деятельности органов местного самоуправления Приморского края по обеспечению благоприятного инвестиционного климата в Приморском крае на 2019 - 2020 годы», постановление администрации Дальнегорского городского округа от 14.02.2019 № 101-па «Об утверждении «дорожной карты» по внедрению Стандарта деятельности администрации Дальнегорского городского округа по обеспечению благоприятного инвестиционного климата на 2019–2020 годы»

4. Планируемый срок вступления в силу предлагаемого проекта муниципального нормативного правового акта:
апрель 2019 года.
5. Сведения о необходимости или отсутствии необходимости установления переходного периода:
Установление переходного периода не требуется.
К уведомлению прилагаются: проект постановления администрации Дальнегорского городского округа «Об утверждении Положения о муниципально -частном партнерстве в Дальнегорском городском округе»., опросный лист с перечнем вопросов в рамках проведения публичных консультаций.
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