Приложение к проекту решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Устав Дальнегорского городского округа»


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

Проект решения Думы Дальнегорского городского округа «О внесении изменений в Устав Дальнегорского городского округа» (далее – проект решения) разработан на основании Федерального закона от 16 декабря 2019 года №432-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции» и Закона Приморского края от 30 марта 2020 года №766-КЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Приморского края».

Законом Приморского края от 30 марта 2020 года №766-КЗ внесены изменения в Закон Приморского края «О Дальнегорском городском округе», дополнив наименование Дальнегорского городского округа словами «Приморского края» в целях соблюдения требований статьи 9.1 Федерального закона «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», согласно которой наименование муниципального образования должно содержать указание на его статус и субъект Российской Федерации, в котором расположено данное муниципальное образование.

Также проектом решения предлагается привести Устав городского округа в соответствие с положениями Федерального закона от 16 декабря 2019 года №432-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в целях совершенствования законодательства Российской Федерации о противодействии коррупции» в части ограничений и запретов, связанных с получением гонораров за публикации и выступления, а также получением подарков.
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