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АДМИНИСТРАЦИЯ ДАЛЬНЕГОРСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА                                                                        

ПРИМОРСКОГО КРАЯ

Акт 

 проверки при осуществлении ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права

19 марта 2018 года                           г.Дальнегорск                                                  № 1                                                  

         На основании Закона Приморского края от 07 ноября 2014 года № 491-КЗ  «О порядке и условиях осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права на территории Приморского края», плана проведения проверок при осуществлении ведомственного контроля за соблюдением  трудового законодательства и иных нормативных актов, содержащих нормы трудового права в организациях, подведомственных администрации Дальнегорского городского округа на 2018 год, распоряжения администрации Дальнегорского городского округа от 15.02.2018 № 28-ра «О проведении плановой выездной проверки в Муниципальном образовательном бюджетном учреждении  «Средняя общеобразовательная школа № 5» г. Дальнегорска с. Краснореченский (далее – МОБУ СОШ № 5)  комиссия в составе:

Руководитель рабочей группы:

Аверьянова А.М. - начальник Управления образования администрации Дальнегорского городского округа;

Члены рабочей группы:

Зорина Т.В. – главный  специалист отдела экономики и поддержки предпринимательства администрации Дальнегорского городского округа;

 Кислицына А.И. – специалист в области охраны труда Управления образования администрации Дальнегорского городского округа;

Фуныгина Е.В. – специалист по управлению персоналом Управления образования администрации Дальнегорского городского округа, в присутствии  директора МОБУ СОШ № 5 Хворостянко Н.Е. провела плановую выездную проверку по соблюдению трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права в отношении МОБУ СОШ № 5.
Общая продолжительность проверки: 13 рабочих дней с 26 февраля  по 16 марта 2018 года. Проверяемый период: с 1 января 2015 года по 26 февраля 2018 года.

В ходе проведения проверки администрацией МОБУ СОШ № 5 были представлены следующие документы (список документов прилагается).

В ходе проведения проверки установлено:  
Коллективный договор МОБУ СОШ № 5 на 2018 – 2020 годы принят на общем собрании коллектива 14.12.2017, в настоящий период находится на уведомительной регистрации в департаменте труда и социального развития Приморского края. Правила внутреннего трудового распорядка утверждено решением общего собрания работников учреждения 14.08.2017. Все работники ознакомлены с правилами внутреннего трудового распорядка под роспись. 

Со всеми работниками заключены трудовые договора. Ведется журнал регистрации трудовых договоров, приказов по основной деятельности и личному составу.

В МОБУ СОШ № 5 приказом учреждения от 28.11.2014 № 79/2-л утверждено положение об оплате труда, разработано и утверждено положение об изменении (совершенствовании) отраслевой системы оплаты труда. 
Штатное расписание МОБУ СОШ № 5 на 2018 год утверждено директором учреждения, согласовано с начальниками Управления образования и Управления финансов администрации Дальнегорского городского округа. 
При выборочной проверке своевременности  выплаты заработной платы, оплаты отпускных и расчетов при увольнении работников нарушений не установлено. Заработная плата выплачивается 2 раза в месяц.
Табель учета рабочего времени ведется по унифицированной форме 504421.
Разработаны и утверждены должностные инструкции по всем должностям в соответствии с характеристиками работ единого квалификационного справочника.

Графики отпусков на 2018 год составлены и утверждены с учетом мнения первичной профсоюзной организации 27 октября 2017 года. Все работники с графиком ознакомлены. О предстоящем отпуске работники уведомляются не позднее, чем за две недели до наступления предстоящего отпуска. В учреждении ведется журнал регистрации уведомлений и подшиваются корешки уведомлений.

Трудовые книжки ведутся в соответствии с Правилами ведения и хранения трудовых книжек, утвержденные Правительством РФ (постановление от 16.04.2003 № 225).
При выборочной проверке личные дела, личные карточки Ф. Т-2 (Пархомовой О.Д, Самойловой М.А., Варламовой А.В., Андреевой Н.А.) ведутся в соответствии с правилами заполнения.

В учреждении создана комиссия по охране труда. Трудовым коллективом избран уполномоченный по охране труда.  Положение об уполномоченном по охране труда утверждено приказом по учреждению  от 24.09.2017 № 103/1А. Положение  о  комиссии  по охране труда  утверждено  приказом  от 01.09.2016  № 95-л.

Ежегодно комиссией по охране труда проводятся проверки по состоянию условий и охраны труда в учреждении. По результатам проверки составляется план мероприятий по улучшению условий и охраны труда в учреждении.

Программа обучения работников по охране труда утверждена приказом от 25.12.2017 № 144-а. В учреждении утверждено положение о порядке проведения инструктажей, программа проведения вводного инструктажа, инструкции по охране труда и должностные инструкции по всем профессиям.
Инструктажи на рабочем месте проводятся с сотрудниками  не реже 1 раза в 6 месяцев (сентябрь, март) в соответствии с требованием «Порядок обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций», утвержденного постановлением  от 13.01.2003 № 1/29. Ежегодно в феврале проводится обучение работников по охране труда. Обучение по охране труда вновь принятых сотрудников проводят в течение  первого месяца работы. 

Разработано и утверждено приказом от 19.01.2017 №5/1-а Положение «Система управления охраной труда и обеспечения безопасности образовательного процесса в МОБУ СОШ № 5».
Аттестация педагогического персонала МОБУ СОШ № 5 проводится в соответствии с  приказом  Минобразования и науки от 07.04.2017 № 276.
При рассмотрении представленных документов выявлены следующие несоответствия их трудовому законодательству и иным нормативным правовым актам, содержащим нормы трудового права:
1. При составлении графиков выхода на работу работников с суммированным учетом рабочего времени из нормы часов не исключаются  периоды нахождения работника в отпуске и временной нетрудоспособности в результате чего,  у сторожа Шульга Л.И.. продолжительность сверхурочной работы за 2017 год составила 207,6 часа. При этом сверхурочная работа не оформлена приказом и отсутствует согласие работника на сверхурочную работу.
         Нарушены требования:

          ст.99 Трудового кодекса РФ:

 привлечение работодателем  работника к сверхурочной работе допускается с его письменного согласия; продолжительность сверхурочной работы не должна превышать для каждого работника 4 часа в течение двух дней подряд и 120 часов в год;         

        письма Минтруда РФ  от 25.12.2013 № 14-2-337:

В случаях, когда работник находится в отпуске, временно нетрудоспособен, норма рабочего времени должна быть уменьшена на время отсутствия работника.
2. Нарушен график отпусков, утвержденный на 2017 год при  предоставлении  очередного отпуска Самойловой М.А..    Согласно графику отпуск должен был быть предоставлен с 06.03.2017. Фактически отпуск  Самойловой М.А. предоставлен с 28.02.2017. При  этом  изменения  в график отпусков не вносились. 

Нарушены требования:

          ст.123 Трудового кодекса РФ:

График отпусков обязателен как для работодателя, так и для работника.
           3. Заработная плата за 1 половину месяца выплачивается без подтверждения фактически отработанного времени работника. Табель за первую половину месяца не составляется и не предоставляется в бухгалтерию для начисления заработной платы за 1 половину месяца.
       Нарушены требования:

Постановления Совета Министров СССР от 23 мая 1957г. № 566 «О порядке выплаты заработной платы рабочим за первую половину месяца»:

Установить, что размер аванса в счет заработной платы рабочих за первую половину месяца определяется соглашением администрации предприятия (организации) с профсоюзной организацией при заключении коллективного договора, однако минимальный размер указанного аванса должен быть не ниже тарифной ставки рабочего за отработанное время.

Письма Минтруда и соцзащиты РФ от 03.02.2016 № 14-1/10/В-660:

Однако работодателю, кроме формального выполнения требований статьи 136 Кодекса о выплате заработной платы не реже двух раз в месяц, при определении размера выплаты заработной платы за полмесяца следует учитывать фактически отработанное сотрудником время (фактически выполненную им работу).
Решение комиссии:


 1. Устранить замечания, выявленные в ходе проведения проверки.


 2. Отчет об устранении нарушений представить и.о. Главы Дальнегорского городского округа не позднее 27 апреля 2018 года.

И.о. Главы Дальнегорского 

городского округа, председатель

уполномоченного органа по 

осуществлению ведомственного контроля                                      В.Н. Колосков

Руководитель рабочей группы                                                          А.М. Аверьянова                                                                                                                                                                                                                                                                                                      

Члены рабочей группы:                                                                    Т.В. Зорина                                                                                                                                                                                                                                       
А.И. Кислицына

Е.В.Фуныгина  

