Приложение

к проекту постановления администрации  Дальнегорского городского округа «О признании утратившим силу постановления администрации Дальнегорского городского округа от 31.10.2019 № 912-па «Осуществление муниципального контроля за выполнением условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок на территории Дальнегорского городского округа»
ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
В связи с вступлением в силу Федерального закона от 31.07.2020 № 248-ФЗ «О государственном контроле (надзоре) и муниципальном контроле в Российской Федерации», в целях приведения муниципальных правовых актов органов местного самоуправления в соответствие с действующим законодательством была проведена следующая работа: 

- утверждено постановление администрации Дальнегорского городского округа от 19.10.2021 № 1095-па «Об утверждении перечня видов муниципального контроля, осуществляемых на территории Дальнегорского городского округа», 
- разработано Положение о муниципальном контроле на автомобильном транспорте, городском наземном электрическом транспорте и в дорожном хозяйстве на территории Дальнегорского городского округа Приморского края» и утверждено решением Думы Дальнегорского городского округа от 29.10.2021 № 696.
Руководствуясь нововведениями в законодательстве РФ подготовлен проект постановления администрации Дальнегорского городского округа «О признании утратившим силу постановления администрации Дальнегорского городского округа от 08.07.2020 № 591-па «Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемого при осуществлении муниципального контроля за выполнением условий муниципального контракта или свидетельства об осуществлении перевозок по маршруту регулярных перевозок на территории Дальнегорского городского округа». 
Принятие проекта не потребует признания утратившими силу, изменения, дополнения или принятия муниципальных правовых актов.

Принятие проекта не потребует дополнительных финансовых расходов за счет средств местного бюджета.
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